
（1）女性の人権問題 （2）子どもの人権問題 （3）高齢者の人権問題 （4）障がい者の人権問題

回
答
者
数

知

っ
て
い
る

知
ら
な
い

無
回
答

回
答
者
数

知

っ
て
い
る

知
ら
な
い

無
回
答

回
答
者
数

知

っ
て
い
る

知
ら
な
い

無
回
答

回
答
者
数

知

っ
て
い
る

知
ら
な
い

無
回
答

90.9 8.2 1.0 94.3 4.8 0.9 92.0 7.1 0.8 88.2 10.7 1.2 

(1411) (127) (15) (1464) (75) (14) (1429) (111) (13) (1369) (166) (18)

89.7 9.7 0.6 93.5 5.6 0.9 90.9 8.2 0.9 86.5 12.2 1.3 

(604) (65) (4) (629) (38) (6) (612) (55) (6) (582) (82) (9)

92.3 6.7 0.9 95.2 4.1 0.7 93.2 6.3 0.6 89.6 9.6 0.8 

(782) (57) (8) (806) (35) (6) (789) (53) (5) (759) (81) (7)

100.0 - - 100.0 - - 100.0 - - 100.0 - - 

(2) (0) (0) (2) (0) (0) (2) (0) (0) (2) (0) (0)

74.2 16.1 9.7 87.1 6.5 6.5 83.9 9.7 6.5 83.9 9.7 6.5 

(23) (5) (3) (27) (2) (2) (26) (3) (2) (26) (3) (2)

90.9 9.1 - 95.5 4.5 - 90.9 9.1 - 90.9 9.1 - 

(20) (2) (0) (21) (1) (0) (20) (2) (0) (20) (2) (0)

91.6 8.4 - 94.7 4.6 0.8 86.3 13.0 0.8 90.1 9.2 0.8 

(120) (11) (0) (124) (6) (1) (113) (17) (1) (118) (12) (1)

94.2 4.2 1.6 93.7 4.2 2.1 94.2 4.7 1.0 93.7 4.7 1.6 

(180) (8) (3) (179) (8) (4) (180) (9) (2) (179) (9) (3)

94.3 4.9 0.8 95.4 3.8 0.8 91.6 7.6 0.8 89.7 9.1 1.1 

(248) (13) (2) (251) (10) (2) (241) (20) (2) (236) (24) (3)

93.3 5.6 1.1 96.8 2.1 1.1 93.3 5.6 1.1 90.5 8.4 1.1 

(266) (16) (3) (276) (6) (3) (266) (16) (3) (258) (24) (3)

91.4 7.1 1.5 94.8 4.1 1.1 92.9 5.9 1.1 88.1 10.4 1.5 

(246) (19) (4) (255) (11) (3) (250) (16) (3) (237) (28) (4)

86.3 13.1 0.6 92.7 7.0 0.3 93.0 6.4 0.6 83.4 15.3 1.3 

(270) (41) (2) (290) (22) (1) (291) (20) (2) (261) (48) (4)

72.4 27.6 - 82.8 17.2 - 82.8 17.2 - 69.0 31.0 - 

(42) (16) (0) (48) (10) (0) (48) (10) (0) (40) (18) (0)

90.5 4.8 4.8 95.2 4.8 - 95.2 4.8 - 95.2 4.8 - 

(19) (1) (1) (20) (1) (0) (20) (1) (0) (20) (1) (0)

90.9 9.1 - 95.5 4.5 - 90.9 9.1 - 90.9 9.1 - 

(20) (2) (0) (21) (1) (0) (20) (2) (0) (20) (2) (0)

96.4 3.6 - 98.2 1.8 - 89.3 10.7 - 91.1 8.9 - 

(54) (2) (0) (55) (1) (0) (50) (6) (0) (51) (5) (0)

88.0 12.0 - 92.0 6.7 1.3 84.0 14.7 1.3 89.3 9.3 1.3 

(66) (9) (0) (69) (5) (1) (63) (11) (1) (67) (7) (1)

93.7 5.3 1.1 92.6 6.3 1.1 91.6 7.4 1.1 91.6 7.4 1.1 

(89) (5) (1) (88) (6) (1) (87) (7) (1) (87) (7) (1)

94.8 3.1 2.1 94.8 2.1 3.1 96.9 2.1 1.0 95.8 2.1 2.1 

(91) (3) (2) (91) (2) (3) (93) (2) (1) (92) (2) (2)

95.5 4.5 - 96.4 3.6 - 91.1 8.9 - 90.2 8.9 0.9 

(107) (5) (0) (108) (4) (0) (102) (10) (0) (101) (10) (1)

93.4 5.3 1.3 94.7 4.0 1.3 92.1 6.6 1.3 89.4 9.3 1.3 

(141) (8) (2) (143) (6) (2) (139) (10) (2) (135) (14) (2)

94.3 5.0 0.7 97.1 2.1 0.7 92.9 6.4 0.7 92.1 7.1 0.7 

(132) (7) (1) (136) (3) (1) (130) (9) (1) (129) (10) (1)

92.4 6.2 1.4 96.6 2.1 1.4 93.8 4.8 1.4 89.0 9.7 1.4 

(134) (9) (2) (140) (3) (2) (136) (7) (2) (129) (14) (2)

92.5 5.3 2.3 95.5 3.0 1.5 93.2 5.3 1.5 91.7 6.8 1.5 

(123) (7) (3) (127) (4) (2) (124) (7) (2) (122) (9) (2)

90.4 8.8 0.7 94.1 5.1 0.7 92.6 6.6 0.7 84.6 14.0 1.5 

(123) (12) (1) (128) (7) (1) (126) (9) (1) (115) (19) (2)

88.0 11.1 1.0 94.2 5.3 0.5 92.8 6.3 1.0 87.0 11.5 1.4 

(183) (23) (2) (196) (11) (1) (193) (13) (2) (181) (24) (3)

82.9 17.1 - 89.5 10.5 - 93.3 6.7 - 76.2 22.9 1.0 

(87) (18) (0) (94) (11) (0) (98) (7) (0) (80) (24) (1)

72.4 27.6 - 82.8 17.2 - 82.8 17.2 - 69.0 31.0 - 

(42) (16) (0) (48) (10) (0) (48) (10) (0) (40) (18) (0)

90.5 4.8 4.8 95.2 4.8 - 95.2 4.8 - 95.2 4.8 - 

(19) (1) (1) (20) (1) (0) (20) (1) (0) (20) (1) (0)

総      数 1553

性
別

男性 673

女性 847

その他 2

無回答

21

年
齢
別

(

5
歳
き
ざ
み

)

18、19歳 22

20～24歳 56

25～29歳

50歳台 285

60歳台 269

70歳台 313

31

年
齢
別

(

1
0
歳
き
ざ
み

)

10歳台 22

20歳台 131

30歳台 191

40歳台 263

1553

673

847

2

285

269

313

31

22

131

191

263

75～79歳 105

80歳以上 58

無回答 21

60～64歳 133

65～69歳 136

70～74歳 208

45～49歳 151

50～54歳 140

55～59歳 145

75

30～34歳 95

35～39歳 96

40～44歳 112

80歳台以上 58

無回答

136

208

151

140

145

75

95

96

112

58

21

22

56

75

95

96

112

58

21

22

56

285

269

313

31

22

131

191

263

1553

673

847

2

75

95

96

112

58

21

22

56

285

269

313

31

22

131

191

263

1553

673

847

2

105

58

21

133

136

208

151

140

145

105

58

21

133

136

208

151

140

145

105

58

21

133

問１　あなたは、次の人権問題を知っていますか。
　　　 （1～16それぞれについて、知っている・知らないのどちらかに○）

資料２ 性別・年齢別集計表



（5）部落差別（同和問題）

回
答
者
数

知

っ
て
い
る

知
ら
な
い

無
回
答

回
答
者
数

知

っ
て
い
る

知
ら
な
い

無
回
答

回
答
者
数

知

っ
て
い
る

知
ら
な
い

無
回
答

回
答
者
数

知

っ
て
い
る

知
ら
な
い

無
回
答

86.6 12.2 1.2 78.2 20.7 1.0 73.3 25.4 1.3 77.0 21.8 1.2 

(1345) (189) (19) (1215) (322) (16) (1138) (395) (20) (1196) (338) (19)

84.5 14.4 1.0 76.8 22.1 1.0 73.8 24.5 1.6 73.8 25.0 1.2 

(569) (97) (7) (517) (149) (7) (497) (165) (11) (497) (168) (8)

88.3 10.5 1.2 79.9 19.2 0.8 73.0 26.2 0.8 79.7 19.2 1.1 

(748) (89) (10) (677) (163) (7) (618) (222) (7) (675) (163) (9)

100.0 - - 100.0 - - 100.0 - - 100.0 - - 

(2) (0) (0) (2) (0) (0) (2) (0) (0) (2) (0) (0)

83.9 9.7 6.5 61.3 32.3 6.5 67.7 25.8 6.5 71.0 22.6 6.5 

(26) (3) (2) (19) (10) (2) (21) (8) (2) (22) (7) (2)

68.2 27.3 4.5 81.8 18.2 - 59.1 40.9 - 81.8 18.2 - 

(15) (6) (1) (18) (4) (0) (13) (9) (0) (18) (4) (0)

77.9 21.4 0.8 77.9 21.4 0.8 55.0 44.3 0.8 71.8 26.7 1.5 

(102) (28) (1) (102) (28) (1) (72) (58) (1) (94) (35) (2)

85.3 13.1 1.6 81.7 16.8 1.6 76.4 21.5 2.1 83.2 15.2 1.6 

(163) (25) (3) (156) (32) (3) (146) (41) (4) (159) (29) (3)

89.0 10.3 0.8 86.3 12.9 0.8 76.8 21.7 1.5 84.0 14.1 1.9 

(234) (27) (2) (227) (34) (2) (202) (57) (4) (221) (37) (5)

89.8 9.1 1.1 82.8 15.8 1.4 84.6 13.7 1.8 79.6 18.6 1.8 

(256) (26) (3) (236) (45) (4) (241) (39) (5) (227) (53) (5)

91.1 7.8 1.1 79.9 19.0 1.1 75.5 23.0 1.5 75.1 23.8 1.1 

(245) (21) (3) (215) (51) (3) (203) (62) (4) (202) (64) (3)

84.0 14.4 1.6 68.7 31.0 0.3 69.3 30.0 0.6 72.2 27.5 0.3 

(263) (45) (5) (215) (97) (1) (217) (94) (2) (226) (86) (1)

81.0 17.2 1.7 51.7 44.8 3.4 48.3 51.7 - 58.6 41.4 - 

(47) (10) (1) (30) (26) (2) (28) (30) (0) (34) (24) (0)

95.2 4.8 - 76.2 23.8 - 76.2 23.8 - 71.4 28.6 - 

(20) (1) (0) (16) (5) (0) (16) (5) (0) (15) (6) (0)

68.2 27.3 4.5 81.8 18.2 - 59.1 40.9 - 81.8 18.2 - 

(15) (6) (1) (18) (4) (0) (13) (9) (0) (18) (4) (0)

80.4 19.6 - 82.1 17.9 - 46.4 53.6 - 71.4 28.6 - 

(45) (11) (0) (46) (10) (0) (26) (30) (0) (40) (16) (0)

76.0 22.7 1.3 74.7 24.0 1.3 61.3 37.3 1.3 72.0 25.3 2.7 

(57) (17) (1) (56) (18) (1) (46) (28) (1) (54) (19) (2)

82.1 16.8 1.1 78.9 20.0 1.1 69.5 28.4 2.1 75.8 22.1 2.1 

(78) (16) (1) (75) (19) (1) (66) (27) (2) (72) (21) (2)

88.5 9.4 2.1 84.4 13.5 2.1 83.3 14.6 2.1 90.6 8.3 1.0 

(85) (9) (2) (81) (13) (2) (80) (14) (2) (87) (8) (1)

86.6 13.4 - 84.8 15.2 - 77.7 21.4 0.9 83.0 15.2 1.8 

(97) (15) (0) (95) (17) (0) (87) (24) (1) (93) (17) (2)

90.7 7.9 1.3 87.4 11.3 1.3 76.2 21.9 2.0 84.8 13.2 2.0 

(137) (12) (2) (132) (17) (2) (115) (33) (3) (128) (20) (3)

91.4 7.9 0.7 83.6 15.0 1.4 83.6 14.3 2.1 82.1 15.7 2.1 

(128) (11) (1) (117) (21) (2) (117) (20) (3) (115) (22) (3)

88.3 10.3 1.4 82.1 16.6 1.4 85.5 13.1 1.4 77.2 21.4 1.4 

(128) (15) (2) (119) (24) (2) (124) (19) (2) (112) (31) (2)

94.0 4.5 1.5 82.0 16.5 1.5 81.2 16.5 2.3 79.7 18.8 1.5 

(125) (6) (2) (109) (22) (2) (108) (22) (3) (106) (25) (2)

88.2 11.0 0.7 77.9 21.3 0.7 69.9 29.4 0.7 70.6 28.7 0.7 

(120) (15) (1) (106) (29) (1) (95) (40) (1) (96) (39) (1)

86.5 12.5 1.0 73.1 26.4 0.5 73.1 26.0 1.0 75.0 24.5 0.5 

(180) (26) (2) (152) (55) (1) (152) (54) (2) (156) (51) (1)

79.0 18.1 2.9 60.0 40.0 - 61.9 38.1 - 66.7 33.3 - 

(83) (19) (3) (63) (42) (0) (65) (40) (0) (70) (35) (0)

81.0 17.2 1.7 51.7 44.8 3.4 48.3 51.7 - 58.6 41.4 - 

(47) (10) (1) (30) (26) (2) (28) (30) (0) (34) (24) (0)

95.2 4.8 - 76.2 23.8 - 76.2 23.8 - 71.4 28.6 - 

(20) (1) (0) (16) (5) (0) (16) (5) (0) (15) (6) (0)

総      数 1553

性
別

男性 673

女性 847

その他 2

無回答

21

年
齢
別

(

5
歳
き
ざ
み

)

18、19歳 22

20～24歳 56

25～29歳

50歳台 285

60歳台 269

70歳台 313

31

年
齢
別

(

1
0
歳
き
ざ
み

)

10歳台 22

20歳台 131

30歳台 191

40歳台 263

1553

673

847

2

75～79歳 105

80歳以上 58

無回答 21

60～64歳 133

65～69歳 136

70～74歳 208

45～49歳 151

50～54歳 140

55～59歳 145

75

30～34歳 95

35～39歳 96

40～44歳 112

80歳台以上 58

無回答

136

208

151

140

145

75

95

96

112

58

21

22

56

285

269

313

31

22

131

191

263

75

95

96

112

58

21

22

56

285

269

313

31

22

131

191

263

1553

673

847

2

75

95

96

112

58

21

22

56

285

269

313

31

22

131

191

263

1553

673

847

2

105

58

21

133

136

208

151

140

145

105

58

21

133

136

208

151

140

145

105

58

21

133

（6）日本に居住している
　　 外国人の人権問題

（7）HIV陽性者、ハンセン病回復者
     及びその家族の人権問題

（8）こころの病（うつ病、依存症など）に
     関する人権問題



（10）ホームレスの人権問題 （11）性的マイノリティの人権問題 （12）職業や雇用をめぐる人権問題

回
答
者
数

知

っ
て
い
る

知
ら
な
い

無
回
答

回
答
者
数

知

っ
て
い
る

知
ら
な
い

無
回
答

回
答
者
数

知

っ
て
い
る

知
ら
な
い

無
回
答

回
答
者
数

知

っ
て
い
る

知
ら
な
い

無
回
答

82.7 16.1 1.2 80.7 18.3 1.0 75.5 23.2 1.2 83.5 15.1 1.4 

(1284) (250) (19) (1253) (284) (16) (1173) (361) (19) (1296) (235) (22)

79.9 18.7 1.3 79.2 19.8 1.0 74.4 24.4 1.2 82.2 16.3 1.5 

(538) (126) (9) (533) (133) (7) (501) (164) (8) (553) (110) (10)

85.2 13.8 0.9 82.2 17.0 0.8 76.9 22.1 1.1 84.7 14.2 1.2 

(722) (117) (8) (696) (144) (7) (651) (187) (9) (717) (120) (10)

100.0 - - 100.0 - - 100.0 - - 100.0 - - 

(2) (0) (0) (2) (0) (0) (2) (0) (0) (2) (0) (0)

71.0 22.6 6.5 71.0 22.6 6.5 61.3 32.3 6.5 77.4 16.1 6.5 

(22) (7) (2) (22) (7) (2) (19) (10) (2) (24) (5) (2)

95.5 4.5 - 81.8 18.2 - 77.3 22.7 - 86.4 13.6 - 

(21) (1) (0) (18) (4) (0) (17) (5) (0) (19) (3) (0)

81.7 16.0 2.3 74.8 24.4 0.8 80.2 18.3 1.5 82.4 16.0 1.5 

(107) (21) (3) (98) (32) (1) (105) (24) (2) (108) (21) (2)

88.5 9.4 2.1 86.9 11.5 1.6 86.9 11.5 1.6 86.9 11.5 1.6 

(169) (18) (4) (166) (22) (3) (166) (22) (3) (166) (22) (3)

85.9 12.5 1.5 82.9 16.3 0.8 82.5 16.7 0.8 89.0 10.3 0.8 

(226) (33) (4) (218) (43) (2) (217) (44) (2) (234) (27) (2)

87.7 11.2 1.1 84.9 13.7 1.4 81.1 17.5 1.4 86.3 11.2 2.5 

(250) (32) (3) (242) (39) (4) (231) (50) (4) (246) (32) (7)

81.8 17.1 1.1 81.8 17.1 1.1 78.1 20.4 1.5 85.5 13.4 1.1 

(220) (46) (3) (220) (46) (3) (210) (55) (4) (230) (36) (3)

75.7 23.6 0.6 75.7 23.3 1.0 60.4 38.3 1.3 76.0 22.4 1.6 

(237) (74) (2) (237) (73) (3) (189) (120) (4) (238) (70) (5)

62.1 37.9 - 63.8 36.2 - 41.4 58.6 - 65.5 34.5 - 

(36) (22) (0) (37) (21) (0) (24) (34) (0) (38) (20) (0)

85.7 14.3 - 81.0 19.0 - 66.7 33.3 - 81.0 19.0 - 

(18) (3) (0) (17) (4) (0) (14) (7) (0) (17) (4) (0)

95.5 4.5 - 81.8 18.2 - 77.3 22.7 - 86.4 13.6 - 

(21) (1) (0) (18) (4) (0) (17) (5) (0) (19) (3) (0)

83.9 16.1 - 67.9 32.1 - 78.6 21.4 - 85.7 14.3 - 

(47) (9) (0) (38) (18) (0) (44) (12) (0) (48) (8) (0)

80.0 16.0 4.0 80.0 18.7 1.3 81.3 16.0 2.7 80.0 17.3 2.7 

(60) (12) (3) (60) (14) (1) (61) (12) (2) (60) (13) (2)

86.3 12.6 1.1 82.1 16.8 1.1 86.3 12.6 1.1 82.1 16.8 1.1 

(82) (12) (1) (78) (16) (1) (82) (12) (1) (78) (16) (1)

90.6 6.3 3.1 91.7 6.3 2.1 87.5 10.4 2.1 91.7 6.3 2.1 

(87) (6) (3) (88) (6) (2) (84) (10) (2) (88) (6) (2)

90.2 8.9 0.9 80.4 19.6 - 85.7 14.3 - 87.5 12.5 - 

(101) (10) (1) (90) (22) (0) (96) (16) (0) (98) (14) (0)

82.8 15.2 2.0 84.8 13.9 1.3 80.1 18.5 1.3 90.1 8.6 1.3 

(125) (23) (3) (128) (21) (2) (121) (28) (2) (136) (13) (2)

91.4 7.9 0.7 87.1 11.4 1.4 80.7 17.9 1.4 87.1 10.0 2.9 

(128) (11) (1) (122) (16) (2) (113) (25) (2) (122) (14) (4)

84.1 14.5 1.4 82.8 15.9 1.4 81.4 17.2 1.4 85.5 12.4 2.1 

(122) (21) (2) (120) (23) (2) (118) (25) (2) (124) (18) (3)

85.0 13.5 1.5 85.7 12.8 1.5 85.7 12.0 2.3 89.5 9.0 1.5 

(113) (18) (2) (114) (17) (2) (114) (16) (3) (119) (12) (2)

78.7 20.6 0.7 77.9 21.3 0.7 70.6 28.7 0.7 81.6 17.6 0.7 

(107) (28) (1) (106) (29) (1) (96) (39) (1) (111) (24) (1)

80.3 18.8 1.0 79.3 19.7 1.0 66.3 32.7 1.0 76.9 20.7 2.4 

(167) (39) (2) (165) (41) (2) (138) (68) (2) (160) (43) (5)

66.7 33.3 - 68.6 30.5 1.0 48.6 49.5 1.9 74.3 25.7 - 

(70) (35) (0) (72) (32) (1) (51) (52) (2) (78) (27) (0)

62.1 37.9 - 63.8 36.2 - 41.4 58.6 - 65.5 34.5 - 

(36) (22) (0) (37) (21) (0) (24) (34) (0) (38) (20) (0)

85.7 14.3 - 81.0 19.0 - 66.7 33.3 - 81.0 19.0 - 

(18) (3) (0) (17) (4) (0) (14) (7) (0) (17) (4) (0)

総      数 1553

性
別

男性 673

女性 847

その他 2

無回答

80歳台以上 58

無回答 21

年
齢
別

(

5
歳
き
ざ
み

)

18、19歳 22

20～24歳 56

25～29歳

50歳台 285

60歳台 269

70歳台 313

31

年
齢
別

(

1
0
歳
き
ざ
み

)

10歳台 22

20歳台 131

30歳台 191

40歳台 263

22

131

191

263

1553

673

847

2

75～79歳 105

80歳以上 58

無回答 21

60～64歳 133

65～69歳 136

70～74歳 208

45～49歳 151

50～54歳 140

55～59歳 145

75

30～34歳 95

35～39歳 96

40～44歳

269

313

31

22

131

191

263

1553

673

847

2

105

58

21

133

136

208

151

140

145

75

95

96

112

58

21

22

56

285

269

313

31

58

21

22

56

285

269

313

31

22

131

191

263

1553

673

847

2

105

133

136

208

151

140

145

75

95

96

112

58

21

22

56

285

105

58

21

133

136

208

151

140

145

75

95

96

112

58

21

112

（9）犯罪被害者やその家族の
     人権問題



回
答
者
数

知

っ
て
い
る

知
ら
な
い

無
回
答

回
答
者
数

知

っ
て
い
る

知
ら
な
い

無
回
答

回
答
者
数

知

っ
て
い
る

知
ら
な
い

無
回
答

回
答
者
数

知

っ
て
い
る

知
ら
な
い

無
回
答

90.9 7.9 1.2 86.8 12.2 1.0 78.8 19.8 1.4 86.6 12.2 1.2 

(1412) (123) (18) (1348) (189) (16) (1224) (308) (21) (1345) (189) (19)

91.1 8.2 0.7 86.2 13.1 0.7 80.7 18.4 0.9 84.4 14.7 0.9 

(613) (55) (5) (580) (88) (5) (543) (124) (6) (568) (99) (6)

91.6 7.1 1.3 87.8 11.1 1.1 77.7 20.8 1.5 88.8 9.9 1.3 

(776) (60) (11) (744) (94) (9) (658) (176) (13) (752) (84) (11)

100.0 - - 100.0 - - 100.0 - - 100.0 - - 

(2) (0) (0) (2) (0) (0) (2) (0) (0) (2) (0) (0)

67.7 25.8 6.5 71.0 22.6 6.5 67.7 25.8 6.5 74.2 19.4 6.5 

(21) (8) (2) (22) (7) (2) (21) (8) (2) (23) (6) (2)

95.5 4.5 - 95.5 4.5 - 77.3 22.7 - 86.4 13.6 - 

(21) (1) (0) (21) (1) (0) (17) (5) (0) (19) (3) (0)

93.9 5.3 0.8 93.9 3.8 2.3 73.3 24.4 2.3 87.8 10.7 1.5 

(123) (7) (1) (123) (5) (3) (96) (32) (3) (115) (14) (2)

95.8 3.1 1.0 95.3 3.7 1.0 81.2 16.8 2.1 93.7 5.2 1.0 

(183) (6) (2) (182) (7) (2) (155) (32) (4) (179) (10) (2)

94.7 4.2 1.1 93.9 5.3 0.8 84.0 14.4 1.5 91.3 7.6 1.1 

(249) (11) (3) (247) (14) (2) (221) (38) (4) (240) (20) (3)

94.7 4.2 1.1 93.3 5.6 1.1 82.8 15.8 1.4 89.8 8.8 1.4 

(270) (12) (3) (266) (16) (3) (236) (45) (4) (256) (25) (4)

92.2 6.7 1.1 87.7 11.2 1.1 83.3 15.6 1.1 88.8 10.0 1.1 

(248) (18) (3) (236) (30) (3) (224) (42) (3) (239) (27) (3)

84.0 14.4 1.6 72.2 26.8 1.0 73.5 25.6 1.0 80.2 18.2 1.6 

(263) (45) (5) (226) (84) (3) (230) (80) (3) (251) (57) (5)

65.5 32.8 1.7 53.4 46.6 - 50.0 50.0 - 50.0 50.0 - 

(38) (19) (1) (31) (27) (0) (29) (29) (0) (29) (29) (0)

81.0 19.0 - 76.2 23.8 - 76.2 23.8 - 81.0 19.0 - 

(17) (4) (0) (16) (5) (0) (16) (5) (0) (17) (4) (0)

95.5 4.5 - 95.5 4.5 - 77.3 22.7 - 86.4 13.6 - 

(21) (1) (0) (21) (1) (0) (17) (5) (0) (19) (3) (0)

96.4 3.6 - 94.6 1.8 3.6 71.4 25.0 3.6 89.3 10.7 - 

(54) (2) (0) (53) (1) (2) (40) (14) (2) (50) (6) (0)

92.0 6.7 1.3 93.3 5.3 1.3 74.7 24.0 1.3 86.7 10.7 2.7 

(69) (5) (1) (70) (4) (1) (56) (18) (1) (65) (8) (2)

94.7 4.2 1.1 93.7 5.3 1.1 83.2 14.7 2.1 92.6 6.3 1.1 

(90) (4) (1) (89) (5) (1) (79) (14) (2) (88) (6) (1)

96.9 2.1 1.0 96.9 2.1 1.0 79.2 18.8 2.1 94.8 4.2 1.0 

(93) (2) (1) (93) (2) (1) (76) (18) (2) (91) (4) (1)

95.5 4.5 - 96.4 3.6 - 83.0 17.0 - 92.9 7.1 - 

(107) (5) (0) (108) (4) (0) (93) (19) (0) (104) (8) (0)

94.0 4.0 2.0 92.1 6.6 1.3 84.8 12.6 2.6 90.1 7.9 2.0 

(142) (6) (3) (139) (10) (2) (128) (19) (4) (136) (12) (3)

96.4 2.9 0.7 95.7 3.6 0.7 80.7 17.9 1.4 89.3 9.3 1.4 

(135) (4) (1) (134) (5) (1) (113) (25) (2) (125) (13) (2)

93.1 5.5 1.4 91.0 7.6 1.4 84.8 13.8 1.4 90.3 8.3 1.4 

(135) (8) (2) (132) (11) (2) (123) (20) (2) (131) (12) (2)

96.2 2.3 1.5 91.7 6.8 1.5 87.2 11.3 1.5 91.0 7.5 1.5 

(128) (3) (2) (122) (9) (2) (116) (15) (2) (121) (10) (2)

88.2 11.0 0.7 83.8 15.4 0.7 79.4 19.9 0.7 86.8 12.5 0.7 

(120) (15) (1) (114) (21) (1) (108) (27) (1) (118) (17) (1)

87.5 11.1 1.4 78.4 20.2 1.4 78.8 19.7 1.4 84.6 13.9 1.4 

(182) (23) (3) (163) (42) (3) (164) (41) (3) (176) (29) (3)

77.1 21.0 1.9 60.0 40.0 - 62.9 37.1 - 71.4 26.7 1.9 

(81) (22) (2) (63) (42) (0) (66) (39) (0) (75) (28) (2)

65.5 32.8 1.7 53.4 46.6 - 50.0 50.0 - 50.0 50.0 - 

(38) (19) (1) (31) (27) (0) (29) (29) (0) (29) (29) (0)

81.0 19.0 - 76.2 23.8 - 76.2 23.8 - 81.0 19.0 - 

(17) (4) (0) (16) (5) (0) (16) (5) (0) (17) (4) (0)

（13）セクシュアルハラスメント、
      パワーハラスメント

（14）インターネットにおける
      人権侵害

（15）ヘイトスピーチ （16）新型コロナウィルス感染症感染者や回復者
      並びに医療従事者等やその家族の人権問題

50歳台 285

60歳台 269

70歳台 313

31

年
齢
別

(

1
0
歳
き
ざ
み

)

10歳台 22

20歳台 131

30歳台 191

40歳台 263

総      数 1553

性
別

男性 673

女性 847

その他 2

無回答

191

263

1553

673

847

2

75～79歳 105

80歳以上 58

無回答 21

60～64歳 133

65～69歳 136

70～74歳 208

45～49歳 151

50～54歳 140

55～59歳 145

75

30～34歳 95

35～39歳 96

40～44歳 112

80歳台以上

31

22

131

191

263

1553

673

847

2

105

58

21

133

136

208

151

140

145

75

95

96

112

58

21

22

56

285

269

313

31

22

131

285

269

313

31

22

131

191

263

1553

673

847

2

105

58

21

133

136

208

151

140

145

75

95

96

112

58

21

22

56

285

269

313

151

140

145

75

95

96

112

58

21

22

56

58

無回答 21

年
齢
別

(

5
歳
き
ざ
み

)

18、19歳 22

20～24歳 56

25～29歳

105

58

21

133

136

208



回
答
者
数

女
性
の
人
権
問
題

子
ど
も
の
人
権
問
題

高
齢
者
の
人
権
問
題

障
が
い
者
の
人
権
問
題

部
落
差
別

(

同
和
問
題

)

日
本
に
居
住
し
て
い
る
外

国
人
の
人
権
問
題

Ｈ
Ｉ
Ｖ
陽
性
者

、
ハ
ン
セ

ン
病
回
復
者
及
び
そ
の
家

族
の
人
権
問
題

こ
こ
ろ
の
病

(

う
つ
病

、

依
存
症
な
ど

)

に
関
す
る

人
権
問
題

犯
罪
被
害
者
や
そ
の
家
族

の
人
権
問
題

ホ
ー

ム
レ
ス
の
人
権
問
題

性
的
マ
イ
ノ
リ
テ

ィ
の
人

権
問
題

職
業
や
雇
用
を
め
ぐ
る
人

権
問
題

セ
ク
シ

ュ
ア
ル
ハ
ラ
ス
メ

ン
ト

、
パ
ワ
ー

ハ
ラ
ス
メ

ン
ト

イ
ン
タ
ー

ネ

ッ
ト
に
お
け

る
人
権
侵
害

ヘ
イ
ト
ス
ピ
ー

チ

新
型
コ
ロ
ナ
ウ

ィ
ル
ス
感
染

症
感
染
者
や
回
復
者
並
び
に

医
療
従
事
者
等
や
そ
の
家
族

の
人
権
問
題

無
回
答

25.9 54.5 21.6 17.6 6.4 5.7 2.8 9.2 11.5 2.3 8.4 10.4 19.2 36.7 6.6 36.4 7.2 

(402) (847) (335) (274) (100) (89) (43) (143) (179) (35) (131) (161) (298) (570) (103) (566) (112)

20.7 52.6 20.7 18.3 9.2 6.2 3.4 8.9 12.0 3.4 5.5 11.9 20.7 38.5 9.2 33.3 6.8 

(139) (354) (139) (123) (62) (42) (23) (60) (81) (23) (37) (80) (139) (259) (62) (224) (46)

30.6 56.6 22.3 17.2 4.5 5.4 2.1 9.6 10.9 1.2 10.6 9.2 18.4 36.0 4.3 39.1 6.8 

(259) (479) (189) (146) (38) (46) (18) (81) (92) (10) (90) (78) (156) (305) (36) (331) (58)

50.0 50.0 - - - - - - - - 100.0 50.0 - - 50.0 - - 

(1) (1) (0) (0) (0) (0) (0) (0) (0) (0) (2) (1) (0) (0) (1) (0) (0)

9.7 41.9 22.6 16.1 - 3.2 6.5 6.5 19.4 6.5 6.5 6.5 9.7 19.4 12.9 35.5 25.8 

(3) (13) (7) (5) (0) (1) (2) (2) (6) (2) (2) (2) (3) (6) (4) (11) (8)

22.7 40.9 4.5 13.6 4.5 13.6 9.1 22.7 9.1 - 31.8 9.1 13.6 40.9 - 40.9 4.5 

(5) (9) (1) (3) (1) (3) (2) (5) (2) (0) (7) (2) (3) (9) (0) (9) (1)

33.6 48.1 9.2 12.2 3.8 8.4 2.3 8.4 9.9 3.1 22.9 13.0 22.9 51.9 6.1 26.0 3.8 

(44) (63) (12) (16) (5) (11) (3) (11) (13) (4) (30) (17) (30) (68) (8) (34) (5)

32.5 61.8 12.0 13.1 4.2 10.5 1.6 9.4 12.6 1.0 11.0 6.3 19.4 42.9 5.2 36.1 5.2 

(62) (118) (23) (25) (8) (20) (3) (18) (24) (2) (21) (12) (37) (82) (10) (69) (10)

31.9 56.7 16.3 19.8 6.8 4.2 3.0 9.1 13.7 1.1 6.5 10.3 23.6 43.0 7.2 35.4 2.7 

(84) (149) (43) (52) (18) (11) (8) (24) (36) (3) (17) (27) (62) (113) (19) (93) (7)

28.1 52.6 19.3 22.5 7.0 3.9 1.8 8.8 11.9 2.1 8.4 8.1 22.1 39.3 6.7 38.6 5.6 

(80) (150) (55) (64) (20) (11) (5) (25) (34) (6) (24) (23) (63) (112) (19) (110) (16)

23.0 55.8 28.3 17.8 5.9 5.2 3.0 9.3 10.4 2.6 7.4 14.9 18.6 33.1 6.7 35.3 7.8 

(62) (150) (76) (48) (16) (14) (8) (25) (28) (7) (20) (40) (50) (89) (18) (95) (21)

18.2 53.0 30.0 16.0 8.6 4.8 3.2 9.6 11.2 3.5 2.9 10.2 15.0 27.2 6.7 42.5 11.2 

(57) (166) (94) (50) (27) (15) (10) (30) (35) (11) (9) (32) (47) (85) (21) (133) (35)

10.3 53.4 41.4 20.7 8.6 5.2 5.2 8.6 5.2 1.7 3.4 10.3 5.2 12.1 6.9 25.9 24.1 

(6) (31) (24) (12) (5) (3) (3) (5) (3) (1) (2) (6) (3) (7) (4) (15) (14)

9.5 52.4 33.3 19.0 - 4.8 4.8 - 19.0 4.8 4.8 9.5 14.3 23.8 19.0 38.1 14.3 

(2) (11) (7) (4) (0) (1) (1) (0) (4) (1) (1) (2) (3) (5) (4) (8) (3)

22.7 40.9 4.5 13.6 4.5 13.6 9.1 22.7 9.1 - 31.8 9.1 13.6 40.9 - 40.9 4.5 

(5) (9) (1) (3) (1) (3) (2) (5) (2) (0) (7) (2) (3) (9) (0) (9) (1)

35.7 39.3 14.3 7.1 1.8 10.7 1.8 5.4 7.1 3.6 30.4 7.1 23.2 62.5 5.4 23.2 5.4 

(20) (22) (8) (4) (1) (6) (1) (3) (4) (2) (17) (4) (13) (35) (3) (13) (3)

32.0 54.7 5.3 16.0 5.3 6.7 2.7 10.7 12.0 2.7 17.3 17.3 22.7 44.0 6.7 28.0 2.7 

(24) (41) (4) (12) (4) (5) (2) (8) (9) (2) (13) (13) (17) (33) (5) (21) (2)

29.5 58.9 8.4 16.8 5.3 11.6 3.2 7.4 16.8 - 9.5 6.3 20.0 42.1 4.2 42.1 4.2 

(28) (56) (8) (16) (5) (11) (3) (7) (16) (0) (9) (6) (19) (40) (4) (40) (4)

35.4 64.6 15.6 9.4 3.1 9.4 - 11.5 8.3 2.1 12.5 6.3 18.8 43.8 6.3 30.2 6.3 

(34) (62) (15) (9) (3) (9) (0) (11) (8) (2) (12) (6) (18) (42) (6) (29) (6)

34.8 54.5 13.4 19.6 6.3 4.5 4.5 7.1 14.3 0.9 8.0 8.9 26.8 43.8 7.1 37.5 1.8 

(39) (61) (15) (22) (7) (5) (5) (8) (16) (1) (9) (10) (30) (49) (8) (42) (2)

29.8 58.3 18.5 19.9 7.3 4.0 2.0 10.6 13.2 1.3 5.3 11.3 21.2 42.4 7.3 33.8 3.3 

(45) (88) (28) (30) (11) (6) (3) (16) (20) (2) (8) (17) (32) (64) (11) (51) (5)

30.7 55.0 20.7 20.0 6.4 2.1 1.4 11.4 14.3 2.9 10.7 7.9 21.4 37.9 4.3 38.6 4.3 

(43) (77) (29) (28) (9) (3) (2) (16) (20) (4) (15) (11) (30) (53) (6) (54) (6)

25.5 50.3 17.9 24.8 7.6 5.5 2.1 6.2 9.7 1.4 6.2 8.3 22.8 40.7 9.0 38.6 6.9 

(37) (73) (26) (36) (11) (8) (3) (9) (14) (2) (9) (12) (33) (59) (13) (56) (10)

24.1 54.1 30.1 15.0 8.3 5.3 3.8 8.3 13.5 2.3 11.3 19.5 21.8 36.8 9.8 32.3 3.8 

(32) (72) (40) (20) (11) (7) (5) (11) (18) (3) (15) (26) (29) (49) (13) (43) (5)

22.1 57.4 26.5 20.6 3.7 5.1 2.2 10.3 7.4 2.9 3.7 10.3 15.4 29.4 3.7 38.2 11.8 

(30) (78) (36) (28) (5) (7) (3) (14) (10) (4) (5) (14) (21) (40) (5) (52) (16)

21.2 52.9 29.3 15.4 7.2 5.3 3.4 8.2 9.6 3.8 1.9 8.2 15.9 28.8 6.7 43.3 11.5 

(44) (110) (61) (32) (15) (11) (7) (17) (20) (8) (4) (17) (33) (60) (14) (90) (24)

12.4 53.3 31.4 17.1 11.4 3.8 2.9 12.4 14.3 2.9 4.8 14.3 13.3 23.8 6.7 41.0 10.5 

(13) (56) (33) (18) (12) (4) (3) (13) (15) (3) (5) (15) (14) (25) (7) (43) (11)

10.3 53.4 41.4 20.7 8.6 5.2 5.2 8.6 5.2 1.7 3.4 10.3 5.2 12.1 6.9 25.9 24.1 

(6) (31) (24) (12) (5) (3) (3) (5) (3) (1) (2) (6) (3) (7) (4) (15) (14)

9.5 52.4 33.3 19.0 - 4.8 4.8 - 19.0 4.8 4.8 9.5 14.3 23.8 19.0 38.1 14.3 

(2) (11) (7) (4) (0) (1) (1) (0) (4) (1) (1) (2) (3) (5) (4) (8) (3)

総      数 1553

性
別

男性 673

女性 847

その他 2

無回答

問1－１　あなたが、特に人権上の深刻な問題と考えるものは、1～16のうちのどれですか。
　　　　　  (該当する番号を3つ記入)

50歳台 285

60歳台 269

35～39歳 96

40～44歳 112

80歳台以上 58

無回答 21

18、19歳 22

20～24歳 56

25～29歳

70歳台 313

31

年
齢
別

(

1
0
歳
き
ざ
み

)

10歳台 22

20歳台 131

30歳台 191

40歳台 263

75～79歳 105

80歳以上 58

無回答 21

60～64歳 133

65～69歳 136

70～74歳 208

年
齢
別

(

5
歳
き
ざ
み

)

45～49歳 151

50～54歳 140

55～59歳 145

75

30～34歳 95



（1）職場で顔を合わせるたびに「まだ結婚しないのか」と言う （2）中学生の携帯電話やスマートフォンの使用を親の判断で制限する

回
答
者
数

問
題
が
あ
る
と
思
う

ど
ち
ら
か
と
言
え
ば
問
題

が
あ
る
と
思
う

ど
ち
ら
か
と
言
え
ば
問
題

は
な
い
と
思
う

問
題
は
な
い
と
思
う

わ
か
ら
な
い

無
回
答

回
答
者
数

問
題
が
あ
る
と
思
う

ど
ち
ら
か
と
言
え
ば
問
題

が
あ
る
と
思
う

ど
ち
ら
か
と
言
え
ば
問
題

は
な
い
と
思
う

問
題
は
な
い
と
思
う

わ
か
ら
な
い

無
回
答

50.5 34.0 7.7 3.5 4.1 0.3 2.6 10.9 29.0 51.6 5.3 0.5 

(784) (528) (119) (54) (64) (4) (40) (170) (450) (802) (83) (8)

47.0 35.1 8.8 4.8 4.2 0.3 2.5 12.2 27.8 53.2 4.0 0.3 

(316) (236) (59) (32) (28) (2) (17) (82) (187) (358) (27) (2)

53.0 33.3 6.7 2.6 4.3 0.1 2.2 10.0 30.1 50.9 6.3 0.5 

(449) (282) (57) (22) (36) (1) (19) (85) (255) (431) (53) (4)

100.0 - - - - - - - - 50.0 50.0 - 

(2) (0) (0) (0) (0) (0) (0) (0) (0) (1) (1) (0)

54.8 32.3 9.7 - - 3.2 12.9 9.7 25.8 38.7 6.5 6.5 

(17) (10) (3) (0) (0) (1) (4) (3) (8) (12) (2) (2)

36.4 45.5 - - 18.2 - - 27.3 31.8 36.4 4.5 - 

(8) (10) (0) (0) (4) (0) (0) (6) (7) (8) (1) (0)

59.5 26.7 3.1 6.1 4.6 - 3.8 13.0 29.0 48.9 5.3 - 

(78) (35) (4) (8) (6) (0) (5) (17) (38) (64) (7) (0)

57.1 31.9 3.7 4.2 3.1 - 2.6 8.9 23.6 56.0 8.4 0.5 

(109) (61) (7) (8) (6) (0) (5) (17) (45) (107) (16) (1)

55.5 31.6 8.0 3.0 1.5 0.4 0.8 4.9 24.3 66.5 3.0 0.4 

(146) (83) (21) (8) (4) (1) (2) (13) (64) (175) (8) (1)

54.7 34.0 8.1 1.8 1.4 - 2.5 10.9 33.7 50.5 2.5 - 

(156) (97) (23) (5) (4) (0) (7) (31) (96) (144) (7) (0)

50.9 32.3 7.1 3.3 5.9 0.4 2.6 11.9 32.0 47.6 5.2 0.7 

(137) (87) (19) (9) (16) (1) (7) (32) (86) (128) (14) (2)

37.4 41.2 10.9 3.5 6.7 0.3 3.5 13.1 28.4 47.6 6.4 1.0 

(117) (129) (34) (11) (21) (1) (11) (41) (89) (149) (20) (3)

34.5 34.5 15.5 8.6 5.2 1.7 3.4 19.0 31.0 29.3 15.5 1.7 

(20) (20) (9) (5) (3) (1) (2) (11) (18) (17) (9) (1)

61.9 28.6 9.5 - - - 4.8 9.5 33.3 47.6 4.8 - 

(13) (6) (2) (0) (0) (0) (1) (2) (7) (10) (1) (0)

36.4 45.5 - - 18.2 - - 27.3 31.8 36.4 4.5 - 

(8) (10) (0) (0) (4) (0) (0) (6) (7) (8) (1) (0)

58.9 33.9 1.8 3.6 1.8 - - 14.3 25.0 53.6 7.1 - 

(33) (19) (1) (2) (1) (0) (0) (8) (14) (30) (4) (0)

60.0 21.3 4.0 8.0 6.7 - 6.7 12.0 32.0 45.3 4.0 - 

(45) (16) (3) (6) (5) (0) (5) (9) (24) (34) (3) (0)

44.2 42.1 4.2 7.4 2.1 - 2.1 7.4 22.1 60.0 7.4 1.1 

(42) (40) (4) (7) (2) (0) (2) (7) (21) (57) (7) (1)

69.8 21.9 3.1 1.0 4.2 - 3.1 10.4 25.0 52.1 9.4 - 

(67) (21) (3) (1) (4) (0) (3) (10) (24) (50) (9) (0)

57.1 30.4 7.1 4.5 0.9 - - 5.4 26.8 65.2 2.7 - 

(64) (34) (8) (5) (1) (0) (0) (6) (30) (73) (3) (0)

54.3 32.5 8.6 2.0 2.0 0.7 1.3 4.6 22.5 67.5 3.3 0.7 

(82) (49) (13) (3) (3) (1) (2) (7) (34) (102) (5) (1)

57.1 32.1 7.9 1.4 1.4 - 3.6 7.9 33.6 52.1 2.9 - 

(80) (45) (11) (2) (2) (0) (5) (11) (47) (73) (4) (0)

52.4 35.9 8.3 2.1 1.4 - 1.4 13.8 33.8 49.0 2.1 - 

(76) (52) (12) (3) (2) (0) (2) (20) (49) (71) (3) (0)

52.6 37.6 2.3 3.8 3.8 - 1.5 12.8 29.3 51.9 3.8 0.8 

(70) (50) (3) (5) (5) (0) (2) (17) (39) (69) (5) (1)

49.3 27.2 11.8 2.9 8.1 0.7 3.7 11.0 34.6 43.4 6.6 0.7 

(67) (37) (16) (4) (11) (1) (5) (15) (47) (59) (9) (1)

41.8 38.5 9.6 3.8 6.3 - 2.4 14.9 26.4 49.5 6.3 0.5 

(87) (80) (20) (8) (13) (0) (5) (31) (55) (103) (13) (1)

28.6 46.7 13.3 2.9 7.6 1.0 5.7 9.5 32.4 43.8 6.7 1.9 

(30) (49) (14) (3) (8) (1) (6) (10) (34) (46) (7) (2)

34.5 34.5 15.5 8.6 5.2 1.7 3.4 19.0 31.0 29.3 15.5 1.7 

(20) (20) (9) (5) (3) (1) (2) (11) (18) (17) (9) (1)

61.9 28.6 9.5 - - - 4.8 9.5 33.3 47.6 4.8 - 

(13) (6) (2) (0) (0) (0) (1) (2) (7) (10) (1) (0)

問２　あなたは、次のような行為について、人権上問題があると思いますか。
　　　 （(1)～(18)それぞれについて、いずれか1つに○）

総      数 1553

性
別

男性 673

女性 847

その他 2

無回答

25～29歳

50歳台 285

60歳台 269

70歳台 313

31

年
齢
別

(

1
0
歳
き
ざ
み

)

10歳台 22

20歳台 131

30歳台 191

40歳台 263

285

269

313

31

22

131

191

263

1553

673

847

2

75～79歳 105

80歳以上 58

無回答 21

60～64歳 133

65～69歳 136

70～74歳 208

45～49歳 151

50～54歳 140

55～59歳 145

75

30～34歳

105

58

21

133

136

208

151

140

145

75

95

96

112

58

21

22

56

95

35～39歳 96

40～44歳 112

80歳台以上 58

無回答 21

年
齢
別

(

5
歳
き
ざ
み

)

18、19歳 22

20～24歳 56



（3）家族が不在の際、介護が必要な高齢者を家から出られなくする （4）視覚障がい者との会話ではテレビや映画、風景などは意識して話題にしないようにする

回
答
者
数

問
題
が
あ
る
と
思
う

ど
ち
ら
か
と
言
え
ば
問
題

が
あ
る
と
思
う

ど
ち
ら
か
と
言
え
ば
問
題

は
な
い
と
思
う

問
題
は
な
い
と
思
う

わ
か
ら
な
い

無
回
答

回
答
者
数

問
題
が
あ
る
と
思
う

ど
ち
ら
か
と
言
え
ば
問
題

が
あ
る
と
思
う

ど
ち
ら
か
と
言
え
ば
問
題

は
な
い
と
思
う

問
題
は
な
い
と
思
う

わ
か
ら
な
い

無
回
答

17.5 26.9 27.8 13.8 13.5 0.4 13.3 23.6 23.9 15.1 23.6 0.5 

(272) (418) (432) (215) (210) (6) (207) (366) (371) (234) (367) (8)

15.9 27.3 26.0 17.7 12.8 0.3 11.3 20.4 25.3 21.1 21.4 0.6 

(107) (184) (175) (119) (86) (2) (76) (137) (170) (142) (144) (4)

18.1 27.0 29.3 10.9 14.4 0.4 14.6 26.7 22.7 9.8 25.9 0.4 

(153) (229) (248) (92) (122) (3) (124) (226) (192) (83) (219) (3)

50.0 - 50.0 - - - 50.0 50.0 - - - - 

(1) (0) (1) (0) (0) (0) (1) (1) (0) (0) (0) (0)

35.5 16.1 25.8 12.9 6.5 3.2 19.4 6.5 29.0 29.0 12.9 3.2 

(11) (5) (8) (4) (2) (1) (6) (2) (9) (9) (4) (1)

18.2 9.1 36.4 9.1 27.3 - 18.2 18.2 18.2 13.6 31.8 - 

(4) (2) (8) (2) (6) (0) (4) (4) (4) (3) (7) (0)

14.5 26.7 38.2 10.7 9.9 - 13.0 19.1 22.1 25.2 19.8 0.8 

(19) (35) (50) (14) (13) (0) (17) (25) (29) (33) (26) (1)

7.3 24.1 31.9 19.9 16.8 - 16.8 23.0 18.8 18.3 23.0 - 

(14) (46) (61) (38) (32) (0) (32) (44) (36) (35) (44) (0)

14.4 23.2 30.0 16.0 16.0 0.4 12.5 22.8 26.6 16.0 20.9 1.1 

(38) (61) (79) (42) (42) (1) (33) (60) (70) (42) (55) (3)

14.7 27.7 29.5 14.4 13.7 - 10.9 26.7 29.1 9.5 23.5 0.4 

(42) (79) (84) (41) (39) (0) (31) (76) (83) (27) (67) (1)

20.8 31.6 22.3 13.0 11.5 0.7 16.7 28.6 22.7 11.5 20.1 0.4 

(56) (85) (60) (35) (31) (2) (45) (77) (61) (31) (54) (1)

25.6 27.5 21.7 11.5 12.8 1.0 12.5 21.7 22.0 13.7 29.7 0.3 

(80) (86) (68) (36) (40) (3) (39) (68) (69) (43) (93) (1)

22.4 32.8 25.9 10.3 8.6 - 1.7 15.5 25.9 24.1 31.0 1.7 

(13) (19) (15) (6) (5) (0) (1) (9) (15) (14) (18) (1)

28.6 23.8 33.3 4.8 9.5 - 23.8 14.3 19.0 28.6 14.3 - 

(6) (5) (7) (1) (2) (0) (5) (3) (4) (6) (3) (0)

18.2 9.1 36.4 9.1 27.3 - 18.2 18.2 18.2 13.6 31.8 - 

(4) (2) (8) (2) (6) (0) (4) (4) (4) (3) (7) (0)

17.9 23.2 39.3 14.3 5.4 - 19.6 16.1 17.9 25.0 19.6 1.8 

(10) (13) (22) (8) (3) (0) (11) (9) (10) (14) (11) (1)

12.0 29.3 37.3 8.0 13.3 - 8.0 21.3 25.3 25.3 20.0 - 

(9) (22) (28) (6) (10) (0) (6) (16) (19) (19) (15) (0)

3.2 23.2 28.4 31.6 13.7 - 11.6 23.2 15.8 23.2 26.3 - 

(3) (22) (27) (30) (13) (0) (11) (22) (15) (22) (25) (0)

11.5 25.0 35.4 8.3 19.8 - 21.9 22.9 21.9 13.5 19.8 - 

(11) (24) (34) (8) (19) (0) (21) (22) (21) (13) (19) (0)

18.8 19.6 32.1 13.4 16.1 - 15.2 23.2 27.7 17.9 16.1 - 

(21) (22) (36) (15) (18) (0) (17) (26) (31) (20) (18) (0)

11.3 25.8 28.5 17.9 15.9 0.7 10.6 22.5 25.8 14.6 24.5 2.0 

(17) (39) (43) (27) (24) (1) (16) (34) (39) (22) (37) (3)

16.4 28.6 28.6 15.0 11.4 - 10.7 25.0 34.3 8.6 20.7 0.7 

(23) (40) (40) (21) (16) (0) (15) (35) (48) (12) (29) (1)

13.1 26.9 30.3 13.8 15.9 - 11.0 28.3 24.1 10.3 26.2 - 

(19) (39) (44) (20) (23) (0) (16) (41) (35) (15) (38) (0)

13.5 29.3 26.3 15.0 15.0 0.8 12.8 27.1 24.1 11.3 24.8 - 

(18) (39) (35) (20) (20) (1) (17) (36) (32) (15) (33) (0)

27.9 33.8 18.4 11.0 8.1 0.7 20.6 30.1 21.3 11.8 15.4 0.7 

(38) (46) (25) (15) (11) (1) (28) (41) (29) (16) (21) (1)

26.0 26.9 22.1 10.1 13.9 1.0 13.5 21.6 23.6 13.9 27.4 - 

(54) (56) (46) (21) (29) (2) (28) (45) (49) (29) (57) (0)

24.8 28.6 21.0 14.3 10.5 1.0 10.5 21.9 19.0 13.3 34.3 1.0 

(26) (30) (22) (15) (11) (1) (11) (23) (20) (14) (36) (1)

22.4 32.8 25.9 10.3 8.6 - 1.7 15.5 25.9 24.1 31.0 1.7 

(13) (19) (15) (6) (5) (0) (1) (9) (15) (14) (18) (1)

28.6 23.8 33.3 4.8 9.5 - 23.8 14.3 19.0 28.6 14.3 - 

(6) (5) (7) (1) (2) (0) (5) (3) (4) (6) (3) (0)

31

年
齢
別

(

1
0
歳
き
ざ
み

)

10歳台 22

20歳台 131

30歳台 191

40歳台 263

総      数 1553

性
別

男性 673

女性 847

その他 2

無回答

95

35～39歳 96

40～44歳 112

80歳台以上 58

無回答 21

年
齢
別

(

5
歳
き
ざ
み

)

18、19歳 22

20～24歳 56

25～29歳

50歳台 285

60歳台 269

70歳台 313

285

269

313

31

22

131

191

263

1553

673

847

2

75～79歳 105

80歳以上 58

無回答 21

60～64歳 133

65～69歳 136

70～74歳 208

45～49歳 151

50～54歳 140

55～59歳 145

75

30～34歳

105

58

21

133

136

208

151

140

145

75

95

96

112

58

21

22

56



（6）同じマンションに住む外国人とは生活文化が異なるので、付き合わないようにする

回
答
者
数

問
題
が
あ
る
と
思
う

ど
ち
ら
か
と
言
え
ば
問
題

が
あ
る
と
思
う

ど
ち
ら
か
と
言
え
ば
問
題

は
な
い
と
思
う

問
題
は
な
い
と
思
う

わ
か
ら
な
い

無
回
答

回
答
者
数

問
題
が
あ
る
と
思
う

ど
ち
ら
か
と
言
え
ば
問
題

が
あ
る
と
思
う

ど
ち
ら
か
と
言
え
ば
問
題

は
な
い
と
思
う

問
題
は
な
い
と
思
う

わ
か
ら
な
い

無
回
答

27.6 28.5 21.2 12.9 9.5 0.3 32.8 31.2 14.8 8.6 12.2 0.4 

(429) (442) (329) (200) (148) (5) (509) (485) (230) (133) (190) (6)

29.1 27.8 21.5 14.4 6.7 0.4 29.6 32.8 16.8 10.3 10.3 0.3 

(196) (187) (145) (97) (45) (3) (199) (221) (113) (69) (69) (2)

26.1 29.2 20.8 11.7 12.2 0.1 35.2 30.7 13.0 7.0 13.8 0.4 

(221) (247) (176) (99) (103) (1) (298) (260) (110) (59) (117) (3)

50.0 - - 50.0 - - 100.0 - - - - - 

(1) (0) (0) (1) (0) (0) (2) (0) (0) (0) (0) (0)

35.5 25.8 25.8 9.7 - 3.2 32.3 12.9 22.6 16.1 12.9 3.2 

(11) (8) (8) (3) (0) (1) (10) (4) (7) (5) (4) (1)

27.3 27.3 9.1 13.6 22.7 - 27.3 40.9 9.1 4.5 18.2 - 

(6) (6) (2) (3) (5) (0) (6) (9) (2) (1) (4) (0)

30.5 29.0 20.6 13.7 6.1 - 38.2 24.4 21.4 8.4 6.1 1.5 

(40) (38) (27) (18) (8) (0) (50) (32) (28) (11) (8) (2)

30.4 26.2 16.8 15.7 11.0 - 37.2 22.5 15.2 12.0 13.1 - 

(58) (50) (32) (30) (21) (0) (71) (43) (29) (23) (25) (0)

26.6 30.8 21.7 11.8 8.7 0.4 30.4 35.0 16.0 10.3 8.0 0.4 

(70) (81) (57) (31) (23) (1) (80) (92) (42) (27) (21) (1)

23.5 26.3 24.9 15.4 9.5 0.4 29.1 40.7 13.0 6.0 11.2 - 

(67) (75) (71) (44) (27) (1) (83) (116) (37) (17) (32) (0)

30.1 29.4 20.4 10.0 9.7 0.4 34.2 31.2 14.5 4.5 14.9 0.7 

(81) (79) (55) (27) (26) (1) (92) (84) (39) (12) (40) (2)

27.5 30.4 20.4 11.5 9.9 0.3 34.5 28.4 12.5 10.5 13.7 0.3 

(86) (95) (64) (36) (31) (1) (108) (89) (39) (33) (43) (1)

19.0 22.4 27.6 17.2 12.1 1.7 19.0 31.0 15.5 8.6 25.9 - 

(11) (13) (16) (10) (7) (1) (11) (18) (9) (5) (15) (0)

47.6 23.8 23.8 4.8 - - 38.1 9.5 23.8 19.0 9.5 - 

(10) (5) (5) (1) (0) (0) (8) (2) (5) (4) (2) (0)

27.3 27.3 9.1 13.6 22.7 - 27.3 40.9 9.1 4.5 18.2 - 

(6) (6) (2) (3) (5) (0) (6) (9) (2) (1) (4) (0)

33.9 30.4 23.2 7.1 5.4 - 35.7 25.0 17.9 12.5 5.4 3.6 

(19) (17) (13) (4) (3) (0) (20) (14) (10) (7) (3) (2)

28.0 28.0 18.7 18.7 6.7 - 40.0 24.0 24.0 5.3 6.7 - 

(21) (21) (14) (14) (5) (0) (30) (18) (18) (4) (5) (0)

29.5 24.2 16.8 18.9 10.5 - 32.6 26.3 10.5 16.8 13.7 - 

(28) (23) (16) (18) (10) (0) (31) (25) (10) (16) (13) (0)

31.3 28.1 16.7 12.5 11.5 - 41.7 18.8 19.8 7.3 12.5 - 

(30) (27) (16) (12) (11) (0) (40) (18) (19) (7) (12) (0)

24.1 37.5 19.6 9.8 8.9 - 33.0 35.7 13.4 10.7 7.1 - 

(27) (42) (22) (11) (10) (0) (37) (40) (15) (12) (8) (0)

28.5 25.8 23.2 13.2 8.6 0.7 28.5 34.4 17.9 9.9 8.6 0.7 

(43) (39) (35) (20) (13) (1) (43) (52) (27) (15) (13) (1)

25.0 20.7 27.1 16.4 10.0 0.7 30.0 45.0 12.1 4.3 8.6 - 

(35) (29) (38) (23) (14) (1) (42) (63) (17) (6) (12) (0)

22.1 31.7 22.8 14.5 9.0 - 28.3 36.6 13.8 7.6 13.8 - 

(32) (46) (33) (21) (13) (0) (41) (53) (20) (11) (20) (0)

30.1 28.6 21.1 10.5 9.8 - 30.8 33.8 15.8 6.0 12.8 0.8 

(40) (38) (28) (14) (13) (0) (41) (45) (21) (8) (17) (1)

30.1 30.1 19.9 9.6 9.6 0.7 37.5 28.7 13.2 2.9 16.9 0.7 

(41) (41) (27) (13) (13) (1) (51) (39) (18) (4) (23) (1)

29.8 28.8 22.1 9.6 9.6 - 37.0 28.4 11.5 10.6 12.5 - 

(62) (60) (46) (20) (20) (0) (77) (59) (24) (22) (26) (0)

22.9 33.3 17.1 15.2 10.5 1.0 29.5 28.6 14.3 10.5 16.2 1.0 

(24) (35) (18) (16) (11) (1) (31) (30) (15) (11) (17) (1)

19.0 22.4 27.6 17.2 12.1 1.7 19.0 31.0 15.5 8.6 25.9 - 

(11) (13) (16) (10) (7) (1) (11) (18) (9) (5) (15) (0)

47.6 23.8 23.8 4.8 - - 38.1 9.5 23.8 19.0 9.5 - 

(10) (5) (5) (1) (0) (0) (8) (2) (5) (4) (2) (0)

31

年
齢
別

(

1
0
歳
き
ざ
み

)

10歳台 22

20歳台 131

30歳台 191

40歳台 263

総      数 1553

性
別

男性 673

女性 847

その他 2

無回答

95

35～39歳 96

40～44歳 112

80歳台以上 58

無回答 21

年
齢
別

(

5
歳
き
ざ
み

)

18、19歳 22

20～24歳 56

25～29歳

50歳台 285

60歳台 269

70歳台 313

285

269

313

31

22

131

191

263

1553

673

847

2

75～79歳 105

80歳以上 58

無回答 21

60～64歳 133

65～69歳 136

70～74歳 208

45～49歳 151

50～54歳 140

55～59歳 145

75

30～34歳

105

58

21

133

136

208

151

140

145

75

95

96

112

58

21

22

56

（5）結婚する際、興信所や探偵業者などを使って
     相手の出自を調べる



（7）ＨＩＶ陽性者やハンセン病回復者とは一緒に食事や入浴をしない （8）こころの病のある人には関わらないようにする

回
答
者
数

問
題
が
あ
る
と
思
う

ど
ち
ら
か
と
言
え
ば
問
題

が
あ
る
と
思
う

ど
ち
ら
か
と
言
え
ば
問
題

は
な
い
と
思
う

問
題
は
な
い
と
思
う

わ
か
ら
な
い

無
回
答

回
答
者
数

問
題
が
あ
る
と
思
う

ど
ち
ら
か
と
言
え
ば
問
題

が
あ
る
と
思
う

ど
ち
ら
か
と
言
え
ば
問
題

は
な
い
と
思
う

問
題
は
な
い
と
思
う

わ
か
ら
な
い

無
回
答

29.7 29.6 12.3 7.0 21.0 0.4 33.0 33.2 13.5 7.0 12.7 0.5 

(462) (460) (191) (108) (326) (6) (513) (516) (210) (109) (197) (8)

27.9 28.4 15.3 9.4 18.9 0.1 28.7 34.2 16.2 8.9 11.9 0.1 

(188) (191) (103) (63) (127) (1) (193) (230) (109) (60) (80) (1)

31.2 31.3 9.2 5.1 22.9 0.4 36.2 33.4 11.3 5.2 13.1 0.7 

(264) (265) (78) (43) (194) (3) (307) (283) (96) (44) (111) (6)

50.0 - - - 50.0 - 50.0 - - - 50.0 - 

(1) (0) (0) (0) (1) (0) (1) (0) (0) (0) (1) (0)

29.0 12.9 32.3 6.5 12.9 6.5 38.7 9.7 16.1 16.1 16.1 3.2 

(9) (4) (10) (2) (4) (2) (12) (3) (5) (5) (5) (1)

27.3 27.3 9.1 4.5 31.8 - 36.4 36.4 13.6 4.5 9.1 - 

(6) (6) (2) (1) (7) (0) (8) (8) (3) (1) (2) (0)

37.4 25.2 9.9 9.2 18.3 - 44.3 26.0 14.5 6.9 7.6 0.8 

(49) (33) (13) (12) (24) (0) (58) (34) (19) (9) (10) (1)

41.4 28.8 8.9 6.8 13.6 0.5 40.8 29.8 9.4 9.9 9.9 - 

(79) (55) (17) (13) (26) (1) (78) (57) (18) (19) (19) (0)

31.9 33.8 12.2 3.8 17.9 0.4 36.1 35.4 14.8 4.6 8.7 0.4 

(84) (89) (32) (10) (47) (1) (95) (93) (39) (12) (23) (1)

32.6 31.2 11.6 5.3 19.3 - 34.7 35.8 14.0 3.9 11.6 - 

(93) (89) (33) (15) (55) (0) (99) (102) (40) (11) (33) (0)

25.3 29.0 12.3 7.8 25.3 0.4 26.0 38.3 12.6 6.7 15.2 1.1 

(68) (78) (33) (21) (68) (1) (70) (103) (34) (18) (41) (3)

21.1 28.8 14.7 10.2 24.3 1.0 25.6 31.6 14.7 10.2 17.3 0.6 

(66) (90) (46) (32) (76) (3) (80) (99) (46) (32) (54) (2)

17.2 29.3 15.5 3.4 34.5 - 27.6 31.0 13.8 6.9 19.0 1.7 

(10) (17) (9) (2) (20) (0) (16) (18) (8) (4) (11) (1)

33.3 14.3 28.6 9.5 14.3 - 42.9 9.5 14.3 14.3 19.0 - 

(7) (3) (6) (2) (3) (0) (9) (2) (3) (3) (4) (0)

27.3 27.3 9.1 4.5 31.8 - 36.4 36.4 13.6 4.5 9.1 - 

(6) (6) (2) (1) (7) (0) (8) (8) (3) (1) (2) (0)

41.1 28.6 8.9 8.9 12.5 - 48.2 28.6 12.5 5.4 3.6 1.8 

(23) (16) (5) (5) (7) (0) (27) (16) (7) (3) (2) (1)

34.7 22.7 10.7 9.3 22.7 - 41.3 24.0 16.0 8.0 10.7 - 

(26) (17) (8) (7) (17) (0) (31) (18) (12) (6) (8) (0)

38.9 29.5 10.5 8.4 11.6 1.1 36.8 27.4 9.5 12.6 13.7 - 

(37) (28) (10) (8) (11) (1) (35) (26) (9) (12) (13) (0)

43.8 28.1 7.3 5.2 15.6 - 44.8 32.3 9.4 7.3 6.3 - 

(42) (27) (7) (5) (15) (0) (43) (31) (9) (7) (6) (0)

34.8 35.7 10.7 5.4 13.4 - 39.3 38.4 12.5 1.8 8.0 - 

(39) (40) (12) (6) (15) (0) (44) (43) (14) (2) (9) (0)

29.8 32.5 13.2 2.6 21.2 0.7 33.8 33.1 16.6 6.6 9.3 0.7 

(45) (49) (20) (4) (32) (1) (51) (50) (25) (10) (14) (1)

36.4 27.1 15.0 2.1 19.3 - 37.9 37.1 12.1 2.9 10.0 - 

(51) (38) (21) (3) (27) (0) (53) (52) (17) (4) (14) (0)

29.0 35.2 8.3 8.3 19.3 - 31.7 34.5 15.9 4.8 13.1 - 

(42) (51) (12) (12) (28) (0) (46) (50) (23) (7) (19) (0)

23.3 33.1 11.3 9.8 22.6 - 26.3 39.8 12.8 6.8 14.3 - 

(31) (44) (15) (13) (30) (0) (35) (53) (17) (9) (19) (0)

27.2 25.0 13.2 5.9 27.9 0.7 25.7 36.8 12.5 6.6 16.2 2.2 

(37) (34) (18) (8) (38) (1) (35) (50) (17) (9) (22) (3)

23.1 29.8 12.5 11.5 22.1 1.0 26.9 32.2 13.0 10.1 16.8 1.0 

(48) (62) (26) (24) (46) (2) (56) (67) (27) (21) (35) (2)

17.1 26.7 19.0 7.6 28.6 1.0 22.9 30.5 18.1 10.5 18.1 - 

(18) (28) (20) (8) (30) (1) (24) (32) (19) (11) (19) (0)

17.2 29.3 15.5 3.4 34.5 - 27.6 31.0 13.8 6.9 19.0 1.7 

(10) (17) (9) (2) (20) (0) (16) (18) (8) (4) (11) (1)

33.3 14.3 28.6 9.5 14.3 - 42.9 9.5 14.3 14.3 19.0 - 

(7) (3) (6) (2) (3) (0) (9) (2) (3) (3) (4) (0)

31

年
齢
別

(

1
0
歳
き
ざ
み

)

10歳台 22

20歳台 131

30歳台 191

40歳台 263

総      数 1553

性
別

男性 673

女性 847

その他 2

無回答

95

35～39歳 96

40～44歳 112

80歳台以上 58

無回答 21

年
齢
別

(

5
歳
き
ざ
み

)

18、19歳 22

20～24歳 56

25～29歳

50歳台 285

60歳台 269

70歳台 313

285

269

313

31

22

131

191

263

1553

673

847

2

75～79歳 105

80歳以上 58

無回答 21

60～64歳 133

65～69歳 136

70～74歳 208

45～49歳 151

50～54歳 140

55～59歳 145

75

30～34歳

105

58

21

133

136

208

151

140

145

75

95

96

112

58

21

22

56



（9）痴漢の被害者に「あなたにも問題があったのではないか」と言う （10）公園でホームレスが近づいてきたので、足早に立ち去る

回
答
者
数

問
題
が
あ
る
と
思
う

ど
ち
ら
か
と
言
え
ば
問
題

が
あ
る
と
思
う

ど
ち
ら
か
と
言
え
ば
問
題

は
な
い
と
思
う

問
題
は
な
い
と
思
う

わ
か
ら
な
い

無
回
答

回
答
者
数

問
題
が
あ
る
と
思
う

ど
ち
ら
か
と
言
え
ば
問
題

が
あ
る
と
思
う

ど
ち
ら
か
と
言
え
ば
問
題

は
な
い
と
思
う

問
題
は
な
い
と
思
う

わ
か
ら
な
い

無
回
答

60.3 20.9 6.1 3.4 8.8 0.5 11.9 25.4 27.1 22.0 13.3 0.3 

(937) (324) (95) (53) (137) (7) (185) (395) (421) (342) (206) (4)

55.9 23.6 6.2 5.2 8.5 0.6 12.9 22.9 27.3 24.7 12.0 0.1 

(376) (159) (42) (35) (57) (4) (87) (154) (184) (166) (81) (1)

64.3 18.9 5.7 1.9 9.0 0.2 11.0 27.6 26.8 19.8 14.5 0.2 

(545) (160) (48) (16) (76) (2) (93) (234) (227) (168) (123) (2)

100.0 - - - - - - 50.0 - 50.0 - - 

(2) (0) (0) (0) (0) (0) (0) (1) (0) (1) (0) (0)

45.2 16.1 16.1 6.5 12.9 3.2 16.1 19.4 32.3 22.6 6.5 3.2 

(14) (5) (5) (2) (4) (1) (5) (6) (10) (7) (2) (1)

63.6 22.7 4.5 - 9.1 - 4.5 40.9 27.3 9.1 18.2 - 

(14) (5) (1) (0) (2) (0) (1) (9) (6) (2) (4) (0)

71.0 16.0 5.3 3.1 4.6 - 15.3 23.7 24.4 20.6 16.0 - 

(93) (21) (7) (4) (6) (0) (20) (31) (32) (27) (21) (0)

70.2 14.1 5.8 2.1 7.9 - 8.9 27.7 32.5 19.4 11.0 0.5 

(134) (27) (11) (4) (15) (0) (17) (53) (62) (37) (21) (1)

62.0 24.7 4.2 3.0 5.3 0.8 10.6 26.2 28.5 25.5 8.7 0.4 

(163) (65) (11) (8) (14) (2) (28) (69) (75) (67) (23) (1)

65.6 19.3 4.6 2.8 7.4 0.4 10.9 22.1 31.6 24.2 11.2 - 

(187) (55) (13) (8) (21) (1) (31) (63) (90) (69) (32) (0)

57.2 24.2 7.4 3.0 7.8 0.4 14.9 26.4 23.4 20.4 14.5 0.4 

(154) (65) (20) (8) (21) (1) (40) (71) (63) (55) (39) (1)

51.4 22.0 8.0 4.5 13.1 1.0 11.2 26.8 23.6 22.0 16.3 - 

(161) (69) (25) (14) (41) (3) (35) (84) (74) (69) (51) (0)

37.9 24.1 5.2 8.6 24.1 - 19.0 15.5 19.0 22.4 22.4 1.7 

(22) (14) (3) (5) (14) (0) (11) (9) (11) (13) (13) (1)

42.9 14.3 19.0 9.5 14.3 - 9.5 28.6 38.1 14.3 9.5 - 

(9) (3) (4) (2) (3) (0) (2) (6) (8) (3) (2) (0)

63.6 22.7 4.5 - 9.1 - 4.5 40.9 27.3 9.1 18.2 - 

(14) (5) (1) (0) (2) (0) (1) (9) (6) (2) (4) (0)

73.2 12.5 7.1 3.6 3.6 - 14.3 21.4 25.0 19.6 19.6 - 

(41) (7) (4) (2) (2) (0) (8) (12) (14) (11) (11) (0)

69.3 18.7 4.0 2.7 5.3 - 16.0 25.3 24.0 21.3 13.3 - 

(52) (14) (3) (2) (4) (0) (12) (19) (18) (16) (10) (0)

72.6 12.6 6.3 2.1 6.3 - 9.5 24.2 32.6 23.2 10.5 - 

(69) (12) (6) (2) (6) (0) (9) (23) (31) (22) (10) (0)

67.7 15.6 5.2 2.1 9.4 - 8.3 31.3 32.3 15.6 11.5 1.0 

(65) (15) (5) (2) (9) (0) (8) (30) (31) (15) (11) (1)

62.5 21.4 7.1 4.5 4.5 - 11.6 25.0 25.9 26.8 10.7 - 

(70) (24) (8) (5) (5) (0) (13) (28) (29) (30) (12) (0)

61.6 27.2 2.0 2.0 6.0 1.3 9.9 27.2 30.5 24.5 7.3 0.7 

(93) (41) (3) (3) (9) (2) (15) (41) (46) (37) (11) (1)

65.0 20.0 5.0 2.1 7.9 - 10.7 24.3 27.1 23.6 14.3 - 

(91) (28) (7) (3) (11) (0) (15) (34) (38) (33) (20) (0)

66.2 18.6 4.1 3.4 6.9 0.7 11.0 20.0 35.9 24.8 8.3 - 

(96) (27) (6) (5) (10) (1) (16) (29) (52) (36) (12) (0)

59.4 24.1 6.8 4.5 5.3 - 11.3 29.3 25.6 19.5 14.3 - 

(79) (32) (9) (6) (7) (0) (15) (39) (34) (26) (19) (0)

55.1 24.3 8.1 1.5 10.3 0.7 18.4 23.5 21.3 21.3 14.7 0.7 

(75) (33) (11) (2) (14) (1) (25) (32) (29) (29) (20) (1)

56.7 21.2 6.7 4.3 10.1 1.0 12.0 26.0 24.5 20.7 16.8 - 

(118) (44) (14) (9) (21) (2) (25) (54) (51) (43) (35) (0)

41.0 23.8 10.5 4.8 19.0 1.0 9.5 28.6 21.9 24.8 15.2 - 

(43) (25) (11) (5) (20) (1) (10) (30) (23) (26) (16) (0)

37.9 24.1 5.2 8.6 24.1 - 19.0 15.5 19.0 22.4 22.4 1.7 

(22) (14) (3) (5) (14) (0) (11) (9) (11) (13) (13) (1)

42.9 14.3 19.0 9.5 14.3 - 9.5 28.6 38.1 14.3 9.5 - 

(9) (3) (4) (2) (3) (0) (2) (6) (8) (3) (2) (0)

31

年
齢
別

(

1
0
歳
き
ざ
み

)

10歳台 22

20歳台 131

30歳台 191

40歳台 263

総      数 1553

性
別

男性 673

女性 847

その他 2

無回答

95

35～39歳 96

40～44歳 112

80歳台以上 58

無回答 21

年
齢
別

(

5
歳
き
ざ
み

)

18、19歳 22

20～24歳 56

25～29歳

50歳台 285

60歳台 269

70歳台 313

285

269

313

31

22

131

191

263

1553

673

847

2

75～79歳 105

80歳以上 58

無回答 21

60～64歳 133

65～69歳 136

70～74歳 208

45～49歳 151

50～54歳 140

55～59歳 145

75

30～34歳

105

58

21

133

136

208

151

140

145

75

95

96

112

58

21

22

56



（12）人前で部下を長時間にわたり大声で叱る

回
答
者
数

問
題
が
あ
る
と
思
う

ど
ち
ら
か
と
言
え
ば
問
題

が
あ
る
と
思
う

ど
ち
ら
か
と
言
え
ば
問
題

は
な
い
と
思
う

問
題
は
な
い
と
思
う

わ
か
ら
な
い

無
回
答

回
答
者
数

問
題
が
あ
る
と
思
う

ど
ち
ら
か
と
言
え
ば
問
題

が
あ
る
と
思
う

ど
ち
ら
か
と
言
え
ば
問
題

は
な
い
と
思
う

問
題
は
な
い
と
思
う

わ
か
ら
な
い

無
回
答

52.2 23.4 8.4 5.3 10.2 0.5 83.6 12.6 1.0 0.6 1.7 0.6 

(811) (363) (130) (83) (159) (7) (1298) (195) (15) (9) (27) (9)

44.9 26.9 10.3 7.4 10.1 0.4 78.8 16.0 1.5 1.2 1.8 0.7 

(302) (181) (69) (50) (68) (3) (530) (108) (10) (8) (12) (5)

58.7 21.0 6.3 3.7 10.0 0.4 87.5 9.9 0.5 0.1 1.8 0.2 

(497) (178) (53) (31) (85) (3) (741) (84) (4) (1) (15) (2)

50.0 - - 50.0 - - 100.0 - - - - - 

(1) (0) (0) (1) (0) (0) (2) (0) (0) (0) (0) (0)

35.5 12.9 25.8 3.2 19.4 3.2 80.6 9.7 3.2 - - 6.5 

(11) (4) (8) (1) (6) (1) (25) (3) (1) (0) (0) (2)

59.1 22.7 4.5 4.5 9.1 - 77.3 13.6 9.1 - - - 

(13) (5) (1) (1) (2) (0) (17) (3) (2) (0) (0) (0)

61.8 25.2 3.8 2.3 6.9 - 80.2 15.3 2.3 1.5 0.8 - 

(81) (33) (5) (3) (9) (0) (105) (20) (3) (2) (1) (0)

64.9 18.8 4.2 5.2 6.3 0.5 84.3 9.9 1.6 0.5 2.6 1.0 

(124) (36) (8) (10) (12) (1) (161) (19) (3) (1) (5) (2)

66.2 18.6 4.6 4.2 5.3 1.1 81.4 16.3 0.4 0.8 0.4 0.8 

(174) (49) (12) (11) (14) (3) (214) (43) (1) (2) (1) (2)

57.2 26.0 6.7 2.5 7.4 0.4 88.8 8.8 0.7 - 1.8 - 

(163) (74) (19) (7) (21) (1) (253) (25) (2) (0) (5) (0)

48.3 26.4 8.2 4.8 11.9 0.4 85.9 10.0 0.4 0.4 2.6 0.7 

(130) (71) (22) (13) (32) (1) (231) (27) (1) (1) (7) (2)

33.2 24.3 15.7 9.6 16.9 0.3 80.8 15.3 0.6 1.0 1.6 0.6 

(104) (76) (49) (30) (53) (1) (253) (48) (2) (3) (5) (2)

24.1 29.3 13.8 12.1 20.7 - 77.6 13.8 1.7 - 5.2 1.7 

(14) (17) (8) (7) (12) (0) (45) (8) (1) (0) (3) (1)

38.1 9.5 28.6 4.8 19.0 - 90.5 9.5 - - - - 

(8) (2) (6) (1) (4) (0) (19) (2) (0) (0) (0) (0)

59.1 22.7 4.5 4.5 9.1 - 77.3 13.6 9.1 - - - 

(13) (5) (1) (1) (2) (0) (17) (3) (2) (0) (0) (0)

58.9 30.4 3.6 1.8 5.4 - 82.1 16.1 1.8 - - - 

(33) (17) (2) (1) (3) (0) (46) (9) (1) (0) (0) (0)

64.0 21.3 4.0 2.7 8.0 - 78.7 14.7 2.7 2.7 1.3 - 

(48) (16) (3) (2) (6) (0) (59) (11) (2) (2) (1) (0)

62.1 20.0 4.2 7.4 5.3 1.1 83.2 8.4 2.1 1.1 4.2 1.1 

(59) (19) (4) (7) (5) (1) (79) (8) (2) (1) (4) (1)

67.7 17.7 4.2 3.1 7.3 - 85.4 11.5 1.0 - 1.0 1.0 

(65) (17) (4) (3) (7) (0) (82) (11) (1) (0) (1) (1)

68.8 17.0 3.6 2.7 7.1 0.9 79.5 19.6 - - - 0.9 

(77) (19) (4) (3) (8) (1) (89) (22) (0) (0) (0) (1)

64.2 19.9 5.3 5.3 4.0 1.3 82.8 13.9 0.7 1.3 0.7 0.7 

(97) (30) (8) (8) (6) (2) (125) (21) (1) (2) (1) (1)

59.3 27.1 7.1 2.1 3.6 0.7 91.4 6.4 1.4 - 0.7 - 

(83) (38) (10) (3) (5) (1) (128) (9) (2) (0) (1) (0)

55.2 24.8 6.2 2.8 11.0 - 86.2 11.0 - - 2.8 - 

(80) (36) (9) (4) (16) (0) (125) (16) (0) (0) (4) (0)

50.4 30.1 5.3 5.3 9.0 - 85.0 10.5 0.8 0.8 2.3 0.8 

(67) (40) (7) (7) (12) (0) (113) (14) (1) (1) (3) (1)

46.3 22.8 11.0 4.4 14.7 0.7 86.8 9.6 - - 2.9 0.7 

(63) (31) (15) (6) (20) (1) (118) (13) (0) (0) (4) (1)

38.9 25.5 12.0 8.2 15.4 - 83.2 12.0 0.5 1.4 1.9 1.0 

(81) (53) (25) (17) (32) (0) (173) (25) (1) (3) (4) (2)

21.9 21.9 22.9 12.4 20.0 1.0 76.2 21.9 1.0 - 1.0 - 

(23) (23) (24) (13) (21) (1) (80) (23) (1) (0) (1) (0)

24.1 29.3 13.8 12.1 20.7 - 77.6 13.8 1.7 - 5.2 1.7 

(14) (17) (8) (7) (12) (0) (45) (8) (1) (0) (3) (1)

38.1 9.5 28.6 4.8 19.0 - 90.5 9.5 - - - - 

(8) (2) (6) (1) (4) (0) (19) (2) (0) (0) (0) (0)

31

年
齢
別

(

1
0
歳
き
ざ
み

)

10歳台 22

20歳台 131

30歳台 191

40歳台 263

総      数 1553

性
別

男性 673

女性 847

その他 2

無回答

95

35～39歳 96

40～44歳 112

80歳台以上 58

無回答 21

年
齢
別

(

5
歳
き
ざ
み

)

18、19歳 22

20～24歳 56

25～29歳

50歳台 285

60歳台 269

70歳台 313

285

269

313

31

22

131

191

263

1553

673

847

2

75～79歳 105

80歳以上 58

無回答 21

60～64歳 133

65～69歳 136

70～74歳 208

45～49歳 151

50～54歳 140

55～59歳 145

75

30～34歳

105

58

21

133

136

208

151

140

145

75

95

96

112

58

21

22

56

（11）職場で性的マイノリティであることを公表している人と
      席が隣になることを嫌がる



（14）街頭などで、特定の国の出身の人々について、「日本から出て行け」と言う

回
答
者
数

問
題
が
あ
る
と
思
う

ど
ち
ら
か
と
言
え
ば
問
題

が
あ
る
と
思
う

ど
ち
ら
か
と
言
え
ば
問
題

は
な
い
と
思
う

問
題
は
な
い
と
思
う

わ
か
ら
な
い

無
回
答

回
答
者
数

問
題
が
あ
る
と
思
う

ど
ち
ら
か
と
言
え
ば
問
題

が
あ
る
と
思
う

ど
ち
ら
か
と
言
え
ば
問
題

は
な
い
と
思
う

問
題
は
な
い
と
思
う

わ
か
ら
な
い

無
回
答

89.2 6.7 0.3 0.3 2.7 0.7 82.1 11.5 1.3 1.9 2.4 0.7 

(1386) (104) (5) (5) (42) (11) (1275) (179) (20) (30) (38) (11)

86.2 8.6 0.4 0.4 3.4 0.9 77.6 14.0 1.6 3.1 2.8 0.9 

(580) (58) (3) (3) (23) (6) (522) (94) (11) (21) (19) (6)

92.0 5.0 0.1 0.2 2.2 0.5 86.0 9.4 0.9 1.1 2.1 0.5 

(779) (42) (1) (2) (19) (4) (728) (80) (8) (9) (18) (4)

100.0 - - - - - 100.0 - - - - - 

(2) (0) (0) (0) (0) (0) (2) (0) (0) (0) (0) (0)

80.6 12.9 3.2 - - 3.2 74.2 16.1 3.2 - 3.2 3.2 

(25) (4) (1) (0) (0) (1) (23) (5) (1) (0) (1) (1)

86.4 13.6 - - - - 86.4 13.6 - - - - 

(19) (3) (0) (0) (0) (0) (19) (3) (0) (0) (0) (0)

87.0 9.2 - 0.8 3.1 - 84.7 10.7 0.8 2.3 1.5 - 

(114) (12) (0) (1) (4) (0) (111) (14) (1) (3) (2) (0)

91.6 5.2 1.0 - 1.6 0.5 81.2 11.0 1.0 4.2 2.1 0.5 

(175) (10) (2) (0) (3) (1) (155) (21) (2) (8) (4) (1)

90.5 8.4 0.8 - - 0.4 83.3 11.4 1.5 2.3 1.1 0.4 

(238) (22) (2) (0) (0) (1) (219) (30) (4) (6) (3) (1)

95.4 2.5 - 0.4 1.8 - 88.1 6.7 1.1 1.1 3.2 - 

(272) (7) (0) (1) (5) (0) (251) (19) (3) (3) (9) (0)

91.4 5.6 - 0.4 1.9 0.7 81.4 11.5 1.1 2.2 2.2 1.5 

(246) (15) (0) (1) (5) (2) (219) (31) (3) (6) (6) (4)

83.4 8.6 0.3 0.6 6.1 1.0 77.3 14.4 2.2 1.0 3.8 1.3 

(261) (27) (1) (2) (19) (3) (242) (45) (7) (3) (12) (4)

72.4 10.3 - - 10.3 6.9 70.7 22.4 - 1.7 3.4 1.7 

(42) (6) (0) (0) (6) (4) (41) (13) (0) (1) (2) (1)

90.5 9.5 - - - - 85.7 14.3 - - - - 

(19) (2) (0) (0) (0) (0) (18) (3) (0) (0) (0) (0)

86.4 13.6 - - - - 86.4 13.6 - - - - 

(19) (3) (0) (0) (0) (0) (19) (3) (0) (0) (0) (0)

91.1 5.4 - 1.8 1.8 - 92.9 7.1 - - - - 

(51) (3) (0) (1) (1) (0) (52) (4) (0) (0) (0) (0)

84.0 12.0 - - 4.0 - 78.7 13.3 1.3 4.0 2.7 - 

(63) (9) (0) (0) (3) (0) (59) (10) (1) (3) (2) (0)

87.4 7.4 2.1 - 3.2 - 76.8 13.7 - 6.3 3.2 - 

(83) (7) (2) (0) (3) (0) (73) (13) (0) (6) (3) (0)

95.8 3.1 - - - 1.0 85.4 8.3 2.1 2.1 1.0 1.0 

(92) (3) (0) (0) (0) (1) (82) (8) (2) (2) (1) (1)

89.3 8.0 1.8 - - 0.9 87.5 8.9 - 1.8 0.9 0.9 

(100) (9) (2) (0) (0) (1) (98) (10) (0) (2) (1) (1)

91.4 8.6 - - - - 80.1 13.2 2.6 2.6 1.3 - 

(138) (13) (0) (0) (0) (0) (121) (20) (4) (4) (2) (0)

97.1 2.1 - - 0.7 - 87.9 7.9 - 2.1 2.1 - 

(136) (3) (0) (0) (1) (0) (123) (11) (0) (3) (3) (0)

93.8 2.8 - 0.7 2.8 - 88.3 5.5 2.1 - 4.1 - 

(136) (4) (0) (1) (4) (0) (128) (8) (3) (0) (6) (0)

93.2 5.3 - - 0.8 0.8 86.5 9.8 1.5 1.5 - 0.8 

(124) (7) (0) (0) (1) (1) (115) (13) (2) (2) (0) (1)

89.7 5.9 - 0.7 2.9 0.7 76.5 13.2 0.7 2.9 4.4 2.2 

(122) (8) (0) (1) (4) (1) (104) (18) (1) (4) (6) (3)

86.1 5.8 0.5 0.5 6.3 1.0 77.9 14.9 2.4 0.5 3.4 1.0 

(179) (12) (1) (1) (13) (2) (162) (31) (5) (1) (7) (2)

78.1 14.3 - 1.0 5.7 1.0 76.2 13.3 1.9 1.9 4.8 1.9 

(82) (15) (0) (1) (6) (1) (80) (14) (2) (2) (5) (2)

72.4 10.3 - - 10.3 6.9 70.7 22.4 - 1.7 3.4 1.7 

(42) (6) (0) (0) (6) (4) (41) (13) (0) (1) (2) (1)

90.5 9.5 - - - - 85.7 14.3 - - - - 

(19) (2) (0) (0) (0) (0) (18) (3) (0) (0) (0) (0)

31

年
齢
別

(

1
0
歳
き
ざ
み

)

10歳台 22

20歳台 131

30歳台 191

40歳台 263

総      数 1553

性
別

男性 673

女性 847

その他 2

無回答

95

35～39歳 96

40～44歳 112

80歳台以上 58

無回答 21

年
齢
別

(

5
歳
き
ざ
み

)

18、19歳 22

20～24歳 56

25～29歳

50歳台 285

60歳台 269

70歳台 313

285

269

313

31

22

131

191

263

1553

673

847

2

75～79歳 105

80歳以上 58

無回答 21

60～64歳 133

65～69歳 136

70～74歳 208

45～49歳 151

50～54歳 140

55～59歳 145

75

30～34歳

105

58

21

133

136

208

151

140

145

75

95

96

112

58

21

22

56

（13）TwitterやFacebookなど、インターネットのサイトに
      他人の誹謗中傷を書き込む



（16）ニートや引きこもりの人に「怠けていないで働きなさい」と言う

回
答
者
数

問
題
が
あ
る
と
思
う

ど
ち
ら
か
と
言
え
ば
問
題

が
あ
る
と
思
う

ど
ち
ら
か
と
言
え
ば
問
題

は
な
い
と
思
う

問
題
は
な
い
と
思
う

わ
か
ら
な
い

無
回
答

回
答
者
数

問
題
が
あ
る
と
思
う

ど
ち
ら
か
と
言
え
ば
問
題

が
あ
る
と
思
う

ど
ち
ら
か
と
言
え
ば
問
題

は
な
い
と
思
う

問
題
は
な
い
と
思
う

わ
か
ら
な
い

無
回
答

14.6 15.5 28.8 33.3 7.3 0.5 31.8 33.0 14.7 7.0 12.8 0.7 

(226) (241) (448) (517) (114) (7) (494) (513) (228) (108) (199) (11)

15.5 15.3 25.3 36.8 6.4 0.7 25.4 31.5 19.9 11.7 10.4 1.0 

(104) (103) (170) (248) (43) (5) (171) (212) (134) (79) (70) (7)

13.0 15.9 31.8 30.9 8.3 0.1 36.4 34.7 10.6 3.3 14.6 0.4 

(110) (135) (269) (262) (70) (1) (308) (294) (90) (28) (124) (3)

- - 50.0 - 50.0 - 50.0 - 50.0 - - - 

(0) (0) (1) (0) (1) (0) (1) (0) (1) (0) (0) (0)

38.7 9.7 25.8 22.6 - 3.2 45.2 22.6 9.7 3.2 16.1 3.2 

(12) (3) (8) (7) (0) (1) (14) (7) (3) (1) (5) (1)

9.1 9.1 18.2 50.0 13.6 - 31.8 31.8 22.7 9.1 4.5 - 

(2) (2) (4) (11) (3) (0) (7) (7) (5) (2) (1) (0)

16.0 13.7 23.7 38.2 8.4 - 18.3 32.8 22.1 16.0 10.7 - 

(21) (18) (31) (50) (11) (0) (24) (43) (29) (21) (14) (0)

11.5 9.4 29.8 38.7 9.9 0.5 28.8 26.2 16.2 13.1 15.2 0.5 

(22) (18) (57) (74) (19) (1) (55) (50) (31) (25) (29) (1)

14.4 17.5 25.5 36.1 6.1 0.4 28.9 32.7 17.9 8.7 11.0 0.8 

(38) (46) (67) (95) (16) (1) (76) (86) (47) (23) (29) (2)

17.5 16.8 32.6 25.6 7.4 - 36.5 35.4 14.0 4.6 9.5 - 

(50) (48) (93) (73) (21) (0) (104) (101) (40) (13) (27) (0)

12.3 17.8 32.3 29.0 7.8 0.7 36.8 38.7 10.0 2.2 11.2 1.1 

(33) (48) (87) (78) (21) (2) (99) (104) (27) (6) (30) (3)

15.3 16.6 27.8 33.9 5.8 0.6 32.6 31.3 12.1 4.2 18.5 1.3 

(48) (52) (87) (106) (18) (2) (102) (98) (38) (13) (58) (4)

8.6 12.1 25.9 43.1 8.6 1.7 27.6 32.8 17.2 8.6 12.1 1.7 

(5) (7) (15) (25) (5) (1) (16) (19) (10) (5) (7) (1)

33.3 9.5 33.3 23.8 - - 52.4 23.8 4.8 - 19.0 - 

(7) (2) (7) (5) (0) (0) (11) (5) (1) (0) (4) (0)

9.1 9.1 18.2 50.0 13.6 - 31.8 31.8 22.7 9.1 4.5 - 

(2) (2) (4) (11) (3) (0) (7) (7) (5) (2) (1) (0)

16.1 10.7 26.8 37.5 8.9 - 19.6 33.9 23.2 10.7 12.5 - 

(9) (6) (15) (21) (5) (0) (11) (19) (13) (6) (7) (0)

16.0 16.0 21.3 38.7 8.0 - 17.3 32.0 21.3 20.0 9.3 - 

(12) (12) (16) (29) (6) (0) (13) (24) (16) (15) (7) (0)

7.4 9.5 26.3 45.3 11.6 - 18.9 29.5 15.8 21.1 14.7 - 

(7) (9) (25) (43) (11) (0) (18) (28) (15) (20) (14) (0)

15.6 9.4 33.3 32.3 8.3 1.0 38.5 22.9 16.7 5.2 15.6 1.0 

(15) (9) (32) (31) (8) (1) (37) (22) (16) (5) (15) (1)

14.3 16.1 22.3 42.0 4.5 0.9 27.7 32.1 18.8 8.9 11.6 0.9 

(16) (18) (25) (47) (5) (1) (31) (36) (21) (10) (13) (1)

14.6 18.5 27.8 31.8 7.3 - 29.8 33.1 17.2 8.6 10.6 0.7 

(22) (28) (42) (48) (11) (0) (45) (50) (26) (13) (16) (1)

16.4 15.0 33.6 28.6 6.4 - 35.7 34.3 19.3 3.6 7.1 - 

(23) (21) (47) (40) (9) (0) (50) (48) (27) (5) (10) (0)

18.6 18.6 31.7 22.8 8.3 - 37.2 36.6 9.0 5.5 11.7 - 

(27) (27) (46) (33) (12) (0) (54) (53) (13) (8) (17) (0)

15.0 14.3 36.8 26.3 6.8 0.8 36.8 36.1 10.5 3.8 12.0 0.8 

(20) (19) (49) (35) (9) (1) (49) (48) (14) (5) (16) (1)

9.6 21.3 27.9 31.6 8.8 0.7 36.8 41.2 9.6 0.7 10.3 1.5 

(13) (29) (38) (43) (12) (1) (50) (56) (13) (1) (14) (2)

17.8 16.3 28.8 31.3 4.8 1.0 36.5 32.7 10.6 3.4 15.9 1.0 

(37) (34) (60) (65) (10) (2) (76) (68) (22) (7) (33) (2)

10.5 17.1 25.7 39.0 7.6 - 24.8 28.6 15.2 5.7 23.8 1.9 

(11) (18) (27) (41) (8) (0) (26) (30) (16) (6) (25) (2)

8.6 12.1 25.9 43.1 8.6 1.7 27.6 32.8 17.2 8.6 12.1 1.7 

(5) (7) (15) (25) (5) (1) (16) (19) (10) (5) (7) (1)

33.3 9.5 33.3 23.8 - - 52.4 23.8 4.8 - 19.0 - 

(7) (2) (7) (5) (0) (0) (11) (5) (1) (0) (4) (0)

31

年
齢
別

(

1
0
歳
き
ざ
み

)

10歳台 22

20歳台 131

30歳台 191

40歳台 263

総      数 1553

性
別

男性 673

女性 847

その他 2

無回答

95

35～39歳 96

40～44歳 112

80歳台以上 58

無回答 21

年
齢
別

(

5
歳
き
ざ
み

)

18、19歳 22

20～24歳 56

25～29歳

50歳台 285

60歳台 269

70歳台 313

285

269

313

31

22

131

191

263

1553

673

847

2

75～79歳 105

80歳以上 58

無回答 21

60～64歳 133

65～69歳 136

70～74歳 208

45～49歳 151

50～54歳 140

55～59歳 145

75

30～34歳

105

58

21

133

136

208

151

140

145

75

95

96

112

58

21

22

56

（15）災害時に支援が必要な人のリストを作成するため、
　　　自治会の役員が住民に緊急時連絡先や
　　　疾病、障がいの有無などを尋ねる



回
答
者
数

問
題
が
あ
る
と
思
う

ど
ち
ら
か
と
言
え
ば
問
題

が
あ
る
と
思
う

ど
ち
ら
か
と
言
え
ば
問
題

は
な
い
と
思
う

問
題
は
な
い
と
思
う

わ
か
ら
な
い

無
回
答

回
答
者
数

問
題
が
あ
る
と
思
う

ど
ち
ら
か
と
言
え
ば
問
題

が
あ
る
と
思
う

ど
ち
ら
か
と
言
え
ば
問
題

は
な
い
と
思
う

問
題
は
な
い
と
思
う

わ
か
ら
な
い

無
回
答

53.4 29.6 6.9 3.8 5.7 0.6 80.6 12.5 1.6 1.3 3.3 0.7 

(829) (460) (107) (59) (89) (9) (1252) (194) (25) (20) (51) (11)

55.7 28.7 5.6 5.1 4.0 0.9 78.3 13.4 2.1 2.1 3.1 1.0 

(375) (193) (38) (34) (27) (6) (527) (90) (14) (14) (21) (7)

51.5 30.8 7.4 2.8 7.2 0.2 82.4 11.8 1.2 0.7 3.5 0.4 

(436) (261) (63) (24) (61) (2) (698) (100) (10) (6) (30) (3)

50.0 - - - 50.0 - 100.0 - - - - - 

(1) (0) (0) (0) (1) (0) (2) (0) (0) (0) (0) (0)

54.8 19.4 19.4 3.2 - 3.2 80.6 12.9 3.2 - - 3.2 

(17) (6) (6) (1) (0) (1) (25) (4) (1) (0) (0) (1)

27.3 40.9 13.6 4.5 13.6 - 54.5 31.8 4.5 - 9.1 - 

(6) (9) (3) (1) (3) (0) (12) (7) (1) (0) (2) (0)

38.9 32.8 10.7 9.2 8.4 - 72.5 18.3 3.8 3.1 2.3 - 

(51) (43) (14) (12) (11) (0) (95) (24) (5) (4) (3) (0)

37.7 35.1 12.0 8.4 5.8 1.0 78.0 11.5 4.2 0.5 4.7 1.0 

(72) (67) (23) (16) (11) (2) (149) (22) (8) (1) (9) (2)

49.4 34.6 6.8 3.8 4.9 0.4 85.6 11.4 1.1 0.4 1.1 0.4 

(130) (91) (18) (10) (13) (1) (225) (30) (3) (1) (3) (1)

55.4 30.5 5.6 1.8 6.7 - 86.0 10.5 0.7 0.4 2.1 0.4 

(158) (87) (16) (5) (19) (0) (245) (30) (2) (1) (6) (1)

66.5 22.3 3.7 3.0 3.7 0.7 83.3 10.8 0.7 1.9 2.6 0.7 

(179) (60) (10) (8) (10) (2) (224) (29) (2) (5) (7) (2)

62.6 24.9 4.5 1.3 5.8 1.0 78.3 12.8 1.0 1.3 5.4 1.3 

(196) (78) (14) (4) (18) (3) (245) (40) (3) (4) (17) (4)

46.6 32.8 6.9 5.2 6.9 1.7 67.2 15.5 1.7 6.9 6.9 1.7 

(27) (19) (4) (3) (4) (1) (39) (9) (1) (4) (4) (1)

47.6 28.6 23.8 - - - 85.7 14.3 - - - - 

(10) (6) (5) (0) (0) (0) (18) (3) (0) (0) (0) (0)

27.3 40.9 13.6 4.5 13.6 - 54.5 31.8 4.5 - 9.1 - 

(6) (9) (3) (1) (3) (0) (12) (7) (1) (0) (2) (0)

37.5 37.5 3.6 14.3 7.1 - 69.6 19.6 5.4 3.6 1.8 - 

(21) (21) (2) (8) (4) (0) (39) (11) (3) (2) (1) (0)

40.0 29.3 16.0 5.3 9.3 - 74.7 17.3 2.7 2.7 2.7 - 

(30) (22) (12) (4) (7) (0) (56) (13) (2) (2) (2) (0)

28.4 41.1 13.7 10.5 6.3 - 77.9 13.7 4.2 - 4.2 - 

(27) (39) (13) (10) (6) (0) (74) (13) (4) (0) (4) (0)

46.9 29.2 10.4 6.3 5.2 2.1 78.1 9.4 4.2 1.0 5.2 2.1 

(45) (28) (10) (6) (5) (2) (75) (9) (4) (1) (5) (2)

47.3 36.6 6.3 4.5 4.5 0.9 85.7 10.7 1.8 - 0.9 0.9 

(53) (41) (7) (5) (5) (1) (96) (12) (2) (0) (1) (1)

51.0 33.1 7.3 3.3 5.3 - 85.4 11.9 0.7 0.7 1.3 - 

(77) (50) (11) (5) (8) (0) (129) (18) (1) (1) (2) (0)

52.1 32.1 7.9 0.7 7.1 - 84.3 12.1 0.7 - 2.1 0.7 

(73) (45) (11) (1) (10) (0) (118) (17) (1) (0) (3) (1)

58.6 29.0 3.4 2.8 6.2 - 87.6 9.0 0.7 0.7 2.1 - 

(85) (42) (5) (4) (9) (0) (127) (13) (1) (1) (3) (0)

63.2 26.3 3.8 2.3 3.8 0.8 85.0 10.5 - 0.8 3.0 0.8 

(84) (35) (5) (3) (5) (1) (113) (14) (0) (1) (4) (1)

69.9 18.4 3.7 3.7 3.7 0.7 81.6 11.0 1.5 2.9 2.2 0.7 

(95) (25) (5) (5) (5) (1) (111) (15) (2) (4) (3) (1)

63.0 26.0 3.4 1.4 5.3 1.0 81.7 9.1 1.0 1.4 5.8 1.0 

(131) (54) (7) (3) (11) (2) (170) (19) (2) (3) (12) (2)

61.9 22.9 6.7 1.0 6.7 1.0 71.4 20.0 1.0 1.0 4.8 1.9 

(65) (24) (7) (1) (7) (1) (75) (21) (1) (1) (5) (2)

46.6 32.8 6.9 5.2 6.9 1.7 67.2 15.5 1.7 6.9 6.9 1.7 

(27) (19) (4) (3) (4) (1) (39) (9) (1) (4) (4) (1)

47.6 28.6 23.8 - - - 85.7 14.3 - - - - 

(10) (6) (5) (0) (0) (0) (18) (3) (0) (0) (0) (0)

（18）新型コロナウィルス感染症の回復者並びに医療従事者等やその家族であることを理由に、
　　　交通機関の利用や保育所の受入れなどを断る

31

年
齢
別

(

1
0
歳
き
ざ
み

)

10歳台 22

20歳台 131

30歳台 191

40歳台 263

総      数 1553

性
別

男性 673

女性 847

その他 2

無回答

95

35～39歳 96

40～44歳 112

80歳台以上 58

無回答 21

年
齢
別

(

5
歳
き
ざ
み

)

18、19歳 22

20～24歳 56

25～29歳

50歳台 285

60歳台 269

70歳台 313

285

269

313

31

22

131

191

263

1553

673

847

2

75～79歳 105

80歳以上 58

無回答 21

60～64歳 133

65～69歳 136

70～74歳 208

45～49歳 151

50～54歳 140

55～59歳 145

75

30～34歳

105

58

21

133

136

208

151

140

145

75

95

96

112

58

21

22

56

（17）恋人や配偶者・パートナーの携帯電話やスマートフォンの
      通信履歴を見る



問３　あなたが家を買ったり借りたりする際に重視する（した）立地条件は何ですか。（○はいくつでも）

回
答
者
数

都
心
部

、
最
寄
り
駅
や
幹

線
道
路
へ
の
ア
ク
セ
ス

公
共
施
設
や
商
業

、
医
療

施
設

、
公
園
や
緑
地
な
ど

の
状
況

日
照
・
眺
望
な
ど

周
辺
の
住
宅
の
状
況

(

戸

建
て
／
集
合

、
持
ち
家
／

賃
貸
な
ど

)

地
域
の
イ
メ
ー

ジ

校
区
の
教
育
水
準
や
学
力

レ
ベ
ル
の
評
判

近
隣
に
低
所
得
者
が
多
い

と
言
わ
れ
て
い
な
い
か

近
隣
に
外
国
籍
住
民
が
多

い
と
言
わ
れ
て
い
な
い
か

近
隣
に
同
和
地
区
が
あ
る

と
言
わ
れ
て
い
な
い
か

そ
の
他

無
回
答

74.9 69.1 62.3 37.6 47.0 15.5 5.3 8.0 11.4 5.3 2.1 

(1163) (1073) (967) (584) (730) (240) (82) (124) (177) (82) (32)

75.8 68.6 57.2 37.6 42.9 15.0 5.8 9.7 12.0 6.2 1.8 

(510) (462) (385) (253) (289) (101) (39) (65) (81) (42) (12)

74.4 69.4 66.4 37.1 50.1 15.5 4.6 6.5 10.6 4.6 2.1 

(630) (588) (562) (314) (424) (131) (39) (55) (90) (39) (18)

100.0 100.0 100.0 50.0 50.0 50.0 50.0 50.0 50.0 - - 

(2) (2) (2) (1) (1) (1) (1) (1) (1) (0) (0)

67.7 67.7 58.1 51.6 51.6 22.6 9.7 9.7 16.1 3.2 6.5 

(21) (21) (18) (16) (16) (7) (3) (3) (5) (1) (2)

72.7 72.7 36.4 50.0 50.0 9.1 - - - - 4.5 

(16) (16) (8) (11) (11) (2) (0) (0) (0) (0) (1)

81.7 68.7 52.7 34.4 52.7 17.6 7.6 4.6 9.9 7.6 0.8 

(107) (90) (69) (45) (69) (23) (10) (6) (13) (10) (1)

82.7 67.0 52.9 43.5 52.4 21.5 8.4 7.3 9.9 4.2 1.0 

(158) (128) (101) (83) (100) (41) (16) (14) (19) (8) (2)

76.0 62.4 58.9 39.2 49.4 17.9 5.3 8.7 12.5 7.6 1.1 

(200) (164) (155) (103) (130) (47) (14) (23) (33) (20) (3)

76.8 65.6 65.6 34.0 45.3 14.4 4.2 8.1 10.5 5.3 1.4 

(219) (187) (187) (97) (129) (41) (12) (23) (30) (15) (4)

68.8 73.6 66.5 38.7 44.6 12.6 5.6 8.6 13.4 4.1 1.9 

(185) (198) (179) (104) (120) (34) (15) (23) (36) (11) (5)

72.2 75.7 68.7 34.8 44.1 13.7 4.2 9.3 12.1 4.2 3.2 

(226) (237) (215) (109) (138) (43) (13) (29) (38) (13) (10)

63.8 65.5 70.7 34.5 39.7 8.6 1.7 6.9 8.6 8.6 10.3 

(37) (38) (41) (20) (23) (5) (1) (4) (5) (5) (6)

71.4 71.4 57.1 57.1 47.6 19.0 4.8 9.5 14.3 - - 

(15) (15) (12) (12) (10) (4) (1) (2) (3) (0) (0)

72.7 72.7 36.4 50.0 50.0 9.1 - - - - 4.5 

(16) (16) (8) (11) (11) (2) (0) (0) (0) (0) (1)

85.7 71.4 53.6 35.7 50.0 12.5 5.4 3.6 - 3.6 - 

(48) (40) (30) (20) (28) (7) (3) (2) (0) (2) (0)

78.7 66.7 52.0 33.3 54.7 21.3 9.3 5.3 17.3 10.7 1.3 

(59) (50) (39) (25) (41) (16) (7) (4) (13) (8) (1)

86.3 66.3 50.5 44.2 49.5 15.8 11.6 11.6 11.6 3.2 - 

(82) (63) (48) (42) (47) (15) (11) (11) (11) (3) (0)

79.2 67.7 55.2 42.7 55.2 27.1 5.2 3.1 8.3 5.2 2.1 

(76) (65) (53) (41) (53) (26) (5) (3) (8) (5) (2)

76.8 65.2 67.9 37.5 53.6 20.5 7.1 8.9 14.3 8.0 0.9 

(86) (73) (76) (42) (60) (23) (8) (10) (16) (9) (1)

75.5 60.3 52.3 40.4 46.4 15.9 4.0 8.6 11.3 7.3 1.3 

(114) (91) (79) (61) (70) (24) (6) (13) (17) (11) (2)

76.4 66.4 65.0 35.0 45.7 13.6 2.9 6.4 10.7 3.6 2.1 

(107) (93) (91) (49) (64) (19) (4) (9) (15) (5) (3)

77.2 64.8 66.2 33.1 44.8 15.2 5.5 9.7 10.3 6.9 0.7 

(112) (94) (96) (48) (65) (22) (8) (14) (15) (10) (1)

68.4 73.7 64.7 39.8 49.6 14.3 5.3 8.3 14.3 5.3 1.5 

(91) (98) (86) (53) (66) (19) (7) (11) (19) (7) (2)

69.1 73.5 68.4 37.5 39.7 11.0 5.9 8.8 12.5 2.9 2.2 

(94) (100) (93) (51) (54) (15) (8) (12) (17) (4) (3)

67.3 76.0 68.3 38.9 46.2 13.0 2.9 8.7 11.1 3.8 2.9 

(140) (158) (142) (81) (96) (27) (6) (18) (23) (8) (6)

81.9 75.2 69.5 26.7 40.0 15.2 6.7 10.5 14.3 4.8 3.8 

(86) (79) (73) (28) (42) (16) (7) (11) (15) (5) (4)

63.8 65.5 70.7 34.5 39.7 8.6 1.7 6.9 8.6 8.6 10.3 

(37) (38) (41) (20) (23) (5) (1) (4) (5) (5) (6)

71.4 71.4 57.1 57.1 47.6 19.0 4.8 9.5 14.3 - - 

(15) (15) (12) (12) (10) (4) (1) (2) (3) (0) (0)

50歳台 285

60歳台 269

70歳台 313

31

年
齢
別

(

1
0
歳
き
ざ
み

)

10歳台 22

20歳台 131

30歳台 191

40歳台 263

総      数 1553

性
別

男性 673

女性 847

その他 2

無回答

75

30～34歳 95

35～39歳 96

40～44歳 112

80歳台以上 58

無回答 21

年
齢
別

(

5
歳
き
ざ
み

)

18、19歳 22

20～24歳 56

25～29歳

75～79歳 105

80歳以上 58

無回答 21

60～64歳 133

65～69歳 136

70～74歳 208

45～49歳 151

50～54歳 140

55～59歳 145



問３－１　採用面接における質問で、あなたが人権上問題があると思うことはどれですか。（○はいくつでも）

回
答
者
数

国
籍

本
籍
・
出
生
地

家
族
の
状
況

(

職
業

、
続

柄

、
健
康

、
地
位

、
学
歴

、

年
収

、
資
産
な
ど

)

住
宅
の
状
況

(

住
宅
の
種

類

、
間
取
り

、
部
屋
数

、
近

隣
の
施
設
な
ど

)

生
活
環
境

、
家
庭
環
境

宗
教

支
持
政
党

人
生
観
や
生
活
信
条

尊
敬
す
る
人
物

労
働
組
合

、
学
生
運
動
な
ど

社
会
活
動
の
経
験

購
読
新
聞

、
雑
誌

、
愛
読
書

な
ど

無
回
答

41.1 41.5 65.4 45.2 42.3 63.6 56.2 15.5 5.2 36.4 14.5 5.3 

(638) (644) (1016) (702) (657) (988) (873) (240) (81) (565) (225) (82)

40.1 41.3 61.2 42.1 41.6 63.7 54.5 16.6 6.2 37.7 15.3 5.5 

(270) (278) (412) (283) (280) (429) (367) (112) (42) (254) (103) (37)

41.3 41.0 69.1 47.9 42.7 64.1 58.2 14.2 4.3 35.8 13.5 5.0 

(350) (347) (585) (406) (362) (543) (493) (120) (36) (303) (114) (42)

50.0 50.0 50.0 50.0 50.0 50.0 50.0 - - 50.0 - 50.0 

(1) (1) (1) (1) (1) (1) (1) (0) (0) (1) (0) (1)

54.8 58.1 58.1 38.7 45.2 48.4 38.7 25.8 9.7 22.6 25.8 6.5 

(17) (18) (18) (12) (14) (15) (12) (8) (3) (7) (8) (2)

50.0 22.7 77.3 63.6 50.0 54.5 59.1 27.3 13.6 36.4 27.3 - 

(11) (5) (17) (14) (11) (12) (13) (6) (3) (8) (6) (0)

41.2 32.1 65.6 44.3 45.8 57.3 55.7 19.1 8.4 26.0 14.5 3.8 

(54) (42) (86) (58) (60) (75) (73) (25) (11) (34) (19) (5)

41.9 44.0 68.1 53.9 45.0 71.7 61.8 17.8 3.7 29.8 11.5 5.2 

(80) (84) (130) (103) (86) (137) (118) (34) (7) (57) (22) (10)

46.0 47.1 68.4 51.7 47.9 70.0 61.2 13.7 7.6 36.5 16.0 3.8 

(121) (124) (180) (136) (126) (184) (161) (36) (20) (96) (42) (10)

45.6 46.3 66.7 48.1 43.2 68.1 57.5 17.5 5.3 36.1 15.8 4.9 

(130) (132) (190) (137) (123) (194) (164) (50) (15) (103) (45) (14)

39.4 40.5 65.1 39.0 37.5 63.6 54.6 10.8 3.7 42.4 12.6 7.1 

(106) (109) (175) (105) (101) (171) (147) (29) (10) (114) (34) (19)

33.2 37.1 62.3 38.0 38.7 56.9 52.4 14.7 3.8 40.9 14.4 6.4 

(104) (116) (195) (119) (121) (178) (164) (46) (12) (128) (45) (20)

32.8 31.0 55.2 34.5 32.8 48.3 44.8 13.8 1.7 34.5 13.8 6.9 

(19) (18) (32) (20) (19) (28) (26) (8) (1) (20) (8) (4)

61.9 66.7 52.4 47.6 47.6 42.9 33.3 28.6 9.5 23.8 19.0 - 

(13) (14) (11) (10) (10) (9) (7) (6) (2) (5) (4) (0)

50.0 22.7 77.3 63.6 50.0 54.5 59.1 27.3 13.6 36.4 27.3 - 

(11) (5) (17) (14) (11) (12) (13) (6) (3) (8) (6) (0)

39.3 32.1 73.2 51.8 50.0 50.0 60.7 16.1 1.8 25.0 7.1 - 

(22) (18) (41) (29) (28) (28) (34) (9) (1) (14) (4) (0)

42.7 32.0 60.0 38.7 42.7 62.7 52.0 21.3 13.3 26.7 20.0 6.7 

(32) (24) (45) (29) (32) (47) (39) (16) (10) (20) (15) (5)

38.9 45.3 66.3 48.4 43.2 68.4 63.2 18.9 4.2 28.4 9.5 5.3 

(37) (43) (63) (46) (41) (65) (60) (18) (4) (27) (9) (5)

44.8 42.7 69.8 59.4 46.9 75.0 60.4 16.7 3.1 31.3 13.5 5.2 

(43) (41) (67) (57) (45) (72) (58) (16) (3) (30) (13) (5)

45.5 44.6 69.6 57.1 48.2 64.3 55.4 17.0 8.9 36.6 17.0 6.3 

(51) (50) (78) (64) (54) (72) (62) (19) (10) (41) (19) (7)

46.4 49.0 67.5 47.7 47.7 74.2 65.6 11.3 6.6 36.4 15.2 2.0 

(70) (74) (102) (72) (72) (112) (99) (17) (10) (55) (23) (3)

48.6 47.9 72.1 49.3 50.7 71.4 60.7 20.0 5.0 40.0 15.7 2.9 

(68) (67) (101) (69) (71) (100) (85) (28) (7) (56) (22) (4)

42.8 44.8 61.4 46.9 35.9 64.8 54.5 15.2 5.5 32.4 15.9 6.9 

(62) (65) (89) (68) (52) (94) (79) (22) (8) (47) (23) (10)

40.6 42.9 67.7 45.9 42.9 66.2 56.4 11.3 3.0 44.4 14.3 6.0 

(54) (57) (90) (61) (57) (88) (75) (15) (4) (59) (19) (8)

38.2 38.2 62.5 32.4 32.4 61.0 52.9 10.3 4.4 40.4 11.0 8.1 

(52) (52) (85) (44) (44) (83) (72) (14) (6) (55) (15) (11)

35.1 38.0 64.4 42.8 43.8 57.7 52.9 14.9 2.9 41.8 16.3 5.8 

(73) (79) (134) (89) (91) (120) (110) (31) (6) (87) (34) (12)

29.5 35.2 58.1 28.6 28.6 55.2 51.4 14.3 5.7 39.0 10.5 7.6 

(31) (37) (61) (30) (30) (58) (54) (15) (6) (41) (11) (8)

32.8 31.0 55.2 34.5 32.8 48.3 44.8 13.8 1.7 34.5 13.8 6.9 

(19) (18) (32) (20) (19) (28) (26) (8) (1) (20) (8) (4)

61.9 66.7 52.4 47.6 47.6 42.9 33.3 28.6 9.5 23.8 19.0 - 

(13) (14) (11) (10) (10) (9) (7) (6) (2) (5) (4) (0)

50歳台 285

60歳台 269

70歳台 313

31

年
齢
別

(

1
0
歳
き
ざ
み

)

10歳台 22

20歳台 131

30歳台 191

40歳台 263

総      数 1553

性
別

男性 673

女性 847

その他 2

無回答

75

30～34歳 95

35～39歳 96

40～44歳 112

80歳台以上 58

無回答 21

年
齢
別

(

5
歳
き
ざ
み

)

18、19歳 22

20～24歳 56

25～29歳

75～79歳 105

80歳以上 58

無回答 21

60～64歳 133

65～69歳 136

70～74歳 208

45～49歳 151

50～54歳 140

55～59歳 145



回
答
者
数

人
柄
や
性
格

趣
味
や
価
値
観

仕
事
に
対
す
る
理
解
と
協

力 家
事
や
育
児
に
対
す
る
理

解
と
協
力

経
済
力

学
歴

職
業

家
族
構
成

家
柄

離
婚
歴

本
籍
・
出
生
地

国
籍

、
民
族

相
手
や
そ
の
家
族
が
障
が

い
者
か
ど
う
か

相
手
や
そ
の
家
族
の
宗
教

ひ
と
り
親
家
庭
か
ど
う
か

同
和
地
区
の
出
身
で
あ
る

と
言
わ
れ
て
い
な
い
か
ど

う
か

そ
の
他

無
回
答

95.5 73.9 61.4 62.3 49.3 9.1 22.2 15.5 8.9 23.2 7.5 16.7 10.8 25.3 3.0 13.3 1.3 0.8 

(1483) (1148) (953) (967) (766) (141) (345) (241) (138) (361) (116) (259) (167) (393) (46) (206) (20) (13)

95.4 72.1 59.4 56.6 26.0 6.5 13.1 12.6 7.6 20.2 7.7 18.6 10.1 20.7 2.2 11.3 0.7 0.9 

(642) (485) (400) (381) (175) (44) (88) (85) (51) (136) (52) (125) (68) (139) (15) (76) (5) (6)

95.7 75.7 62.0 66.7 67.9 11.2 29.3 17.6 9.3 25.9 7.1 14.9 11.2 28.8 3.4 14.9 1.7 0.7 

(811) (641) (525) (565) (575) (95) (248) (149) (79) (219) (60) (126) (95) (244) (29) (126) (14) (6)

100.0 100.0 100.0 100.0 50.0 - 50.0 - 50.0 - 50.0 50.0 50.0 50.0 - 50.0 - - 

(2) (2) (2) (2) (1) (0) (1) (0) (1) (0) (1) (1) (1) (1) (0) (1) (0) (0)

90.3 64.5 83.9 61.3 48.4 6.5 25.8 22.6 22.6 19.4 9.7 22.6 9.7 29.0 6.5 9.7 3.2 3.2 

(28) (20) (26) (19) (15) (2) (8) (7) (7) (6) (3) (7) (3) (9) (2) (3) (1) (1)

100.0 86.4 68.2 81.8 36.4 - 18.2 4.5 9.1 18.2 - - 9.1 9.1 4.5 4.5 - - 

(22) (19) (15) (18) (8) (0) (4) (1) (2) (4) (0) (0) (2) (2) (1) (1) (0) (0)

96.2 83.2 67.9 80.2 41.2 8.4 23.7 12.2 11.5 20.6 9.2 7.6 9.2 18.3 3.8 9.2 5.3 - 

(126) (109) (89) (105) (54) (11) (31) (16) (15) (27) (12) (10) (12) (24) (5) (12) (7) (0)

94.2 82.2 66.5 72.8 54.5 7.9 25.7 15.2 9.9 30.4 4.2 11.5 6.3 30.4 1.0 8.9 - 0.5 

(180) (157) (127) (139) (104) (15) (49) (29) (19) (58) (8) (22) (12) (58) (2) (17) (0) (1)

98.1 82.1 60.8 65.8 48.7 6.1 19.0 9.9 7.6 24.3 4.6 14.4 9.9 27.0 1.5 8.4 1.5 0.8 

(258) (216) (160) (173) (128) (16) (50) (26) (20) (64) (12) (38) (26) (71) (4) (22) (4) (2)

95.4 76.1 60.0 60.0 48.1 8.1 21.1 10.5 7.7 17.2 6.3 16.8 9.5 24.2 2.1 13.0 0.7 0.4 

(272) (217) (171) (171) (137) (23) (60) (30) (22) (49) (18) (48) (27) (69) (6) (37) (2) (1)

95.5 74.0 55.8 55.4 49.8 8.6 19.3 17.8 7.4 21.6 6.7 16.7 9.7 25.7 2.6 16.4 1.5 1.5 

(257) (199) (150) (149) (134) (23) (52) (48) (20) (58) (18) (45) (26) (69) (7) (44) (4) (4)

94.9 59.4 60.1 53.4 51.8 12.8 23.3 23.0 8.0 24.3 10.5 24.3 15.0 25.9 4.8 18.8 0.6 1.3 

(297) (186) (188) (167) (162) (40) (73) (72) (25) (76) (33) (76) (47) (81) (15) (59) (2) (4)

87.9 51.7 62.1 53.4 50.0 17.2 34.5 25.9 15.5 32.8 22.4 25.9 20.7 20.7 8.6 22.4 1.7 1.7 

(51) (30) (36) (31) (29) (10) (20) (15) (9) (19) (13) (15) (12) (12) (5) (13) (1) (1)

95.2 71.4 81.0 66.7 47.6 14.3 28.6 19.0 28.6 28.6 9.5 23.8 14.3 33.3 4.8 4.8 - - 

(20) (15) (17) (14) (10) (3) (6) (4) (6) (6) (2) (5) (3) (7) (1) (1) (0) (0)

100.0 86.4 68.2 81.8 36.4 - 18.2 4.5 9.1 18.2 - - 9.1 9.1 4.5 4.5 - - 

(22) (19) (15) (18) (8) (0) (4) (1) (2) (4) (0) (0) (2) (2) (1) (1) (0) (0)

96.4 83.9 69.6 83.9 39.3 5.4 21.4 7.1 8.9 8.9 7.1 - 3.6 12.5 - - 8.9 - 

(54) (47) (39) (47) (22) (3) (12) (4) (5) (5) (4) (0) (2) (7) (0) (0) (5) (0)

96.0 82.7 66.7 77.3 42.7 10.7 25.3 16.0 13.3 29.3 10.7 13.3 13.3 22.7 6.7 16.0 2.7 - 

(72) (62) (50) (58) (32) (8) (19) (12) (10) (22) (8) (10) (10) (17) (5) (12) (2) (0)

92.6 83.2 61.1 63.2 53.7 10.5 25.3 12.6 12.6 38.9 5.3 16.8 6.3 32.6 2.1 10.5 - - 

(88) (79) (58) (60) (51) (10) (24) (12) (12) (37) (5) (16) (6) (31) (2) (10) (0) (0)

95.8 81.3 71.9 82.3 55.2 5.2 26.0 17.7 7.3 21.9 3.1 6.3 6.3 28.1 - 7.3 - 1.0 

(92) (78) (69) (79) (53) (5) (25) (17) (7) (21) (3) (6) (6) (27) (0) (7) (0) (1)

99.1 78.6 61.6 64.3 54.5 7.1 25.9 11.6 8.9 22.3 3.6 17.0 11.6 30.4 0.9 6.3 2.7 0.9 

(111) (88) (69) (72) (61) (8) (29) (13) (10) (25) (4) (19) (13) (34) (1) (7) (3) (1)

97.4 84.8 60.3 66.9 44.4 5.3 13.9 8.6 6.6 25.8 5.3 12.6 8.6 24.5 2.0 9.9 0.7 0.7 

(147) (128) (91) (101) (67) (8) (21) (13) (10) (39) (8) (19) (13) (37) (3) (15) (1) (1)

96.4 79.3 57.9 58.6 52.1 5.7 22.1 12.9 7.1 17.9 5.7 15.0 8.6 25.0 2.1 13.6 - 0.7 

(135) (111) (81) (82) (73) (8) (31) (18) (10) (25) (8) (21) (12) (35) (3) (19) (0) (1)

94.5 73.1 62.1 61.4 44.1 10.3 20.0 8.3 8.3 16.6 6.9 18.6 10.3 23.4 2.1 12.4 1.4 - 

(137) (106) (90) (89) (64) (15) (29) (12) (12) (24) (10) (27) (15) (34) (3) (18) (2) (0)

96.2 85.0 58.6 56.4 54.1 10.5 27.1 16.5 9.8 24.8 7.5 18.8 8.3 27.1 3.8 15.8 1.5 1.5 

(128) (113) (78) (75) (72) (14) (36) (22) (13) (33) (10) (25) (11) (36) (5) (21) (2) (2)

94.9 63.2 52.9 54.4 45.6 6.6 11.8 19.1 5.1 18.4 5.9 14.7 11.0 24.3 1.5 16.9 1.5 1.5 

(129) (86) (72) (74) (62) (9) (16) (26) (7) (25) (8) (20) (15) (33) (2) (23) (2) (2)

94.7 60.1 55.8 51.4 50.0 12.5 21.2 21.6 7.7 24.0 7.7 23.6 14.9 25.0 3.8 19.2 1.0 1.4 

(197) (125) (116) (107) (104) (26) (44) (45) (16) (50) (16) (49) (31) (52) (8) (40) (2) (3)

95.2 58.1 68.6 57.1 55.2 13.3 27.6 25.7 8.6 24.8 16.2 25.7 15.2 27.6 6.7 18.1 - 1.0 

(100) (61) (72) (60) (58) (14) (29) (27) (9) (26) (17) (27) (16) (29) (7) (19) (0) (1)

87.9 51.7 62.1 53.4 50.0 17.2 34.5 25.9 15.5 32.8 22.4 25.9 20.7 20.7 8.6 22.4 1.7 1.7 

(51) (30) (36) (31) (29) (10) (20) (15) (9) (19) (13) (15) (12) (12) (5) (13) (1) (1)

95.2 71.4 81.0 66.7 47.6 14.3 28.6 19.0 28.6 28.6 9.5 23.8 14.3 33.3 4.8 4.8 - - 

(20) (15) (17) (14) (10) (3) (6) (4) (6) (6) (2) (5) (3) (7) (1) (1) (0) (0)

年
齢
別

(

1
0
歳
き
ざ
み

)

10歳台 22

20歳台 131

30歳台 191

40歳台 263

総      数 1553

性
別

男性 673

女性 847

その他 2

無回答

35～39歳 96

40～44歳 112

80歳台以上 58

無回答 21

18、19歳 22

20～24歳 56

25～29歳

50歳台 285

60歳台 269

70歳台 313

31

75～79歳 105

80歳以上 58

無回答 21

60～64歳 133

65～69歳 136

70～74歳 208

年
齢
別

(

5
歳
き
ざ
み

)

45～49歳 151

50～54歳 140

55～59歳 145

75

30～34歳 95

問３－２　あなたが、結婚相手など、パートナーを決めるとしたら、その人について重視することは
　　　　　　どんなことだと思いますか。 （○はいくつでも）



（2）仕事に就く機会が少なく、また、障がいのある人が働くための職場の環境整備が十分でないこと

回
答
者
数

あ
る
と
思
う

ど
ち
ら
か
と
言
え
ば
あ
る

と
思
う

ど
ち
ら
か
と
言
え
ば
な
い

と
思
う

な
い
と
思
う

わ
か
ら
な
い

無
回
答

回
答
者
数

あ
る
と
思
う

ど
ち
ら
か
と
言
え
ば
あ
る

と
思
う

ど
ち
ら
か
と
言
え
ば
な
い

と
思
う

な
い
と
思
う

わ
か
ら
な
い

無
回
答

45.5 37.0 8.7 2.4 5.9 0.5 43.5 38.2 5.9 1.8 9.9 0.8 

(706) (575) (135) (38) (91) (8) (676) (593) (91) (28) (153) (12)

44.6 35.8 9.7 3.7 5.8 0.4 42.2 40.3 6.5 1.8 8.6 0.6 

(300) (241) (65) (25) (39) (3) (284) (271) (44) (12) (58) (4)

45.6 38.7 7.7 1.4 6.1 0.5 44.4 36.7 5.3 1.8 11.0 0.8 

(386) (328) (65) (12) (52) (4) (376) (311) (45) (15) (93) (7)

100.0 - - - - - 100.0 - - - - - 

(2) (0) (0) (0) (0) (0) (2) (0) (0) (0) (0) (0)

58.1 19.4 16.1 3.2 - 3.2 45.2 35.5 6.5 3.2 6.5 3.2 

(18) (6) (5) (1) (0) (1) (14) (11) (2) (1) (2) (1)

36.4 36.4 4.5 4.5 18.2 - 50.0 22.7 9.1 - 18.2 - 

(8) (8) (1) (1) (4) (0) (11) (5) (2) (0) (4) (0)

35.9 46.6 6.9 7.6 3.1 - 48.9 34.4 5.3 5.3 6.1 - 

(47) (61) (9) (10) (4) (0) (64) (45) (7) (7) (8) (0)

40.3 38.7 11.0 3.1 6.8 - 41.9 39.8 5.8 2.1 10.5 - 

(77) (74) (21) (6) (13) (0) (80) (76) (11) (4) (20) (0)

46.0 36.5 11.4 0.8 4.9 0.4 46.0 37.6 8.0 1.5 6.5 0.4 

(121) (96) (30) (2) (13) (1) (121) (99) (21) (4) (17) (1)

49.8 36.1 8.4 1.1 4.2 0.4 45.3 41.4 4.9 1.1 7.0 0.4 

(142) (103) (24) (3) (12) (1) (129) (118) (14) (3) (20) (1)

51.3 33.8 5.6 2.2 6.3 0.7 42.4 40.5 4.8 1.1 10.0 1.1 

(138) (91) (15) (6) (17) (2) (114) (109) (13) (3) (27) (3)

43.5 37.4 8.0 2.6 7.3 1.3 39.3 36.1 6.4 1.6 14.7 1.9 

(136) (117) (25) (8) (23) (4) (123) (113) (20) (5) (46) (6)

39.7 39.7 10.3 1.7 8.6 - 41.4 34.5 5.2 1.7 15.5 1.7 

(23) (23) (6) (1) (5) (0) (24) (20) (3) (1) (9) (1)

66.7 9.5 19.0 4.8 - - 47.6 38.1 - 4.8 9.5 - 

(14) (2) (4) (1) (0) (0) (10) (8) (0) (1) (2) (0)

36.4 36.4 4.5 4.5 18.2 - 50.0 22.7 9.1 - 18.2 - 

(8) (8) (1) (1) (4) (0) (11) (5) (2) (0) (4) (0)

41.1 41.1 5.4 8.9 3.6 - 55.4 25.0 5.4 3.6 10.7 - 

(23) (23) (3) (5) (2) (0) (31) (14) (3) (2) (6) (0)

32.0 50.7 8.0 6.7 2.7 - 44.0 41.3 5.3 6.7 2.7 - 

(24) (38) (6) (5) (2) (0) (33) (31) (4) (5) (2) (0)

27.4 45.3 13.7 3.2 10.5 - 33.7 45.3 6.3 4.2 10.5 - 

(26) (43) (13) (3) (10) (0) (32) (43) (6) (4) (10) (0)

53.1 32.3 8.3 3.1 3.1 - 50.0 34.4 5.2 - 10.4 - 

(51) (31) (8) (3) (3) (0) (48) (33) (5) (0) (10) (0)

50.0 33.0 8.9 0.9 6.3 0.9 54.5 30.4 6.3 0.9 7.1 0.9 

(56) (37) (10) (1) (7) (1) (61) (34) (7) (1) (8) (1)

43.0 39.1 13.2 0.7 4.0 - 39.7 43.0 9.3 2.0 6.0 - 

(65) (59) (20) (1) (6) (0) (60) (65) (14) (3) (9) (0)

48.6 38.6 9.3 1.4 2.1 - 48.6 37.1 5.7 0.7 7.9 - 

(68) (54) (13) (2) (3) (0) (68) (52) (8) (1) (11) (0)

51.0 33.8 7.6 0.7 6.2 0.7 42.1 45.5 4.1 1.4 6.2 0.7 

(74) (49) (11) (1) (9) (1) (61) (66) (6) (2) (9) (1)

51.1 37.6 3.0 3.0 5.3 - 42.1 40.6 4.5 1.5 11.3 - 

(68) (50) (4) (4) (7) (0) (56) (54) (6) (2) (15) (0)

51.5 30.1 8.1 1.5 7.4 1.5 42.6 40.4 5.1 0.7 8.8 2.2 

(70) (41) (11) (2) (10) (2) (58) (55) (7) (1) (12) (3)

46.2 36.1 8.2 1.9 7.2 0.5 43.3 31.7 7.7 0.5 16.3 0.5 

(96) (75) (17) (4) (15) (1) (90) (66) (16) (1) (34) (1)

38.1 40.0 7.6 3.8 7.6 2.9 31.4 44.8 3.8 3.8 11.4 4.8 

(40) (42) (8) (4) (8) (3) (33) (47) (4) (4) (12) (5)

39.7 39.7 10.3 1.7 8.6 - 41.4 34.5 5.2 1.7 15.5 1.7 

(23) (23) (6) (1) (5) (0) (24) (20) (3) (1) (9) (1)

66.7 9.5 19.0 4.8 - - 47.6 38.1 - 4.8 9.5 - 

(14) (2) (4) (1) (0) (0) (10) (8) (0) (1) (2) (0)

（1）道路の段差解消、エレベーターの設置など、障がいのある人が
     暮らしやすい配慮が足りないこと

総      数 1553

性
別

男性 673

女性 847

その他 2

無回答 31

22

131

191

263

年
齢
別

(

5
歳
き
ざ
み

)

18、19歳 22

20～24歳 56

25～29歳

50歳台 285

60歳台 269

70歳台 313

31

年
齢
別

(

1
0
歳
き
ざ
み

)

10歳台 22

20歳台 131

30歳台 191

40歳台 263

136

70～74歳 208

45～49歳 151

133

136

208

151

140

145

30～34歳 95

35～39歳 96

40～44歳 112

80歳台以上 58

無回答 21

285

269

313

50～54歳 140

55～59歳 145

75

問４　あなたは現在、障がいのある人に関して、次に見られるような人権侵害や問題などがあると思いますか。
　　　 （(1)～(9)それぞれについて、いずれか1つに○）

75～79歳 105

80歳以上 58

無回答 21

60～64歳 133

65～69歳

1553

673

847

2

75

95

96

112

58

21

22

56

105

58

21



（4）障がいのある人が賃貸住宅などへ入居することが困難であること

回
答
者
数

あ
る
と
思
う

ど
ち
ら
か
と
言
え
ば
あ
る

と
思
う

ど
ち
ら
か
と
言
え
ば
な
い

と
思
う

な
い
と
思
う

わ
か
ら
な
い

無
回
答

回
答
者
数

あ
る
と
思
う

ど
ち
ら
か
と
言
え
ば
あ
る

と
思
う

ど
ち
ら
か
と
言
え
ば
な
い

と
思
う

な
い
と
思
う

わ
か
ら
な
い

無
回
答

34.4 34.6 10.8 3.3 16.0 0.9 36.5 31.7 5.7 2.3 22.7 1.1 

(535) (537) (167) (52) (248) (14) (567) (493) (88) (35) (353) (17)

34.3 34.8 11.1 4.3 14.7 0.7 36.1 32.2 6.8 3.1 21.1 0.6 

(231) (234) (75) (29) (99) (5) (243) (217) (46) (21) (142) (4)

33.9 34.8 10.5 2.4 17.5 0.9 36.4 31.9 4.3 1.5 24.6 1.4 

(287) (295) (89) (20) (148) (8) (308) (270) (36) (13) (208) (12)

100.0 - - - - - 100.0 - - - - - 

(2) (0) (0) (0) (0) (0) (2) (0) (0) (0) (0) (0)

48.4 25.8 9.7 9.7 3.2 3.2 45.2 19.4 19.4 3.2 9.7 3.2 

(15) (8) (3) (3) (1) (1) (14) (6) (6) (1) (3) (1)

45.5 22.7 27.3 - 4.5 - 36.4 22.7 - - 40.9 - 

(10) (5) (6) (0) (1) (0) (8) (5) (0) (0) (9) (0)

39.7 32.1 8.4 5.3 14.5 - 41.2 29.0 4.6 3.1 22.1 - 

(52) (42) (11) (7) (19) (0) (54) (38) (6) (4) (29) (0)

36.1 30.4 13.1 2.6 17.8 - 39.3 30.4 6.3 2.6 21.5 - 

(69) (58) (25) (5) (34) (0) (75) (58) (12) (5) (41) (0)

36.9 34.2 13.7 2.7 11.8 0.8 35.4 32.3 6.8 1.5 22.4 1.5 

(97) (90) (36) (7) (31) (2) (93) (85) (18) (4) (59) (4)

38.6 38.6 5.6 3.9 13.3 - 37.5 35.4 4.6 1.8 20.0 0.7 

(110) (110) (16) (11) (38) (0) (107) (101) (13) (5) (57) (2)

31.6 39.4 9.3 1.5 17.1 1.1 34.9 34.2 3.3 2.6 23.4 1.5 

(85) (106) (25) (4) (46) (3) (94) (92) (9) (7) (63) (4)

27.2 32.6 12.1 4.2 21.4 2.6 35.5 28.4 7.0 1.9 25.2 1.9 

(85) (102) (38) (13) (67) (8) (111) (89) (22) (6) (79) (6)

29.3 31.0 15.5 3.4 19.0 1.7 29.3 34.5 6.9 5.2 22.4 1.7 

(17) (18) (9) (2) (11) (1) (17) (20) (4) (3) (13) (1)

47.6 28.6 4.8 14.3 4.8 - 38.1 23.8 19.0 4.8 14.3 - 

(10) (6) (1) (3) (1) (0) (8) (5) (4) (1) (3) (0)

45.5 22.7 27.3 - 4.5 - 36.4 22.7 - - 40.9 - 

(10) (5) (6) (0) (1) (0) (8) (5) (0) (0) (9) (0)

44.6 21.4 5.4 5.4 23.2 - 41.1 30.4 3.6 1.8 23.2 - 

(25) (12) (3) (3) (13) (0) (23) (17) (2) (1) (13) (0)

36.0 40.0 10.7 5.3 8.0 - 41.3 28.0 5.3 4.0 21.3 - 

(27) (30) (8) (4) (6) (0) (31) (21) (4) (3) (16) (0)

28.4 32.6 13.7 4.2 21.1 - 32.6 37.9 3.2 3.2 23.2 - 

(27) (31) (13) (4) (20) (0) (31) (36) (3) (3) (22) (0)

43.8 28.1 12.5 1.0 14.6 - 45.8 22.9 9.4 2.1 19.8 - 

(42) (27) (12) (1) (14) (0) (44) (22) (9) (2) (19) (0)

44.6 30.4 13.4 1.8 8.9 0.9 37.5 30.4 8.0 0.9 21.4 1.8 

(50) (34) (15) (2) (10) (1) (42) (34) (9) (1) (24) (2)

31.1 37.1 13.9 3.3 13.9 0.7 33.8 33.8 6.0 2.0 23.2 1.3 

(47) (56) (21) (5) (21) (1) (51) (51) (9) (3) (35) (2)

39.3 35.7 7.9 4.3 12.9 - 38.6 34.3 4.3 1.4 21.4 - 

(55) (50) (11) (6) (18) (0) (54) (48) (6) (2) (30) (0)

37.9 41.4 3.4 3.4 13.8 - 36.6 36.6 4.8 2.1 18.6 1.4 

(55) (60) (5) (5) (20) (0) (53) (53) (7) (3) (27) (2)

32.3 42.1 10.5 1.5 13.5 - 34.6 39.1 2.3 2.3 21.8 - 

(43) (56) (14) (2) (18) (0) (46) (52) (3) (3) (29) (0)

30.9 36.8 8.1 1.5 20.6 2.2 35.3 29.4 4.4 2.9 25.0 2.9 

(42) (50) (11) (2) (28) (3) (48) (40) (6) (4) (34) (4)

32.2 29.3 13.5 4.3 19.2 1.4 38.9 26.4 8.2 1.4 23.6 1.4 

(67) (61) (28) (9) (40) (3) (81) (55) (17) (3) (49) (3)

17.1 39.0 9.5 3.8 25.7 4.8 28.6 32.4 4.8 2.9 28.6 2.9 

(18) (41) (10) (4) (27) (5) (30) (34) (5) (3) (30) (3)

29.3 31.0 15.5 3.4 19.0 1.7 29.3 34.5 6.9 5.2 22.4 1.7 

(17) (18) (9) (2) (11) (1) (17) (20) (4) (3) (13) (1)

47.6 28.6 4.8 14.3 4.8 - 38.1 23.8 19.0 4.8 14.3 - 

(10) (6) (1) (3) (1) (0) (8) (5) (4) (1) (3) (0)

（3）障がいのない子どもたちと一緒に学ぶ環境整備など、
     学校の受け入れ体制が十分でないこと

50歳台 285

60歳台 269

70歳台 313

31

年
齢
別

(

1
0
歳
き
ざ
み

)

10歳台 22

20歳台 131

30歳台 191

40歳台 263

総      数 1553

性
別

男性 673

女性 847

その他 2

無回答

無回答 21

年
齢
別

(

5
歳
き
ざ
み

)

18、19歳 22

20～24歳 56

25～29歳

75～79歳 105

80歳以上 58

無回答 21

60～64歳 133

65～69歳 136

70～74歳 208

45～49歳 151

50～54歳 140

55～59歳 145

285

269

313

31

22

131

191

263

1553

673

847

2

75

95

96

112

58

21

22

56

75

30～34歳 95

35～39歳 96

40～44歳 112

80歳台以上 58

105

58

21

133

136

208

151

140

145



（5）病院や福祉施設において劣悪な処遇や虐待を受けたりすること （6）音声案内や字幕など、情報を分かりやすい形にして伝える配慮が足りないこと

回
答
者
数

あ
る
と
思
う

ど
ち
ら
か
と
言
え
ば
あ
る

と
思
う

ど
ち
ら
か
と
言
え
ば
な
い

と
思
う

な
い
と
思
う

わ
か
ら
な
い

無
回
答

回
答
者
数

あ
る
と
思
う

ど
ち
ら
か
と
言
え
ば
あ
る

と
思
う

ど
ち
ら
か
と
言
え
ば
な
い

と
思
う

な
い
と
思
う

わ
か
ら
な
い

無
回
答

48.4 23.6 7.7 4.1 15.3 1.0 32.1 37.2 12.7 4.1 12.9 1.0 

(751) (366) (120) (63) (237) (16) (498) (578) (198) (63) (201) (15)

48.6 23.5 8.9 3.9 14.3 0.9 31.1 37.4 13.5 5.2 11.9 0.9 

(327) (158) (60) (26) (96) (6) (209) (252) (91) (35) (80) (6)

48.4 23.7 6.4 4.0 16.4 1.1 33.2 36.5 12.2 3.1 14.2 0.9 

(410) (201) (54) (34) (139) (9) (281) (309) (103) (26) (120) (8)

100.0 - - - - - 100.0 - - - - - 

(2) (0) (0) (0) (0) (0) (2) (0) (0) (0) (0) (0)

38.7 22.6 19.4 9.7 6.5 3.2 19.4 54.8 12.9 6.5 3.2 3.2 

(12) (7) (6) (3) (2) (1) (6) (17) (4) (2) (1) (1)

54.5 18.2 9.1 - 18.2 - 31.8 31.8 18.2 9.1 9.1 - 

(12) (4) (2) (0) (4) (0) (7) (7) (4) (2) (2) (0)

63.4 21.4 4.6 2.3 8.4 - 31.3 36.6 12.2 7.6 12.2 - 

(83) (28) (6) (3) (11) (0) (41) (48) (16) (10) (16) (0)

63.4 19.4 2.6 2.6 12.0 - 35.1 40.3 10.5 4.7 9.4 - 

(121) (37) (5) (5) (23) (0) (67) (77) (20) (9) (18) (0)

62.4 19.8 5.3 0.8 11.0 0.8 38.0 34.6 14.4 1.5 11.0 0.4 

(164) (52) (14) (2) (29) (2) (100) (91) (38) (4) (29) (1)

47.7 30.2 5.6 2.1 14.4 - 34.4 38.6 13.0 2.5 11.2 0.4 

(136) (86) (16) (6) (41) (0) (98) (110) (37) (7) (32) (1)

41.3 26.0 11.5 3.7 15.6 1.9 29.7 39.0 13.4 1.5 14.9 1.5 

(111) (70) (31) (10) (42) (5) (80) (105) (36) (4) (40) (4)

29.7 23.6 11.5 9.6 23.0 2.6 26.8 34.8 13.1 6.4 16.6 2.2 

(93) (74) (36) (30) (72) (8) (84) (109) (41) (20) (52) (7)

37.9 19.0 10.3 8.6 22.4 1.7 27.6 34.5 6.9 8.6 19.0 3.4 

(22) (11) (6) (5) (13) (1) (16) (20) (4) (5) (11) (2)

42.9 19.0 19.0 9.5 9.5 - 23.8 52.4 9.5 9.5 4.8 - 

(9) (4) (4) (2) (2) (0) (5) (11) (2) (2) (1) (0)

54.5 18.2 9.1 - 18.2 - 31.8 31.8 18.2 9.1 9.1 - 

(12) (4) (2) (0) (4) (0) (7) (7) (4) (2) (2) (0)

67.9 17.9 5.4 - 8.9 - 39.3 35.7 10.7 3.6 10.7 - 

(38) (10) (3) (0) (5) (0) (22) (20) (6) (2) (6) (0)

60.0 24.0 4.0 4.0 8.0 - 25.3 37.3 13.3 10.7 13.3 - 

(45) (18) (3) (3) (6) (0) (19) (28) (10) (8) (10) (0)

57.9 22.1 3.2 2.1 14.7 - 32.6 36.8 13.7 5.3 11.6 - 

(55) (21) (3) (2) (14) (0) (31) (35) (13) (5) (11) (0)

68.8 16.7 2.1 3.1 9.4 - 37.5 43.8 7.3 4.2 7.3 - 

(66) (16) (2) (3) (9) (0) (36) (42) (7) (4) (7) (0)

62.5 17.9 6.3 0.9 11.6 0.9 41.1 33.0 14.3 1.8 8.9 0.9 

(70) (20) (7) (1) (13) (1) (46) (37) (16) (2) (10) (1)

62.3 21.2 4.6 0.7 10.6 0.7 35.8 35.8 14.6 1.3 12.6 - 

(94) (32) (7) (1) (16) (1) (54) (54) (22) (2) (19) (0)

43.6 35.7 5.0 3.6 12.1 - 31.4 37.9 17.1 3.6 10.0 - 

(61) (50) (7) (5) (17) (0) (44) (53) (24) (5) (14) (0)

51.7 24.8 6.2 0.7 16.6 - 37.2 39.3 9.0 1.4 12.4 0.7 

(75) (36) (9) (1) (24) (0) (54) (57) (13) (2) (18) (1)

44.4 28.6 8.3 3.0 15.0 0.8 30.8 39.1 12.0 2.3 15.0 0.8 

(59) (38) (11) (4) (20) (1) (41) (52) (16) (3) (20) (1)

38.2 23.5 14.7 4.4 16.2 2.9 28.7 39.0 14.7 0.7 14.7 2.2 

(52) (32) (20) (6) (22) (4) (39) (53) (20) (1) (20) (3)

33.2 22.6 11.5 7.7 22.6 2.4 29.3 36.1 10.1 6.3 16.3 1.9 

(69) (47) (24) (16) (47) (5) (61) (75) (21) (13) (34) (4)

22.9 25.7 11.4 13.3 23.8 2.9 21.9 32.4 19.0 6.7 17.1 2.9 

(24) (27) (12) (14) (25) (3) (23) (34) (20) (7) (18) (3)

37.9 19.0 10.3 8.6 22.4 1.7 27.6 34.5 6.9 8.6 19.0 3.4 

(22) (11) (6) (5) (13) (1) (16) (20) (4) (5) (11) (2)

42.9 19.0 19.0 9.5 9.5 - 23.8 52.4 9.5 9.5 4.8 - 

(9) (4) (4) (2) (2) (0) (5) (11) (2) (2) (1) (0)

50歳台 285

60歳台 269

70歳台 313

31

年
齢
別

(

1
0
歳
き
ざ
み

)

10歳台 22

20歳台 131

30歳台 191

40歳台 263

総      数 1553

性
別

男性 673

女性 847

35～39歳 96

40～44歳 112

80歳台以上 58

無回答 21

年
齢
別

(

5
歳
き
ざ
み

)

18、19歳 22

20～24歳 56

25～29歳

75～79歳 105

80歳以上 58

無回答 21

60～64歳 133

65～69歳 136

70～74歳 208

45～49歳 151

50～54歳 140

55～59歳 145

285

269

313

31

22

131

191

263

1553

673

847

2

75

95

96

112

58

21

22

56

その他 2

無回答

75

30～34歳 95

105

58

21

133

136

208

151

140

145



（8）障がいのある人の意見や行動が尊重されないこと

回
答
者
数

あ
る
と
思
う

ど
ち
ら
か
と
言
え
ば
あ
る

と
思
う

ど
ち
ら
か
と
言
え
ば
な
い

と
思
う

な
い
と
思
う

わ
か
ら
な
い

無
回
答

回
答
者
数

あ
る
と
思
う

ど
ち
ら
か
と
言
え
ば
あ
る

と
思
う

ど
ち
ら
か
と
言
え
ば
な
い

と
思
う

な
い
と
思
う

わ
か
ら
な
い

無
回
答

38.4 25.4 13.9 4.8 16.6 0.9 35.5 30.6 12.2 4.6 16.0 1.1 

(596) (394) (216) (75) (258) (14) (552) (475) (189) (72) (248) (17)

38.0 25.1 15.5 6.2 14.3 0.9 37.0 28.7 14.4 5.1 13.8 1.0 

(256) (169) (104) (42) (96) (6) (249) (193) (97) (34) (93) (7)

38.5 25.9 12.5 3.7 18.7 0.8 34.2 32.1 10.5 4.1 17.9 1.1 

(326) (219) (106) (31) (158) (7) (290) (272) (89) (35) (152) (9)

100.0 - - - - - 100.0 - - - - - 

(2) (0) (0) (0) (0) (0) (2) (0) (0) (0) (0) (0)

38.7 19.4 19.4 6.5 12.9 3.2 35.5 32.3 9.7 9.7 9.7 3.2 

(12) (6) (6) (2) (4) (1) (11) (10) (3) (3) (3) (1)

54.5 18.2 13.6 - 13.6 - 50.0 31.8 9.1 - 4.5 4.5 

(12) (4) (3) (0) (3) (0) (11) (7) (2) (0) (1) (1)

46.6 22.9 8.4 5.3 16.8 - 51.9 17.6 10.7 6.9 13.0 - 

(61) (30) (11) (7) (22) (0) (68) (23) (14) (9) (17) (0)

50.3 19.9 9.4 5.2 15.2 - 45.5 27.2 11.0 4.7 11.5 - 

(96) (38) (18) (10) (29) (0) (87) (52) (21) (9) (22) (0)

47.1 22.4 12.5 2.3 14.8 0.8 41.8 30.4 10.6 2.3 14.1 0.8 

(124) (59) (33) (6) (39) (2) (110) (80) (28) (6) (37) (2)

38.2 31.9 11.6 3.2 14.7 0.4 39.6 33.3 8.4 4.2 13.7 0.7 

(109) (91) (33) (9) (42) (1) (113) (95) (24) (12) (39) (2)

31.6 29.7 16.0 3.7 17.5 1.5 28.3 33.8 15.6 3.0 18.2 1.1 

(85) (80) (43) (10) (47) (4) (76) (91) (42) (8) (49) (3)

27.2 23.6 18.8 8.9 19.8 1.6 20.8 33.2 16.3 6.7 20.8 2.2 

(85) (74) (59) (28) (62) (5) (65) (104) (51) (21) (65) (7)

29.3 22.4 22.4 5.2 17.2 3.4 24.1 31.0 8.6 8.6 24.1 3.4 

(17) (13) (13) (3) (10) (2) (14) (18) (5) (5) (14) (2)

33.3 23.8 14.3 9.5 19.0 - 38.1 23.8 9.5 9.5 19.0 - 

(7) (5) (3) (2) (4) (0) (8) (5) (2) (2) (4) (0)

54.5 18.2 13.6 - 13.6 - 50.0 31.8 9.1 - 4.5 4.5 

(12) (4) (3) (0) (3) (0) (11) (7) (2) (0) (1) (1)

48.2 17.9 5.4 7.1 21.4 - 53.6 12.5 8.9 8.9 16.1 - 

(27) (10) (3) (4) (12) (0) (30) (7) (5) (5) (9) (0)

45.3 26.7 10.7 4.0 13.3 - 50.7 21.3 12.0 5.3 10.7 - 

(34) (20) (8) (3) (10) (0) (38) (16) (9) (4) (8) (0)

42.1 22.1 8.4 7.4 20.0 - 37.9 28.4 12.6 6.3 14.7 - 

(40) (21) (8) (7) (19) (0) (36) (27) (12) (6) (14) (0)

58.3 17.7 10.4 3.1 10.4 - 53.1 26.0 9.4 3.1 8.3 - 

(56) (17) (10) (3) (10) (0) (51) (25) (9) (3) (8) (0)

48.2 22.3 10.7 2.7 14.3 1.8 49.1 27.7 8.0 2.7 11.6 0.9 

(54) (25) (12) (3) (16) (2) (55) (31) (9) (3) (13) (1)

46.4 22.5 13.9 2.0 15.2 - 36.4 32.5 12.6 2.0 15.9 0.7 

(70) (34) (21) (3) (23) (0) (55) (49) (19) (3) (24) (1)

35.7 34.3 13.6 2.9 13.6 - 37.9 36.4 9.3 3.6 12.9 - 

(50) (48) (19) (4) (19) (0) (53) (51) (13) (5) (18) (0)

40.7 29.7 9.7 3.4 15.9 0.7 41.4 30.3 7.6 4.8 14.5 1.4 

(59) (43) (14) (5) (23) (1) (60) (44) (11) (7) (21) (2)

36.8 29.3 14.3 1.5 17.3 0.8 30.1 36.1 13.5 0.8 19.5 - 

(49) (39) (19) (2) (23) (1) (40) (48) (18) (1) (26) (0)

26.5 30.1 17.6 5.9 17.6 2.2 26.5 31.6 17.6 5.1 16.9 2.2 

(36) (41) (24) (8) (24) (3) (36) (43) (24) (7) (23) (3)

30.3 25.0 18.8 6.7 18.3 1.0 23.1 33.7 16.8 4.8 19.7 1.9 

(63) (52) (39) (14) (38) (2) (48) (70) (35) (10) (41) (4)

21.0 21.0 19.0 13.3 22.9 2.9 16.2 32.4 15.2 10.5 22.9 2.9 

(22) (22) (20) (14) (24) (3) (17) (34) (16) (11) (24) (3)

29.3 22.4 22.4 5.2 17.2 3.4 24.1 31.0 8.6 8.6 24.1 3.4 

(17) (13) (13) (3) (10) (2) (14) (18) (5) (5) (14) (2)

33.3 23.8 14.3 9.5 19.0 - 38.1 23.8 9.5 9.5 19.0 - 

(7) (5) (3) (2) (4) (0) (8) (5) (2) (2) (4) (0)

（7）障がいがあることを理由とした宿泊施設や公共交通機関の
　　 利用、店舗等への入店を拒否されること

50歳台 285

60歳台 269

70歳台 313

31

年
齢
別

(

1
0
歳
き
ざ
み

)

10歳台 22

20歳台 131

30歳台 191

40歳台 263

総      数 1553

性
別

男性 673

女性 847

35～39歳 96

40～44歳 112

80歳台以上 58

無回答 21

年
齢
別

(

5
歳
き
ざ
み

)

18、19歳 22

20～24歳 56

25～29歳

75～79歳 105

80歳以上 58

無回答 21

60～64歳 133

65～69歳 136

70～74歳 208

45～49歳 151

50～54歳 140

55～59歳 145

285

269

313

31

22

131

191

263

1553

673

847

2

75

95

96

112

58

21

22

56

その他 2

無回答

75

30～34歳 95

105

58

21

133

136

208

151

140

145



（9）スポーツ活動や文化活動への参加に対する配慮がなされていないこと

回
答
者
数

あ
る
と
思
う

ど
ち
ら
か
と
言
え
ば
あ
る

と
思
う

ど
ち
ら
か
と
言
え
ば
な
い

と
思
う

な
い
と
思
う

わ
か
ら
な
い

無
回
答

25.0 31.2 17.6 5.2 19.9 1.0 

(389) (485) (273) (81) (309) (16)

25.4 31.5 18.9 6.5 16.8 0.9 

(171) (212) (127) (44) (113) (6)

24.9 31.1 16.3 4.3 22.4 1.1 

(211) (263) (138) (36) (190) (9)

100.0 - - - - - 

(2) (0) (0) (0) (0) (0)

16.1 32.3 25.8 3.2 19.4 3.2 

(5) (10) (8) (1) (6) (1)

40.9 22.7 18.2 4.5 13.6 - 

(9) (5) (4) (1) (3) (0)

32.1 29.8 13.0 6.9 18.3 - 

(42) (39) (17) (9) (24) (0)

28.8 29.8 16.2 5.2 19.9 - 

(55) (57) (31) (10) (38) (0)

34.2 30.4 17.5 3.4 14.1 0.4 

(90) (80) (46) (9) (37) (1)

26.0 34.4 14.7 4.2 20.0 0.7 

(74) (98) (42) (12) (57) (2)

20.8 33.1 19.7 3.0 22.3 1.1 

(56) (89) (53) (8) (60) (3)

15.3 30.4 20.8 7.3 23.6 2.6 

(48) (95) (65) (23) (74) (8)

17.2 27.6 17.2 13.8 20.7 3.4 

(10) (16) (10) (8) (12) (2)

23.8 28.6 23.8 4.8 19.0 - 

(5) (6) (5) (1) (4) (0)

40.9 22.7 18.2 4.5 13.6 - 

(9) (5) (4) (1) (3) (0)

30.4 39.3 8.9 5.4 16.1 - 

(17) (22) (5) (3) (9) (0)

33.3 22.7 16.0 8.0 20.0 - 

(25) (17) (12) (6) (15) (0)

24.2 25.3 22.1 7.4 21.1 - 

(23) (24) (21) (7) (20) (0)

33.3 34.4 10.4 3.1 18.8 - 

(32) (33) (10) (3) (18) (0)

42.0 31.3 10.7 2.7 12.5 0.9 

(47) (35) (12) (3) (14) (1)

28.5 29.8 22.5 4.0 15.2 - 

(43) (45) (34) (6) (23) (0)

27.1 35.7 16.4 3.6 17.1 - 

(38) (50) (23) (5) (24) (0)

24.8 33.1 13.1 4.8 22.8 1.4 

(36) (48) (19) (7) (33) (2)

24.1 31.6 20.3 1.5 22.6 - 

(32) (42) (27) (2) (30) (0)

17.6 34.6 19.1 4.4 22.1 2.2 

(24) (47) (26) (6) (30) (3)

18.3 32.2 19.7 4.8 22.6 2.4 

(38) (67) (41) (10) (47) (5)

9.5 26.7 22.9 12.4 25.7 2.9 

(10) (28) (24) (13) (27) (3)

17.2 27.6 17.2 13.8 20.7 3.4 

(10) (16) (10) (8) (12) (2)

23.8 28.6 23.8 4.8 19.0 - 

(5) (6) (5) (1) (4) (0)

50歳台 285

60歳台 269

70歳台 313

31

年
齢
別

(

1
0
歳
き
ざ
み

)

10歳台 22

20歳台 131

30歳台 191

40歳台 263

総      数 1553

性
別

男性 673

女性 847

その他 2

無回答

75

30～34歳 95

35～39歳 96

40～44歳 112

80歳台以上 58

無回答 21

年
齢
別

(

5
歳
き
ざ
み

)

18、19歳 22

20～24歳 56

25～29歳

75～79歳 105

80歳以上 58

無回答 21

60～64歳 133

65～69歳 136

70～74歳 208

45～49歳 151

50～54歳 140

55～59歳 145



（2）賃貸住宅などの申込みや入居において不利な扱いを受けること

回
答
者
数

あ
る
と
思
う

ど
ち
ら
か
と
言
え
ば
あ
る

と
思
う

ど
ち
ら
か
と
言
え
ば
な
い

と
思
う

な
い
と
思
う

わ
か
ら
な
い

無
回
答

回
答
者
数

あ
る
と
思
う

ど
ち
ら
か
と
言
え
ば
あ
る

と
思
う

ど
ち
ら
か
と
言
え
ば
な
い

と
思
う

な
い
と
思
う

わ
か
ら
な
い

無
回
答

35.4 36.4 9.1 3.5 15.0 0.6 29.3 34.8 9.2 4.4 21.4 0.8 

(549) (565) (142) (54) (233) (10) (455) (541) (143) (68) (333) (13)

34.2 37.6 10.7 5.1 12.2 0.3 28.8 36.6 10.7 6.5 16.9 0.4 

(230) (253) (72) (34) (82) (2) (194) (246) (72) (44) (114) (3)

36.4 35.5 7.9 2.1 17.2 0.8 29.8 33.5 7.9 2.7 25.0 1.1 

(308) (301) (67) (18) (146) (7) (252) (284) (67) (23) (212) (9)

50.0 50.0 - - - - 100.0 - - - - - 

(1) (1) (0) (0) (0) (0) (2) (0) (0) (0) (0) (0)

32.3 32.3 9.7 6.5 16.1 3.2 22.6 35.5 12.9 3.2 22.6 3.2 

(10) (10) (3) (2) (5) (1) (7) (11) (4) (1) (7) (1)

45.5 22.7 13.6 4.5 13.6 - 40.9 18.2 13.6 4.5 22.7 - 

(10) (5) (3) (1) (3) (0) (9) (4) (3) (1) (5) (0)

47.3 30.5 6.9 6.1 9.2 - 44.3 28.2 5.3 4.6 17.6 - 

(62) (40) (9) (8) (12) (0) (58) (37) (7) (6) (23) (0)

39.3 30.9 12.6 3.7 13.6 - 34.0 28.3 13.6 3.7 20.4 - 

(75) (59) (24) (7) (26) (0) (65) (54) (26) (7) (39) (0)

39.5 37.3 11.0 3.0 8.7 0.4 33.1 37.3 7.6 4.6 16.7 0.8 

(104) (98) (29) (8) (23) (1) (87) (98) (20) (12) (44) (2)

31.2 45.3 6.7 4.2 12.6 - 26.7 41.1 8.4 3.9 20.0 - 

(89) (129) (19) (12) (36) (0) (76) (117) (24) (11) (57) (0)

36.1 36.1 10.0 1.5 15.6 0.7 29.7 36.8 8.9 2.6 20.8 1.1 

(97) (97) (27) (4) (42) (2) (80) (99) (24) (7) (56) (3)

27.5 35.5 8.9 4.5 22.0 1.6 20.1 34.2 10.5 6.4 26.8 1.9 

(86) (111) (28) (14) (69) (5) (63) (107) (33) (20) (84) (6)

31.0 31.0 3.4 - 31.0 3.4 20.7 29.3 6.9 6.9 32.8 3.4 

(18) (18) (2) (0) (18) (2) (12) (17) (4) (4) (19) (2)

38.1 38.1 4.8 - 19.0 - 23.8 38.1 9.5 - 28.6 - 

(8) (8) (1) (0) (4) (0) (5) (8) (2) (0) (6) (0)

45.5 22.7 13.6 4.5 13.6 - 40.9 18.2 13.6 4.5 22.7 - 

(10) (5) (3) (1) (3) (0) (9) (4) (3) (1) (5) (0)

51.8 32.1 3.6 1.8 10.7 - 41.1 26.8 5.4 1.8 25.0 - 

(29) (18) (2) (1) (6) (0) (23) (15) (3) (1) (14) (0)

44.0 29.3 9.3 9.3 8.0 - 46.7 29.3 5.3 6.7 12.0 - 

(33) (22) (7) (7) (6) (0) (35) (22) (4) (5) (9) (0)

34.7 27.4 16.8 6.3 14.7 - 26.3 27.4 16.8 6.3 23.2 - 

(33) (26) (16) (6) (14) (0) (25) (26) (16) (6) (22) (0)

43.8 34.4 8.3 1.0 12.5 - 41.7 29.2 10.4 1.0 17.7 - 

(42) (33) (8) (1) (12) (0) (40) (28) (10) (1) (17) (0)

43.8 32.1 10.7 2.7 9.8 0.9 33.9 37.5 8.9 3.6 15.2 0.9 

(49) (36) (12) (3) (11) (1) (38) (42) (10) (4) (17) (1)

36.4 41.1 11.3 3.3 7.9 - 32.5 37.1 6.6 5.3 17.9 0.7 

(55) (62) (17) (5) (12) (0) (49) (56) (10) (8) (27) (1)

32.1 47.1 7.9 3.6 9.3 - 22.9 47.9 6.4 3.6 19.3 - 

(45) (66) (11) (5) (13) (0) (32) (67) (9) (5) (27) (0)

30.3 43.4 5.5 4.8 15.9 - 30.3 34.5 10.3 4.1 20.7 - 

(44) (63) (8) (7) (23) (0) (44) (50) (15) (6) (30) (0)

39.1 36.1 9.0 0.8 15.0 - 30.8 39.8 6.8 0.8 21.8 - 

(52) (48) (12) (1) (20) (0) (41) (53) (9) (1) (29) (0)

33.1 36.0 11.0 2.2 16.2 1.5 28.7 33.8 11.0 4.4 19.9 2.2 

(45) (49) (15) (3) (22) (2) (39) (46) (15) (6) (27) (3)

28.4 36.5 9.6 4.8 19.7 1.0 22.6 33.7 10.1 6.3 26.4 1.0 

(59) (76) (20) (10) (41) (2) (47) (70) (21) (13) (55) (2)

25.7 33.3 7.6 3.8 26.7 2.9 15.2 35.2 11.4 6.7 27.6 3.8 

(27) (35) (8) (4) (28) (3) (16) (37) (12) (7) (29) (4)

31.0 31.0 3.4 - 31.0 3.4 20.7 29.3 6.9 6.9 32.8 3.4 

(18) (18) (2) (0) (18) (2) (12) (17) (4) (4) (19) (2)

38.1 38.1 4.8 - 19.0 - 23.8 38.1 9.5 - 28.6 - 

(8) (8) (1) (0) (4) (0) (5) (8) (2) (0) (6) (0)

（1）就職や仕事の内容・待遇などにおいて不利な条件に
     置かれていること

問５　あなたは現在、日本に居住している外国人に関して、次に見られるような人権侵害や問題などが
        あると思いますか。（(1)～(9)それぞれについて、いずれか1つに○）

50歳台 285

60歳台 269

70歳台 313

31

年
齢
別

(

1
0
歳
き
ざ
み

)

10歳台 22

20歳台 131

30歳台 191

40歳台 263

総      数 1553

性
別

男性 673

女性 847

その他 2

無回答

無回答 21

年
齢
別

(

5
歳
き
ざ
み

)

18、19歳 22

20～24歳 56

25～29歳

75～79歳 105

80歳以上 58

無回答 21

60～64歳 133

65～69歳 136

70～74歳 208

45～49歳 151

50～54歳 140

55～59歳 145

285

269

313

31

22

131

191

263

1553

673

847

2

75

95

96

112

58

21

22

56

75

30～34歳 95

35～39歳 96

40～44歳 112

80歳台以上 58

105

58

21

133

136

208

151

140

145



（3）宿泊施設、店舗等への入店や施設の利用を拒否されること （4）結婚相手やパートナーとの交際で周囲から反対を受けること

回
答
者
数

あ
る
と
思
う

ど
ち
ら
か
と
言
え
ば
あ
る

と
思
う

ど
ち
ら
か
と
言
え
ば
な
い

と
思
う

な
い
と
思
う

わ
か
ら
な
い

無
回
答

回
答
者
数

あ
る
と
思
う

ど
ち
ら
か
と
言
え
ば
あ
る

と
思
う

ど
ち
ら
か
と
言
え
ば
な
い

と
思
う

な
い
と
思
う

わ
か
ら
な
い

無
回
答

23.5 24.0 20.2 10.7 20.7 1.0 26.5 35.3 14.5 6.2 16.7 0.8 

(365) (372) (314) (166) (321) (15) (411) (548) (225) (96) (260) (13)

24.4 23.6 21.4 12.8 17.4 0.4 26.7 34.9 14.9 8.2 14.9 0.4 

(164) (159) (144) (86) (117) (3) (180) (235) (100) (55) (100) (3)

22.9 24.1 19.2 9.1 23.4 1.3 26.3 35.8 14.2 4.6 18.1 1.1 

(194) (204) (163) (77) (198) (11) (223) (303) (120) (39) (153) (9)

50.0 50.0 - - - - 100.0 - - - - - 

(1) (1) (0) (0) (0) (0) (2) (0) (0) (0) (0) (0)

19.4 25.8 22.6 9.7 19.4 3.2 19.4 32.3 16.1 6.5 22.6 3.2 

(6) (8) (7) (3) (6) (1) (6) (10) (5) (2) (7) (1)

40.9 18.2 22.7 4.5 13.6 - 36.4 27.3 18.2 4.5 13.6 - 

(9) (4) (5) (1) (3) (0) (8) (6) (4) (1) (3) (0)

42.0 22.9 13.0 9.9 12.2 - 40.5 32.1 9.9 6.9 10.7 - 

(55) (30) (17) (13) (16) (0) (53) (42) (13) (9) (14) (0)

30.9 23.0 17.8 12.6 15.2 0.5 28.8 37.2 14.7 6.3 13.1 - 

(59) (44) (34) (24) (29) (1) (55) (71) (28) (12) (25) (0)

28.1 26.2 19.4 8.4 17.5 0.4 28.5 38.8 14.4 5.3 12.5 0.4 

(74) (69) (51) (22) (46) (1) (75) (102) (38) (14) (33) (1)

25.3 26.3 18.2 10.5 19.3 0.4 27.7 36.8 15.1 4.6 15.8 - 

(72) (75) (52) (30) (55) (1) (79) (105) (43) (13) (45) (0)

17.1 23.4 24.5 7.1 26.8 1.1 24.2 34.2 13.8 5.9 20.4 1.5 

(46) (63) (66) (19) (72) (3) (65) (92) (37) (16) (55) (4)

11.8 21.1 22.4 16.3 26.2 2.2 19.8 30.4 16.3 8.3 23.3 1.9 

(37) (66) (70) (51) (82) (7) (62) (95) (51) (26) (73) (6)

17.2 24.1 24.1 8.6 22.4 3.4 17.2 48.3 12.1 6.9 12.1 3.4 

(10) (14) (14) (5) (13) (2) (10) (28) (7) (4) (7) (2)

14.3 33.3 23.8 4.8 23.8 - 19.0 33.3 19.0 4.8 23.8 - 

(3) (7) (5) (1) (5) (0) (4) (7) (4) (1) (5) (0)

40.9 18.2 22.7 4.5 13.6 - 36.4 27.3 18.2 4.5 13.6 - 

(9) (4) (5) (1) (3) (0) (8) (6) (4) (1) (3) (0)

46.4 23.2 12.5 7.1 10.7 - 44.6 28.6 7.1 8.9 10.7 - 

(26) (13) (7) (4) (6) (0) (25) (16) (4) (5) (6) (0)

38.7 22.7 13.3 12.0 13.3 - 37.3 34.7 12.0 5.3 10.7 - 

(29) (17) (10) (9) (10) (0) (28) (26) (9) (4) (8) (0)

26.3 22.1 17.9 12.6 21.1 - 20.0 38.9 13.7 9.5 17.9 - 

(25) (21) (17) (12) (20) (0) (19) (37) (13) (9) (17) (0)

35.4 24.0 17.7 12.5 9.4 1.0 37.5 35.4 15.6 3.1 8.3 - 

(34) (23) (17) (12) (9) (1) (36) (34) (15) (3) (8) (0)

30.4 26.8 17.9 7.1 17.0 0.9 33.0 33.0 20.5 3.6 8.9 0.9 

(34) (30) (20) (8) (19) (1) (37) (37) (23) (4) (10) (1)

26.5 25.8 20.5 9.3 17.9 - 25.2 43.0 9.9 6.6 15.2 - 

(40) (39) (31) (14) (27) (0) (38) (65) (15) (10) (23) (0)

20.7 30.0 20.7 9.3 18.6 0.7 23.6 43.6 15.0 4.3 13.6 - 

(29) (42) (29) (13) (26) (1) (33) (61) (21) (6) (19) (0)

29.7 22.8 15.9 11.7 20.0 - 31.7 30.3 15.2 4.8 17.9 - 

(43) (33) (23) (17) (29) (0) (46) (44) (22) (7) (26) (0)

18.0 31.6 20.3 3.0 27.1 - 28.6 36.1 12.0 5.3 18.0 - 

(24) (42) (27) (4) (36) (0) (38) (48) (16) (7) (24) (0)

16.2 15.4 28.7 11.0 26.5 2.2 19.9 32.4 15.4 6.6 22.8 2.9 

(22) (21) (39) (15) (36) (3) (27) (44) (21) (9) (31) (4)

13.5 20.7 22.1 16.3 26.4 1.0 20.7 31.3 14.4 8.7 24.0 1.0 

(28) (43) (46) (34) (55) (2) (43) (65) (30) (18) (50) (2)

8.6 21.9 22.9 16.2 25.7 4.8 18.1 28.6 20.0 7.6 21.9 3.8 

(9) (23) (24) (17) (27) (5) (19) (30) (21) (8) (23) (4)

17.2 24.1 24.1 8.6 22.4 3.4 17.2 48.3 12.1 6.9 12.1 3.4 

(10) (14) (14) (5) (13) (2) (10) (28) (7) (4) (7) (2)

14.3 33.3 23.8 4.8 23.8 - 19.0 33.3 19.0 4.8 23.8 - 

(3) (7) (5) (1) (5) (0) (4) (7) (4) (1) (5) (0)

50歳台 285

60歳台 269

70歳台 313

31

年
齢
別

(

1
0
歳
き
ざ
み

)

10歳台 22

20歳台 131

30歳台 191

40歳台 263

総      数 1553

性
別

男性 673

女性 847

35～39歳 96

40～44歳 112

80歳台以上 58

無回答 21

年
齢
別

(

5
歳
き
ざ
み

)

18、19歳 22

20～24歳 56

25～29歳

75～79歳 105

80歳以上 58

無回答 21

60～64歳 133

65～69歳 136

70～74歳 208

45～49歳 151

50～54歳 140

55～59歳 145

285

269

313

31

22

131

191

263

1553

673

847

2

75

95

96

112

58

21

22

56

その他 2

無回答

75

30～34歳 95

105

58

21

133

136

208

151

140

145



（6）文化や生活習慣の違いを理由とする嫌がらせを受けること

回
答
者
数

あ
る
と
思
う

ど
ち
ら
か
と
言
え
ば
あ
る

と
思
う

ど
ち
ら
か
と
言
え
ば
な
い

と
思
う

な
い
と
思
う

わ
か
ら
な
い

無
回
答

回
答
者
数

あ
る
と
思
う

ど
ち
ら
か
と
言
え
ば
あ
る

と
思
う

ど
ち
ら
か
と
言
え
ば
な
い

と
思
う

な
い
と
思
う

わ
か
ら
な
い

無
回
答

22.2 35.0 12.4 6.6 22.9 1.1 32.7 30.9 13.0 5.3 17.1 1.0 

(344) (543) (192) (102) (355) (17) (508) (480) (202) (82) (265) (16)

20.7 34.8 14.3 8.5 21.2 0.6 34.5 28.7 14.7 6.5 15.0 0.6 

(139) (234) (96) (57) (143) (4) (232) (193) (99) (44) (101) (4)

23.4 35.4 10.5 5.0 24.4 1.3 31.5 32.7 11.7 4.3 18.5 1.3 

(198) (300) (89) (42) (207) (11) (267) (277) (99) (36) (157) (11)

100.0 - - - - - 100.0 - - - - - 

(2) (0) (0) (0) (0) (0) (2) (0) (0) (0) (0) (0)

16.1 29.0 22.6 9.7 16.1 6.5 22.6 32.3 12.9 6.5 22.6 3.2 

(5) (9) (7) (3) (5) (2) (7) (10) (4) (2) (7) (1)

27.3 18.2 9.1 13.6 31.8 - 54.5 27.3 13.6 4.5 - - 

(6) (4) (2) (3) (7) (0) (12) (6) (3) (1) (0) (0)

28.2 29.8 9.2 9.9 22.9 - 51.9 26.7 6.9 4.6 9.9 - 

(37) (39) (12) (13) (30) (0) (68) (35) (9) (6) (13) (0)

26.2 31.4 13.6 7.9 20.4 0.5 41.4 28.8 9.4 4.7 15.7 - 

(50) (60) (26) (15) (39) (1) (79) (55) (18) (9) (30) (0)

23.2 37.6 10.6 6.8 21.3 0.4 41.1 31.6 11.0 2.3 13.7 0.4 

(61) (99) (28) (18) (56) (1) (108) (83) (29) (6) (36) (1)

22.5 36.1 13.0 6.3 22.1 - 35.1 31.6 10.2 6.0 17.2 - 

(64) (103) (37) (18) (63) (0) (100) (90) (29) (17) (49) (0)

21.2 40.1 12.3 2.6 22.3 1.5 26.8 32.3 17.8 3.0 18.6 1.5 

(57) (108) (33) (7) (60) (4) (72) (87) (48) (8) (50) (4)

17.6 31.6 14.4 6.7 26.8 2.9 15.3 31.3 17.6 8.9 24.0 2.9 

(55) (99) (45) (21) (84) (9) (48) (98) (55) (28) (75) (9)

19.0 41.4 6.9 6.9 22.4 3.4 27.6 32.8 13.8 10.3 12.1 3.4 

(11) (24) (4) (4) (13) (2) (16) (19) (8) (6) (7) (2)

14.3 33.3 23.8 14.3 14.3 - 23.8 33.3 14.3 4.8 23.8 - 

(3) (7) (5) (3) (3) (0) (5) (7) (3) (1) (5) (0)

27.3 18.2 9.1 13.6 31.8 - 54.5 27.3 13.6 4.5 - - 

(6) (4) (2) (3) (7) (0) (12) (6) (3) (1) (0) (0)

28.6 37.5 7.1 7.1 19.6 - 55.4 26.8 5.4 3.6 8.9 - 

(16) (21) (4) (4) (11) (0) (31) (15) (3) (2) (5) (0)

28.0 24.0 10.7 12.0 25.3 - 49.3 26.7 8.0 5.3 10.7 - 

(21) (18) (8) (9) (19) (0) (37) (20) (6) (4) (8) (0)

16.8 29.5 20.0 7.4 25.3 1.1 37.9 28.4 12.6 5.3 15.8 - 

(16) (28) (19) (7) (24) (1) (36) (27) (12) (5) (15) (0)

35.4 33.3 7.3 8.3 15.6 - 44.8 29.2 6.3 4.2 15.6 - 

(34) (32) (7) (8) (15) (0) (43) (28) (6) (4) (15) (0)

26.8 28.6 16.1 7.1 20.5 0.9 42.9 34.8 8.9 1.8 10.7 0.9 

(30) (32) (18) (8) (23) (1) (48) (39) (10) (2) (12) (1)

20.5 44.4 6.6 6.6 21.9 - 39.7 29.1 12.6 2.6 15.9 - 

(31) (67) (10) (10) (33) (0) (60) (44) (19) (4) (24) (0)

20.7 43.6 10.7 5.0 20.0 - 33.6 35.7 11.4 3.6 15.7 - 

(29) (61) (15) (7) (28) (0) (47) (50) (16) (5) (22) (0)

24.1 29.0 15.2 7.6 24.1 - 36.6 27.6 9.0 8.3 18.6 - 

(35) (42) (22) (11) (35) (0) (53) (40) (13) (12) (27) (0)

21.1 40.6 12.0 1.5 24.8 - 30.8 33.8 17.3 1.5 16.5 - 

(28) (54) (16) (2) (33) (0) (41) (45) (23) (2) (22) (0)

21.3 39.7 12.5 3.7 19.9 2.9 22.8 30.9 18.4 4.4 20.6 2.9 

(29) (54) (17) (5) (27) (4) (31) (42) (25) (6) (28) (4)

18.8 36.1 14.4 4.8 24.5 1.4 15.9 33.7 17.3 9.1 22.1 1.9 

(39) (75) (30) (10) (51) (3) (33) (70) (36) (19) (46) (4)

15.2 22.9 14.3 10.5 31.4 5.7 14.3 26.7 18.1 8.6 27.6 4.8 

(16) (24) (15) (11) (33) (6) (15) (28) (19) (9) (29) (5)

19.0 41.4 6.9 6.9 22.4 3.4 27.6 32.8 13.8 10.3 12.1 3.4 

(11) (24) (4) (4) (13) (2) (16) (19) (8) (6) (7) (2)

14.3 33.3 23.8 14.3 14.3 - 23.8 33.3 14.3 4.8 23.8 - 

(3) (7) (5) (3) (3) (0) (5) (7) (3) (1) (5) (0)

（5）子どもに対して、自国の文化や生活習慣に合った教育が
     行われにくいこと

50歳台 285

60歳台 269

70歳台 313

31

年
齢
別

(

1
0
歳
き
ざ
み

)

10歳台 22

20歳台 131

30歳台 191

40歳台 263

総      数 1553

性
別

男性 673

女性 847

35～39歳 96

40～44歳 112

80歳台以上 58

無回答 21

年
齢
別

(

5
歳
き
ざ
み

)

18、19歳 22

20～24歳 56

25～29歳

75～79歳 105

80歳以上 58

無回答 21

60～64歳 133

65～69歳 136

70～74歳 208

45～49歳 151

50～54歳 140

55～59歳 145

285

269

313

31

22

131

191

263

1553

673

847

2

75

95

96

112

58

21

22

56

その他 2

無回答

75

30～34歳 95

105

58

21

133

136

208

151

140

145



（7）病院や施設などで、外国語の表記などの対応が不十分なこと （8）特定の人種や民族の人々を排斥する不当な差別的言動（ヘイトスピーチ）があること

回
答
者
数

あ
る
と
思
う

ど
ち
ら
か
と
言
え
ば
あ
る

と
思
う

ど
ち
ら
か
と
言
え
ば
な
い

と
思
う

な
い
と
思
う

わ
か
ら
な
い

無
回
答

回
答
者
数

あ
る
と
思
う

ど
ち
ら
か
と
言
え
ば
あ
る

と
思
う

ど
ち
ら
か
と
言
え
ば
な
い

と
思
う

な
い
と
思
う

わ
か
ら
な
い

無
回
答

29.4 39.0 13.8 5.9 11.3 0.6 40.1 28.2 9.0 4.0 17.7 1.0 

(456) (606) (214) (92) (175) (10) (623) (438) (139) (62) (275) (16)

25.9 40.7 14.3 9.2 9.5 0.4 43.7 27.3 9.7 4.9 14.0 0.4 

(174) (274) (96) (62) (64) (3) (294) (184) (65) (33) (94) (3)

32.1 37.7 13.5 3.3 12.8 0.7 37.3 28.8 8.5 3.2 20.8 1.4 

(272) (319) (114) (28) (108) (6) (316) (244) (72) (27) (176) (12)

100.0 - - - - - 100.0 - - - - - 

(2) (0) (0) (0) (0) (0) (2) (0) (0) (0) (0) (0)

25.8 41.9 12.9 6.5 9.7 3.2 35.5 32.3 6.5 6.5 16.1 3.2 

(8) (13) (4) (2) (3) (1) (11) (10) (2) (2) (5) (1)

36.4 36.4 13.6 9.1 4.5 - 50.0 13.6 22.7 - 13.6 - 

(8) (8) (3) (2) (1) (0) (11) (3) (5) (0) (3) (0)

42.7 31.3 9.2 8.4 8.4 - 51.1 24.4 3.8 6.1 14.5 - 

(56) (41) (12) (11) (11) (0) (67) (32) (5) (8) (19) (0)

30.9 33.0 17.8 7.9 10.5 - 48.2 23.6 6.3 4.7 17.3 - 

(59) (63) (34) (15) (20) (0) (92) (45) (12) (9) (33) (0)

29.3 39.5 17.1 5.7 8.0 0.4 45.2 30.4 8.0 2.3 13.7 0.4 

(77) (104) (45) (15) (21) (1) (119) (80) (21) (6) (36) (1)

33.0 38.9 14.0 6.0 8.1 - 46.7 28.4 8.8 3.5 12.3 0.4 

(94) (111) (40) (17) (23) (0) (133) (81) (25) (10) (35) (1)

27.5 42.0 14.1 3.7 11.9 0.7 37.9 27.1 12.6 2.6 18.2 1.5 

(74) (113) (38) (10) (32) (2) (102) (73) (34) (7) (49) (4)

19.8 43.8 10.9 5.8 17.9 1.9 24.3 31.9 8.9 5.4 27.2 2.2 

(62) (137) (34) (18) (56) (6) (76) (100) (28) (17) (85) (7)

32.8 36.2 8.6 5.2 15.5 1.7 25.9 27.6 13.8 6.9 20.7 5.2 

(19) (21) (5) (3) (9) (1) (15) (16) (8) (4) (12) (3)

33.3 38.1 14.3 4.8 9.5 - 38.1 38.1 4.8 4.8 14.3 - 

(7) (8) (3) (1) (2) (0) (8) (8) (1) (1) (3) (0)

36.4 36.4 13.6 9.1 4.5 - 50.0 13.6 22.7 - 13.6 - 

(8) (8) (3) (2) (1) (0) (11) (3) (5) (0) (3) (0)

42.9 32.1 8.9 7.1 8.9 - 57.1 21.4 1.8 5.4 14.3 - 

(24) (18) (5) (4) (5) (0) (32) (12) (1) (3) (8) (0)

42.7 30.7 9.3 9.3 8.0 - 46.7 26.7 5.3 6.7 14.7 - 

(32) (23) (7) (7) (6) (0) (35) (20) (4) (5) (11) (0)

30.5 27.4 16.8 13.7 11.6 - 41.1 30.5 4.2 6.3 17.9 - 

(29) (26) (16) (13) (11) (0) (39) (29) (4) (6) (17) (0)

31.3 38.5 18.8 2.1 9.4 - 55.2 16.7 8.3 3.1 16.7 - 

(30) (37) (18) (2) (9) (0) (53) (16) (8) (3) (16) (0)

30.4 40.2 17.9 4.5 6.3 0.9 42.0 31.3 8.9 1.8 15.2 0.9 

(34) (45) (20) (5) (7) (1) (47) (35) (10) (2) (17) (1)

28.5 39.1 16.6 6.6 9.3 - 47.7 29.8 7.3 2.6 12.6 - 

(43) (59) (25) (10) (14) (0) (72) (45) (11) (4) (19) (0)

32.1 42.1 15.7 5.0 5.0 - 44.3 31.4 7.9 3.6 12.1 0.7 

(45) (59) (22) (7) (7) (0) (62) (44) (11) (5) (17) (1)

33.8 35.9 12.4 6.9 11.0 - 49.0 25.5 9.7 3.4 12.4 - 

(49) (52) (18) (10) (16) (0) (71) (37) (14) (5) (18) (0)

30.1 39.1 16.5 3.8 10.5 - 40.6 26.3 13.5 1.5 17.3 0.8 

(40) (52) (22) (5) (14) (0) (54) (35) (18) (2) (23) (1)

25.0 44.9 11.8 3.7 13.2 1.5 35.3 27.9 11.8 3.7 19.1 2.2 

(34) (61) (16) (5) (18) (2) (48) (38) (16) (5) (26) (3)

22.6 44.7 11.1 5.3 15.4 1.0 23.6 36.5 10.1 4.3 24.0 1.4 

(47) (93) (23) (11) (32) (2) (49) (76) (21) (9) (50) (3)

14.3 41.9 10.5 6.7 22.9 3.8 25.7 22.9 6.7 7.6 33.3 3.8 

(15) (44) (11) (7) (24) (4) (27) (24) (7) (8) (35) (4)

32.8 36.2 8.6 5.2 15.5 1.7 25.9 27.6 13.8 6.9 20.7 5.2 

(19) (21) (5) (3) (9) (1) (15) (16) (8) (4) (12) (3)

33.3 38.1 14.3 4.8 9.5 - 38.1 38.1 4.8 4.8 14.3 - 

(7) (8) (3) (1) (2) (0) (8) (8) (1) (1) (3) (0)

50歳台 285

60歳台 269

70歳台 313

31

年
齢
別

(

1
0
歳
き
ざ
み

)

10歳台 22

20歳台 131

30歳台 191

40歳台 263

総      数 1553

性
別

男性 673

女性 847

35～39歳 96

40～44歳 112

80歳台以上 58

無回答 21

年
齢
別

(

5
歳
き
ざ
み

)

18、19歳 22

20～24歳 56

25～29歳

75～79歳 105

80歳以上 58

無回答 21

60～64歳 133

65～69歳 136

70～74歳 208

45～49歳 151

50～54歳 140

55～59歳 145

285

269

313

31

22

131

191

263

1553

673

847

2

75

95

96

112

58

21

22

56

その他 2

無回答

75

30～34歳 95

105

58

21

133

136

208

151

140

145



（9）政治に意見が十分反映されないこと

回
答
者
数

あ
る
と
思
う

ど
ち
ら
か
と
言
え
ば
あ
る

と
思
う

ど
ち
ら
か
と
言
え
ば
な
い

と
思
う

な
い
と
思
う

わ
か
ら
な
い

無
回
答

31.9 30.8 9.2 4.6 22.5 1.0 

(496) (478) (143) (71) (349) (16)

31.1 29.7 12.2 7.0 19.2 0.9 

(209) (200) (82) (47) (129) (6)

32.6 31.9 6.6 2.6 25.3 1.1 

(276) (270) (56) (22) (214) (9)

100.0 - - - - - 

(2) (0) (0) (0) (0) (0)

29.0 25.8 16.1 6.5 19.4 3.2 

(9) (8) (5) (2) (6) (1)

40.9 31.8 18.2 - 9.1 - 

(9) (7) (4) (0) (2) (0)

37.4 29.0 3.8 9.2 19.8 0.8 

(49) (38) (5) (12) (26) (1)

35.1 23.0 12.0 7.9 21.5 0.5 

(67) (44) (23) (15) (41) (1)

28.1 36.5 10.3 5.3 19.4 0.4 

(74) (96) (27) (14) (51) (1)

28.8 35.4 8.8 5.6 20.7 0.7 

(82) (101) (25) (16) (59) (2)

34.2 32.3 8.6 2.6 21.2 1.1 

(92) (87) (23) (7) (57) (3)

31.0 25.9 9.3 2.2 29.7 1.9 

(97) (81) (29) (7) (93) (6)

32.8 31.0 5.2 - 27.6 3.4 

(19) (18) (3) (0) (16) (2)

33.3 28.6 19.0 - 19.0 - 

(7) (6) (4) (0) (4) (0)

40.9 31.8 18.2 - 9.1 - 

(9) (7) (4) (0) (2) (0)

44.6 32.1 - 5.4 17.9 - 

(25) (18) (0) (3) (10) (0)

32.0 26.7 6.7 12.0 21.3 1.3 

(24) (20) (5) (9) (16) (1)

22.1 26.3 12.6 11.6 26.3 1.1 

(21) (25) (12) (11) (25) (1)

47.9 19.8 11.5 4.2 16.7 - 

(46) (19) (11) (4) (16) (0)

25.0 40.2 10.7 5.4 17.9 0.9 

(28) (45) (12) (6) (20) (1)

30.5 33.8 9.9 5.3 20.5 - 

(46) (51) (15) (8) (31) (0)

29.3 39.3 7.1 5.0 19.3 - 

(41) (55) (10) (7) (27) (0)

28.3 31.7 10.3 6.2 22.1 1.4 

(41) (46) (15) (9) (32) (2)

35.3 32.3 8.3 2.3 21.8 - 

(47) (43) (11) (3) (29) (0)

33.1 32.4 8.8 2.9 20.6 2.2 

(45) (44) (12) (4) (28) (3)

32.2 27.9 8.7 1.4 28.8 1.0 

(67) (58) (18) (3) (60) (2)

28.6 21.9 10.5 3.8 31.4 3.8 

(30) (23) (11) (4) (33) (4)

32.8 31.0 5.2 - 27.6 3.4 

(19) (18) (3) (0) (16) (2)

33.3 28.6 19.0 - 19.0 - 

(7) (6) (4) (0) (4) (0)

50歳台 285

60歳台 269

70歳台 313

31

年
齢
別

(

1
0
歳
き
ざ
み

)

10歳台 22

20歳台 131

30歳台 191

40歳台 263

総      数 1553

性
別

男性 673

女性 847

その他 2

無回答

75

30～34歳 95

35～39歳 96

40～44歳 112

80歳台以上 58

無回答 21

年
齢
別

(

5
歳
き
ざ
み

)

18、19歳 22

20～24歳 56

25～29歳

75～79歳 105

80歳以上 58

無回答 21

60～64歳 133

65～69歳 136

70～74歳 208

45～49歳 151

50～54歳 140

55～59歳 145



（1）就職の時や職場で不利な扱いを受けること （2）地域の活動や地域での付き合いで嫌がらせを受けること

回
答
者
数

あ
る
と
思
う

ど
ち
ら
か
と
言
え
ば
あ
る

と
思
う

ど
ち
ら
か
と
言
え
ば
な
い

と
思
う

な
い
と
思
う

わ
か
ら
な
い

無
回
答

回
答
者
数

あ
る
と
思
う

ど
ち
ら
か
と
言
え
ば
あ
る

と
思
う

ど
ち
ら
か
と
言
え
ば
な
い

と
思
う

な
い
と
思
う

わ
か
ら
な
い

無
回
答

25.9 20.0 18.9 13.1 20.3 1.9 24.3 19.4 19.7 13.9 20.9 1.7 

(402) (310) (293) (203) (316) (29) (377) (302) (306) (216) (325) (27)

28.1 18.6 19.0 16.2 16.8 1.3 26.4 18.4 21.8 16.2 15.8 1.3 

(189) (125) (128) (109) (113) (9) (178) (124) (147) (109) (106) (9)

24.3 21.0 18.8 10.5 23.4 2.0 22.4 20.4 18.3 11.9 25.1 1.8 

(206) (178) (159) (89) (198) (17) (190) (173) (155) (101) (213) (15)

50.0 50.0 - - - - 50.0 50.0 - - - - 

(1) (1) (0) (0) (0) (0) (1) (1) (0) (0) (0) (0)

19.4 19.4 19.4 16.1 16.1 9.7 25.8 12.9 12.9 19.4 19.4 9.7 

(6) (6) (6) (5) (5) (3) (8) (4) (4) (6) (6) (3)

45.5 9.1 9.1 4.5 31.8 - 45.5 9.1 9.1 9.1 27.3 - 

(10) (2) (2) (1) (7) (0) (10) (2) (2) (2) (6) (0)

39.7 19.1 8.4 12.2 19.1 1.5 41.2 24.4 4.6 9.2 19.8 0.8 

(52) (25) (11) (16) (25) (2) (54) (32) (6) (12) (26) (1)

33.0 20.9 11.0 11.5 22.5 1.0 34.0 22.0 11.5 11.0 20.9 0.5 

(63) (40) (21) (22) (43) (2) (65) (42) (22) (21) (40) (1)

36.5 17.9 17.5 8.4 19.4 0.4 33.8 19.8 16.7 8.7 20.5 0.4 

(96) (47) (46) (22) (51) (1) (89) (52) (44) (23) (54) (1)

26.7 19.6 21.1 10.5 21.4 0.7 27.7 17.5 21.4 11.9 20.7 0.7 

(76) (56) (60) (30) (61) (2) (79) (50) (61) (34) (59) (2)

19.7 21.6 23.0 13.0 20.4 2.2 15.2 20.1 25.3 14.1 23.0 2.2 

(53) (58) (62) (35) (55) (6) (41) (54) (68) (38) (62) (6)

12.1 19.5 24.9 19.5 19.8 4.2 9.6 16.6 27.2 21.7 20.8 4.2 

(38) (61) (78) (61) (62) (13) (30) (52) (85) (68) (65) (13)

13.8 31.0 17.2 20.7 13.8 3.4 5.2 24.1 27.6 25.9 13.8 3.4 

(8) (18) (10) (12) (8) (2) (3) (14) (16) (15) (8) (2)

28.6 14.3 14.3 19.0 19.0 4.8 28.6 19.0 9.5 14.3 23.8 4.8 

(6) (3) (3) (4) (4) (1) (6) (4) (2) (3) (5) (1)

45.5 9.1 9.1 4.5 31.8 - 45.5 9.1 9.1 9.1 27.3 - 

(10) (2) (2) (1) (7) (0) (10) (2) (2) (2) (6) (0)

46.4 14.3 7.1 10.7 21.4 - 46.4 23.2 7.1 3.6 19.6 - 

(26) (8) (4) (6) (12) (0) (26) (13) (4) (2) (11) (0)

34.7 22.7 9.3 13.3 17.3 2.7 37.3 25.3 2.7 13.3 20.0 1.3 

(26) (17) (7) (10) (13) (2) (28) (19) (2) (10) (15) (1)

29.5 17.9 9.5 14.7 26.3 2.1 32.6 21.1 11.6 11.6 22.1 1.1 

(28) (17) (9) (14) (25) (2) (31) (20) (11) (11) (21) (1)

36.5 24.0 12.5 8.3 18.8 - 35.4 22.9 11.5 10.4 19.8 - 

(35) (23) (12) (8) (18) (0) (34) (22) (11) (10) (19) (0)

33.9 20.5 17.9 7.1 20.5 - 34.8 21.4 16.1 6.3 21.4 - 

(38) (23) (20) (8) (23) (0) (39) (24) (18) (7) (24) (0)

38.4 15.9 17.2 9.3 18.5 0.7 33.1 18.5 17.2 10.6 19.9 0.7 

(58) (24) (26) (14) (28) (1) (50) (28) (26) (16) (30) (1)

25.7 20.7 22.1 11.4 20.0 - 27.9 16.4 25.0 10.7 20.0 - 

(36) (29) (31) (16) (28) (0) (39) (23) (35) (15) (28) (0)

27.6 18.6 20.0 9.7 22.8 1.4 27.6 18.6 17.9 13.1 21.4 1.4 

(40) (27) (29) (14) (33) (2) (40) (27) (26) (19) (31) (2)

23.3 27.8 19.5 8.3 19.5 1.5 21.1 23.3 21.1 10.5 22.6 1.5 

(31) (37) (26) (11) (26) (2) (28) (31) (28) (14) (30) (2)

16.2 15.4 26.5 17.6 21.3 2.9 9.6 16.9 29.4 17.6 23.5 2.9 

(22) (21) (36) (24) (29) (4) (13) (23) (40) (24) (32) (4)

13.0 21.6 26.4 17.3 18.8 2.9 10.6 17.3 29.3 20.2 20.2 2.4 

(27) (45) (55) (36) (39) (6) (22) (36) (61) (42) (42) (5)

10.5 15.2 21.9 23.8 21.9 6.7 7.6 15.2 22.9 24.8 21.9 7.6 

(11) (16) (23) (25) (23) (7) (8) (16) (24) (26) (23) (8)

13.8 31.0 17.2 20.7 13.8 3.4 5.2 24.1 27.6 25.9 13.8 3.4 

(8) (18) (10) (12) (8) (2) (3) (14) (16) (15) (8) (2)

28.6 14.3 14.3 19.0 19.0 4.8 28.6 19.0 9.5 14.3 23.8 4.8 

(6) (3) (3) (4) (4) (1) (6) (4) (2) (3) (5) (1)

問６　あなたは現在、部落差別（同和問題）に関して、次に見られるような人権侵害や問題などがあると
　　　 思いますか。（(1)～(8)それぞれについて、いずれか1つに○）

50歳台 285

60歳台 269

70歳台 313

31

年
齢
別

(

1
0
歳
き
ざ
み

)

10歳台 22

20歳台 131

30歳台 191

40歳台 263

総      数 1553

性
別

男性 673

女性 847

その他 2

無回答

無回答 21

年
齢
別

(

5
歳
き
ざ
み

)

18、19歳 22

20～24歳 56

25～29歳

75～79歳 105

80歳以上 58

無回答 21

60～64歳 133

65～69歳 136

70～74歳 208

45～49歳 151

50～54歳 140

55～59歳 145

285

269

313

31

22

131

191

263

1553

673

847

2

75

95

96

112

58

21

22

56

75

30～34歳 95

35～39歳 96

40～44歳 112

80歳台以上 58

105

58

21

133

136

208

151

140

145



（3）身元調査をされること （4）行政機関や不動産取引業者に「どこが同和地区なのか」と問い合わせること

回
答
者
数

あ
る
と
思
う

ど
ち
ら
か
と
言
え
ば
あ
る

と
思
う

ど
ち
ら
か
と
言
え
ば
な
い

と
思
う

な
い
と
思
う

わ
か
ら
な
い

無
回
答

回
答
者
数

あ
る
と
思
う

ど
ち
ら
か
と
言
え
ば
あ
る

と
思
う

ど
ち
ら
か
と
言
え
ば
な
い

と
思
う

な
い
と
思
う

わ
か
ら
な
い

無
回
答

29.2 22.3 15.3 11.0 20.2 2.0 24.9 24.2 15.1 11.3 22.7 1.8 

(454) (346) (238) (171) (313) (31) (386) (376) (234) (176) (353) (28)

29.3 22.1 16.8 12.9 17.1 1.8 25.7 22.3 16.0 13.4 21.2 1.3 

(197) (149) (113) (87) (115) (12) (173) (150) (108) (90) (143) (9)

28.9 22.6 14.4 9.4 22.8 1.9 24.0 26.1 14.2 9.8 24.1 1.9 

(245) (191) (122) (80) (193) (16) (203) (221) (120) (83) (204) (16)

50.0 50.0 - - - - 100.0 - - - - - 

(1) (1) (0) (0) (0) (0) (2) (0) (0) (0) (0) (0)

35.5 16.1 9.7 12.9 16.1 9.7 25.8 16.1 19.4 9.7 19.4 9.7 

(11) (5) (3) (4) (5) (3) (8) (5) (6) (3) (6) (3)

36.4 22.7 9.1 4.5 27.3 - 40.9 4.5 13.6 4.5 36.4 - 

(8) (5) (2) (1) (6) (0) (9) (1) (3) (1) (8) (0)

41.2 19.1 6.1 9.9 22.9 0.8 28.2 22.9 8.4 9.2 30.5 0.8 

(54) (25) (8) (13) (30) (1) (37) (30) (11) (12) (40) (1)

35.1 20.4 10.5 12.0 20.4 1.6 30.4 20.4 12.6 14.1 22.0 0.5 

(67) (39) (20) (23) (39) (3) (58) (39) (24) (27) (42) (1)

38.0 20.2 17.1 7.6 16.3 0.8 32.3 26.6 15.2 7.2 17.9 0.8 

(100) (53) (45) (20) (43) (2) (85) (70) (40) (19) (47) (2)

30.2 22.8 17.5 6.3 22.5 0.7 30.2 25.6 15.4 6.3 21.8 0.7 

(86) (65) (50) (18) (64) (2) (86) (73) (44) (18) (62) (2)

24.9 24.9 13.8 12.3 21.9 2.2 19.7 26.0 16.7 13.4 21.9 2.2 

(67) (67) (37) (33) (59) (6) (53) (70) (45) (36) (59) (6)

17.6 23.0 19.2 17.6 18.5 4.2 14.7 23.3 16.0 16.3 25.6 4.2 

(55) (72) (60) (55) (58) (13) (46) (73) (50) (51) (80) (13)

13.8 29.3 25.9 8.6 17.2 5.2 12.1 29.3 22.4 17.2 15.5 3.4 

(8) (17) (15) (5) (10) (3) (7) (17) (13) (10) (9) (2)

42.9 14.3 4.8 14.3 19.0 4.8 23.8 14.3 19.0 9.5 28.6 4.8 

(9) (3) (1) (3) (4) (1) (5) (3) (4) (2) (6) (1)

36.4 22.7 9.1 4.5 27.3 - 40.9 4.5 13.6 4.5 36.4 - 

(8) (5) (2) (1) (6) (0) (9) (1) (3) (1) (8) (0)

46.4 17.9 5.4 5.4 25.0 - 26.8 21.4 8.9 5.4 37.5 - 

(26) (10) (3) (3) (14) (0) (15) (12) (5) (3) (21) (0)

37.3 20.0 6.7 13.3 21.3 1.3 29.3 24.0 8.0 12.0 25.3 1.3 

(28) (15) (5) (10) (16) (1) (22) (18) (6) (9) (19) (1)

33.7 18.9 7.4 14.7 23.2 2.1 24.2 18.9 14.7 18.9 22.1 1.1 

(32) (18) (7) (14) (22) (2) (23) (18) (14) (18) (21) (1)

36.5 21.9 13.5 9.4 17.7 1.0 36.5 21.9 10.4 9.4 21.9 - 

(35) (21) (13) (9) (17) (1) (35) (21) (10) (9) (21) (0)

40.2 19.6 15.2 7.1 17.0 0.9 31.3 30.4 14.3 5.4 17.9 0.9 

(45) (22) (17) (8) (19) (1) (35) (34) (16) (6) (20) (1)

36.4 20.5 18.5 7.9 15.9 0.7 33.1 23.8 15.9 8.6 17.9 0.7 

(55) (31) (28) (12) (24) (1) (50) (36) (24) (13) (27) (1)

32.1 22.9 20.0 7.1 17.9 - 32.1 27.1 15.7 7.1 17.9 - 

(45) (32) (28) (10) (25) (0) (45) (38) (22) (10) (25) (0)

28.3 22.8 15.2 5.5 26.9 1.4 28.3 24.1 15.2 5.5 25.5 1.4 

(41) (33) (22) (8) (39) (2) (41) (35) (22) (8) (37) (2)

30.8 24.8 13.5 6.8 22.6 1.5 24.1 27.1 15.0 9.0 23.3 1.5 

(41) (33) (18) (9) (30) (2) (32) (36) (20) (12) (31) (2)

19.1 25.0 14.0 17.6 21.3 2.9 15.4 25.0 18.4 17.6 20.6 2.9 

(26) (34) (19) (24) (29) (4) (21) (34) (25) (24) (28) (4)

20.2 25.0 19.7 15.4 17.3 2.4 18.3 25.5 15.9 15.4 22.6 2.4 

(42) (52) (41) (32) (36) (5) (38) (53) (33) (32) (47) (5)

12.4 19.0 18.1 21.9 21.0 7.6 7.6 19.0 16.2 18.1 31.4 7.6 

(13) (20) (19) (23) (22) (8) (8) (20) (17) (19) (33) (8)

13.8 29.3 25.9 8.6 17.2 5.2 12.1 29.3 22.4 17.2 15.5 3.4 

(8) (17) (15) (5) (10) (3) (7) (17) (13) (10) (9) (2)

42.9 14.3 4.8 14.3 19.0 4.8 23.8 14.3 19.0 9.5 28.6 4.8 

(9) (3) (1) (3) (4) (1) (5) (3) (4) (2) (6) (1)

50歳台 285

60歳台 269

70歳台 313

31

年
齢
別

(

1
0
歳
き
ざ
み

)

10歳台 22

20歳台 131

30歳台 191

40歳台 263

総      数 1553

性
別

男性 673

女性 847

35～39歳 96

40～44歳 112

80歳台以上 58

無回答 21

年
齢
別

(

5
歳
き
ざ
み

)

18、19歳 22

20～24歳 56

25～29歳

75～79歳 105

80歳以上 58

無回答 21

60～64歳 133

65～69歳 136

70～74歳 208

45～49歳 151

50～54歳 140

55～59歳 145

285

269

313

31

22

131

191

263

1553

673

847

2

75

95

96

112

58

21

22

56

その他 2

無回答

75

30～34歳 95

105

58

21

133

136

208

151

140

145



（5）インターネット上に誹謗中傷等が掲載されること （6）インターネット上に同和地区の所在地リストや動画・写真などが掲載されること

回
答
者
数

あ
る
と
思
う

ど
ち
ら
か
と
言
え
ば
あ
る

と
思
う

ど
ち
ら
か
と
言
え
ば
な
い

と
思
う

な
い
と
思
う

わ
か
ら
な
い

無
回
答

回
答
者
数

あ
る
と
思
う

ど
ち
ら
か
と
言
え
ば
あ
る

と
思
う

ど
ち
ら
か
と
言
え
ば
な
い

と
思
う

な
い
と
思
う

わ
か
ら
な
い

無
回
答

36.1 21.6 11.0 7.9 21.6 1.9 33.4 20.5 10.8 9.2 24.3 1.9 

(560) (335) (171) (123) (335) (29) (518) (318) (167) (143) (378) (29)

40.1 21.4 11.1 8.5 17.4 1.5 36.1 20.4 11.9 10.3 20.1 1.3 

(270) (144) (75) (57) (117) (10) (243) (137) (80) (69) (135) (9)

32.6 22.2 10.7 7.4 25.1 1.9 30.9 21.1 9.7 8.3 28.0 2.0 

(276) (188) (91) (63) (213) (16) (262) (179) (82) (70) (237) (17)

100.0 - - - - - 100.0 - - - - - 

(2) (0) (0) (0) (0) (0) (2) (0) (0) (0) (0) (0)

38.7 9.7 16.1 9.7 16.1 9.7 35.5 6.5 16.1 12.9 19.4 9.7 

(12) (3) (5) (3) (5) (3) (11) (2) (5) (4) (6) (3)

50.0 18.2 4.5 4.5 22.7 - 45.5 13.6 13.6 4.5 22.7 - 

(11) (4) (1) (1) (5) (0) (10) (3) (3) (1) (5) (0)

55.7 22.1 1.5 6.1 13.7 0.8 45.8 25.2 5.3 5.3 17.6 0.8 

(73) (29) (2) (8) (18) (1) (60) (33) (7) (7) (23) (1)

46.6 23.0 6.3 5.2 17.8 1.0 43.5 20.9 4.7 7.9 22.0 1.0 

(89) (44) (12) (10) (34) (2) (83) (40) (9) (15) (42) (2)

48.7 17.9 11.0 4.6 17.1 0.8 47.1 19.8 9.1 5.3 18.3 0.4 

(128) (47) (29) (12) (45) (2) (124) (52) (24) (14) (48) (1)

38.9 25.6 10.5 5.6 18.6 0.7 36.8 24.6 10.9 6.0 21.1 0.7 

(111) (73) (30) (16) (53) (2) (105) (70) (31) (17) (60) (2)

28.3 20.1 16.0 8.9 24.5 2.2 27.5 18.2 14.5 10.8 26.8 2.2 

(76) (54) (43) (24) (66) (6) (74) (49) (39) (29) (72) (6)

17.3 22.4 12.5 13.7 29.7 4.5 14.4 19.5 11.8 16.6 33.5 4.2 

(54) (70) (39) (43) (93) (14) (45) (61) (37) (52) (105) (13)

17.2 19.0 20.7 12.1 29.3 1.7 15.5 13.8 24.1 10.3 31.0 5.2 

(10) (11) (12) (7) (17) (1) (9) (8) (14) (6) (18) (3)

38.1 14.3 14.3 9.5 19.0 4.8 38.1 9.5 14.3 9.5 23.8 4.8 

(8) (3) (3) (2) (4) (1) (8) (2) (3) (2) (5) (1)

50.0 18.2 4.5 4.5 22.7 - 45.5 13.6 13.6 4.5 22.7 - 

(11) (4) (1) (1) (5) (0) (10) (3) (3) (1) (5) (0)

57.1 21.4 1.8 7.1 12.5 - 44.6 32.1 1.8 3.6 17.9 - 

(32) (12) (1) (4) (7) (0) (25) (18) (1) (2) (10) (0)

54.7 22.7 1.3 5.3 14.7 1.3 46.7 20.0 8.0 6.7 17.3 1.3 

(41) (17) (1) (4) (11) (1) (35) (15) (6) (5) (13) (1)

45.3 23.2 5.3 4.2 21.1 1.1 42.1 18.9 3.2 8.4 25.3 2.1 

(43) (22) (5) (4) (20) (1) (40) (18) (3) (8) (24) (2)

47.9 22.9 7.3 6.3 14.6 1.0 44.8 22.9 6.3 7.3 18.8 - 

(46) (22) (7) (6) (14) (1) (43) (22) (6) (7) (18) (0)

49.1 18.8 10.7 4.5 16.1 0.9 44.6 22.3 8.0 4.5 20.5 - 

(55) (21) (12) (5) (18) (1) (50) (25) (9) (5) (23) (0)

48.3 17.2 11.3 4.6 17.9 0.7 49.0 17.9 9.9 6.0 16.6 0.7 

(73) (26) (17) (7) (27) (1) (74) (27) (15) (9) (25) (1)

39.3 25.7 10.0 6.4 18.6 - 38.6 26.4 7.9 6.4 20.7 - 

(55) (36) (14) (9) (26) (0) (54) (37) (11) (9) (29) (0)

38.6 25.5 11.0 4.8 18.6 1.4 35.2 22.8 13.8 5.5 21.4 1.4 

(56) (37) (16) (7) (27) (2) (51) (33) (20) (8) (31) (2)

33.1 17.3 16.5 3.8 27.8 1.5 33.1 17.3 14.3 4.5 29.3 1.5 

(44) (23) (22) (5) (37) (2) (44) (23) (19) (6) (39) (2)

23.5 22.8 15.4 14.0 21.3 2.9 22.1 19.1 14.7 16.9 24.3 2.9 

(32) (31) (21) (19) (29) (4) (30) (26) (20) (23) (33) (4)

18.8 24.0 13.5 11.1 29.8 2.9 17.3 21.2 12.5 13.0 33.7 2.4 

(39) (50) (28) (23) (62) (6) (36) (44) (26) (27) (70) (5)

14.3 19.0 10.5 19.0 29.5 7.6 8.6 16.2 10.5 23.8 33.3 7.6 

(15) (20) (11) (20) (31) (8) (9) (17) (11) (25) (35) (8)

17.2 19.0 20.7 12.1 29.3 1.7 15.5 13.8 24.1 10.3 31.0 5.2 

(10) (11) (12) (7) (17) (1) (9) (8) (14) (6) (18) (3)

38.1 14.3 14.3 9.5 19.0 4.8 38.1 9.5 14.3 9.5 23.8 4.8 

(8) (3) (3) (2) (4) (1) (8) (2) (3) (2) (5) (1)

50歳台 285

60歳台 269

70歳台 313

31

年
齢
別

(

1
0
歳
き
ざ
み

)

10歳台 22

20歳台 131

30歳台 191

40歳台 263

総      数 1553

性
別

男性 673

女性 847

35～39歳 96

40～44歳 112

80歳台以上 58

無回答 21

年
齢
別

(

5
歳
き
ざ
み

)

18、19歳 22

20～24歳 56

25～29歳

75～79歳 105

80歳以上 58

無回答 21

60～64歳 133

65～69歳 136

70～74歳 208

45～49歳 151

50～54歳 140

55～59歳 145

285

269

313

31

22

131

191

263

1553

673

847

2

75

95

96

112

58

21

22

56

その他 2

無回答

75

30～34歳 95

105

58

21

133

136

208

151

140

145



（7）(1)～(6)のほか、差別的言動をされること （8）同和問題を口実とする企業や官公庁等に対する不当な要求（えせ同和行為）が行われること

回
答
者
数

あ
る
と
思
う

ど
ち
ら
か
と
言
え
ば
あ
る

と
思
う

ど
ち
ら
か
と
言
え
ば
な
い

と
思
う

な
い
と
思
う

わ
か
ら
な
い

無
回
答

回
答
者
数

あ
る
と
思
う

ど
ち
ら
か
と
言
え
ば
あ
る

と
思
う

ど
ち
ら
か
と
言
え
ば
な
い

と
思
う

な
い
と
思
う

わ
か
ら
な
い

無
回
答

32.8 21.7 11.3 9.5 22.8 2.0 31.7 19.8 9.9 6.6 30.3 1.8 

(509) (337) (175) (147) (354) (31) (492) (308) (153) (102) (470) (28)

35.2 22.4 10.0 11.9 18.7 1.8 38.0 23.2 8.0 7.7 21.7 1.3 

(237) (151) (67) (80) (126) (12) (256) (156) (54) (52) (146) (9)

30.8 21.7 12.2 7.4 26.0 1.9 26.7 17.6 11.0 5.5 37.3 1.9 

(261) (184) (103) (63) (220) (16) (226) (149) (93) (47) (316) (16)

100.0 - - - - - 50.0 50.0 - - - - 

(2) (0) (0) (0) (0) (0) (1) (1) (0) (0) (0) (0)

29.0 6.5 16.1 12.9 25.8 9.7 29.0 6.5 19.4 9.7 25.8 9.7 

(9) (2) (5) (4) (8) (3) (9) (2) (6) (3) (8) (3)

50.0 13.6 - 4.5 31.8 - 50.0 4.5 - 4.5 40.9 - 

(11) (3) (0) (1) (7) (0) (11) (1) (0) (1) (9) (0)

52.7 21.4 3.1 7.6 14.5 0.8 42.0 21.4 4.6 9.2 21.4 1.5 

(69) (28) (4) (10) (19) (1) (55) (28) (6) (12) (28) (2)

45.0 22.0 7.9 6.3 18.3 0.5 39.3 16.2 6.3 8.4 29.3 0.5 

(86) (42) (15) (12) (35) (1) (75) (31) (12) (16) (56) (1)

47.1 20.5 9.1 5.7 17.1 0.4 43.7 15.6 8.4 3.4 28.5 0.4 

(124) (54) (24) (15) (45) (1) (115) (41) (22) (9) (75) (1)

35.8 26.7 12.6 6.3 17.9 0.7 34.4 24.2 10.9 2.8 27.0 0.7 

(102) (76) (36) (18) (51) (2) (98) (69) (31) (8) (77) (2)

25.3 22.3 12.6 11.9 25.7 2.2 30.1 20.4 10.8 4.8 31.6 2.2 

(68) (60) (34) (32) (69) (6) (81) (55) (29) (13) (85) (6)

11.5 18.8 14.7 15.3 34.5 5.1 13.7 21.4 12.8 10.5 37.4 4.2 

(36) (59) (46) (48) (108) (16) (43) (67) (40) (33) (117) (13)

10.3 24.1 22.4 15.5 22.4 5.2 10.3 27.6 15.5 15.5 27.6 3.4 

(6) (14) (13) (9) (13) (3) (6) (16) (9) (9) (16) (2)

33.3 4.8 14.3 9.5 33.3 4.8 38.1 - 19.0 4.8 33.3 4.8 

(7) (1) (3) (2) (7) (1) (8) (0) (4) (1) (7) (1)

50.0 13.6 - 4.5 31.8 - 50.0 4.5 - 4.5 40.9 - 

(11) (3) (0) (1) (7) (0) (11) (1) (0) (1) (9) (0)

58.9 16.1 5.4 3.6 16.1 - 44.6 16.1 5.4 8.9 25.0 - 

(33) (9) (3) (2) (9) (0) (25) (9) (3) (5) (14) (0)

48.0 25.3 1.3 10.7 13.3 1.3 40.0 25.3 4.0 9.3 18.7 2.7 

(36) (19) (1) (8) (10) (1) (30) (19) (3) (7) (14) (2)

45.3 18.9 6.3 6.3 22.1 1.1 44.2 11.6 5.3 8.4 29.5 1.1 

(43) (18) (6) (6) (21) (1) (42) (11) (5) (8) (28) (1)

44.8 25.0 9.4 6.3 14.6 - 34.4 20.8 7.3 8.3 29.2 - 

(43) (24) (9) (6) (14) (0) (33) (20) (7) (8) (28) (0)

50.9 18.8 8.0 3.6 18.8 - 40.2 18.8 7.1 3.6 30.4 - 

(57) (21) (9) (4) (21) (0) (45) (21) (8) (4) (34) (0)

44.4 21.9 9.9 7.3 15.9 0.7 46.4 13.2 9.3 3.3 27.2 0.7 

(67) (33) (15) (11) (24) (1) (70) (20) (14) (5) (41) (1)

35.0 28.6 13.6 6.4 16.4 - 34.3 24.3 12.1 4.3 25.0 - 

(49) (40) (19) (9) (23) (0) (48) (34) (17) (6) (35) (0)

36.6 24.8 11.7 6.2 19.3 1.4 34.5 24.1 9.7 1.4 29.0 1.4 

(53) (36) (17) (9) (28) (2) (50) (35) (14) (2) (42) (2)

33.1 21.8 12.0 6.8 24.8 1.5 37.6 16.5 9.8 2.3 32.3 1.5 

(44) (29) (16) (9) (33) (2) (50) (22) (13) (3) (43) (2)

17.6 22.8 13.2 16.9 26.5 2.9 22.8 24.3 11.8 7.4 30.9 2.9 

(24) (31) (18) (23) (36) (4) (31) (33) (16) (10) (42) (4)

14.4 22.1 12.5 13.0 34.6 3.4 17.3 23.1 12.5 8.7 36.1 2.4 

(30) (46) (26) (27) (72) (7) (36) (48) (26) (18) (75) (5)

5.7 12.4 19.0 20.0 34.3 8.6 6.7 18.1 13.3 14.3 40.0 7.6 

(6) (13) (20) (21) (36) (9) (7) (19) (14) (15) (42) (8)

10.3 24.1 22.4 15.5 22.4 5.2 10.3 27.6 15.5 15.5 27.6 3.4 

(6) (14) (13) (9) (13) (3) (6) (16) (9) (9) (16) (2)

33.3 4.8 14.3 9.5 33.3 4.8 38.1 - 19.0 4.8 33.3 4.8 

(7) (1) (3) (2) (7) (1) (8) (0) (4) (1) (7) (1)

50歳台 285

60歳台 269

70歳台 313

31

年
齢
別

(

1
0
歳
き
ざ
み

)

10歳台 22

20歳台 131

30歳台 191

40歳台 263

総      数 1553

性
別

男性 673

女性 847

35～39歳 96

40～44歳 112

80歳台以上 58

無回答 21

年
齢
別

(

5
歳
き
ざ
み

)

18、19歳 22

20～24歳 56

25～29歳

75～79歳 105

80歳以上 58

無回答 21

60～64歳 133

65～69歳 136

70～74歳 208

45～49歳 151

50～54歳 140

55～59歳 145

285

269

313

31

22

131

191

263

1553

673

847

2

75

95

96

112

58

21

22

56

その他 2

無回答

75

30～34歳 95

105

58

21

133

136

208

151

140

145



（1）性的マイノリティへの理解や認識が不足していること （2）学校や職場などで嫌がらせやいじめを受けること

回
答
者
数

あ
る
と
思
う

ど
ち
ら
か
と
言
え
ば
あ
る

と
思
う

ど
ち
ら
か
と
言
え
ば
な
い

と
思
う

な
い
と
思
う

わ
か
ら
な
い

無
回
答

回
答
者
数

あ
る
と
思
う

ど
ち
ら
か
と
言
え
ば
あ
る

と
思
う

ど
ち
ら
か
と
言
え
ば
な
い

と
思
う

な
い
と
思
う

わ
か
ら
な
い

無
回
答

38.5 36.4 7.0 3.1 13.1 1.9 40.6 32.1 7.2 3.1 15.3 1.7 

(598) (566) (108) (48) (204) (29) (630) (498) (112) (48) (238) (27)

34.5 37.1 7.4 4.9 14.7 1.3 38.3 32.2 8.6 4.5 15.2 1.2 

(232) (250) (50) (33) (99) (9) (258) (217) (58) (30) (102) (8)

41.3 36.6 6.4 1.7 12.0 2.0 42.1 32.3 6.0 2.0 15.6 1.9 

(350) (310) (54) (14) (102) (17) (357) (274) (51) (17) (132) (16)

100.0 - - - - - 100.0 - - - - - 

(2) (0) (0) (0) (0) (0) (2) (0) (0) (0) (0) (0)

45.2 19.4 12.9 3.2 9.7 9.7 41.9 22.6 9.7 3.2 12.9 9.7 

(14) (6) (4) (1) (3) (3) (13) (7) (3) (1) (4) (3)

45.5 31.8 13.6 - 9.1 - 59.1 36.4 - - 4.5 - 

(10) (7) (3) (0) (2) (0) (13) (8) (0) (0) (1) (0)

45.8 37.4 6.1 4.6 6.1 - 71.8 19.8 1.5 1.5 5.3 - 

(60) (49) (8) (6) (8) (0) (94) (26) (2) (2) (7) (0)

49.7 30.4 4.2 4.7 10.5 0.5 55.0 28.8 3.7 4.2 7.9 0.5 

(95) (58) (8) (9) (20) (1) (105) (55) (7) (8) (15) (1)

43.7 40.7 8.0 1.9 4.9 0.8 49.4 31.2 8.0 1.9 9.1 0.4 

(115) (107) (21) (5) (13) (2) (130) (82) (21) (5) (24) (1)

42.8 35.1 5.6 2.1 13.0 1.4 43.2 33.3 4.6 2.8 14.7 1.4 

(122) (100) (16) (6) (37) (4) (123) (95) (13) (8) (42) (4)

34.2 41.3 6.3 1.5 14.5 2.2 31.2 37.9 9.3 1.9 17.5 2.2 

(92) (111) (17) (4) (39) (6) (84) (102) (25) (5) (47) (6)

26.2 34.5 9.6 4.5 21.1 4.2 20.1 32.9 10.5 5.4 26.8 4.2 

(82) (108) (30) (14) (66) (13) (63) (103) (33) (17) (84) (13)

22.4 34.5 5.2 6.9 27.6 3.4 17.2 34.5 15.5 5.2 25.9 1.7 

(13) (20) (3) (4) (16) (2) (10) (20) (9) (3) (15) (1)

42.9 28.6 9.5 - 14.3 4.8 38.1 33.3 9.5 - 14.3 4.8 

(9) (6) (2) (0) (3) (1) (8) (7) (2) (0) (3) (1)

45.5 31.8 13.6 - 9.1 - 59.1 36.4 - - 4.5 - 

(10) (7) (3) (0) (2) (0) (13) (8) (0) (0) (1) (0)

51.8 32.1 3.6 3.6 8.9 - 75.0 16.1 1.8 1.8 5.4 - 

(29) (18) (2) (2) (5) (0) (42) (9) (1) (1) (3) (0)

41.3 41.3 8.0 5.3 4.0 - 69.3 22.7 1.3 1.3 5.3 - 

(31) (31) (6) (4) (3) (0) (52) (17) (1) (1) (4) (0)

45.3 32.6 3.2 6.3 11.6 1.1 49.5 30.5 5.3 4.2 9.5 1.1 

(43) (31) (3) (6) (11) (1) (47) (29) (5) (4) (9) (1)

54.2 28.1 5.2 3.1 9.4 - 60.4 27.1 2.1 4.2 6.3 - 

(52) (27) (5) (3) (9) (0) (58) (26) (2) (4) (6) (0)

44.6 43.8 7.1 0.9 2.7 0.9 57.1 28.6 5.4 0.9 8.0 - 

(50) (49) (8) (1) (3) (1) (64) (32) (6) (1) (9) (0)

43.0 38.4 8.6 2.6 6.6 0.7 43.7 33.1 9.9 2.6 9.9 0.7 

(65) (58) (13) (4) (10) (1) (66) (50) (15) (4) (15) (1)

45.0 35.7 5.7 2.1 11.4 - 44.3 33.6 5.0 2.1 14.3 0.7 

(63) (50) (8) (3) (16) (0) (62) (47) (7) (3) (20) (1)

40.7 34.5 5.5 2.1 14.5 2.8 42.1 33.1 4.1 3.4 15.2 2.1 

(59) (50) (8) (3) (21) (4) (61) (48) (6) (5) (22) (3)

40.6 41.4 5.3 - 11.3 1.5 35.3 35.3 9.8 - 18.0 1.5 

(54) (55) (7) (0) (15) (2) (47) (47) (13) (0) (24) (2)

27.9 41.2 7.4 2.9 17.6 2.9 27.2 40.4 8.8 3.7 16.9 2.9 

(38) (56) (10) (4) (24) (4) (37) (55) (12) (5) (23) (4)

28.4 32.7 12.5 4.8 18.8 2.9 23.6 32.2 12.0 4.8 25.0 2.4 

(59) (68) (26) (10) (39) (6) (49) (67) (25) (10) (52) (5)

21.9 38.1 3.8 3.8 25.7 6.7 13.3 34.3 7.6 6.7 30.5 7.6 

(23) (40) (4) (4) (27) (7) (14) (36) (8) (7) (32) (8)

22.4 34.5 5.2 6.9 27.6 3.4 17.2 34.5 15.5 5.2 25.9 1.7 

(13) (20) (3) (4) (16) (2) (10) (20) (9) (3) (15) (1)

42.9 28.6 9.5 - 14.3 4.8 38.1 33.3 9.5 - 14.3 4.8 

(9) (6) (2) (0) (3) (1) (8) (7) (2) (0) (3) (1)

問７　あなたは現在、性的マイノリティに関して、次に見られるような人権侵害や問題などがあると思いますか。
　　　 （(1)～(9)それぞれについて、いずれか1つに○）

その他 2

無回答

75

30～34歳

50歳台 285

60歳台 269

70歳台 313

31

年
齢
別

(

1
0
歳
き
ざ
み

)

10歳台 22

20歳台 131

30歳台 191

40歳台 263

総      数 1553

性
別

男性 673

女性 847

35～39歳 96

40～44歳 112

80歳台以上 58

無回答 21

年
齢
別

(

5
歳
き
ざ
み

)

18、19歳 22

20～24歳 56

25～29歳

75～79歳 105

80歳以上 58

無回答 21

60～64歳 133

65～69歳 136

70～74歳 208

45～49歳 151

50～54歳 140

55～59歳 145

285

269

313

31

22

131

191

263

1553

673

847

2

75

95

96

112

58

21

22

56

95

105

58

21

133

136

208

151

140

145



（3）就職の時や職場で不利な扱いを受けること （4）性的マイノリティに対する相談や支援体制が十分でないこと

回
答
者
数

あ
る
と
思
う

ど
ち
ら
か
と
言
え
ば
あ
る

と
思
う

ど
ち
ら
か
と
言
え
ば
な
い

と
思
う

な
い
と
思
う

わ
か
ら
な
い

無
回
答

回
答
者
数

あ
る
と
思
う

ど
ち
ら
か
と
言
え
ば
あ
る

と
思
う

ど
ち
ら
か
と
言
え
ば
な
い

と
思
う

な
い
と
思
う

わ
か
ら
な
い

無
回
答

33.6 31.8 10.6 3.9 18.2 1.9 34.1 32.9 6.6 2.9 21.4 2.0 

(522) (494) (164) (61) (283) (29) (530) (511) (103) (45) (333) (31)

32.5 30.5 12.5 5.8 17.4 1.3 31.2 33.6 8.3 4.5 21.0 1.5 

(219) (205) (84) (39) (117) (9) (210) (226) (56) (30) (141) (10)

34.6 32.8 9.0 2.5 19.1 2.0 36.1 32.8 5.0 1.7 22.3 2.1 

(293) (278) (76) (21) (162) (17) (306) (278) (42) (14) (189) (18)

100.0 - - - - - 100.0 - - - - - 

(2) (0) (0) (0) (0) (0) (2) (0) (0) (0) (0) (0)

25.8 35.5 12.9 3.2 12.9 9.7 38.7 22.6 16.1 3.2 9.7 9.7 

(8) (11) (4) (1) (4) (3) (12) (7) (5) (1) (3) (3)

50.0 18.2 18.2 - 13.6 - 45.5 31.8 4.5 - 18.2 - 

(11) (4) (4) (0) (3) (0) (10) (7) (1) (0) (4) (0)

52.7 26.7 9.2 3.8 7.6 - 42.7 34.4 4.6 4.6 13.0 0.8 

(69) (35) (12) (5) (10) (0) (56) (45) (6) (6) (17) (1)

43.5 27.2 11.0 5.2 12.6 0.5 40.3 33.0 5.2 5.8 15.2 0.5 

(83) (52) (21) (10) (24) (1) (77) (63) (10) (11) (29) (1)

42.6 31.9 9.1 3.0 12.9 0.4 43.0 29.7 9.1 2.3 14.8 1.1 

(112) (84) (24) (8) (34) (1) (113) (78) (24) (6) (39) (3)

35.4 34.0 7.7 2.5 19.3 1.1 33.0 38.9 4.2 2.1 20.7 1.1 

(101) (97) (22) (7) (55) (3) (94) (111) (12) (6) (59) (3)

29.7 32.3 13.0 3.3 19.3 2.2 34.6 35.3 6.3 1.1 20.4 2.2 

(80) (87) (35) (9) (52) (6) (93) (95) (17) (3) (55) (6)

16.0 33.9 11.5 5.4 28.8 4.5 20.4 28.4 8.3 3.5 35.1 4.2 

(50) (106) (36) (17) (90) (14) (64) (89) (26) (11) (110) (13)

19.0 34.5 12.1 8.6 20.7 5.2 24.1 31.0 6.9 3.4 29.3 5.2 

(11) (20) (7) (5) (12) (3) (14) (18) (4) (2) (17) (3)

23.8 42.9 14.3 - 14.3 4.8 42.9 23.8 14.3 - 14.3 4.8 

(5) (9) (3) (0) (3) (1) (9) (5) (3) (0) (3) (1)

50.0 18.2 18.2 - 13.6 - 45.5 31.8 4.5 - 18.2 - 

(11) (4) (4) (0) (3) (0) (10) (7) (1) (0) (4) (0)

50.0 32.1 5.4 3.6 8.9 - 48.2 33.9 1.8 1.8 12.5 1.8 

(28) (18) (3) (2) (5) (0) (27) (19) (1) (1) (7) (1)

54.7 22.7 12.0 4.0 6.7 - 38.7 34.7 6.7 6.7 13.3 - 

(41) (17) (9) (3) (5) (0) (29) (26) (5) (5) (10) (0)

43.2 24.2 11.6 5.3 14.7 1.1 34.7 30.5 7.4 7.4 18.9 1.1 

(41) (23) (11) (5) (14) (1) (33) (29) (7) (7) (18) (1)

43.8 30.2 10.4 5.2 10.4 - 45.8 35.4 3.1 4.2 11.5 - 

(42) (29) (10) (5) (10) (0) (44) (34) (3) (4) (11) (0)

48.2 32.1 7.1 1.8 10.7 - 49.1 27.7 6.3 1.8 15.2 - 

(54) (36) (8) (2) (12) (0) (55) (31) (7) (2) (17) (0)

38.4 31.8 10.6 4.0 14.6 0.7 38.4 31.1 11.3 2.6 14.6 2.0 

(58) (48) (16) (6) (22) (1) (58) (47) (17) (4) (22) (3)

38.6 32.1 7.9 1.4 20.0 - 34.3 40.0 2.9 2.1 20.7 - 

(54) (45) (11) (2) (28) (0) (48) (56) (4) (3) (29) (0)

32.4 35.9 7.6 3.4 18.6 2.1 31.7 37.9 5.5 2.1 20.7 2.1 

(47) (52) (11) (5) (27) (3) (46) (55) (8) (3) (30) (3)

36.1 30.1 11.3 0.8 20.3 1.5 39.8 30.8 5.3 - 22.6 1.5 

(48) (40) (15) (1) (27) (2) (53) (41) (7) (0) (30) (2)

23.5 34.6 14.7 5.9 18.4 2.9 29.4 39.7 7.4 2.2 18.4 2.9 

(32) (47) (20) (8) (25) (4) (40) (54) (10) (3) (25) (4)

19.7 33.2 12.0 5.3 26.9 2.9 22.1 29.8 8.7 2.9 34.1 2.4 

(41) (69) (25) (11) (56) (6) (46) (62) (18) (6) (71) (5)

8.6 35.2 10.5 5.7 32.4 7.6 17.1 25.7 7.6 4.8 37.1 7.6 

(9) (37) (11) (6) (34) (8) (18) (27) (8) (5) (39) (8)

19.0 34.5 12.1 8.6 20.7 5.2 24.1 31.0 6.9 3.4 29.3 5.2 

(11) (20) (7) (5) (12) (3) (14) (18) (4) (2) (17) (3)

23.8 42.9 14.3 - 14.3 4.8 42.9 23.8 14.3 - 14.3 4.8 

(5) (9) (3) (0) (3) (1) (9) (5) (3) (0) (3) (1)

50歳台 285

60歳台 269

70歳台 313

31

年
齢
別

(

1
0
歳
き
ざ
み

)

10歳台 22

20歳台 131

30歳台 191

40歳台 263

総      数 1553

性
別

男性 673

女性 847

35～39歳 96

40～44歳 112

80歳台以上 58

無回答 21

年
齢
別

(

5
歳
き
ざ
み

)

18、19歳 22

20～24歳 56

25～29歳

75～79歳 105

80歳以上 58

無回答 21

60～64歳 133

65～69歳 136

70～74歳 208

45～49歳 151

50～54歳 140

55～59歳 145

285

269

313

31

22

131

191

263

1553

673

847

2

75

95

96

112

58

21

22

56

その他 2

無回答

75

30～34歳 95

105

58

21

133

136

208

151

140

145



（5）賃貸住宅などへの入居を拒否されること （6）宿泊施設、店舗等への入店や施設の利用を拒否されること

回
答
者
数

あ
る
と
思
う

ど
ち
ら
か
と
言
え
ば
あ
る

と
思
う

ど
ち
ら
か
と
言
え
ば
な
い

と
思
う

な
い
と
思
う

わ
か
ら
な
い

無
回
答

回
答
者
数

あ
る
と
思
う

ど
ち
ら
か
と
言
え
ば
あ
る

と
思
う

ど
ち
ら
か
と
言
え
ば
な
い

と
思
う

な
い
と
思
う

わ
か
ら
な
い

無
回
答

25.6 21.7 15.6 8.4 26.8 1.9 24.1 17.3 20.3 12.8 23.4 1.9 

(397) (337) (243) (131) (416) (29) (375) (269) (316) (199) (364) (30)

25.3 23.0 16.6 10.1 23.6 1.3 24.4 18.7 20.7 14.4 20.5 1.3 

(170) (155) (112) (68) (159) (9) (164) (126) (139) (97) (138) (9)

25.7 20.5 14.9 7.1 29.8 2.0 24.1 16.1 19.8 11.7 26.2 2.1 

(218) (174) (126) (60) (252) (17) (204) (136) (168) (99) (222) (18)

100.0 - - - - - 100.0 - - - - - 

(2) (0) (0) (0) (0) (0) (2) (0) (0) (0) (0) (0)

22.6 25.8 16.1 9.7 16.1 9.7 16.1 22.6 29.0 9.7 12.9 9.7 

(7) (8) (5) (3) (5) (3) (5) (7) (9) (3) (4) (3)

40.9 13.6 18.2 4.5 22.7 - 36.4 18.2 9.1 22.7 13.6 - 

(9) (3) (4) (1) (5) (0) (8) (4) (2) (5) (3) (0)

46.6 16.8 12.2 10.7 13.7 - 49.6 14.5 12.2 11.5 12.2 - 

(61) (22) (16) (14) (18) (0) (65) (19) (16) (15) (16) (0)

32.5 16.8 15.2 11.5 23.6 0.5 31.9 17.3 15.7 14.7 19.4 1.0 

(62) (32) (29) (22) (45) (1) (61) (33) (30) (28) (37) (2)

31.2 22.8 14.8 8.4 22.4 0.4 30.4 20.9 18.3 10.6 19.0 0.8 

(82) (60) (39) (22) (59) (1) (80) (55) (48) (28) (50) (2)

27.7 22.5 15.1 7.0 26.7 1.1 27.4 16.8 19.3 11.9 23.5 1.1 

(79) (64) (43) (20) (76) (3) (78) (48) (55) (34) (67) (3)

20.8 25.3 16.4 4.8 30.5 2.2 16.7 17.8 24.2 10.8 28.3 2.2 

(56) (68) (44) (13) (82) (6) (45) (48) (65) (29) (76) (6)

10.9 21.4 17.6 9.3 36.4 4.5 8.3 15.0 25.6 15.0 31.9 4.2 

(34) (67) (55) (29) (114) (14) (26) (47) (80) (47) (100) (13)

13.8 25.9 17.2 15.5 22.4 5.2 12.1 19.0 24.1 19.0 20.7 5.2 

(8) (15) (10) (9) (13) (3) (7) (11) (14) (11) (12) (3)

28.6 28.6 14.3 4.8 19.0 4.8 23.8 19.0 28.6 9.5 14.3 4.8 

(6) (6) (3) (1) (4) (1) (5) (4) (6) (2) (3) (1)

40.9 13.6 18.2 4.5 22.7 - 36.4 18.2 9.1 22.7 13.6 - 

(9) (3) (4) (1) (5) (0) (8) (4) (2) (5) (3) (0)

44.6 16.1 14.3 8.9 16.1 - 50.0 8.9 14.3 10.7 16.1 - 

(25) (9) (8) (5) (9) (0) (28) (5) (8) (6) (9) (0)

48.0 17.3 10.7 12.0 12.0 - 49.3 18.7 10.7 12.0 9.3 - 

(36) (13) (8) (9) (9) (0) (37) (14) (8) (9) (7) (0)

34.7 16.8 14.7 11.6 21.1 1.1 36.8 13.7 15.8 13.7 18.9 1.1 

(33) (16) (14) (11) (20) (1) (35) (13) (15) (13) (18) (1)

30.2 16.7 15.6 11.5 26.0 - 27.1 20.8 15.6 15.6 19.8 1.0 

(29) (16) (15) (11) (25) (0) (26) (20) (15) (15) (19) (1)

33.9 22.3 12.5 8.9 22.3 - 33.9 23.2 13.4 12.5 17.0 - 

(38) (25) (14) (10) (25) (0) (38) (26) (15) (14) (19) (0)

29.1 23.2 16.6 7.9 22.5 0.7 27.8 19.2 21.9 9.3 20.5 1.3 

(44) (35) (25) (12) (34) (1) (42) (29) (33) (14) (31) (2)

27.9 22.1 15.0 4.3 30.7 - 27.1 17.9 19.3 7.1 28.6 - 

(39) (31) (21) (6) (43) (0) (38) (25) (27) (10) (40) (0)

27.6 22.8 15.2 9.7 22.8 2.1 27.6 15.9 19.3 16.6 18.6 2.1 

(40) (33) (22) (14) (33) (3) (40) (23) (28) (24) (27) (3)

23.3 24.8 17.3 1.5 31.6 1.5 21.8 18.8 22.6 6.8 28.6 1.5 

(31) (33) (23) (2) (42) (2) (29) (25) (30) (9) (38) (2)

18.4 25.7 15.4 8.1 29.4 2.9 11.8 16.9 25.7 14.7 27.9 2.9 

(25) (35) (21) (11) (40) (4) (16) (23) (35) (20) (38) (4)

14.4 22.6 17.8 8.2 34.6 2.4 9.6 17.8 26.4 15.4 28.4 2.4 

(30) (47) (37) (17) (72) (5) (20) (37) (55) (32) (59) (5)

3.8 19.0 17.1 11.4 40.0 8.6 5.7 9.5 23.8 14.3 39.0 7.6 

(4) (20) (18) (12) (42) (9) (6) (10) (25) (15) (41) (8)

13.8 25.9 17.2 15.5 22.4 5.2 12.1 19.0 24.1 19.0 20.7 5.2 

(8) (15) (10) (9) (13) (3) (7) (11) (14) (11) (12) (3)

28.6 28.6 14.3 4.8 19.0 4.8 23.8 19.0 28.6 9.5 14.3 4.8 

(6) (6) (3) (1) (4) (1) (5) (4) (6) (2) (3) (1)

50歳台 285

60歳台 269

70歳台 313

31

年
齢
別

(

1
0
歳
き
ざ
み

)

10歳台 22

20歳台 131

30歳台 191

40歳台 263

総      数 1553

性
別

男性 673

女性 847

35～39歳 96

40～44歳 112

80歳台以上 58

無回答 21

年
齢
別

(

5
歳
き
ざ
み

)

18、19歳 22

20～24歳 56

25～29歳

75～79歳 105

80歳以上 58

無回答 21

60～64歳 133

65～69歳 136

70～74歳 208

45～49歳 151

50～54歳 140

55～59歳 145

285

269

313

31

22

131

191

263

1553

673

847

2

75

95

96

112

58

21

22

56

その他 2

無回答

75

30～34歳 95

105

58

21

133

136

208

151

140

145



（8）パートナーがいても、婚姻と同等に扱われないこと

回
答
者
数

あ
る
と
思
う

ど
ち
ら
か
と
言
え
ば
あ
る

と
思
う

ど
ち
ら
か
と
言
え
ば
な
い

と
思
う

な
い
と
思
う

わ
か
ら
な
い

無
回
答

回
答
者
数

あ
る
と
思
う

ど
ち
ら
か
と
言
え
ば
あ
る

と
思
う

ど
ち
ら
か
と
言
え
ば
な
い

と
思
う

な
い
と
思
う

わ
か
ら
な
い

無
回
答

40.9 25.6 7.3 3.9 20.5 1.9 40.6 29.4 6.0 4.1 18.1 1.9 

(635) (397) (114) (60) (318) (29) (630) (456) (93) (64) (281) (29)

37.9 27.9 8.6 5.6 18.7 1.2 35.2 30.9 7.6 6.5 18.4 1.3 

(255) (188) (58) (38) (126) (8) (237) (208) (51) (44) (124) (9)

43.7 23.8 6.1 2.5 21.8 2.0 45.1 28.1 4.6 2.4 17.8 2.0 

(370) (202) (52) (21) (185) (17) (382) (238) (39) (20) (151) (17)

100.0 - - - - - 100.0 - - - - - 

(2) (0) (0) (0) (0) (0) (2) (0) (0) (0) (0) (0)

25.8 22.6 12.9 3.2 22.6 12.9 29.0 32.3 9.7 - 19.4 9.7 

(8) (7) (4) (1) (7) (4) (9) (10) (3) (0) (6) (3)

68.2 9.1 4.5 - 18.2 - 63.6 22.7 4.5 4.5 4.5 - 

(15) (2) (1) (0) (4) (0) (14) (5) (1) (1) (1) (0)

67.2 16.0 3.8 3.1 9.9 - 58.8 22.9 6.1 3.8 8.4 - 

(88) (21) (5) (4) (13) (0) (77) (30) (8) (5) (11) (0)

59.7 19.9 3.7 2.6 13.6 0.5 51.8 22.5 5.8 5.2 14.1 0.5 

(114) (38) (7) (5) (26) (1) (99) (43) (11) (10) (27) (1)

53.6 23.2 5.7 2.7 14.4 0.4 49.0 33.5 4.9 4.9 7.2 0.4 

(141) (61) (15) (7) (38) (1) (129) (88) (13) (13) (19) (1)

44.2 27.0 5.6 2.8 19.3 1.1 42.1 32.6 3.9 2.1 17.9 1.4 

(126) (77) (16) (8) (55) (3) (120) (93) (11) (6) (51) (4)

31.6 30.1 9.7 3.7 22.3 2.6 38.7 31.6 6.7 2.6 18.2 2.2 

(85) (81) (26) (10) (60) (7) (104) (85) (18) (7) (49) (6)

16.9 30.0 10.9 6.7 31.3 4.2 21.7 28.8 8.0 5.4 31.6 4.5 

(53) (94) (34) (21) (98) (13) (68) (90) (25) (17) (99) (14)

13.8 29.3 12.1 8.6 31.0 5.2 22.4 27.6 6.9 8.6 31.0 3.4 

(8) (17) (7) (5) (18) (3) (13) (16) (4) (5) (18) (2)

23.8 28.6 14.3 - 28.6 4.8 28.6 28.6 9.5 - 28.6 4.8 

(5) (6) (3) (0) (6) (1) (6) (6) (2) (0) (6) (1)

68.2 9.1 4.5 - 18.2 - 63.6 22.7 4.5 4.5 4.5 - 

(15) (2) (1) (0) (4) (0) (14) (5) (1) (1) (1) (0)

66.1 17.9 1.8 - 14.3 - 69.6 14.3 3.6 1.8 10.7 - 

(37) (10) (1) (0) (8) (0) (39) (8) (2) (1) (6) (0)

68.0 14.7 5.3 5.3 6.7 - 50.7 29.3 8.0 5.3 6.7 - 

(51) (11) (4) (4) (5) (0) (38) (22) (6) (4) (5) (0)

58.9 17.9 4.2 3.2 14.7 1.1 44.2 20.0 8.4 8.4 17.9 1.1 

(56) (17) (4) (3) (14) (1) (42) (19) (8) (8) (17) (1)

60.4 21.9 3.1 2.1 12.5 - 59.4 25.0 3.1 2.1 10.4 - 

(58) (21) (3) (2) (12) (0) (57) (24) (3) (2) (10) (0)

58.0 25.0 4.5 - 12.5 - 55.4 29.5 6.3 3.6 5.4 - 

(65) (28) (5) (0) (14) (0) (62) (33) (7) (4) (6) (0)

50.3 21.9 6.6 4.6 15.9 0.7 44.4 36.4 4.0 6.0 8.6 0.7 

(76) (33) (10) (7) (24) (1) (67) (55) (6) (9) (13) (1)

45.7 27.1 7.1 2.9 17.1 - 46.4 32.9 2.9 2.9 15.0 - 

(64) (38) (10) (4) (24) (0) (65) (46) (4) (4) (21) (0)

42.8 26.9 4.1 2.8 21.4 2.1 37.9 32.4 4.8 1.4 20.7 2.8 

(62) (39) (6) (4) (31) (3) (55) (47) (7) (2) (30) (4)

38.3 29.3 9.0 2.3 19.5 1.5 43.6 29.3 5.3 0.8 19.5 1.5 

(51) (39) (12) (3) (26) (2) (58) (39) (7) (1) (26) (2)

25.0 30.9 10.3 5.1 25.0 3.7 33.8 33.8 8.1 4.4 16.9 2.9 

(34) (42) (14) (7) (34) (5) (46) (46) (11) (6) (23) (4)

19.2 33.7 10.6 8.2 26.0 2.4 25.5 32.2 6.3 5.3 28.4 2.4 

(40) (70) (22) (17) (54) (5) (53) (67) (13) (11) (59) (5)

12.4 22.9 11.4 3.8 41.9 7.6 14.3 21.9 11.4 5.7 38.1 8.6 

(13) (24) (12) (4) (44) (8) (15) (23) (12) (6) (40) (9)

13.8 29.3 12.1 8.6 31.0 5.2 22.4 27.6 6.9 8.6 31.0 3.4 

(8) (17) (7) (5) (18) (3) (13) (16) (4) (5) (18) (2)

23.8 28.6 14.3 - 28.6 4.8 28.6 28.6 9.5 - 28.6 4.8 

(5) (6) (3) (0) (6) (1) (6) (6) (2) (0) (6) (1)

（7）本人が望んでいないのに、自らの性的指向や性自認を他者に
　　 広められること（アウティング）

50歳台 285

60歳台 269

70歳台 313

31

年
齢
別

(

1
0
歳
き
ざ
み

)

10歳台 22

20歳台 131

30歳台 191

40歳台 263

総      数 1553

性
別

男性 673

女性 847

35～39歳 96

40～44歳 112

80歳台以上 58

無回答 21

年
齢
別

(

5
歳
き
ざ
み

)

18、19歳 22

20～24歳 56

25～29歳

75～79歳 105

80歳以上 58

無回答 21

60～64歳 133

65～69歳 136

70～74歳 208

45～49歳 151

50～54歳 140

55～59歳 145

285

269

313

31

22

131

191

263

1553

673

847

2

75

95

96

112

58

21

22

56

その他 2

無回答

75

30～34歳 95

105

58

21

133

136

208

151

140

145



（9）じろじろ見られたり、避けられたりすること

回
答
者
数

あ
る
と
思
う

ど
ち
ら
か
と
言
え
ば
あ
る

と
思
う

ど
ち
ら
か
と
言
え
ば
な
い

と
思
う

な
い
と
思
う

わ
か
ら
な
い

無
回
答

35.7 32.4 10.0 4.5 15.5 1.9 

(555) (503) (156) (70) (240) (29)

33.0 34.8 9.5 6.8 14.6 1.3 

(222) (234) (64) (46) (98) (9)

37.9 30.7 10.4 2.7 16.3 2.0 

(321) (260) (88) (23) (138) (17)

100.0 - - - - - 

(2) (0) (0) (0) (0) (0)

32.3 29.0 12.9 3.2 12.9 9.7 

(10) (9) (4) (1) (4) (3)

54.5 40.9 - - 4.5 - 

(12) (9) (0) (0) (1) (0)

54.2 22.9 8.4 4.6 9.2 0.8 

(71) (30) (11) (6) (12) (1)

52.9 24.1 5.2 5.2 12.0 0.5 

(101) (46) (10) (10) (23) (1)

44.5 35.4 7.6 1.9 10.3 0.4 

(117) (93) (20) (5) (27) (1)

41.4 35.1 5.3 2.8 14.4 1.1 

(118) (100) (15) (8) (41) (3)

26.0 38.7 12.3 4.1 16.7 2.2 

(70) (104) (33) (11) (45) (6)

14.7 31.0 17.6 8.0 24.3 4.5 

(46) (97) (55) (25) (76) (14)

22.4 31.0 15.5 8.6 19.0 3.4 

(13) (18) (9) (5) (11) (2)

33.3 28.6 14.3 - 19.0 4.8 

(7) (6) (3) (0) (4) (1)

54.5 40.9 - - 4.5 - 

(12) (9) (0) (0) (1) (0)

51.8 28.6 8.9 - 10.7 - 

(29) (16) (5) (0) (6) (0)

56.0 18.7 8.0 8.0 8.0 1.3 

(42) (14) (6) (6) (6) (1)

47.4 24.2 6.3 5.3 15.8 1.1 

(45) (23) (6) (5) (15) (1)

58.3 24.0 4.2 5.2 8.3 - 

(56) (23) (4) (5) (8) (0)

52.7 33.0 4.5 1.8 8.0 - 

(59) (37) (5) (2) (9) (0)

38.4 37.1 9.9 2.0 11.9 0.7 

(58) (56) (15) (3) (18) (1)

47.9 32.1 6.4 1.4 12.1 - 

(67) (45) (9) (2) (17) (0)

35.2 37.9 4.1 4.1 16.6 2.1 

(51) (55) (6) (6) (24) (3)

30.1 38.3 11.3 2.3 16.5 1.5 

(40) (51) (15) (3) (22) (2)

22.1 39.0 13.2 5.9 16.9 2.9 

(30) (53) (18) (8) (23) (4)

15.9 35.1 16.8 7.7 22.1 2.4 

(33) (73) (35) (16) (46) (5)

12.4 22.9 19.0 8.6 28.6 8.6 

(13) (24) (20) (9) (30) (9)

22.4 31.0 15.5 8.6 19.0 3.4 

(13) (18) (9) (5) (11) (2)

33.3 28.6 14.3 - 19.0 4.8 

(7) (6) (3) (0) (4) (1)

50歳台 285

60歳台 269

70歳台 313

31

年
齢
別

(

1
0
歳
き
ざ
み

)

10歳台 22

20歳台 131

30歳台 191

40歳台 263

総      数 1553

性
別

男性 673

女性 847

その他 2

無回答

75

30～34歳 95

35～39歳 96

40～44歳 112

80歳台以上 58

無回答 21

年
齢
別

(

5
歳
き
ざ
み

)

18、19歳 22

20～24歳 56

25～29歳

75～79歳 105

80歳以上 58

無回答 21

60～64歳 133

65～69歳 136

70～74歳 208

45～49歳 151

50～54歳 140

55～59歳 145



（3）部落差別の解消の推進に関する法律（部落差別解消推進法）

回
答
者
数

内
容

(

趣
旨

)

を
知

っ
て

い
る

あ
る
こ
と
は
知

っ
て
い
る

知
ら
な
い

無
回
答

回
答
者
数

内
容

(

趣
旨

)

を
知

っ
て

い
る

あ
る
こ
と
は
知

っ
て
い
る

知
ら
な
い

無
回
答

回
答
者
数

内
容

(

趣
旨

)

を
知

っ
て

い
る

あ
る
こ
と
は
知

っ
て
い
る

知
ら
な
い

無
回
答

8.1 34.7 56.1 1.0 8.1 38.3 52.4 1.2 9.7 41.6 47.8 0.9 

(126) (539) (872) (16) (126) (595) (813) (19) (150) (646) (743) (14)

10.0 36.4 52.9 0.7 11.0 42.2 45.9 0.9 12.9 42.5 44.0 0.6 

(67) (245) (356) (5) (74) (284) (309) (6) (87) (286) (296) (4)

6.6 32.9 59.3 1.2 5.8 35.2 57.6 1.4 7.2 41.1 50.6 1.1 

(56) (279) (502) (10) (49) (298) (488) (12) (61) (348) (429) (9)

- 50.0 50.0 - - 50.0 50.0 - - 50.0 50.0 - 

(0) (1) (1) (0) (0) (1) (1) (0) (0) (1) (1) (0)

9.7 45.2 41.9 3.2 9.7 38.7 48.4 3.2 6.5 35.5 54.8 3.2 

(3) (14) (13) (1) (3) (12) (15) (1) (2) (11) (17) (1)

18.2 40.9 40.9 - 13.6 45.5 40.9 - 22.7 36.4 40.9 - 

(4) (9) (9) (0) (3) (10) (9) (0) (5) (8) (9) (0)

9.9 29.8 60.3 - 6.9 33.6 59.5 - 5.3 35.9 58.8 - 

(13) (39) (79) (0) (9) (44) (78) (0) (7) (47) (77) (0)

7.9 34.0 57.1 1.0 9.9 37.7 51.3 1.0 11.0 38.2 50.3 0.5 

(15) (65) (109) (2) (19) (72) (98) (2) (21) (73) (96) (1)

9.1 29.7 60.5 0.8 7.2 36.1 55.9 0.8 8.7 36.9 53.6 0.8 

(24) (78) (159) (2) (19) (95) (147) (2) (23) (97) (141) (2)

8.8 34.0 56.1 1.1 9.5 38.2 51.2 1.1 11.6 44.2 43.2 1.1 

(25) (97) (160) (3) (27) (109) (146) (3) (33) (126) (123) (3)

8.2 34.2 56.9 0.7 8.9 39.8 50.6 0.7 12.3 44.2 43.1 0.4 

(22) (92) (153) (2) (24) (107) (136) (2) (33) (119) (116) (1)

6.7 40.3 51.8 1.3 7.0 42.2 48.6 2.2 8.3 47.0 43.1 1.6 

(21) (126) (162) (4) (22) (132) (152) (7) (26) (147) (135) (5)

1.7 37.9 55.2 5.2 1.7 31.0 62.1 5.2 3.4 37.9 55.2 3.4 

(1) (22) (32) (3) (1) (18) (36) (3) (2) (22) (32) (2)

4.8 52.4 42.9 - 9.5 38.1 52.4 - - 33.3 66.7 - 

(1) (11) (9) (0) (2) (8) (11) (0) (0) (7) (14) (0)

18.2 40.9 40.9 - 13.6 45.5 40.9 - 22.7 36.4 40.9 - 

(4) (9) (9) (0) (3) (10) (9) (0) (5) (8) (9) (0)

12.5 26.8 60.7 - 8.9 33.9 57.1 - 10.7 32.1 57.1 - 

(7) (15) (34) (0) (5) (19) (32) (0) (6) (18) (32) (0)

8.0 32.0 60.0 - 5.3 33.3 61.3 - 1.3 38.7 60.0 - 

(6) (24) (45) (0) (4) (25) (46) (0) (1) (29) (45) (0)

6.3 29.5 62.1 2.1 8.4 37.9 52.6 1.1 8.4 36.8 53.7 1.1 

(6) (28) (59) (2) (8) (36) (50) (1) (8) (35) (51) (1)

9.4 38.5 52.1 - 11.5 37.5 50.0 1.0 13.5 39.6 46.9 - 

(9) (37) (50) (0) (11) (36) (48) (1) (13) (38) (45) (0)

12.5 29.5 57.1 0.9 7.1 37.5 54.5 0.9 8.9 39.3 50.9 0.9 

(14) (33) (64) (1) (8) (42) (61) (1) (10) (44) (57) (1)

6.6 29.8 62.9 0.7 7.3 35.1 57.0 0.7 8.6 35.1 55.6 0.7 

(10) (45) (95) (1) (11) (53) (86) (1) (13) (53) (84) (1)

8.6 29.3 61.4 0.7 10.7 33.6 55.0 0.7 11.4 43.6 44.3 0.7 

(12) (41) (86) (1) (15) (47) (77) (1) (16) (61) (62) (1)

9.0 38.6 51.0 1.4 8.3 42.8 47.6 1.4 11.7 44.8 42.1 1.4 

(13) (56) (74) (2) (12) (62) (69) (2) (17) (65) (61) (2)

11.3 36.8 51.9 - 13.5 34.6 51.9 - 16.5 42.9 40.6 - 

(15) (49) (69) (0) (18) (46) (69) (0) (22) (57) (54) (0)

5.1 31.6 61.8 1.5 4.4 44.9 49.3 1.5 8.1 45.6 45.6 0.7 

(7) (43) (84) (2) (6) (61) (67) (2) (11) (62) (62) (1)

7.7 42.8 49.0 0.5 7.7 45.2 45.2 1.9 8.2 48.6 42.3 1.0 

(16) (89) (102) (1) (16) (94) (94) (4) (17) (101) (88) (2)

4.8 35.2 57.1 2.9 5.7 36.2 55.2 2.9 8.6 43.8 44.8 2.9 

(5) (37) (60) (3) (6) (38) (58) (3) (9) (46) (47) (3)

1.7 37.9 55.2 5.2 1.7 31.0 62.1 5.2 3.4 37.9 55.2 3.4 

(1) (22) (32) (3) (1) (18) (36) (3) (2) (22) (32) (2)

4.8 52.4 42.9 - 9.5 38.1 52.4 - - 33.3 66.7 - 

(1) (11) (9) (0) (2) (8) (11) (0) (0) (7) (14) (0)

問８　 あなたは、次の法律や条例について知っていますか。

（1）障害を理由とする差別の解消の推進に
     関する法律（障害者差別解消法）

（2）本邦外出身者に対する不当な差別的
     言動の解消に向けた取組の推進に
     関する法律（ヘイトスピーチ解消法）

50歳台 285

60歳台 269

70歳台 313

31

年
齢
別

(

1
0
歳
き
ざ
み

)

10歳台 22

20歳台 131

30歳台 191

40歳台 263

総      数 1553

性
別

男性 673

女性 847

その他 2

無回答

無回答 21

年
齢
別

(

5
歳
き
ざ
み

)

18、19歳 22

20～24歳 56

25～29歳

75～79歳 105

80歳以上 58

無回答 21

60～64歳 133

65～69歳 136

70～74歳 208

45～49歳 151

50～54歳 140

55～59歳 145

285

269

313

31

22

131

191

263

1553

673

847

2

75

95

96

112

58

21

22

56

75

30～34歳 95

35～39歳 96

40～44歳 112

80歳台以上 58

105

58

21

133

136

208

151

140

145

285

269

313

31

22

131

191

263

1553

673

847

2

75

95

96

112

58

21

22

56

105

58

21

133

136

208

151

140

145



回
答
者
数

内
容

(

趣
旨

)

を
知

っ
て

い
る

あ
る
こ
と
は
知

っ
て
い
る

知
ら
な
い

無
回
答

回
答
者
数

内
容

(

趣
旨

)

を
知

っ
て

い
る

あ
る
こ
と
は
知

っ
て
い
る

知
ら
な
い

無
回
答

回
答
者
数

内
容

(

趣
旨

)

を
知

っ
て

い
る

あ
る
こ
と
は
知

っ
て
い
る

知
ら
な
い

無
回
答

4.6 26.1 68.0 1.3 3.0 16.7 79.1 1.2 5.2 28.7 65.0 1.1 

(72) (405) (1056) (20) (46) (260) (1228) (19) (81) (446) (1009) (17)

6.1 27.0 65.8 1.0 4.8 18.4 75.9 0.9 6.4 33.4 59.4 0.7 

(41) (182) (443) (7) (32) (124) (511) (6) (43) (225) (400) (5)

3.7 25.5 69.4 1.4 1.7 15.5 81.5 1.4 4.4 25.1 69.2 1.3 

(31) (216) (588) (12) (14) (131) (690) (12) (37) (213) (586) (11)

- - 100.0 - - 50.0 50.0 - - 50.0 50.0 - 

(0) (0) (2) (0) (0) (1) (1) (0) (0) (1) (1) (0)

- 22.6 74.2 3.2 - 12.9 83.9 3.2 3.2 22.6 71.0 3.2 

(0) (7) (23) (1) (0) (4) (26) (1) (1) (7) (22) (1)

9.1 18.2 72.7 - 9.1 18.2 72.7 - 4.5 22.7 72.7 - 

(2) (4) (16) (0) (2) (4) (16) (0) (1) (5) (16) (0)

1.5 25.2 73.3 - 0.8 22.1 77.1 - 4.6 20.6 74.8 - 

(2) (33) (96) (0) (1) (29) (101) (0) (6) (27) (98) (0)

6.3 24.1 68.6 1.0 5.2 20.4 73.3 1.0 8.4 26.7 64.4 0.5 

(12) (46) (131) (2) (10) (39) (140) (2) (16) (51) (123) (1)

4.2 22.4 72.2 1.1 3.0 14.1 82.1 0.8 4.2 25.5 69.6 0.8 

(11) (59) (190) (3) (8) (37) (216) (2) (11) (67) (183) (2)

6.0 28.4 64.6 1.1 3.5 16.1 78.6 1.8 6.3 33.0 59.6 1.1 

(17) (81) (184) (3) (10) (46) (224) (5) (18) (94) (170) (3)

5.6 25.7 68.4 0.4 3.0 15.2 81.4 0.4 4.8 30.5 64.3 0.4 

(15) (69) (184) (1) (8) (41) (219) (1) (13) (82) (173) (1)

3.8 29.7 64.2 2.2 2.2 17.3 78.6 1.9 4.8 31.3 61.7 2.2 

(12) (93) (201) (7) (7) (54) (246) (6) (15) (98) (193) (7)

1.7 27.6 63.8 6.9 - 15.5 79.3 5.2 - 29.3 65.5 5.2 

(1) (16) (37) (4) (0) (9) (46) (3) (0) (17) (38) (3)

- 19.0 81.0 - - 4.8 95.2 - 4.8 23.8 71.4 - 

(0) (4) (17) (0) (0) (1) (20) (0) (1) (5) (15) (0)

9.1 18.2 72.7 - 9.1 18.2 72.7 - 4.5 22.7 72.7 - 

(2) (4) (16) (0) (2) (4) (16) (0) (1) (5) (16) (0)

3.6 26.8 69.6 - 1.8 23.2 75.0 - 7.1 16.1 76.8 - 

(2) (15) (39) (0) (1) (13) (42) (0) (4) (9) (43) (0)

- 24.0 76.0 - - 21.3 78.7 - 2.7 24.0 73.3 - 

(0) (18) (57) (0) (0) (16) (59) (0) (2) (18) (55) (0)

5.3 20.0 73.7 1.1 3.2 16.8 78.9 1.1 5.3 25.3 68.4 1.1 

(5) (19) (70) (1) (3) (16) (75) (1) (5) (24) (65) (1)

7.3 28.1 63.5 1.0 7.3 24.0 67.7 1.0 11.5 28.1 60.4 - 

(7) (27) (61) (1) (7) (23) (65) (1) (11) (27) (58) (0)

4.5 20.5 74.1 0.9 2.7 14.3 82.1 0.9 6.3 23.2 69.6 0.9 

(5) (23) (83) (1) (3) (16) (92) (1) (7) (26) (78) (1)

4.0 23.8 70.9 1.3 3.3 13.9 82.1 0.7 2.6 27.2 69.5 0.7 

(6) (36) (107) (2) (5) (21) (124) (1) (4) (41) (105) (1)

7.9 25.0 66.4 0.7 5.7 15.0 77.1 2.1 8.6 26.4 64.3 0.7 

(11) (35) (93) (1) (8) (21) (108) (3) (12) (37) (90) (1)

4.1 31.7 62.8 1.4 1.4 17.2 80.0 1.4 4.1 39.3 55.2 1.4 

(6) (46) (91) (2) (2) (25) (116) (2) (6) (57) (80) (2)

8.3 30.8 60.9 - 4.5 18.0 77.4 - 6.0 30.1 63.9 - 

(11) (41) (81) (0) (6) (24) (103) (0) (8) (40) (85) (0)

2.9 20.6 75.7 0.7 1.5 12.5 85.3 0.7 3.7 30.9 64.7 0.7 

(4) (28) (103) (1) (2) (17) (116) (1) (5) (42) (88) (1)

3.8 30.3 64.4 1.4 2.9 17.3 78.4 1.4 6.3 31.3 61.1 1.4 

(8) (63) (134) (3) (6) (36) (163) (3) (13) (65) (127) (3)

3.8 28.6 63.8 3.8 1.0 17.1 79.0 2.9 1.9 31.4 62.9 3.8 

(4) (30) (67) (4) (1) (18) (83) (3) (2) (33) (66) (4)

1.7 27.6 63.8 6.9 - 15.5 79.3 5.2 - 29.3 65.5 5.2 

(1) (16) (37) (4) (0) (9) (46) (3) (0) (17) (38) (3)

- 19.0 81.0 - - 4.8 95.2 - 4.8 23.8 71.4 - 

(0) (4) (17) (0) (0) (1) (20) (0) (1) (5) (15) (0)

（4）大阪府障害を理由とする差別の解消の
     推進に関する条例
     （大阪府障がい者差別解消条例）

（5）大阪府性的指向及び性自認の多様性に
     関する府民の理解の増進に関する条例
     （大阪府性の多様性理解増進条例）

（6）大阪府人種又は民族を理由とする不当な
     差別的言動の解消の推進に関する条例
     （大阪府ヘイトスピーチ解消推進条例）

50歳台 285

60歳台 269

70歳台 313

31

年
齢
別

(

1
0
歳
き
ざ
み

)

10歳台 22

20歳台 131

30歳台 191

40歳台 263

総      数 1553

性
別

男性 673

女性 847

その他 2

無回答

無回答 21

年
齢
別

(

5
歳
き
ざ
み

)

18、19歳 22

20～24歳 56

25～29歳

75～79歳 105

80歳以上 58

無回答 21

60～64歳 133

65～69歳 136

70～74歳 208

45～49歳 151

50～54歳 140

55～59歳 145

285

269

313

31

22

131

191

263

1553

673

847

2

75

95

96

112

58

21

22

56

75

30～34歳 95

35～39歳 96

40～44歳 112

80歳台以上 58

105

58

21

133

136

208

151

140

145
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269

313

31
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131
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2
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112

58

21
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56
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58
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136

208
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140
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（2）フェイクニュース（真実ではない情報）や誤った情報が拡散されること

回
答
者
数

あ
る
と
思
う

ど
ち
ら
か
と
言
え
ば
あ
る

と
思
う

ど
ち
ら
か
と
言
え
ば
な
い

と
思
う

な
い
と
思
う

わ
か
ら
な
い

無
回
答

回
答
者
数

あ
る
と
思
う

ど
ち
ら
か
と
言
え
ば
あ
る

と
思
う

ど
ち
ら
か
と
言
え
ば
な
い

と
思
う

な
い
と
思
う

わ
か
ら
な
い

無
回
答

76.4 14.6 1.2 1.5 5.3 1.1 75.4 16.4 1.3 1.1 4.9 1.0 

(1187) (226) (18) (23) (82) (17) (1171) (254) (20) (17) (76) (15)

74.1 16.3 2.1 1.8 4.6 1.0 73.4 17.2 2.1 1.8 4.5 1.0 

(499) (110) (14) (12) (31) (7) (494) (116) (14) (12) (30) (7)

78.9 13.0 0.4 1.3 5.4 1.1 77.7 15.3 0.5 0.6 5.1 0.8 

(668) (110) (3) (11) (46) (9) (658) (130) (4) (5) (43) (7)

100.0 - - - - - 100.0 - - - - - 

(2) (0) (0) (0) (0) (0) (2) (0) (0) (0) (0) (0)

58.1 19.4 3.2 - 16.1 3.2 54.8 25.8 6.5 - 9.7 3.2 

(18) (6) (1) (0) (5) (1) (17) (8) (2) (0) (3) (1)

100.0 - - - - - 81.8 13.6 - - 4.5 - 

(22) (0) (0) (0) (0) (0) (18) (3) (0) (0) (1) (0)

87.0 9.9 - 3.1 - - 79.4 16.8 - 2.3 1.5 - 

(114) (13) (0) (4) (0) (0) (104) (22) (0) (3) (2) (0)

87.4 7.9 0.5 1.0 2.1 1.0 86.9 7.9 0.5 1.0 2.6 1.0 

(167) (15) (1) (2) (4) (2) (166) (15) (1) (2) (5) (2)

83.7 13.3 1.1 1.1 - 0.8 84.4 12.9 0.8 1.5 - 0.4 

(220) (35) (3) (3) (0) (2) (222) (34) (2) (4) (0) (1)

80.7 14.4 0.7 - 3.5 0.7 80.4 15.4 0.4 0.4 2.8 0.7 

(230) (41) (2) (0) (10) (2) (229) (44) (1) (1) (8) (2)

76.2 14.9 0.7 0.7 6.3 1.1 75.1 18.2 1.1 - 4.8 0.7 

(205) (40) (2) (2) (17) (3) (202) (49) (3) (0) (13) (2)

59.4 21.4 1.9 3.8 11.8 1.6 60.4 23.3 2.2 2.2 10.5 1.3 

(186) (67) (6) (12) (37) (5) (189) (73) (7) (7) (33) (4)

48.3 19.0 6.9 - 22.4 3.4 46.6 15.5 8.6 - 24.1 5.2 

(28) (11) (4) (0) (13) (2) (27) (9) (5) (0) (14) (3)

71.4 19.0 - - 4.8 4.8 66.7 23.8 4.8 - - 4.8 

(15) (4) (0) (0) (1) (1) (14) (5) (1) (0) (0) (1)

100.0 - - - - - 81.8 13.6 - - 4.5 - 

(22) (0) (0) (0) (0) (0) (18) (3) (0) (0) (1) (0)

89.3 7.1 - 3.6 - - 82.1 10.7 - 3.6 3.6 - 

(50) (4) (0) (2) (0) (0) (46) (6) (0) (2) (2) (0)

85.3 12.0 - 2.7 - - 77.3 21.3 - 1.3 - - 

(64) (9) (0) (2) (0) (0) (58) (16) (0) (1) (0) (0)

82.1 9.5 - 2.1 4.2 2.1 85.3 8.4 - 2.1 3.2 1.1 

(78) (9) (0) (2) (4) (2) (81) (8) (0) (2) (3) (1)

92.7 6.3 1.0 - - - 88.5 7.3 1.0 - 2.1 1.0 

(89) (6) (1) (0) (0) (0) (85) (7) (1) (0) (2) (1)

80.4 17.0 0.9 1.8 - - 83.0 13.4 0.9 2.7 - - 

(90) (19) (1) (2) (0) (0) (93) (15) (1) (3) (0) (0)

86.1 10.6 1.3 0.7 - 1.3 85.4 12.6 0.7 0.7 - 0.7 

(130) (16) (2) (1) (0) (2) (129) (19) (1) (1) (0) (1)

82.1 15.0 0.7 - 1.4 0.7 80.0 16.4 0.7 0.7 1.4 0.7 

(115) (21) (1) (0) (2) (1) (112) (23) (1) (1) (2) (1)

79.3 13.8 0.7 - 5.5 0.7 80.7 14.5 - - 4.1 0.7 

(115) (20) (1) (0) (8) (1) (117) (21) (0) (0) (6) (1)

80.5 13.5 - 0.8 4.5 0.8 80.5 16.5 - - 2.3 0.8 

(107) (18) (0) (1) (6) (1) (107) (22) (0) (0) (3) (1)

72.1 16.2 1.5 0.7 8.1 1.5 69.9 19.9 2.2 - 7.4 0.7 

(98) (22) (2) (1) (11) (2) (95) (27) (3) (0) (10) (1)

63.9 20.2 1.9 2.9 10.6 0.5 65.4 20.7 1.9 1.9 9.6 0.5 

(133) (42) (4) (6) (22) (1) (136) (43) (4) (4) (20) (1)

50.5 23.8 1.9 5.7 14.3 3.8 50.5 28.6 2.9 2.9 12.4 2.9 

(53) (25) (2) (6) (15) (4) (53) (30) (3) (3) (13) (3)

48.3 19.0 6.9 - 22.4 3.4 46.6 15.5 8.6 - 24.1 5.2 

(28) (11) (4) (0) (13) (2) (27) (9) (5) (0) (14) (3)

71.4 19.0 - - 4.8 4.8 66.7 23.8 4.8 - - 4.8 

(15) (4) (0) (0) (1) (1) (14) (5) (1) (0) (0) (1)

問９　あなたは現在、インターネットに関して、次に見られるような人権侵害や問題などがあると思いますか。
　　　 （(1)～(10)それぞれについて、いずれか1つに○）

（1）他人のプライバシーに関する情報や誹謗中傷する情報が
     掲載されること

50歳台 285

60歳台 269

70歳台 313

31

年
齢
別

(

1
0
歳
き
ざ
み

)

10歳台 22

20歳台 131

30歳台 191

40歳台 263

総      数 1553

性
別

男性 673

女性 847

その他 2

無回答

無回答 21

年
齢
別

(

5
歳
き
ざ
み

)

18、19歳 22

20～24歳 56

25～29歳

75～79歳 105

80歳以上 58

無回答 21

60～64歳 133

65～69歳 136

70～74歳 208

45～49歳 151

50～54歳 140

55～59歳 145
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1553
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2
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145



（4）書き込んだ人を特定するための手続きに時間を要すること

回
答
者
数

あ
る
と
思
う

ど
ち
ら
か
と
言
え
ば
あ
る

と
思
う

ど
ち
ら
か
と
言
え
ば
な
い

と
思
う

な
い
と
思
う

わ
か
ら
な
い

無
回
答

回
答
者
数

あ
る
と
思
う

ど
ち
ら
か
と
言
え
ば
あ
る

と
思
う

ど
ち
ら
か
と
言
え
ば
な
い

と
思
う

な
い
と
思
う

わ
か
ら
な
い

無
回
答

70.2 20.2 1.5 1.2 5.9 1.0 61.5 19.7 2.6 1.9 13.1 1.2 

(1090) (313) (24) (19) (91) (16) (955) (306) (40) (29) (204) (19)

66.7 23.0 2.2 1.6 5.5 0.9 60.0 21.4 2.8 2.5 11.6 1.6 

(449) (155) (15) (11) (37) (6) (404) (144) (19) (17) (78) (11)

73.6 17.7 0.9 0.7 6.0 1.1 63.2 18.3 2.1 1.3 14.3 0.8 

(623) (150) (8) (6) (51) (9) (535) (155) (18) (11) (121) (7)

100.0 - - - - - 100.0 - - - - - 

(2) (0) (0) (0) (0) (0) (2) (0) (0) (0) (0) (0)

51.6 25.8 3.2 6.5 9.7 3.2 45.2 22.6 9.7 3.2 16.1 3.2 

(16) (8) (1) (2) (3) (1) (14) (7) (3) (1) (5) (1)

63.6 36.4 - - - - 59.1 22.7 4.5 - 13.6 - 

(14) (8) (0) (0) (0) (0) (13) (5) (1) (0) (3) (0)

71.8 19.1 2.3 4.6 2.3 - 49.6 24.4 7.6 5.3 12.2 0.8 

(94) (25) (3) (6) (3) (0) (65) (32) (10) (7) (16) (1)

78.5 16.8 0.5 1.6 2.6 - 71.2 15.7 2.1 2.1 8.4 0.5 

(150) (32) (1) (3) (5) (0) (136) (30) (4) (4) (16) (1)

79.5 16.3 1.9 0.8 1.1 0.4 70.3 18.6 2.3 1.9 6.5 0.4 

(209) (43) (5) (2) (3) (1) (185) (49) (6) (5) (17) (1)

72.6 21.8 0.7 - 3.9 1.1 68.4 19.6 1.4 1.1 8.4 1.1 

(207) (62) (2) (0) (11) (3) (195) (56) (4) (3) (24) (3)

71.4 18.2 1.1 0.7 7.4 1.1 66.9 16.4 1.9 0.7 13.4 0.7 

(192) (49) (3) (2) (20) (3) (180) (44) (5) (2) (36) (2)

59.1 23.0 2.6 1.3 11.8 2.2 47.3 23.6 2.9 1.3 22.4 2.6 

(185) (72) (8) (4) (37) (7) (148) (74) (9) (4) (70) (8)

43.1 29.3 3.4 3.4 19.0 1.7 36.2 20.7 - 6.9 32.8 3.4 

(25) (17) (2) (2) (11) (1) (21) (12) (0) (4) (19) (2)

66.7 23.8 - - 4.8 4.8 57.1 19.0 4.8 - 14.3 4.8 

(14) (5) (0) (0) (1) (1) (12) (4) (1) (0) (3) (1)

63.6 36.4 - - - - 59.1 22.7 4.5 - 13.6 - 

(14) (8) (0) (0) (0) (0) (13) (5) (1) (0) (3) (0)

75.0 17.9 1.8 5.4 - - 51.8 23.2 5.4 5.4 14.3 - 

(42) (10) (1) (3) (0) (0) (29) (13) (3) (3) (8) (0)

69.3 20.0 2.7 4.0 4.0 - 48.0 25.3 9.3 5.3 10.7 1.3 

(52) (15) (2) (3) (3) (0) (36) (19) (7) (4) (8) (1)

75.8 15.8 - 3.2 5.3 - 61.1 21.1 2.1 3.2 11.6 1.1 

(72) (15) (0) (3) (5) (0) (58) (20) (2) (3) (11) (1)

81.3 17.7 1.0 - - - 81.3 10.4 2.1 1.0 5.2 - 

(78) (17) (1) (0) (0) (0) (78) (10) (2) (1) (5) (0)

75.0 20.5 0.9 1.8 1.8 - 67.9 18.8 3.6 2.7 7.1 - 

(84) (23) (1) (2) (2) (0) (76) (21) (4) (3) (8) (0)

82.8 13.2 2.6 - 0.7 0.7 72.2 18.5 1.3 1.3 6.0 0.7 

(125) (20) (4) (0) (1) (1) (109) (28) (2) (2) (9) (1)

73.6 22.1 0.7 - 2.1 1.4 70.7 17.1 2.1 0.7 7.9 1.4 

(103) (31) (1) (0) (3) (2) (99) (24) (3) (1) (11) (2)

71.7 21.4 0.7 - 5.5 0.7 66.2 22.1 0.7 1.4 9.0 0.7 

(104) (31) (1) (0) (8) (1) (96) (32) (1) (2) (13) (1)

72.2 18.0 1.5 - 6.8 1.5 71.4 12.0 1.5 1.5 12.8 0.8 

(96) (24) (2) (0) (9) (2) (95) (16) (2) (2) (17) (1)

70.6 18.4 0.7 1.5 8.1 0.7 62.5 20.6 2.2 - 14.0 0.7 

(96) (25) (1) (2) (11) (1) (85) (28) (3) (0) (19) (1)

62.0 22.6 2.4 0.5 11.1 1.4 53.4 25.5 1.4 0.5 18.3 1.0 

(129) (47) (5) (1) (23) (3) (111) (53) (3) (1) (38) (2)

53.3 23.8 2.9 2.9 13.3 3.8 35.2 20.0 5.7 2.9 30.5 5.7 

(56) (25) (3) (3) (14) (4) (37) (21) (6) (3) (32) (6)

43.1 29.3 3.4 3.4 19.0 1.7 36.2 20.7 - 6.9 32.8 3.4 

(25) (17) (2) (2) (11) (1) (21) (12) (0) (4) (19) (2)

66.7 23.8 - - 4.8 4.8 57.1 19.0 4.8 - 14.3 4.8 

(14) (5) (0) (0) (1) (1) (12) (4) (1) (0) (3) (1)

（3）ＳＮＳ（LINEやTwitterなど）による交流が犯罪を誘発する場と
     なっていること

50歳台 285

60歳台 269

70歳台 313

31

年
齢
別

(

1
0
歳
き
ざ
み

)

10歳台 22

20歳台 131

30歳台 191

40歳台 263

総      数 1553

性
別

男性 673

女性 847

35～39歳 96

40～44歳 112

80歳台以上 58

無回答 21

年
齢
別

(

5
歳
き
ざ
み

)

18、19歳 22

20～24歳 56

25～29歳

75～79歳 105

80歳以上 58

無回答 21

60～64歳 133

65～69歳 136

70～74歳 208

45～49歳 151

50～54歳 140

55～59歳 145

285

269

313

31

22

131

191

263

1553

673

847

2

75

95

96

112

58

21

22

56

その他 2

無回答

75

30～34歳 95

105

58

21

133

136

208

151

140

145



（5）インターネットが悪質商法の取引の場となっていること （6）子どもたちの間で、インターネットを利用した「いじめ問題」が発生していること

回
答
者
数

あ
る
と
思
う

ど
ち
ら
か
と
言
え
ば
あ
る

と
思
う

ど
ち
ら
か
と
言
え
ば
な
い

と
思
う

な
い
と
思
う

わ
か
ら
な
い

無
回
答

回
答
者
数

あ
る
と
思
う

ど
ち
ら
か
と
言
え
ば
あ
る

と
思
う

ど
ち
ら
か
と
言
え
ば
な
い

と
思
う

な
い
と
思
う

わ
か
ら
な
い

無
回
答

70.8 19.1 1.7 1.1 6.4 0.9 71.0 17.5 1.8 0.8 8.0 0.9 

(1099) (297) (27) (17) (99) (14) (1103) (271) (28) (13) (124) (14)

70.3 19.9 2.5 1.5 4.9 0.9 65.7 21.0 3.0 0.6 8.8 1.0 

(473) (134) (17) (10) (33) (6) (442) (141) (20) (4) (59) (7)

71.8 18.5 0.9 0.6 7.3 0.8 75.8 14.5 0.7 1.1 7.2 0.7 

(608) (157) (8) (5) (62) (7) (642) (123) (6) (9) (61) (6)

100.0 - - - - - 50.0 50.0 - - - - 

(2) (0) (0) (0) (0) (0) (1) (1) (0) (0) (0) (0)

51.6 19.4 6.5 6.5 12.9 3.2 58.1 19.4 6.5 - 12.9 3.2 

(16) (6) (2) (2) (4) (1) (18) (6) (2) (0) (4) (1)

86.4 9.1 - - 4.5 - 77.3 18.2 - - 4.5 - 

(19) (2) (0) (0) (1) (0) (17) (4) (0) (0) (1) (0)

70.2 22.1 - 3.1 4.6 - 82.4 13.0 0.8 0.8 3.1 - 

(92) (29) (0) (4) (6) (0) (108) (17) (1) (1) (4) (0)

78.0 15.2 2.6 0.5 3.7 - 81.7 12.6 2.1 0.5 3.1 - 

(149) (29) (5) (1) (7) (0) (156) (24) (4) (1) (6) (0)

79.1 17.5 1.9 0.8 0.4 0.4 84.8 11.4 1.1 0.4 1.9 0.4 

(208) (46) (5) (2) (1) (1) (223) (30) (3) (1) (5) (1)

75.8 17.5 1.1 0.4 4.6 0.7 80.0 14.0 1.1 0.4 3.9 0.7 

(216) (50) (3) (1) (13) (2) (228) (40) (3) (1) (11) (2)

71.7 17.5 1.5 0.7 7.8 0.7 66.2 21.2 0.7 0.7 10.4 0.7 

(193) (47) (4) (2) (21) (2) (178) (57) (2) (2) (28) (2)

58.5 24.3 2.9 1.6 11.2 1.6 51.4 24.3 3.8 1.9 16.6 1.9 

(183) (76) (9) (5) (35) (5) (161) (76) (12) (6) (52) (6)

44.8 25.9 - 3.4 20.7 5.2 31.0 34.5 3.4 1.7 25.9 3.4 

(26) (15) (0) (2) (12) (3) (18) (20) (2) (1) (15) (2)

61.9 14.3 4.8 - 14.3 4.8 66.7 14.3 4.8 - 9.5 4.8 

(13) (3) (1) (0) (3) (1) (14) (3) (1) (0) (2) (1)

86.4 9.1 - - 4.5 - 77.3 18.2 - - 4.5 - 

(19) (2) (0) (0) (1) (0) (17) (4) (0) (0) (1) (0)

69.6 19.6 - 7.1 3.6 - 83.9 8.9 1.8 1.8 3.6 - 

(39) (11) (0) (4) (2) (0) (47) (5) (1) (1) (2) (0)

70.7 24.0 - - 5.3 - 81.3 16.0 - - 2.7 - 

(53) (18) (0) (0) (4) (0) (61) (12) (0) (0) (2) (0)

71.6 17.9 4.2 1.1 5.3 - 77.9 14.7 2.1 1.1 4.2 - 

(68) (17) (4) (1) (5) (0) (74) (14) (2) (1) (4) (0)

84.4 12.5 1.0 - 2.1 - 85.4 10.4 2.1 - 2.1 - 

(81) (12) (1) (0) (2) (0) (82) (10) (2) (0) (2) (0)

77.7 19.6 1.8 0.9 - - 85.7 11.6 0.9 - 1.8 - 

(87) (22) (2) (1) (0) (0) (96) (13) (1) (0) (2) (0)

80.1 15.9 2.0 0.7 0.7 0.7 84.1 11.3 1.3 0.7 2.0 0.7 

(121) (24) (3) (1) (1) (1) (127) (17) (2) (1) (3) (1)

76.4 17.9 1.4 0.7 2.9 0.7 77.9 16.4 1.4 0.7 2.9 0.7 

(107) (25) (2) (1) (4) (1) (109) (23) (2) (1) (4) (1)

75.2 17.2 0.7 - 6.2 0.7 82.1 11.7 0.7 - 4.8 0.7 

(109) (25) (1) (0) (9) (1) (119) (17) (1) (0) (7) (1)

71.4 19.5 1.5 - 6.8 0.8 69.2 19.5 - - 10.5 0.8 

(95) (26) (2) (0) (9) (1) (92) (26) (0) (0) (14) (1)

72.1 15.4 1.5 1.5 8.8 0.7 63.2 22.8 1.5 1.5 10.3 0.7 

(98) (21) (2) (2) (12) (1) (86) (31) (2) (2) (14) (1)

62.0 22.1 2.9 1.4 11.1 0.5 55.8 23.6 3.8 1.9 13.9 1.0 

(129) (46) (6) (3) (23) (1) (116) (49) (8) (4) (29) (2)

51.4 28.6 2.9 1.9 11.4 3.8 42.9 25.7 3.8 1.9 21.9 3.8 

(54) (30) (3) (2) (12) (4) (45) (27) (4) (2) (23) (4)

44.8 25.9 - 3.4 20.7 5.2 31.0 34.5 3.4 1.7 25.9 3.4 

(26) (15) (0) (2) (12) (3) (18) (20) (2) (1) (15) (2)

61.9 14.3 4.8 - 14.3 4.8 66.7 14.3 4.8 - 9.5 4.8 

(13) (3) (1) (0) (3) (1) (14) (3) (1) (0) (2) (1)

50歳台 285

60歳台 269

70歳台 313

31

年
齢
別

(

1
0
歳
き
ざ
み

)

10歳台 22

20歳台 131

30歳台 191

40歳台 263

総      数 1553

性
別

男性 673

女性 847

35～39歳 96

40～44歳 112

80歳台以上 58

無回答 21

年
齢
別

(

5
歳
き
ざ
み

)

18、19歳 22

20～24歳 56

25～29歳

75～79歳 105

80歳以上 58

無回答 21

60～64歳 133

65～69歳 136

70～74歳 208

45～49歳 151

50～54歳 140

55～59歳 145

285

269

313

31

22

131

191

263

1553

673

847

2

75

95

96

112

58

21

22

56

その他 2

無回答

75

30～34歳 95

105

58

21

133

136

208

151

140

145



（7）差別を助長するような情報が掲載されること （8）わいせつな画像や残虐な画像などの情報が掲載されること

回
答
者
数

あ
る
と
思
う

ど
ち
ら
か
と
言
え
ば
あ
る

と
思
う

ど
ち
ら
か
と
言
え
ば
な
い

と
思
う

な
い
と
思
う

わ
か
ら
な
い

無
回
答

回
答
者
数

あ
る
と
思
う

ど
ち
ら
か
と
言
え
ば
あ
る

と
思
う

ど
ち
ら
か
と
言
え
ば
な
い

と
思
う

な
い
と
思
う

わ
か
ら
な
い

無
回
答

62.6 23.8 2.4 1.4 8.6 1.2 69.7 18.7 1.9 1.5 7.1 1.0 

(972) (370) (38) (21) (133) (19) (1082) (291) (30) (23) (111) (16)

61.2 24.7 3.4 1.3 7.9 1.5 65.8 22.3 3.0 2.4 5.5 1.0 

(412) (166) (23) (9) (53) (10) (443) (150) (20) (16) (37) (7)

64.2 22.9 1.5 1.2 9.2 0.9 73.2 15.8 0.8 0.8 8.4 0.9 

(544) (194) (13) (10) (78) (8) (620) (134) (7) (7) (71) (8)

100.0 - - - - - 100.0 - - - - - 

(2) (0) (0) (0) (0) (0) (2) (0) (0) (0) (0) (0)

45.2 32.3 6.5 6.5 6.5 3.2 54.8 22.6 9.7 - 9.7 3.2 

(14) (10) (2) (2) (2) (1) (17) (7) (3) (0) (3) (1)

81.8 13.6 - - 4.5 - 63.6 22.7 - - 13.6 - 

(18) (3) (0) (0) (1) (0) (14) (5) (0) (0) (3) (0)

71.8 20.6 2.3 3.1 2.3 - 72.5 13.7 3.8 6.1 3.8 - 

(94) (27) (3) (4) (3) (0) (95) (18) (5) (8) (5) (0)

78.5 12.0 1.6 1.6 5.8 0.5 82.7 9.9 2.1 0.5 4.2 0.5 

(150) (23) (3) (3) (11) (1) (158) (19) (4) (1) (8) (1)

75.7 19.0 1.9 0.4 2.7 0.4 77.2 17.9 1.5 1.1 1.9 0.4 

(199) (50) (5) (1) (7) (1) (203) (47) (4) (3) (5) (1)

67.0 22.8 2.1 - 6.7 1.4 74.7 18.6 0.7 0.4 4.9 0.7 

(191) (65) (6) (0) (19) (4) (213) (53) (2) (1) (14) (2)

58.7 29.7 1.9 - 8.9 0.7 69.1 21.9 1.1 - 6.7 1.1 

(158) (80) (5) (0) (24) (2) (186) (59) (3) (0) (18) (3)

41.9 31.0 4.2 3.2 17.3 2.6 56.5 24.3 2.2 2.6 12.5 1.9 

(131) (97) (13) (10) (54) (8) (177) (76) (7) (8) (39) (6)

32.8 31.0 3.4 5.2 24.1 3.4 39.7 17.2 5.2 3.4 31.0 3.4 

(19) (18) (2) (3) (14) (2) (23) (10) (3) (2) (18) (2)

57.1 33.3 4.8 - - 4.8 61.9 19.0 9.5 - 4.8 4.8 

(12) (7) (1) (0) (0) (1) (13) (4) (2) (0) (1) (1)

81.8 13.6 - - 4.5 - 63.6 22.7 - - 13.6 - 

(18) (3) (0) (0) (1) (0) (14) (5) (0) (0) (3) (0)

76.8 17.9 - 3.6 1.8 - 75.0 10.7 5.4 3.6 5.4 - 

(43) (10) (0) (2) (1) (0) (42) (6) (3) (2) (3) (0)

68.0 22.7 4.0 2.7 2.7 - 70.7 16.0 2.7 8.0 2.7 - 

(51) (17) (3) (2) (2) (0) (53) (12) (2) (6) (2) (0)

73.7 13.7 1.1 3.2 8.4 - 78.9 11.6 2.1 1.1 6.3 - 

(70) (13) (1) (3) (8) (0) (75) (11) (2) (1) (6) (0)

83.3 10.4 2.1 - 3.1 1.0 86.5 8.3 2.1 - 2.1 1.0 

(80) (10) (2) (0) (3) (1) (83) (8) (2) (0) (2) (1)

75.9 17.9 2.7 - 3.6 - 76.8 17.9 1.8 1.8 1.8 - 

(85) (20) (3) (0) (4) (0) (86) (20) (2) (2) (2) (0)

75.5 19.9 1.3 0.7 2.0 0.7 77.5 17.9 1.3 0.7 2.0 0.7 

(114) (30) (2) (1) (3) (1) (117) (27) (2) (1) (3) (1)

67.1 21.4 2.9 - 7.1 1.4 73.6 20.7 1.4 - 3.6 0.7 

(94) (30) (4) (0) (10) (2) (103) (29) (2) (0) (5) (1)

66.9 24.1 1.4 - 6.2 1.4 75.9 16.6 - 0.7 6.2 0.7 

(97) (35) (2) (0) (9) (2) (110) (24) (0) (1) (9) (1)

57.1 32.3 1.5 - 8.3 0.8 71.4 21.8 0.8 - 5.3 0.8 

(76) (43) (2) (0) (11) (1) (95) (29) (1) (0) (7) (1)

60.3 27.2 2.2 - 9.6 0.7 66.9 22.1 1.5 - 8.1 1.5 

(82) (37) (3) (0) (13) (1) (91) (30) (2) (0) (11) (2)

46.2 31.3 4.3 2.4 14.4 1.4 60.6 21.2 2.4 1.9 13.5 0.5 

(96) (65) (9) (5) (30) (3) (126) (44) (5) (4) (28) (1)

33.3 30.5 3.8 4.8 22.9 4.8 48.6 30.5 1.9 3.8 10.5 4.8 

(35) (32) (4) (5) (24) (5) (51) (32) (2) (4) (11) (5)

32.8 31.0 3.4 5.2 24.1 3.4 39.7 17.2 5.2 3.4 31.0 3.4 

(19) (18) (2) (3) (14) (2) (23) (10) (3) (2) (18) (2)

57.1 33.3 4.8 - - 4.8 61.9 19.0 9.5 - 4.8 4.8 

(12) (7) (1) (0) (0) (1) (13) (4) (2) (0) (1) (1)

50歳台 285

60歳台 269

70歳台 313

31

年
齢
別

(

1
0
歳
き
ざ
み

)

10歳台 22

20歳台 131

30歳台 191

40歳台 263

総      数 1553

性
別

男性 673

女性 847

35～39歳 96

40～44歳 112

80歳台以上 58

無回答 21

年
齢
別

(

5
歳
き
ざ
み

)

18、19歳 22

20～24歳 56

25～29歳

75～79歳 105

80歳以上 58

無回答 21

60～64歳 133

65～69歳 136

70～74歳 208

45～49歳 151

50～54歳 140

55～59歳 145

285

269

313

31

22

131

191

263

1553

673

847

2

75

95

96

112

58

21

22

56

その他 2

無回答

75

30～34歳 95

105

58

21

133

136

208

151

140

145



（10）問題のある情報がインターネット上に掲載されると、削除や訂正に時間がかかること

回
答
者
数

あ
る
と
思
う

ど
ち
ら
か
と
言
え
ば
あ
る

と
思
う

ど
ち
ら
か
と
言
え
ば
な
い

と
思
う

な
い
と
思
う

わ
か
ら
な
い

無
回
答

回
答
者
数

あ
る
と
思
う

ど
ち
ら
か
と
言
え
ば
あ
る

と
思
う

ど
ち
ら
か
と
言
え
ば
な
い

と
思
う

な
い
と
思
う

わ
か
ら
な
い

無
回
答

51.3 23.9 6.5 4.4 12.9 1.0 65.1 17.9 2.7 1.4 11.9 1.0 

(796) (371) (101) (69) (201) (15) (1011) (278) (42) (21) (185) (16)

47.8 25.7 6.7 6.5 12.2 1.0 63.7 20.1 3.7 1.6 9.7 1.2 

(322) (173) (45) (44) (82) (7) (429) (135) (25) (11) (65) (8)

54.2 22.4 6.0 3.0 13.6 0.8 66.2 16.4 1.7 0.9 13.9 0.8 

(459) (190) (51) (25) (115) (7) (561) (139) (14) (8) (118) (7)

50.0 50.0 - - - - 100.0 - - - - - 

(1) (1) (0) (0) (0) (0) (2) (0) (0) (0) (0) (0)

45.2 22.6 16.1 - 12.9 3.2 61.3 12.9 9.7 6.5 6.5 3.2 

(14) (7) (5) (0) (4) (1) (19) (4) (3) (2) (2) (1)

45.5 18.2 9.1 - 27.3 - 63.6 9.1 13.6 - 13.6 - 

(10) (4) (2) (0) (6) (0) (14) (2) (3) (0) (3) (0)

58.8 19.1 9.2 6.9 6.1 - 67.2 22.1 2.3 4.6 3.8 - 

(77) (25) (12) (9) (8) (0) (88) (29) (3) (6) (5) (0)

59.2 16.8 6.8 9.4 7.9 - 75.4 11.5 3.7 1.6 7.9 - 

(113) (32) (13) (18) (15) (0) (144) (22) (7) (3) (15) (0)

59.3 22.4 6.5 3.4 8.0 0.4 71.1 19.0 2.7 1.9 4.6 0.8 

(156) (59) (17) (9) (21) (1) (187) (50) (7) (5) (12) (2)

59.3 22.5 4.9 2.1 10.2 1.1 72.6 16.8 1.4 - 8.1 1.1 

(169) (64) (14) (6) (29) (3) (207) (48) (4) (0) (23) (3)

53.2 29.0 3.3 1.9 11.9 0.7 64.7 19.7 1.5 0.4 13.0 0.7 

(143) (78) (9) (5) (32) (2) (174) (53) (4) (1) (35) (2)

32.6 31.3 7.3 5.4 21.4 1.9 52.4 18.8 3.2 1.3 22.4 1.9 

(102) (98) (23) (17) (67) (6) (164) (59) (10) (4) (70) (6)

29.3 12.1 12.1 8.6 34.5 3.4 36.2 20.7 3.4 1.7 34.5 3.4 

(17) (7) (7) (5) (20) (2) (21) (12) (2) (1) (20) (2)

42.9 19.0 19.0 - 14.3 4.8 57.1 14.3 9.5 4.8 9.5 4.8 

(9) (4) (4) (0) (3) (1) (12) (3) (2) (1) (2) (1)

45.5 18.2 9.1 - 27.3 - 63.6 9.1 13.6 - 13.6 - 

(10) (4) (2) (0) (6) (0) (14) (2) (3) (0) (3) (0)

64.3 16.1 7.1 5.4 7.1 - 73.2 16.1 3.6 3.6 3.6 - 

(36) (9) (4) (3) (4) (0) (41) (9) (2) (2) (2) (0)

54.7 21.3 10.7 8.0 5.3 - 62.7 26.7 1.3 5.3 4.0 - 

(41) (16) (8) (6) (4) (0) (47) (20) (1) (4) (3) (0)

55.8 12.6 7.4 13.7 10.5 - 69.5 12.6 5.3 2.1 10.5 - 

(53) (12) (7) (13) (10) (0) (66) (12) (5) (2) (10) (0)

62.5 20.8 6.3 5.2 5.2 - 81.3 10.4 2.1 1.0 5.2 - 

(60) (20) (6) (5) (5) (0) (78) (10) (2) (1) (5) (0)

60.7 20.5 5.4 5.4 8.0 - 72.3 21.4 2.7 1.8 1.8 - 

(68) (23) (6) (6) (9) (0) (81) (24) (3) (2) (2) (0)

58.3 23.8 7.3 2.0 7.9 0.7 70.2 17.2 2.6 2.0 6.6 1.3 

(88) (36) (11) (3) (12) (1) (106) (26) (4) (3) (10) (2)

58.6 23.6 5.7 0.7 10.0 1.4 72.9 17.1 2.1 - 6.4 1.4 

(82) (33) (8) (1) (14) (2) (102) (24) (3) (0) (9) (2)

60.0 21.4 4.1 3.4 10.3 0.7 72.4 16.6 0.7 - 9.7 0.7 

(87) (31) (6) (5) (15) (1) (105) (24) (1) (0) (14) (1)

55.6 30.1 3.0 0.8 9.8 0.8 66.9 18.0 1.5 - 12.8 0.8 

(74) (40) (4) (1) (13) (1) (89) (24) (2) (0) (17) (1)

50.7 27.9 3.7 2.9 14.0 0.7 62.5 21.3 1.5 0.7 13.2 0.7 

(69) (38) (5) (4) (19) (1) (85) (29) (2) (1) (18) (1)

38.5 29.3 6.3 4.8 20.7 0.5 56.3 20.2 3.4 1.0 18.8 0.5 

(80) (61) (13) (10) (43) (1) (117) (42) (7) (2) (39) (1)

21.0 35.2 9.5 6.7 22.9 4.8 44.8 16.2 2.9 1.9 29.5 4.8 

(22) (37) (10) (7) (24) (5) (47) (17) (3) (2) (31) (5)

29.3 12.1 12.1 8.6 34.5 3.4 36.2 20.7 3.4 1.7 34.5 3.4 

(17) (7) (7) (5) (20) (2) (21) (12) (2) (1) (20) (2)

42.9 19.0 19.0 - 14.3 4.8 57.1 14.3 9.5 4.8 9.5 4.8 

(9) (4) (4) (0) (3) (1) (12) (3) (2) (1) (2) (1)

（9）捜査対象となっている未成年者の名前・顔写真が
　　 掲載されること

50歳台 285

60歳台 269

70歳台 313

31

年
齢
別

(

1
0
歳
き
ざ
み

)

10歳台 22

20歳台 131

30歳台 191

40歳台 263

総      数 1553

性
別

男性 673

女性 847

35～39歳 96

40～44歳 112

80歳台以上 58

無回答 21

年
齢
別

(

5
歳
き
ざ
み

)

18、19歳 22

20～24歳 56

25～29歳

75～79歳 105

80歳以上 58

無回答 21

60～64歳 133

65～69歳 136

70～74歳 208

45～49歳 151

50～54歳 140

55～59歳 145

285

269

313

31

22

131

191

263

1553

673

847

2

75

95

96

112

58

21

22

56

その他 2

無回答

75

30～34歳 95

105

58

21

133

136

208

151

140

145



（2）差別されている人は、まず、自分たちが世の中に受け入れられるよう努力することが必要だ

回
答
者
数

そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
言
え
ば
そ
う

思
う

ど
ち
ら
か
と
言
え
ば
そ
う

思
わ
な
い

そ
う
思
わ
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

回
答
者
数

そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
言
え
ば
そ
う

思
う

ど
ち
ら
か
と
言
え
ば
そ
う

思
わ
な
い

そ
う
思
わ
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

63.2 29.4 2.1 1.5 2.4 1.4 13.6 22.6 22.7 29.2 10.2 1.7 

(981) (456) (33) (23) (38) (22) (211) (351) (352) (454) (159) (26)

61.1 30.8 3.3 2.1 2.1 0.7 15.5 27.0 19.5 27.5 9.2 1.3 

(411) (207) (22) (14) (14) (5) (104) (182) (131) (185) (62) (9)

64.7 29.0 0.8 0.9 2.8 1.7 11.9 18.8 25.5 30.8 11.3 1.7 

(548) (246) (7) (8) (24) (14) (101) (159) (216) (261) (96) (14)

100.0 - - - - - - - - 100.0 - - 

(2) (0) (0) (0) (0) (0) (0) (0) (0) (2) (0) (0)

64.5 9.7 12.9 3.2 - 9.7 19.4 32.3 16.1 19.4 3.2 9.7 

(20) (3) (4) (1) (0) (3) (6) (10) (5) (6) (1) (3)

63.6 27.3 4.5 - - 4.5 22.7 13.6 22.7 31.8 9.1 - 

(14) (6) (1) (0) (0) (1) (5) (3) (5) (7) (2) (0)

57.3 34.4 3.1 3.1 2.3 - 15.3 23.7 24.4 30.5 5.3 0.8 

(75) (45) (4) (4) (3) (0) (20) (31) (32) (40) (7) (1)

55.5 34.6 4.2 3.1 2.1 0.5 10.5 18.3 24.1 36.1 9.9 1.0 

(106) (66) (8) (6) (4) (1) (20) (35) (46) (69) (19) (2)

60.8 33.8 2.3 1.1 1.9 - 8.4 20.2 25.9 35.7 9.9 - 

(160) (89) (6) (3) (5) (0) (22) (53) (68) (94) (26) (0)

64.2 27.7 1.8 0.7 3.2 2.5 10.5 16.5 24.9 32.3 13.7 2.1 

(183) (79) (5) (2) (9) (7) (30) (47) (71) (92) (39) (6)

62.8 29.7 1.1 1.5 4.5 0.4 10.8 23.8 25.7 28.6 10.0 1.1 

(169) (80) (3) (4) (12) (1) (29) (64) (69) (77) (27) (3)

69.0 25.2 1.3 1.0 1.3 2.2 20.4 31.0 16.0 20.8 8.6 3.2 

(216) (79) (4) (3) (4) (7) (64) (97) (50) (65) (27) (10)

74.1 17.2 - 1.7 1.7 5.2 31.0 24.1 13.8 8.6 19.0 3.4 

(43) (10) (0) (1) (1) (3) (18) (14) (8) (5) (11) (2)

71.4 9.5 9.5 - - 9.5 14.3 33.3 14.3 23.8 4.8 9.5 

(15) (2) (2) (0) (0) (2) (3) (7) (3) (5) (1) (2)

63.6 27.3 4.5 - - 4.5 22.7 13.6 22.7 31.8 9.1 - 

(14) (6) (1) (0) (0) (1) (5) (3) (5) (7) (2) (0)

66.1 26.8 1.8 3.6 1.8 - 12.5 19.6 25.0 37.5 3.6 1.8 

(37) (15) (1) (2) (1) (0) (7) (11) (14) (21) (2) (1)

50.7 40.0 4.0 2.7 2.7 - 17.3 26.7 24.0 25.3 6.7 - 

(38) (30) (3) (2) (2) (0) (13) (20) (18) (19) (5) (0)

40.0 44.2 6.3 5.3 4.2 - 6.3 23.2 22.1 36.8 11.6 - 

(38) (42) (6) (5) (4) (0) (6) (22) (21) (35) (11) (0)

70.8 25.0 2.1 1.0 - 1.0 14.6 13.5 26.0 35.4 8.3 2.1 

(68) (24) (2) (1) (0) (1) (14) (13) (25) (34) (8) (2)

58.9 34.8 2.7 1.8 1.8 - 8.9 23.2 23.2 38.4 6.3 - 

(66) (39) (3) (2) (2) (0) (10) (26) (26) (43) (7) (0)

62.3 33.1 2.0 0.7 2.0 - 7.9 17.9 27.8 33.8 12.6 - 

(94) (50) (3) (1) (3) (0) (12) (27) (42) (51) (19) (0)

68.6 24.3 2.1 - 3.6 1.4 9.3 14.3 27.9 32.9 14.3 1.4 

(96) (34) (3) (0) (5) (2) (13) (20) (39) (46) (20) (2)

60.0 31.0 1.4 1.4 2.8 3.4 11.7 18.6 22.1 31.7 13.1 2.8 

(87) (45) (2) (2) (4) (5) (17) (27) (32) (46) (19) (4)

60.2 33.1 - 3.0 3.8 - 9.8 21.1 26.3 32.3 9.8 0.8 

(80) (44) (0) (4) (5) (0) (13) (28) (35) (43) (13) (1)

65.4 26.5 2.2 - 5.1 0.7 11.8 26.5 25.0 25.0 10.3 1.5 

(89) (36) (3) (0) (7) (1) (16) (36) (34) (34) (14) (2)

69.2 26.0 1.4 1.0 1.0 1.4 21.6 28.8 17.3 23.6 6.7 1.9 

(144) (54) (3) (2) (2) (3) (45) (60) (36) (49) (14) (4)

68.6 23.8 1.0 1.0 1.9 3.8 18.1 35.2 13.3 15.2 12.4 5.7 

(72) (25) (1) (1) (2) (4) (19) (37) (14) (16) (13) (6)

74.1 17.2 - 1.7 1.7 5.2 31.0 24.1 13.8 8.6 19.0 3.4 

(43) (10) (0) (1) (1) (3) (18) (14) (8) (5) (11) (2)

71.4 9.5 9.5 - - 9.5 14.3 33.3 14.3 23.8 4.8 9.5 

(15) (2) (2) (0) (0) (2) (3) (7) (3) (5) (1) (2)

問10  人権や差別をめぐっていろいろな考え方がありますが、あなたの考えに最も近いのはどれですか。
　　　　（(1)～(11)それぞれについて、いずれか１つに○）

（1）差別は人間として恥ずべき行為であり、私たち一人ひとりが
     差別しない人にならなければならない

50歳台 285

60歳台 269

70歳台 313

31

年
齢
別

(

1
0
歳
き
ざ
み

)

10歳台 22

20歳台 131

30歳台 191

40歳台 263

総      数 1553

性
別

男性 673

女性 847

35～39歳 96

40～44歳 112

80歳台以上 58

無回答 21

年
齢
別

(

5
歳
き
ざ
み

)

18、19歳 22

20～24歳 56

25～29歳

75～79歳 105

80歳以上 58

無回答 21

60～64歳 133

65～69歳 136

70～74歳 208

45～49歳 151

50～54歳 140

55～59歳 145

285

269

313

31

22

131

191

263

1553

673

847

2

75

95

96

112

58

21

22

56

その他 2

無回答

75

30～34歳 95

105

58

21

133

136

208

151

140

145



（4）差別の原因には、差別される人の側に問題があることも多い

回
答
者
数

そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
言
え
ば
そ
う

思
う

ど
ち
ら
か
と
言
え
ば
そ
う

思
わ
な
い

そ
う
思
わ
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

回
答
者
数

そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
言
え
ば
そ
う

思
う

ど
ち
ら
か
と
言
え
ば
そ
う

思
わ
な
い

そ
う
思
わ
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

44.2 40.0 6.4 3.2 4.8 1.4 7.1 20.4 25.7 32.6 12.6 1.6 

(687) (621) (99) (49) (75) (22) (110) (317) (399) (506) (196) (25)

45.3 37.9 7.4 4.5 4.0 0.9 9.2 23.9 22.9 31.6 11.1 1.2 

(305) (255) (50) (30) (27) (6) (62) (161) (154) (213) (75) (8)

43.2 42.5 5.2 2.1 5.4 1.5 5.1 17.7 28.1 33.5 13.9 1.7 

(366) (360) (44) (18) (46) (13) (43) (150) (238) (284) (118) (14)

- - - 50.0 50.0 - - - - 100.0 - - 

(0) (0) (0) (1) (1) (0) (0) (0) (0) (2) (0) (0)

51.6 19.4 16.1 - 3.2 9.7 16.1 19.4 22.6 22.6 9.7 9.7 

(16) (6) (5) (0) (1) (3) (5) (6) (7) (7) (3) (3)

50.0 40.9 9.1 - - - 9.1 9.1 36.4 27.3 18.2 - 

(11) (9) (2) (0) (0) (0) (2) (2) (8) (6) (4) (0)

55.0 31.3 8.4 1.5 3.1 0.8 7.6 16.8 27.5 40.5 6.9 0.8 

(72) (41) (11) (2) (4) (1) (10) (22) (36) (53) (9) (1)

45.5 36.6 7.9 3.7 5.2 1.0 9.4 15.7 26.7 35.1 12.6 0.5 

(87) (70) (15) (7) (10) (2) (18) (30) (51) (67) (24) (1)

43.3 43.3 7.2 2.3 3.8 - 5.3 20.9 29.3 33.5 10.6 0.4 

(114) (114) (19) (6) (10) (0) (14) (55) (77) (88) (28) (1)

44.9 41.1 5.3 3.2 3.9 1.8 6.7 17.5 27.0 34.4 12.3 2.1 

(128) (117) (15) (9) (11) (5) (19) (50) (77) (98) (35) (6)

35.3 45.7 5.6 4.8 7.4 1.1 6.7 19.3 22.7 34.9 15.6 0.7 

(95) (123) (15) (13) (20) (3) (18) (52) (61) (94) (42) (2)

45.4 37.7 5.8 3.5 5.1 2.6 5.8 27.5 23.0 27.8 13.1 2.9 

(142) (118) (18) (11) (16) (8) (18) (86) (72) (87) (41) (9)

46.6 43.1 1.7 1.7 5.2 1.7 12.1 31.0 22.4 12.1 17.2 5.2 

(27) (25) (1) (1) (3) (1) (7) (18) (13) (7) (10) (3)

52.4 19.0 14.3 - 4.8 9.5 19.0 9.5 19.0 28.6 14.3 9.5 

(11) (4) (3) (0) (1) (2) (4) (2) (4) (6) (3) (2)

50.0 40.9 9.1 - - - 9.1 9.1 36.4 27.3 18.2 - 

(11) (9) (2) (0) (0) (0) (2) (2) (8) (6) (4) (0)

64.3 25.0 8.9 - - 1.8 3.6 10.7 33.9 44.6 5.4 1.8 

(36) (14) (5) (0) (0) (1) (2) (6) (19) (25) (3) (1)

48.0 36.0 8.0 2.7 5.3 - 10.7 21.3 22.7 37.3 8.0 - 

(36) (27) (6) (2) (4) (0) (8) (16) (17) (28) (6) (0)

32.6 41.1 11.6 6.3 8.4 - 9.5 17.9 23.2 32.6 16.8 - 

(31) (39) (11) (6) (8) (0) (9) (17) (22) (31) (16) (0)

58.3 32.3 4.2 1.0 2.1 2.1 9.4 13.5 30.2 37.5 8.3 1.0 

(56) (31) (4) (1) (2) (2) (9) (13) (29) (36) (8) (1)

42.9 45.5 4.5 3.6 3.6 - 6.3 20.5 30.4 31.3 11.6 - 

(48) (51) (5) (4) (4) (0) (7) (23) (34) (35) (13) (0)

43.7 41.7 9.3 1.3 4.0 - 4.6 21.2 28.5 35.1 9.9 0.7 

(66) (63) (14) (2) (6) (0) (7) (32) (43) (53) (15) (1)

46.4 43.6 4.3 1.4 3.6 0.7 6.4 15.0 29.3 34.3 13.6 1.4 

(65) (61) (6) (2) (5) (1) (9) (21) (41) (48) (19) (2)

43.4 38.6 6.2 4.8 4.1 2.8 6.9 20.0 24.8 34.5 11.0 2.8 

(63) (56) (9) (7) (6) (4) (10) (29) (36) (50) (16) (4)

30.1 51.9 4.5 4.5 7.5 1.5 7.5 15.0 23.3 38.3 15.0 0.8 

(40) (69) (6) (6) (10) (2) (10) (20) (31) (51) (20) (1)

40.4 39.7 6.6 5.1 7.4 0.7 5.9 23.5 22.1 31.6 16.2 0.7 

(55) (54) (9) (7) (10) (1) (8) (32) (30) (43) (22) (1)

45.2 38.5 6.3 3.4 4.8 1.9 4.8 26.0 24.0 31.3 12.0 1.9 

(94) (80) (13) (7) (10) (4) (10) (54) (50) (65) (25) (4)

45.7 36.2 4.8 3.8 5.7 3.8 7.6 30.5 21.0 21.0 15.2 4.8 

(48) (38) (5) (4) (6) (4) (8) (32) (22) (22) (16) (5)

46.6 43.1 1.7 1.7 5.2 1.7 12.1 31.0 22.4 12.1 17.2 5.2 

(27) (25) (1) (1) (3) (1) (7) (18) (13) (7) (10) (3)

52.4 19.0 14.3 - 4.8 9.5 19.0 9.5 19.0 28.6 14.3 9.5 

(11) (4) (3) (0) (1) (2) (4) (2) (4) (6) (3) (2)

（3）差別問題に無関心な人にも、差別問題についてきちんと
     理解してもらうことが必要である

50歳台 285

60歳台 269

70歳台 313

31

年
齢
別

(

1
0
歳
き
ざ
み

)

10歳台 22

20歳台 131

30歳台 191

40歳台 263

総      数 1553

性
別

男性 673

女性 847

35～39歳 96

40～44歳 112

80歳台以上 58

無回答 21

年
齢
別

(

5
歳
き
ざ
み

)

18、19歳 22

20～24歳 56

25～29歳

75～79歳 105

80歳以上 58

無回答 21

60～64歳 133

65～69歳 136

70～74歳 208

45～49歳 151

50～54歳 140

55～59歳 145

285

269

313

31

22

131

191

263

1553

673

847

2

75

95

96

112

58

21

22

56

その他 2

無回答

75

30～34歳 95

105

58

21

133

136

208

151

140

145



（5）差別をなくすために、行政は努力する必要がある （6）どのような手段を講じても、差別を完全になくすことは無理だ

回
答
者
数

そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
言
え
ば
そ
う

思
う

ど
ち
ら
か
と
言
え
ば
そ
う

思
わ
な
い

そ
う
思
わ
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

回
答
者
数

そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
言
え
ば
そ
う

思
う

ど
ち
ら
か
と
言
え
ば
そ
う

思
わ
な
い

そ
う
思
わ
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

50.2 33.5 4.8 2.2 7.7 1.6 31.6 38.4 8.3 9.6 10.5 1.6 

(779) (521) (75) (34) (119) (25) (491) (596) (129) (149) (163) (25)

49.0 34.9 5.1 3.4 6.4 1.2 36.4 34.0 8.8 10.8 8.8 1.2 

(330) (235) (34) (23) (43) (8) (245) (229) (59) (73) (59) (8)

51.0 32.9 4.5 1.2 8.9 1.5 27.7 41.8 8.0 8.6 12.2 1.7 

(432) (279) (38) (10) (75) (13) (235) (354) (68) (73) (103) (14)

100.0 - - - - - - 100.0 - - - - 

(2) (0) (0) (0) (0) (0) (0) (2) (0) (0) (0) (0)

48.4 22.6 9.7 3.2 3.2 12.9 35.5 35.5 6.5 9.7 3.2 9.7 

(15) (7) (3) (1) (1) (4) (11) (11) (2) (3) (1) (3)

31.8 50.0 4.5 - 13.6 - 50.0 27.3 4.5 4.5 13.6 - 

(7) (11) (1) (0) (3) (0) (11) (6) (1) (1) (3) (0)

55.0 34.4 3.1 2.3 4.6 0.8 34.4 44.3 6.1 7.6 6.9 0.8 

(72) (45) (4) (3) (6) (1) (45) (58) (8) (10) (9) (1)

48.2 30.9 7.9 2.6 9.9 0.5 45.0 31.9 5.2 6.3 10.5 1.0 

(92) (59) (15) (5) (19) (1) (86) (61) (10) (12) (20) (2)

47.9 40.7 5.3 1.9 3.8 0.4 37.6 39.5 7.2 9.1 6.1 0.4 

(126) (107) (14) (5) (10) (1) (99) (104) (19) (24) (16) (1)

51.2 34.0 3.9 2.1 6.7 2.1 24.2 48.8 6.3 8.8 9.8 2.1 

(146) (97) (11) (6) (19) (6) (69) (139) (18) (25) (28) (6)

50.6 31.2 5.9 0.7 9.7 1.9 27.5 31.6 14.5 11.9 13.8 0.7 

(136) (84) (16) (2) (26) (5) (74) (85) (39) (32) (37) (2)

49.8 30.4 3.8 4.2 9.6 2.2 26.8 37.4 8.9 11.8 12.1 2.9 

(156) (95) (12) (13) (30) (7) (84) (117) (28) (37) (38) (9)

56.9 29.3 1.7 - 8.6 3.4 25.9 31.0 8.6 10.3 20.7 3.4 

(33) (17) (1) (0) (5) (2) (15) (18) (5) (6) (12) (2)

52.4 28.6 4.8 - 4.8 9.5 38.1 38.1 4.8 9.5 - 9.5 

(11) (6) (1) (0) (1) (2) (8) (8) (1) (2) (0) (2)

31.8 50.0 4.5 - 13.6 - 50.0 27.3 4.5 4.5 13.6 - 

(7) (11) (1) (0) (3) (0) (11) (6) (1) (1) (3) (0)

57.1 32.1 1.8 1.8 5.4 1.8 39.3 37.5 7.1 7.1 7.1 1.8 

(32) (18) (1) (1) (3) (1) (22) (21) (4) (4) (4) (1)

53.3 36.0 4.0 2.7 4.0 - 30.7 49.3 5.3 8.0 6.7 - 

(40) (27) (3) (2) (3) (0) (23) (37) (4) (6) (5) (0)

36.8 31.6 10.5 5.3 15.8 - 49.5 29.5 5.3 4.2 11.6 - 

(35) (30) (10) (5) (15) (0) (47) (28) (5) (4) (11) (0)

59.4 30.2 5.2 - 4.2 1.0 40.6 34.4 5.2 8.3 9.4 2.1 

(57) (29) (5) (0) (4) (1) (39) (33) (5) (8) (9) (2)

49.1 39.3 4.5 1.8 5.4 - 41.1 42.0 5.4 8.9 2.7 - 

(55) (44) (5) (2) (6) (0) (46) (47) (6) (10) (3) (0)

47.0 41.7 6.0 2.0 2.6 0.7 35.1 37.7 8.6 9.3 8.6 0.7 

(71) (63) (9) (3) (4) (1) (53) (57) (13) (14) (13) (1)

51.4 34.3 4.3 2.9 5.7 1.4 27.1 49.3 5.0 7.9 9.3 1.4 

(72) (48) (6) (4) (8) (2) (38) (69) (7) (11) (13) (2)

51.0 33.8 3.4 1.4 7.6 2.8 21.4 48.3 7.6 9.7 10.3 2.8 

(74) (49) (5) (2) (11) (4) (31) (70) (11) (14) (15) (4)

46.6 34.6 6.8 - 9.8 2.3 30.1 28.6 16.5 10.5 13.5 0.8 

(62) (46) (9) (0) (13) (3) (40) (38) (22) (14) (18) (1)

54.4 27.9 5.1 1.5 9.6 1.5 25.0 34.6 12.5 13.2 14.0 0.7 

(74) (38) (7) (2) (13) (2) (34) (47) (17) (18) (19) (1)

52.9 29.3 3.4 2.9 10.1 1.4 26.9 37.5 8.7 13.5 11.1 2.4 

(110) (61) (7) (6) (21) (3) (56) (78) (18) (28) (23) (5)

43.8 32.4 4.8 6.7 8.6 3.8 26.7 37.1 9.5 8.6 14.3 3.8 

(46) (34) (5) (7) (9) (4) (28) (39) (10) (9) (15) (4)

56.9 29.3 1.7 - 8.6 3.4 25.9 31.0 8.6 10.3 20.7 3.4 

(33) (17) (1) (0) (5) (2) (15) (18) (5) (6) (12) (2)

52.4 28.6 4.8 - 4.8 9.5 38.1 38.1 4.8 9.5 - 9.5 

(11) (6) (1) (0) (1) (2) (8) (8) (1) (2) (0) (2)

50歳台 285

60歳台 269

70歳台 313

31

年
齢
別

(

1
0
歳
き
ざ
み

)

10歳台 22

20歳台 131

30歳台 191

40歳台 263

総      数 1553

性
別

男性 673

女性 847

35～39歳 96

40～44歳 112

80歳台以上 58

無回答 21

年
齢
別

(

5
歳
き
ざ
み

)

18、19歳 22

20～24歳 56

25～29歳

75～79歳 105

80歳以上 58

無回答 21

60～64歳 133

65～69歳 136

70～74歳 208

45～49歳 151

50～54歳 140

55～59歳 145

285

269

313

31

22

131

191

263

1553

673

847

2

75

95

96

112

58

21

22

56

その他 2

無回答

75

30～34歳 95

105

58

21

133

136

208

151

140

145



（7）差別を受けてきた人に対しては、行政の支援が必要だ （8）差別に対して抗議や反対をすることによって、かえって問題が解決しにくくなる

回
答
者
数

そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
言
え
ば
そ
う

思
う

ど
ち
ら
か
と
言
え
ば
そ
う

思
わ
な
い

そ
う
思
わ
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

回
答
者
数

そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
言
え
ば
そ
う

思
う

ど
ち
ら
か
と
言
え
ば
そ
う

思
わ
な
い

そ
う
思
わ
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

28.6 38.1 11.3 5.0 15.5 1.5 14.2 24.9 19.8 18.9 20.5 1.8 

(444) (591) (176) (77) (241) (24) (220) (386) (307) (293) (319) (28)

28.7 37.1 13.5 6.7 12.8 1.2 14.6 27.5 20.2 19.3 17.2 1.2 

(193) (250) (91) (45) (86) (8) (98) (185) (136) (130) (116) (8)

28.0 39.6 9.8 3.3 17.8 1.5 13.7 22.8 19.7 18.4 23.4 2.0 

(237) (335) (83) (28) (151) (13) (116) (193) (167) (156) (198) (17)

100.0 - - - - - 50.0 - - 50.0 - - 

(2) (0) (0) (0) (0) (0) (1) (0) (0) (1) (0) (0)

38.7 19.4 6.5 12.9 12.9 9.7 16.1 25.8 12.9 19.4 16.1 9.7 

(12) (6) (2) (4) (4) (3) (5) (8) (4) (6) (5) (3)

31.8 40.9 4.5 4.5 18.2 - 18.2 18.2 22.7 22.7 18.2 - 

(7) (9) (1) (1) (4) (0) (4) (4) (5) (5) (4) (0)

34.4 35.1 12.2 6.1 11.5 0.8 21.4 24.4 13.7 22.1 17.6 0.8 

(45) (46) (16) (8) (15) (1) (28) (32) (18) (29) (23) (1)

30.9 33.0 15.2 6.8 13.6 0.5 20.9 23.6 18.8 17.3 18.8 0.5 

(59) (63) (29) (13) (26) (1) (40) (45) (36) (33) (36) (1)

26.2 44.1 12.5 4.9 12.2 - 12.5 22.4 25.9 18.3 20.5 0.4 

(69) (116) (33) (13) (32) (0) (33) (59) (68) (48) (54) (1)

28.1 38.2 11.2 4.6 15.8 2.1 11.2 24.9 21.8 19.3 20.4 2.5 

(80) (109) (32) (13) (45) (6) (32) (71) (62) (55) (58) (7)

26.0 43.5 10.0 3.0 16.4 1.1 11.9 23.8 21.9 19.7 21.2 1.5 

(70) (117) (27) (8) (44) (3) (32) (64) (59) (53) (57) (4)

27.8 33.9 10.2 4.8 20.4 2.9 11.5 29.4 16.3 17.9 22.0 2.9 

(87) (106) (32) (15) (64) (9) (36) (92) (51) (56) (69) (9)

32.8 32.8 8.6 6.9 15.5 3.4 22.4 20.7 12.1 15.5 24.1 5.2 

(19) (19) (5) (4) (9) (2) (13) (12) (7) (9) (14) (3)

38.1 28.6 4.8 9.5 9.5 9.5 9.5 33.3 4.8 23.8 19.0 9.5 

(8) (6) (1) (2) (2) (2) (2) (7) (1) (5) (4) (2)

31.8 40.9 4.5 4.5 18.2 - 18.2 18.2 22.7 22.7 18.2 - 

(7) (9) (1) (1) (4) (0) (4) (4) (5) (5) (4) (0)

32.1 33.9 8.9 8.9 14.3 1.8 25.0 23.2 10.7 25.0 14.3 1.8 

(18) (19) (5) (5) (8) (1) (14) (13) (6) (14) (8) (1)

36.0 36.0 14.7 4.0 9.3 - 18.7 25.3 16.0 20.0 20.0 - 

(27) (27) (11) (3) (7) (0) (14) (19) (12) (15) (15) (0)

18.9 36.8 16.8 10.5 16.8 - 21.1 25.3 13.7 15.8 24.2 - 

(18) (35) (16) (10) (16) (0) (20) (24) (13) (15) (23) (0)

42.7 29.2 13.5 3.1 10.4 1.0 20.8 21.9 24.0 18.8 13.5 1.0 

(41) (28) (13) (3) (10) (1) (20) (21) (23) (18) (13) (1)

22.3 44.6 13.4 6.3 13.4 - 8.9 25.9 20.5 20.5 24.1 - 

(25) (50) (15) (7) (15) (0) (10) (29) (23) (23) (27) (0)

29.1 43.7 11.9 4.0 11.3 - 15.2 19.9 29.8 16.6 17.9 0.7 

(44) (66) (18) (6) (17) (0) (23) (30) (45) (25) (27) (1)

28.6 39.3 10.7 6.4 13.6 1.4 8.6 23.6 22.9 22.9 20.0 2.1 

(40) (55) (15) (9) (19) (2) (12) (33) (32) (32) (28) (3)

27.6 37.2 11.7 2.8 17.9 2.8 13.8 26.2 20.7 15.9 20.7 2.8 

(40) (54) (17) (4) (26) (4) (20) (38) (30) (23) (30) (4)

23.3 48.9 9.8 3.0 13.5 1.5 11.3 22.6 24.8 18.8 21.8 0.8 

(31) (65) (13) (4) (18) (2) (15) (30) (33) (25) (29) (1)

28.7 38.2 10.3 2.9 19.1 0.7 12.5 25.0 19.1 20.6 20.6 2.2 

(39) (52) (14) (4) (26) (1) (17) (34) (26) (28) (28) (3)

30.8 33.7 8.7 4.3 20.7 1.9 10.1 28.4 16.8 22.6 20.2 1.9 

(64) (70) (18) (9) (43) (4) (21) (59) (35) (47) (42) (4)

21.9 34.3 13.3 5.7 20.0 4.8 14.3 31.4 15.2 8.6 25.7 4.8 

(23) (36) (14) (6) (21) (5) (15) (33) (16) (9) (27) (5)

32.8 32.8 8.6 6.9 15.5 3.4 22.4 20.7 12.1 15.5 24.1 5.2 

(19) (19) (5) (4) (9) (2) (13) (12) (7) (9) (14) (3)

38.1 28.6 4.8 9.5 9.5 9.5 9.5 33.3 4.8 23.8 19.0 9.5 

(8) (6) (1) (2) (2) (2) (2) (7) (1) (5) (4) (2)

50歳台 285

60歳台 269

70歳台 313

31

年
齢
別

(

1
0
歳
き
ざ
み

)

10歳台 22

20歳台 131

30歳台 191

40歳台 263

総      数 1553

性
別

男性 673

女性 847

35～39歳 96

40～44歳 112

80歳台以上 58

無回答 21

年
齢
別

(

5
歳
き
ざ
み

)

18、19歳 22

20～24歳 56

25～29歳

75～79歳 105

80歳以上 58

無回答 21

60～64歳 133

65～69歳 136

70～74歳 208

45～49歳 151

50～54歳 140

55～59歳 145

285

269

313

31

22

131

191

263

1553

673

847

2

75

95

96

112

58

21

22

56

その他 2

無回答

75

30～34歳 95

105

58

21

133

136

208

151

140

145



（9）差別は法律で禁止する必要がある （10）差別を受けた人との交流や協働を進めていくことは重要である

回
答
者
数

そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
言
え
ば
そ
う

思
う

ど
ち
ら
か
と
言
え
ば
そ
う

思
わ
な
い

そ
う
思
わ
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

回
答
者
数

そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
言
え
ば
そ
う

思
う

ど
ち
ら
か
と
言
え
ば
そ
う

思
わ
な
い

そ
う
思
わ
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

24.9 30.3 12.6 9.3 21.3 1.6 35.3 41.1 6.0 1.9 14.0 1.7 

(387) (471) (195) (144) (331) (25) (548) (639) (93) (29) (217) (27)

25.1 30.0 13.8 13.7 16.2 1.2 35.2 40.1 7.6 2.5 13.4 1.2 

(169) (202) (93) (92) (109) (8) (237) (270) (51) (17) (90) (8)

24.7 30.6 11.8 5.7 25.7 1.5 35.2 42.7 4.3 1.4 14.5 1.9 

(209) (259) (100) (48) (218) (13) (298) (362) (36) (12) (123) (16)

- 100.0 - - - - 50.0 - 50.0 - - - 

(0) (2) (0) (0) (0) (0) (1) (0) (1) (0) (0) (0)

29.0 25.8 6.5 12.9 12.9 12.9 38.7 22.6 16.1 - 12.9 9.7 

(9) (8) (2) (4) (4) (4) (12) (7) (5) (0) (4) (3)

18.2 36.4 9.1 13.6 22.7 - 50.0 13.6 18.2 - 18.2 - 

(4) (8) (2) (3) (5) (0) (11) (3) (4) (0) (4) (0)

29.0 29.0 16.0 10.7 14.5 0.8 44.3 32.8 10.7 2.3 9.2 0.8 

(38) (38) (21) (14) (19) (1) (58) (43) (14) (3) (12) (1)

23.0 31.9 14.1 11.5 18.8 0.5 43.5 34.0 8.4 2.1 11.0 1.0 

(44) (61) (27) (22) (36) (1) (83) (65) (16) (4) (21) (2)

22.4 30.8 16.0 9.5 20.5 0.8 37.6 43.3 7.2 1.1 10.3 0.4 

(59) (81) (42) (25) (54) (2) (99) (114) (19) (3) (27) (1)

20.4 33.7 13.7 9.1 21.4 1.8 31.2 46.0 2.8 1.8 15.8 2.5 

(58) (96) (39) (26) (61) (5) (89) (131) (8) (5) (45) (7)

25.3 30.1 12.3 7.4 24.2 0.7 32.3 43.1 4.8 3.0 16.0 0.7 

(68) (81) (33) (20) (65) (2) (87) (116) (13) (8) (43) (2)

27.8 25.9 8.9 9.3 25.2 2.9 28.8 45.4 4.2 1.9 16.9 2.9 

(87) (81) (28) (29) (79) (9) (90) (142) (13) (6) (53) (9)

39.7 32.8 3.4 5.2 15.5 3.4 39.7 32.8 5.2 - 17.2 5.2 

(23) (19) (2) (3) (9) (2) (23) (19) (3) (0) (10) (3)

28.6 28.6 4.8 9.5 14.3 14.3 38.1 28.6 14.3 - 9.5 9.5 

(6) (6) (1) (2) (3) (3) (8) (6) (3) (0) (2) (2)

18.2 36.4 9.1 13.6 22.7 - 50.0 13.6 18.2 - 18.2 - 

(4) (8) (2) (3) (5) (0) (11) (3) (4) (0) (4) (0)

25.0 23.2 17.9 14.3 17.9 1.8 46.4 37.5 7.1 - 7.1 1.8 

(14) (13) (10) (8) (10) (1) (26) (21) (4) (0) (4) (1)

32.0 33.3 14.7 8.0 12.0 - 42.7 29.3 13.3 4.0 10.7 - 

(24) (25) (11) (6) (9) (0) (32) (22) (10) (3) (8) (0)

15.8 32.6 13.7 15.8 22.1 - 34.7 36.8 8.4 4.2 14.7 1.1 

(15) (31) (13) (15) (21) (0) (33) (35) (8) (4) (14) (1)

30.2 31.3 14.6 7.3 15.6 1.0 52.1 31.3 8.3 - 7.3 1.0 

(29) (30) (14) (7) (15) (1) (50) (30) (8) (0) (7) (1)

25.0 26.8 18.8 8.9 20.5 - 39.3 43.8 6.3 1.8 8.9 - 

(28) (30) (21) (10) (23) (0) (44) (49) (7) (2) (10) (0)

20.5 33.8 13.9 9.9 20.5 1.3 36.4 43.0 7.9 0.7 11.3 0.7 

(31) (51) (21) (15) (31) (2) (55) (65) (12) (1) (17) (1)

18.6 37.9 13.6 8.6 20.0 1.4 35.7 49.3 1.4 2.1 10.0 1.4 

(26) (53) (19) (12) (28) (2) (50) (69) (2) (3) (14) (2)

22.1 29.7 13.8 9.7 22.8 2.1 26.9 42.8 4.1 1.4 21.4 3.4 

(32) (43) (20) (14) (33) (3) (39) (62) (6) (2) (31) (5)

23.3 33.1 10.5 7.5 24.8 0.8 27.8 45.1 5.3 3.8 17.3 0.8 

(31) (44) (14) (10) (33) (1) (37) (60) (7) (5) (23) (1)

27.2 27.2 14.0 7.4 23.5 0.7 36.8 41.2 4.4 2.2 14.7 0.7 

(37) (37) (19) (10) (32) (1) (50) (56) (6) (3) (20) (1)

32.2 23.6 11.5 9.1 21.6 1.9 30.8 45.7 3.8 1.4 16.8 1.4 

(67) (49) (24) (19) (45) (4) (64) (95) (8) (3) (35) (3)

19.0 30.5 3.8 9.5 32.4 4.8 24.8 44.8 4.8 2.9 17.1 5.7 

(20) (32) (4) (10) (34) (5) (26) (47) (5) (3) (18) (6)

39.7 32.8 3.4 5.2 15.5 3.4 39.7 32.8 5.2 - 17.2 5.2 

(23) (19) (2) (3) (9) (2) (23) (19) (3) (0) (10) (3)

28.6 28.6 4.8 9.5 14.3 14.3 38.1 28.6 14.3 - 9.5 9.5 

(6) (6) (1) (2) (3) (3) (8) (6) (3) (0) (2) (2)

50歳台 285

60歳台 269

70歳台 313

31

年
齢
別

(

1
0
歳
き
ざ
み

)

10歳台 22

20歳台 131

30歳台 191

40歳台 263

総      数 1553

性
別

男性 673

女性 847

35～39歳 96

40～44歳 112

80歳台以上 58

無回答 21

年
齢
別

(

5
歳
き
ざ
み

)

18、19歳 22

20～24歳 56

25～29歳

75～79歳 105

80歳以上 58

無回答 21

60～64歳 133

65～69歳 136

70～74歳 208

45～49歳 151

50～54歳 140

55～59歳 145

285

269

313

31

22

131

191

263

1553

673

847

2

75

95

96

112

58

21

22

56

その他 2

無回答

75

30～34歳 95

105

58

21

133

136

208

151

140

145



（11）人権問題とは、差別を受ける人の側の問題であって、自分には関係がない

回
答
者
数

そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
言
え
ば
そ
う

思
う

ど
ち
ら
か
と
言
え
ば
そ
う

思
わ
な
い

そ
う
思
わ
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

2.8 4.8 19.1 61.0 10.6 1.7 

(44) (74) (297) (948) (164) (26)

3.1 6.7 19.9 56.8 12.2 1.3 

(21) (45) (134) (382) (82) (9)

2.7 3.2 18.2 65.1 9.2 1.7 

(23) (27) (154) (551) (78) (14)

- - - 50.0 50.0 - 

(0) (0) (0) (1) (1) (0)

- 6.5 29.0 45.2 9.7 9.7 

(0) (2) (9) (14) (3) (3)

- - 27.3 54.5 18.2 - 

(0) (0) (6) (12) (4) (0)

4.6 6.1 16.8 62.6 9.2 0.8 

(6) (8) (22) (82) (12) (1)

5.2 4.7 19.9 58.6 11.0 0.5 

(10) (9) (38) (112) (21) (1)

2.7 4.6 16.7 68.1 7.2 0.8 

(7) (12) (44) (179) (19) (2)

1.8 3.2 18.2 65.6 8.8 2.5 

(5) (9) (52) (187) (25) (7)

2.2 4.5 22.7 58.0 11.5 1.1 

(6) (12) (61) (156) (31) (3)

1.9 5.4 17.9 57.8 14.4 2.6 

(6) (17) (56) (181) (45) (8)

6.9 10.3 20.7 46.6 12.1 3.4 

(4) (6) (12) (27) (7) (2)

- 4.8 28.6 57.1 - 9.5 

(0) (1) (6) (12) (0) (2)

- - 27.3 54.5 18.2 - 

(0) (0) (6) (12) (4) (0)

1.8 1.8 17.9 71.4 5.4 1.8 

(1) (1) (10) (40) (3) (1)

6.7 9.3 16.0 56.0 12.0 - 

(5) (7) (12) (42) (9) (0)

5.3 7.4 18.9 55.8 12.6 - 

(5) (7) (18) (53) (12) (0)

5.2 2.1 20.8 61.5 9.4 1.0 

(5) (2) (20) (59) (9) (1)

1.8 4.5 17.0 70.5 6.3 - 

(2) (5) (19) (79) (7) (0)

3.3 4.6 16.6 66.2 7.9 1.3 

(5) (7) (25) (100) (12) (2)

- 2.9 17.9 69.3 8.6 1.4 

(0) (4) (25) (97) (12) (2)

3.4 3.4 18.6 62.1 9.0 3.4 

(5) (5) (27) (90) (13) (5)

3.0 3.8 24.8 56.4 11.3 0.8 

(4) (5) (33) (75) (15) (1)

1.5 5.1 20.6 59.6 11.8 1.5 

(2) (7) (28) (81) (16) (2)

1.4 5.8 19.2 59.1 13.0 1.4 

(3) (12) (40) (123) (27) (3)

2.9 4.8 15.2 55.2 17.1 4.8 

(3) (5) (16) (58) (18) (5)

6.9 10.3 20.7 46.6 12.1 3.4 

(4) (6) (12) (27) (7) (2)

- 4.8 28.6 57.1 - 9.5 

(0) (1) (6) (12) (0) (2)

50歳台 285

60歳台 269

70歳台 313

31

年
齢
別

(

1
0
歳
き
ざ
み

)

10歳台 22

20歳台 131

30歳台 191

40歳台 263

総      数 1553

性
別

男性 673

女性 847

その他 2

無回答

75

30～34歳 95

35～39歳 96

40～44歳 112

80歳台以上 58

無回答 21

年
齢
別

(

5
歳
き
ざ
み

)

18、19歳 22

20～24歳 56

25～29歳

75～79歳 105

80歳以上 58

無回答 21

60～64歳 133

65～69歳 136

70～74歳 208

45～49歳 151

50～54歳 140

55～59歳 145



（2）新聞・テレビ・ラジオによる広報 （3）広報誌、啓発冊子、教育教材

回
答
者
数

よ
く
見
聞
き
す
る

た
ま
に
見
聞
き
す
る

あ
ま
り
見
聞
き
し
な
い

ほ
と
ん
ど
見
聞
き
し
な
い

無
回
答

回
答
者
数

よ
く
見
聞
き
す
る

た
ま
に
見
聞
き
す
る

あ
ま
り
見
聞
き
し
な
い

ほ
と
ん
ど
見
聞
き
し
な
い

無
回
答

回
答
者
数

よ
く
見
聞
き
す
る

た
ま
に
見
聞
き
す
る

あ
ま
り
見
聞
き
し
な
い

ほ
と
ん
ど
見
聞
き
し
な
い

無
回
答

9.0 36.8 24.5 27.8 2.0 13.1 45.8 21.5 17.8 1.8 9.1 36.5 26.5 26.1 1.7 

(139) (571) (381) (431) (31) (204) (711) (334) (276) (28) (141) (567) (412) (406) (27)

10.1 33.7 25.3 29.6 1.3 12.5 45.0 21.4 19.8 1.3 10.0 32.1 27.9 28.7 1.3 

(68) (227) (170) (199) (9) (84) (303) (144) (133) (9) (67) (216) (188) (193) (9)

7.9 39.8 24.1 26.0 2.2 13.7 46.5 22.1 15.8 1.9 8.4 40.6 25.5 23.7 1.8 

(67) (337) (204) (220) (19) (116) (394) (187) (134) (16) (71) (344) (216) (201) (15)

50.0 - - 50.0 - 50.0 50.0 - - - - - 50.0 50.0 - 

(1) (0) (0) (1) (0) (1) (1) (0) (0) (0) (0) (0) (1) (1) (0)

9.7 22.6 22.6 35.5 9.7 9.7 41.9 9.7 29.0 9.7 9.7 22.6 22.6 35.5 9.7 

(3) (7) (7) (11) (3) (3) (13) (3) (9) (3) (3) (7) (7) (11) (3)

9.1 54.5 22.7 13.6 - 13.6 50.0 18.2 18.2 - 31.8 22.7 27.3 18.2 - 

(2) (12) (5) (3) (0) (3) (11) (4) (4) (0) (7) (5) (6) (4) (0)

16.8 38.9 21.4 22.9 - 16.8 45.8 19.8 17.6 - 16.0 26.7 23.7 32.8 0.8 

(22) (51) (28) (30) (0) (22) (60) (26) (23) (0) (21) (35) (31) (43) (1)

15.2 41.9 17.8 23.6 1.6 17.8 41.4 22.0 18.3 0.5 11.0 34.6 26.7 27.2 0.5 

(29) (80) (34) (45) (3) (34) (79) (42) (35) (1) (21) (66) (51) (52) (1)

9.5 43.7 23.6 23.2 - 13.7 48.3 20.5 17.1 0.4 8.4 40.7 28.1 22.8 - 

(25) (115) (62) (61) (0) (36) (127) (54) (45) (1) (22) (107) (74) (60) (0)

7.4 38.9 29.1 22.5 2.1 11.6 48.8 21.8 15.4 2.5 7.4 42.8 24.6 23.2 2.1 

(21) (111) (83) (64) (6) (33) (139) (62) (44) (7) (21) (122) (70) (66) (6)

7.4 34.2 24.5 33.1 0.7 11.5 42.8 24.5 20.8 0.4 7.8 35.7 27.9 28.3 0.4 

(20) (92) (66) (89) (2) (31) (115) (66) (56) (1) (21) (96) (75) (76) (1)

4.2 30.4 26.5 34.2 4.8 10.9 49.2 20.1 16.0 3.8 7.7 37.1 24.9 26.5 3.8 

(13) (95) (83) (107) (15) (34) (154) (63) (50) (12) (24) (116) (78) (83) (12)

6.9 20.7 22.4 44.8 5.2 13.8 29.3 24.1 25.9 6.9 3.4 25.9 36.2 27.6 6.9 

(4) (12) (13) (26) (3) (8) (17) (14) (15) (4) (2) (15) (21) (16) (4)

14.3 14.3 33.3 28.6 9.5 14.3 42.9 14.3 19.0 9.5 9.5 23.8 28.6 28.6 9.5 

(3) (3) (7) (6) (2) (3) (9) (3) (4) (2) (2) (5) (6) (6) (2)

9.1 54.5 22.7 13.6 - 13.6 50.0 18.2 18.2 - 31.8 22.7 27.3 18.2 - 

(2) (12) (5) (3) (0) (3) (11) (4) (4) (0) (7) (5) (6) (4) (0)

12.5 33.9 25.0 28.6 - 16.1 41.1 23.2 19.6 - 21.4 21.4 17.9 37.5 1.8 

(7) (19) (14) (16) (0) (9) (23) (13) (11) (0) (12) (12) (10) (21) (1)

20.0 42.7 18.7 18.7 - 17.3 49.3 17.3 16.0 - 12.0 30.7 28.0 29.3 - 

(15) (32) (14) (14) (0) (13) (37) (13) (12) (0) (9) (23) (21) (22) (0)

14.7 40.0 20.0 24.2 1.1 18.9 38.9 22.1 20.0 - 11.6 31.6 26.3 30.5 - 

(14) (38) (19) (23) (1) (18) (37) (21) (19) (0) (11) (30) (25) (29) (0)

15.6 43.8 15.6 22.9 2.1 16.7 43.8 21.9 16.7 1.0 10.4 37.5 27.1 24.0 1.0 

(15) (42) (15) (22) (2) (16) (42) (21) (16) (1) (10) (36) (26) (23) (1)

8.0 45.5 21.4 25.0 - 12.5 51.8 15.2 19.6 0.9 8.0 39.3 27.7 25.0 - 

(9) (51) (24) (28) (0) (14) (58) (17) (22) (1) (9) (44) (31) (28) (0)

10.6 42.4 25.2 21.9 - 14.6 45.7 24.5 15.2 - 8.6 41.7 28.5 21.2 - 

(16) (64) (38) (33) (0) (22) (69) (37) (23) (0) (13) (63) (43) (32) (0)

10.0 42.9 29.3 17.1 0.7 12.9 50.7 21.4 13.6 1.4 6.4 46.4 25.0 21.4 0.7 

(14) (60) (41) (24) (1) (18) (71) (30) (19) (2) (9) (65) (35) (30) (1)

4.8 35.2 29.0 27.6 3.4 10.3 46.9 22.1 17.2 3.4 8.3 39.3 24.1 24.8 3.4 

(7) (51) (42) (40) (5) (15) (68) (32) (25) (5) (12) (57) (35) (36) (5)

9.8 33.8 25.6 30.8 - 9.8 45.1 25.6 19.5 - 9.8 35.3 31.6 23.3 - 

(13) (45) (34) (41) (0) (13) (60) (34) (26) (0) (13) (47) (42) (31) (0)

5.1 34.6 23.5 35.3 1.5 13.2 40.4 23.5 22.1 0.7 5.9 36.0 24.3 33.1 0.7 

(7) (47) (32) (48) (2) (18) (55) (32) (30) (1) (8) (49) (33) (45) (1)

6.3 31.7 26.4 32.2 3.4 13.5 47.6 21.2 14.4 3.4 7.2 40.9 25.5 23.6 2.9 

(13) (66) (55) (67) (7) (28) (99) (44) (30) (7) (15) (85) (53) (49) (6)

- 27.6 26.7 38.1 7.6 5.7 52.4 18.1 19.0 4.8 8.6 29.5 23.8 32.4 5.7 

(0) (29) (28) (40) (8) (6) (55) (19) (20) (5) (9) (31) (25) (34) (6)

6.9 20.7 22.4 44.8 5.2 13.8 29.3 24.1 25.9 6.9 3.4 25.9 36.2 27.6 6.9 

(4) (12) (13) (26) (3) (8) (17) (14) (15) (4) (2) (15) (21) (16) (4)

14.3 14.3 33.3 28.6 9.5 14.3 42.9 14.3 19.0 9.5 9.5 23.8 28.6 28.6 9.5 

(3) (3) (7) (6) (2) (3) (9) (3) (4) (2) (2) (5) (6) (6) (2)

問11  あなたは、人権問題の解決に向けた次のような行政の取組みについて、見聞きする（した）ことが
　　　　ありますか。（(1)～(9)それぞれについて、いずれか１つに○）

（1）街頭での啓発や駅のコンコースなどでのデジタル
     サイネージ（電子看板）や啓発ポスターの掲示

50歳台 285

60歳台 269

70歳台 313

31

年
齢
別

(

1
0
歳
き
ざ
み

)

10歳台 22

20歳台 131

30歳台 191

40歳台 263

総      数 1553

性
別

男性 673

女性 847

その他 2

無回答

無回答 21

年
齢
別

(

5
歳
き
ざ
み

)

18、19歳 22

20～24歳 56

25～29歳

75～79歳 105

80歳以上 58

無回答 21

60～64歳 133

65～69歳 136

70～74歳 208

45～49歳 151

50～54歳 140

55～59歳 145

285

269

313

31

22

131

191

263

1553

673

847

2

75

95

96

112

58

21

22

56

75

30～34歳 95

35～39歳 96

40～44歳 112

80歳台以上 58

105

58

21

133

136

208

151

140

145

285

269

313

31

22

131

191

263

1553

673

847

2

75

95

96

112

58

21

22

56

105

58

21

133

136

208

151

140

145



（4）講演会・研修会 （5）ホームページによる情報発信

回
答
者
数

よ
く
見
聞
き
す
る

た
ま
に
見
聞
き
す
る

あ
ま
り
見
聞
き
し
な
い

ほ
と
ん
ど
見
聞
き
し
な
い

無
回
答

回
答
者
数

よ
く
見
聞
き
す
る

た
ま
に
見
聞
き
す
る

あ
ま
り
見
聞
き
し
な
い

ほ
と
ん
ど
見
聞
き
し
な
い

無
回
答

回
答
者
数

よ
く
見
聞
き
す
る

た
ま
に
見
聞
き
す
る

あ
ま
り
見
聞
き
し
な
い

ほ
と
ん
ど
見
聞
き
し
な
い

無
回
答

5.7 22.2 27.5 42.8 1.8 3.7 19.6 32.1 42.6 2.0 3.0 16.0 34.5 44.4 2.1 

(88) (345) (427) (665) (28) (58) (304) (498) (662) (31) (46) (248) (536) (690) (33)

6.7 20.7 25.4 45.8 1.5 4.0 21.8 30.6 42.3 1.2 2.4 17.2 34.6 44.3 1.5 

(45) (139) (171) (308) (10) (27) (147) (206) (285) (8) (16) (116) (233) (298) (10)

5.0 23.1 29.0 41.1 1.8 3.5 17.7 33.2 43.2 2.4 3.3 15.0 34.6 44.7 2.4 

(42) (196) (246) (348) (15) (30) (150) (281) (366) (20) (28) (127) (293) (379) (20)

- 50.0 - 50.0 - - 50.0 - 50.0 - - - - 100.0 - 

(0) (1) (0) (1) (0) (0) (1) (0) (1) (0) (0) (0) (0) (2) (0)

3.2 29.0 32.3 25.8 9.7 3.2 19.4 35.5 32.3 9.7 6.5 16.1 32.3 35.5 9.7 

(1) (9) (10) (8) (3) (1) (6) (11) (10) (3) (2) (5) (10) (11) (3)

13.6 40.9 27.3 18.2 - 9.1 18.2 50.0 22.7 - 4.5 13.6 45.5 36.4 - 

(3) (9) (6) (4) (0) (2) (4) (11) (5) (0) (1) (3) (10) (8) (0)

14.5 24.4 21.4 39.7 - 10.7 30.5 26.0 32.8 - 6.1 17.6 32.8 42.7 0.8 

(19) (32) (28) (52) (0) (14) (40) (34) (43) (0) (8) (23) (43) (56) (1)

7.9 23.6 24.1 44.0 0.5 8.9 26.2 25.1 39.3 0.5 5.2 17.8 27.7 48.2 1.0 

(15) (45) (46) (84) (1) (17) (50) (48) (75) (1) (10) (34) (53) (92) (2)

3.8 27.8 26.2 42.2 - 2.7 20.9 40.7 35.7 - 2.7 20.2 38.0 39.2 - 

(10) (73) (69) (111) (0) (7) (55) (107) (94) (0) (7) (53) (100) (103) (0)

4.2 22.1 26.3 45.3 2.1 1.1 21.8 34.7 40.4 2.1 3.2 17.2 36.1 41.4 2.1 

(12) (63) (75) (129) (6) (3) (62) (99) (115) (6) (9) (49) (103) (118) (6)

5.9 20.8 31.2 41.6 0.4 1.9 16.4 34.6 46.5 0.7 1.5 13.8 35.3 48.7 0.7 

(16) (56) (84) (112) (1) (5) (44) (93) (125) (2) (4) (37) (95) (131) (2)

3.2 16.0 31.0 45.4 4.5 2.6 12.8 25.9 53.7 5.1 1.3 11.8 34.8 47.0 5.1 

(10) (50) (97) (142) (14) (8) (40) (81) (168) (16) (4) (37) (109) (147) (16)

3.4 19.0 25.9 44.8 6.9 1.7 8.6 29.3 53.4 6.9 1.7 13.8 27.6 50.0 6.9 

(2) (11) (15) (26) (4) (1) (5) (17) (31) (4) (1) (8) (16) (29) (4)

4.8 28.6 33.3 23.8 9.5 4.8 19.0 38.1 28.6 9.5 9.5 19.0 33.3 28.6 9.5 

(1) (6) (7) (5) (2) (1) (4) (8) (6) (2) (2) (4) (7) (6) (2)

13.6 40.9 27.3 18.2 - 9.1 18.2 50.0 22.7 - 4.5 13.6 45.5 36.4 - 

(3) (9) (6) (4) (0) (2) (4) (11) (5) (0) (1) (3) (10) (8) (0)

21.4 19.6 17.9 41.1 - 14.3 28.6 21.4 35.7 - 5.4 14.3 37.5 42.9 - 

(12) (11) (10) (23) (0) (8) (16) (12) (20) (0) (3) (8) (21) (24) (0)

9.3 28.0 24.0 38.7 - 8.0 32.0 29.3 30.7 - 6.7 20.0 29.3 42.7 1.3 

(7) (21) (18) (29) (0) (6) (24) (22) (23) (0) (5) (15) (22) (32) (1)

6.3 21.1 22.1 50.5 - 6.3 28.4 20.0 45.3 - 2.1 16.8 23.2 56.8 1.1 

(6) (20) (21) (48) (0) (6) (27) (19) (43) (0) (2) (16) (22) (54) (1)

9.4 26.0 26.0 37.5 1.0 11.5 24.0 30.2 33.3 1.0 8.3 18.8 32.3 39.6 1.0 

(9) (25) (25) (36) (1) (11) (23) (29) (32) (1) (8) (18) (31) (38) (1)

4.5 25.0 24.1 46.4 - 0.9 22.3 38.4 38.4 - 1.8 25.9 33.9 38.4 - 

(5) (28) (27) (52) (0) (1) (25) (43) (43) (0) (2) (29) (38) (43) (0)

3.3 29.8 27.8 39.1 - 4.0 19.9 42.4 33.8 - 3.3 15.9 41.1 39.7 - 

(5) (45) (42) (59) (0) (6) (30) (64) (51) (0) (5) (24) (62) (60) (0)

4.3 20.7 31.4 42.9 0.7 0.7 25.0 37.9 35.7 0.7 2.9 17.9 42.9 35.7 0.7 

(6) (29) (44) (60) (1) (1) (35) (53) (50) (1) (4) (25) (60) (50) (1)

4.1 23.4 21.4 47.6 3.4 1.4 18.6 31.7 44.8 3.4 3.4 16.6 29.7 46.9 3.4 

(6) (34) (31) (69) (5) (2) (27) (46) (65) (5) (5) (24) (43) (68) (5)

7.5 21.1 33.1 38.3 - 1.5 16.5 35.3 46.6 - 0.8 14.3 36.8 47.4 0.8 

(10) (28) (44) (51) (0) (2) (22) (47) (62) (0) (1) (19) (49) (63) (1)

4.4 20.6 29.4 44.9 0.7 2.2 16.2 33.8 46.3 1.5 2.2 13.2 33.8 50.0 0.7 

(6) (28) (40) (61) (1) (3) (22) (46) (63) (2) (3) (18) (46) (68) (1)

3.4 16.8 32.7 43.8 3.4 2.9 13.9 26.9 53.4 2.9 1.0 11.5 34.6 50.0 2.9 

(7) (35) (68) (91) (7) (6) (29) (56) (111) (6) (2) (24) (72) (104) (6)

2.9 14.3 27.6 48.6 6.7 1.9 10.5 23.8 54.3 9.5 1.9 12.4 35.2 41.0 9.5 

(3) (15) (29) (51) (7) (2) (11) (25) (57) (10) (2) (13) (37) (43) (10)

3.4 19.0 25.9 44.8 6.9 1.7 8.6 29.3 53.4 6.9 1.7 13.8 27.6 50.0 6.9 

(2) (11) (15) (26) (4) (1) (5) (17) (31) (4) (1) (8) (16) (29) (4)

4.8 28.6 33.3 23.8 9.5 4.8 19.0 38.1 28.6 9.5 9.5 19.0 33.3 28.6 9.5 

(1) (6) (7) (5) (2) (1) (4) (8) (6) (2) (2) (4) (7) (6) (2)

（6）プロ野球の試合とのタイアップなど、スポーツ組織と
     連携・協力した啓発イベント

50歳台 285

60歳台 269

70歳台 313

31

年
齢
別

(

1
0
歳
き
ざ
み

)

10歳台 22

20歳台 131

30歳台 191

40歳台 263

総      数 1553

性
別

男性 673

女性 847

その他 2

無回答

無回答 21

年
齢
別

(

5
歳
き
ざ
み

)

18、19歳 22

20～24歳 56

25～29歳

75～79歳 105

80歳以上 58

無回答 21

60～64歳 133

65～69歳 136

70～74歳 208

45～49歳 151

50～54歳 140

55～59歳 145

285

269

313

31

22

131

191

263

1553

673

847

2

75

95

96

112

58

21

22

56

75

30～34歳 95

35～39歳 96

40～44歳 112

80歳台以上 58

105

58

21

133

136

208

151

140

145

285

269

313

31

22

131

191

263

1553

673

847

2

75

95

96

112

58

21

22

56

105

58

21

133

136

208

151

140

145



（7）作文、詩、読書感想文、ポスター等の募集・表彰 （8）人権相談窓口の開設

回
答
者
数

よ
く
見
聞
き
す
る

た
ま
に
見
聞
き
す
る

あ
ま
り
見
聞
き
し
な
い

ほ
と
ん
ど
見
聞
き
し
な
い

無
回
答

回
答
者
数

よ
く
見
聞
き
す
る

た
ま
に
見
聞
き
す
る

あ
ま
り
見
聞
き
し
な
い

ほ
と
ん
ど
見
聞
き
し
な
い

無
回
答

回
答
者
数

よ
く
見
聞
き
す
る

た
ま
に
見
聞
き
す
る

あ
ま
り
見
聞
き
し
な
い

ほ
と
ん
ど
見
聞
き
し
な
い

無
回
答

9.8 31.5 25.9 30.7 2.1 11.7 33.4 21.4 31.6 1.9 3.7 9.1 25.0 60.0 2.1 

(152) (489) (402) (477) (33) (181) (519) (333) (490) (30) (58) (142) (389) (932) (32)

8.0 28.2 27.0 35.2 1.5 10.1 32.1 21.2 34.8 1.8 4.0 11.1 24.8 58.5 1.5 

(54) (190) (182) (237) (10) (68) (216) (143) (234) (12) (27) (75) (167) (394) (10)

11.2 33.9 24.8 27.7 2.4 12.6 34.6 21.3 29.8 1.8 3.7 7.3 25.1 61.6 2.2 

(95) (287) (210) (235) (20) (107) (293) (180) (252) (15) (31) (62) (213) (522) (19)

- 100.0 - - - 50.0 50.0 - - - - 50.0 - 50.0 - 

(0) (2) (0) (0) (0) (1) (1) (0) (0) (0) (0) (1) (0) (1) (0)

9.7 32.3 32.3 16.1 9.7 16.1 29.0 32.3 12.9 9.7 - 12.9 29.0 48.4 9.7 

(3) (10) (10) (5) (3) (5) (9) (10) (4) (3) (0) (4) (9) (15) (3)

18.2 45.5 9.1 27.3 - 18.2 45.5 13.6 22.7 - 4.5 9.1 18.2 68.2 - 

(4) (10) (2) (6) (0) (4) (10) (3) (5) (0) (1) (2) (4) (15) (0)

20.6 38.9 16.8 23.7 - 20.6 35.1 19.8 24.4 - 6.9 8.4 26.7 58.0 - 

(27) (51) (22) (31) (0) (27) (46) (26) (32) (0) (9) (11) (35) (76) (0)

15.2 34.0 17.8 31.9 1.0 15.7 30.9 16.2 36.6 0.5 5.8 8.9 22.0 62.8 0.5 

(29) (65) (34) (61) (2) (30) (59) (31) (70) (1) (11) (17) (42) (120) (1)

11.0 36.9 25.5 26.2 0.4 13.7 33.8 20.2 31.9 0.4 4.6 9.9 20.9 64.6 - 

(29) (97) (67) (69) (1) (36) (89) (53) (84) (1) (12) (26) (55) (170) (0)

8.1 31.6 30.5 27.4 2.5 8.4 37.9 21.8 29.8 2.1 5.3 11.6 26.3 54.7 2.1 

(23) (90) (87) (78) (7) (24) (108) (62) (85) (6) (15) (33) (75) (156) (6)

6.7 29.0 29.4 34.2 0.7 10.4 27.9 26.4 34.9 0.4 1.1 8.2 26.8 63.2 0.7 

(18) (78) (79) (92) (2) (28) (75) (71) (94) (1) (3) (22) (72) (170) (2)

5.4 25.9 27.5 36.4 4.8 7.3 34.8 21.7 31.3 4.8 2.2 9.6 25.2 57.5 5.4 

(17) (81) (86) (114) (15) (23) (109) (68) (98) (15) (7) (30) (79) (180) (17)

3.4 17.2 31.0 41.4 6.9 6.9 31.0 20.7 34.5 6.9 - - 36.2 56.9 6.9 

(2) (10) (18) (24) (4) (4) (18) (12) (20) (4) (0) (0) (21) (33) (4)

14.3 33.3 33.3 9.5 9.5 23.8 23.8 33.3 9.5 9.5 - 4.8 28.6 57.1 9.5 

(3) (7) (7) (2) (2) (5) (5) (7) (2) (2) (0) (1) (6) (12) (2)

18.2 45.5 9.1 27.3 - 18.2 45.5 13.6 22.7 - 4.5 9.1 18.2 68.2 - 

(4) (10) (2) (6) (0) (4) (10) (3) (5) (0) (1) (2) (4) (15) (0)

32.1 37.5 12.5 17.9 - 30.4 30.4 21.4 17.9 - 10.7 7.1 30.4 51.8 - 

(18) (21) (7) (10) (0) (17) (17) (12) (10) (0) (6) (4) (17) (29) (0)

12.0 40.0 20.0 28.0 - 13.3 38.7 18.7 29.3 - 4.0 9.3 24.0 62.7 - 

(9) (30) (15) (21) (0) (10) (29) (14) (22) (0) (3) (7) (18) (47) (0)

13.7 32.6 12.6 41.1 - 14.7 22.1 18.9 44.2 - 4.2 6.3 22.1 67.4 - 

(13) (31) (12) (39) (0) (14) (21) (18) (42) (0) (4) (6) (21) (64) (0)

16.7 35.4 22.9 22.9 2.1 16.7 39.6 13.5 29.2 1.0 7.3 11.5 21.9 58.3 1.0 

(16) (34) (22) (22) (2) (16) (38) (13) (28) (1) (7) (11) (21) (56) (1)

16.1 31.3 25.0 26.8 0.9 13.4 34.8 19.6 32.1 - 1.8 12.5 19.6 66.1 - 

(18) (35) (28) (30) (1) (15) (39) (22) (36) (0) (2) (14) (22) (74) (0)

7.3 41.1 25.8 25.8 - 13.9 33.1 20.5 31.8 0.7 6.6 7.9 21.9 63.6 - 

(11) (62) (39) (39) (0) (21) (50) (31) (48) (1) (10) (12) (33) (96) (0)

9.3 34.3 32.1 23.6 0.7 9.3 40.7 25.0 24.3 0.7 5.0 9.3 30.0 55.0 0.7 

(13) (48) (45) (33) (1) (13) (57) (35) (34) (1) (7) (13) (42) (77) (1)

6.9 29.0 29.0 31.0 4.1 7.6 35.2 18.6 35.2 3.4 5.5 13.8 22.8 54.5 3.4 

(10) (42) (42) (45) (6) (11) (51) (27) (51) (5) (8) (20) (33) (79) (5)

6.0 31.6 30.8 31.6 - 11.3 31.6 27.1 30.1 - 1.5 6.8 32.3 58.6 0.8 

(8) (42) (41) (42) (0) (15) (42) (36) (40) (0) (2) (9) (43) (78) (1)

7.4 26.5 27.9 36.8 1.5 9.6 24.3 25.7 39.7 0.7 0.7 9.6 21.3 67.6 0.7 

(10) (36) (38) (50) (2) (13) (33) (35) (54) (1) (1) (13) (29) (92) (1)

4.8 28.4 27.4 36.5 2.9 5.8 35.6 23.6 31.7 3.4 3.4 11.1 24.0 58.2 3.4 

(10) (59) (57) (76) (6) (12) (74) (49) (66) (7) (7) (23) (50) (121) (7)

6.7 21.0 27.6 36.2 8.6 10.5 33.3 18.1 30.5 7.6 - 6.7 27.6 56.2 9.5 

(7) (22) (29) (38) (9) (11) (35) (19) (32) (8) (0) (7) (29) (59) (10)

3.4 17.2 31.0 41.4 6.9 6.9 31.0 20.7 34.5 6.9 - - 36.2 56.9 6.9 

(2) (10) (18) (24) (4) (4) (18) (12) (20) (4) (0) (0) (21) (33) (4)

14.3 33.3 33.3 9.5 9.5 23.8 23.8 33.3 9.5 9.5 - 4.8 28.6 57.1 9.5 

(3) (7) (7) (2) (2) (5) (5) (7) (2) (2) (0) (1) (6) (12) (2)

（9）戸籍謄本や住民票を第三者に交付した時に事前に登録した
     本人にお知らせする制度（本人通知制度）

50歳台 285

60歳台 269

70歳台 313

31

年
齢
別

(

1
0
歳
き
ざ
み

)

10歳台 22

20歳台 131

30歳台 191

40歳台 263

総      数 1553

性
別

男性 673

女性 847

その他 2

無回答

無回答 21

年
齢
別

(

5
歳
き
ざ
み

)

18、19歳 22

20～24歳 56

25～29歳

75～79歳 105

80歳以上 58

無回答 21

60～64歳 133

65～69歳 136

70～74歳 208

45～49歳 151

50～54歳 140

55～59歳 145

285

269

313

31

22

131

191

263

1553

673

847

2

75

95

96

112

58

21

22

56

75

30～34歳 95

35～39歳 96

40～44歳 112

80歳台以上 58

105

58

21

133

136

208

151

140

145

285

269

313

31

22

131

191

263

1553

673

847

2

75

95

96

112

58

21

22

56

105

58

21

133

136

208

151

140

145



（1）障がい者の人権問題 （2）日本に居住している外国人の人権問題

回
答
者
数

小
学
校
で
受
け
た

中
学
校
で
受
け
た

高
校
で
受
け
た

大
学

、
短
大

、
専
門
学
校

で
受
け
た

は

っ
き
り
と
お
ぼ
え
て
い

な
い

受
け
た
こ
と
は
な
い

無
回
答

回
答
者
数

小
学
校
で
受
け
た

中
学
校
で
受
け
た

高
校
で
受
け
た

大
学

、
短
大

、
専
門
学
校

で
受
け
た

は

っ
き
り
と
お
ぼ
え
て
い

な
い

受
け
た
こ
と
は
な
い

無
回
答

25.0 15.3 7.8 5.2 35.7 26.0 4.1 9.4 11.3 6.7 3.8 35.8 38.8 3.2 

(388) (237) (121) (80) (555) (404) (64) (146) (175) (104) (59) (556) (603) (49)

23.9 16.9 8.8 5.2 34.6 29.7 3.1 9.1 10.3 7.6 3.9 35.2 42.8 2.1 

(161) (114) (59) (35) (233) (200) (21) (61) (69) (51) (26) (237) (288) (14)

26.4 14.3 7.3 5.3 36.6 22.8 4.4 9.9 12.2 6.3 3.8 36.6 35.4 3.5 

(224) (121) (62) (45) (310) (193) (37) (84) (103) (53) (32) (310) (300) (30)

100.0 50.0 - - - - - 50.0 50.0 - - - 50.0 - 

(2) (1) (0) (0) (0) (0) (0) (1) (1) (0) (0) (0) (1) (0)

3.2 3.2 - - 38.7 35.5 19.4 - 6.5 - 3.2 29.0 45.2 16.1 

(1) (1) (0) (0) (12) (11) (6) (0) (2) (0) (1) (9) (14) (5)

54.5 40.9 40.9 13.6 13.6 13.6 13.6 13.6 45.5 40.9 9.1 9.1 18.2 18.2 

(12) (9) (9) (3) (3) (3) (3) (3) (10) (9) (2) (2) (4) (4)

48.9 42.0 19.1 12.2 19.1 7.6 6.9 20.6 29.0 16.8 12.2 29.8 16.8 3.8 

(64) (55) (25) (16) (25) (10) (9) (27) (38) (22) (16) (39) (22) (5)

44.0 27.7 15.2 8.9 33.5 9.9 4.2 14.7 14.7 8.9 7.3 45.0 22.5 2.1 

(84) (53) (29) (17) (64) (19) (8) (28) (28) (17) (14) (86) (43) (4)

41.4 18.3 8.0 4.9 38.0 8.4 3.8 16.7 16.7 8.7 3.0 46.8 18.6 1.5 

(109) (48) (21) (13) (100) (22) (10) (44) (44) (23) (8) (123) (49) (4)

24.9 11.2 6.0 6.0 41.1 20.4 3.5 9.8 9.5 5.3 2.8 41.8 35.8 1.8 

(71) (32) (17) (17) (117) (58) (10) (28) (27) (15) (8) (119) (102) (5)

11.5 8.9 2.2 2.2 40.1 39.0 1.5 4.1 6.3 3.3 2.6 31.6 53.5 1.5 

(31) (24) (6) (6) (108) (105) (4) (11) (17) (9) (7) (85) (144) (4)

4.5 4.2 4.2 2.2 36.7 46.6 4.2 1.0 2.9 2.2 0.6 26.5 61.7 5.4 

(14) (13) (13) (7) (115) (146) (13) (3) (9) (7) (2) (83) (193) (17)

3.4 1.7 1.7 1.7 25.9 60.3 5.2 3.4 - 1.7 1.7 20.7 67.2 5.2 

(2) (1) (1) (1) (15) (35) (3) (2) (0) (1) (1) (12) (39) (3)

4.8 9.5 - - 38.1 28.6 19.0 - 9.5 4.8 4.8 33.3 33.3 14.3 

(1) (2) (0) (0) (8) (6) (4) (0) (2) (1) (1) (7) (7) (3)

54.5 40.9 40.9 13.6 13.6 13.6 13.6 13.6 45.5 40.9 9.1 9.1 18.2 18.2 

(12) (9) (9) (3) (3) (3) (3) (3) (10) (9) (2) (2) (4) (4)

46.4 41.1 23.2 19.6 19.6 7.1 3.6 19.6 25.0 25.0 16.1 30.4 19.6 1.8 

(26) (23) (13) (11) (11) (4) (2) (11) (14) (14) (9) (17) (11) (1)

50.7 42.7 16.0 6.7 18.7 8.0 9.3 21.3 32.0 10.7 9.3 29.3 14.7 5.3 

(38) (32) (12) (5) (14) (6) (7) (16) (24) (8) (7) (22) (11) (4)

41.1 28.4 13.7 8.4 38.9 8.4 4.2 14.7 18.9 10.5 6.3 42.1 21.1 2.1 

(39) (27) (13) (8) (37) (8) (4) (14) (18) (10) (6) (40) (20) (2)

46.9 27.1 16.7 9.4 28.1 11.5 4.2 14.6 10.4 7.3 8.3 47.9 24.0 2.1 

(45) (26) (16) (9) (27) (11) (4) (14) (10) (7) (8) (46) (23) (2)

44.6 18.8 7.1 8.0 36.6 6.3 3.6 16.1 19.6 11.6 2.7 47.3 13.4 1.8 

(50) (21) (8) (9) (41) (7) (4) (18) (22) (13) (3) (53) (15) (2)

39.1 17.9 8.6 2.6 39.1 9.9 4.0 17.2 14.6 6.6 3.3 46.4 22.5 1.3 

(59) (27) (13) (4) (59) (15) (6) (26) (22) (10) (5) (70) (34) (2)

29.3 9.3 2.9 4.3 42.1 16.4 5.0 8.6 7.9 3.6 2.1 41.4 38.6 1.4 

(41) (13) (4) (6) (59) (23) (7) (12) (11) (5) (3) (58) (54) (2)

20.7 13.1 9.0 7.6 40.0 24.1 2.1 11.0 11.0 6.9 3.4 42.1 33.1 2.1 

(30) (19) (13) (11) (58) (35) (3) (16) (16) (10) (5) (61) (48) (3)

14.3 11.3 3.0 2.3 40.6 32.3 1.5 3.8 9.0 6.0 3.0 29.3 49.6 1.5 

(19) (15) (4) (3) (54) (43) (2) (5) (12) (8) (4) (39) (66) (2)

8.8 6.6 1.5 2.2 39.7 45.6 1.5 4.4 3.7 0.7 2.2 33.8 57.4 1.5 

(12) (9) (2) (3) (54) (62) (2) (6) (5) (1) (3) (46) (78) (2)

3.4 3.4 3.4 2.4 36.5 49.5 3.4 0.5 1.4 1.9 1.0 26.0 65.4 4.3 

(7) (7) (7) (5) (76) (103) (7) (1) (3) (4) (2) (54) (136) (9)

6.7 5.7 5.7 1.9 37.1 41.0 5.7 1.9 5.7 2.9 - 27.6 54.3 7.6 

(7) (6) (6) (2) (39) (43) (6) (2) (6) (3) (0) (29) (57) (8)

3.4 1.7 1.7 1.7 25.9 60.3 5.2 3.4 - 1.7 1.7 20.7 67.2 5.2 

(2) (1) (1) (1) (15) (35) (3) (2) (0) (1) (1) (12) (39) (3)

4.8 9.5 - - 38.1 28.6 19.0 - 9.5 4.8 4.8 33.3 33.3 14.3 

(1) (2) (0) (0) (8) (6) (4) (0) (2) (1) (1) (7) (7) (3)

問12　あなたは、学校で、次にあげる人権学習を受けたことがありますか。（○はいくつでも）

50歳台 285

60歳台 269

70歳台 313

31

年
齢
別

(

1
0
歳
き
ざ
み

)

10歳台 22

20歳台 131

30歳台 191

40歳台 263

総      数 1553

性
別

男性 673

女性 847

その他 2

無回答

無回答 21

年
齢
別

(

5
歳
き
ざ
み

)

18、19歳 22

20～24歳 56

25～29歳

75～79歳 105

80歳以上 58

無回答 21

60～64歳 133

65～69歳 136

70～74歳 208

45～49歳 151

50～54歳 140

55～59歳 145

285

269

313

31

22

131

191

263

1553

673

847

2

75

95

96

112

58

21

22

56

75

30～34歳 95

35～39歳 96

40～44歳 112

80歳台以上 58

105

58

21

133

136

208

151

140

145



（3）部落差別（同和問題） （4）性的マイノリティの人権問題

回
答
者
数

小
学
校
で
受
け
た

中
学
校
で
受
け
た

高
校
で
受
け
た

大
学

、
短
大

、
専
門
学
校

で
受
け
た

は

っ
き
り
と
お
ぼ
え
て
い

な
い

受
け
た
こ
と
は
な
い

無
回
答

回
答
者
数

小
学
校
で
受
け
た

中
学
校
で
受
け
た

高
校
で
受
け
た

大
学

、
短
大

、
専
門
学
校

で
受
け
た

は

っ
き
り
と
お
ぼ
え
て
い

な
い

受
け
た
こ
と
は
な
い

無
回
答

32.9 21.5 8.5 3.9 22.0 22.3 4.4 1.2 4.1 5.2 4.3 23.8 62.3 2.1 

(511) (334) (132) (60) (341) (346) (69) (19) (63) (80) (67) (369) (968) (33)

30.5 21.7 9.5 5.1 25.4 22.7 3.3 1.3 3.4 4.5 4.5 23.8 63.3 1.9 

(205) (146) (64) (34) (171) (153) (22) (9) (23) (30) (30) (160) (426) (13)

35.5 21.4 7.9 3.0 19.5 21.5 5.1 1.2 4.7 5.9 4.4 23.8 61.3 2.0 

(301) (181) (67) (25) (165) (182) (43) (10) (40) (50) (37) (202) (519) (17)

100.0 50.0 - - - - - - - - - - 100.0 - 

(2) (1) (0) (0) (0) (0) (0) (0) (0) (0) (0) (0) (2) (0)

9.7 19.4 3.2 3.2 16.1 35.5 12.9 - - - - 22.6 67.7 9.7 

(3) (6) (1) (1) (5) (11) (4) (0) (0) (0) (0) (7) (21) (3)

22.7 31.8 50.0 9.1 18.2 22.7 9.1 9.1 31.8 40.9 13.6 22.7 18.2 13.6 

(5) (7) (11) (2) (4) (5) (2) (2) (7) (9) (3) (5) (4) (3)

21.4 28.2 7.6 8.4 24.4 22.1 3.8 4.6 17.6 19.1 16.8 26.7 26.7 1.5 

(28) (37) (10) (11) (32) (29) (5) (6) (23) (25) (22) (35) (35) (2)

41.4 25.7 9.9 5.8 23.0 15.7 2.6 3.1 7.9 9.9 8.4 31.4 44.5 1.0 

(79) (49) (19) (11) (44) (30) (5) (6) (15) (19) (16) (60) (85) (2)

60.8 25.5 9.5 3.0 15.6 6.8 4.2 0.8 1.5 4.2 6.1 27.4 61.6 - 

(160) (67) (25) (8) (41) (18) (11) (2) (4) (11) (16) (72) (162) (0)

48.1 25.6 7.7 3.9 19.6 8.4 5.3 - 1.4 2.1 2.1 21.4 72.3 1.1 

(137) (73) (22) (11) (56) (24) (15) (0) (4) (6) (6) (61) (206) (3)

27.1 20.4 8.2 3.3 23.4 26.4 3.3 1.1 1.9 0.7 0.7 21.9 72.1 1.9 

(73) (55) (22) (9) (63) (71) (9) (3) (5) (2) (2) (59) (194) (5)

8.3 11.8 6.4 1.9 26.8 41.2 5.4 - 1.6 2.6 0.6 19.5 71.6 4.2 

(26) (37) (20) (6) (84) (129) (17) (0) (5) (8) (2) (61) (224) (13)

1.7 8.6 3.4 1.7 22.4 58.6 3.4 - - - - 17.2 77.6 5.2 

(1) (5) (2) (1) (13) (34) (2) (0) (0) (0) (0) (10) (45) (3)

9.5 19.0 4.8 4.8 19.0 28.6 14.3 - - - - 28.6 61.9 9.5 

(2) (4) (1) (1) (4) (6) (3) (0) (0) (0) (0) (6) (13) (2)

22.7 31.8 50.0 9.1 18.2 22.7 9.1 9.1 31.8 40.9 13.6 22.7 18.2 13.6 

(5) (7) (11) (2) (4) (5) (2) (2) (7) (9) (3) (5) (4) (3)

16.1 23.2 10.7 7.1 30.4 26.8 1.8 7.1 17.9 28.6 19.6 23.2 25.0 1.8 

(9) (13) (6) (4) (17) (15) (1) (4) (10) (16) (11) (13) (14) (1)

25.3 32.0 5.3 9.3 20.0 18.7 5.3 2.7 17.3 12.0 14.7 29.3 28.0 1.3 

(19) (24) (4) (7) (15) (14) (4) (2) (13) (9) (11) (22) (21) (1)

34.7 24.2 10.5 5.3 26.3 17.9 2.1 3.2 9.5 12.6 7.4 33.7 38.9 1.1 

(33) (23) (10) (5) (25) (17) (2) (3) (9) (12) (7) (32) (37) (1)

47.9 27.1 9.4 6.3 19.8 13.5 3.1 3.1 6.3 7.3 9.4 29.2 50.0 1.0 

(46) (26) (9) (6) (19) (13) (3) (3) (6) (7) (9) (28) (48) (1)

58.0 21.4 8.9 2.7 16.1 5.4 5.4 0.9 1.8 5.4 8.0 31.3 54.5 - 

(65) (24) (10) (3) (18) (6) (6) (1) (2) (6) (9) (35) (61) (0)

62.9 28.5 9.9 3.3 15.2 7.9 3.3 0.7 1.3 3.3 4.6 24.5 66.9 - 

(95) (43) (15) (5) (23) (12) (5) (1) (2) (5) (7) (37) (101) (0)

49.3 23.6 8.6 2.1 22.1 5.7 5.7 - 2.9 2.1 2.9 20.7 72.1 - 

(69) (33) (12) (3) (31) (8) (8) (0) (4) (3) (4) (29) (101) (0)

46.9 27.6 6.9 5.5 17.2 11.0 4.8 - - 2.1 1.4 22.1 72.4 2.1 

(68) (40) (10) (8) (25) (16) (7) (0) (0) (3) (2) (32) (105) (3)

40.6 26.3 10.5 3.8 13.5 17.3 3.8 - 2.3 0.8 1.5 24.8 69.9 0.8 

(54) (35) (14) (5) (18) (23) (5) (0) (3) (1) (2) (33) (93) (1)

14.0 14.7 5.9 2.9 33.1 35.3 2.9 2.2 1.5 0.7 - 19.1 74.3 2.9 

(19) (20) (8) (4) (45) (48) (4) (3) (2) (1) (0) (26) (101) (4)

7.7 13.0 5.8 2.9 26.4 42.3 4.3 - - 2.4 1.0 18.8 74.5 3.4 

(16) (27) (12) (6) (55) (88) (9) (0) (0) (5) (2) (39) (155) (7)

9.5 9.5 7.6 - 27.6 39.0 7.6 - 4.8 2.9 - 21.0 65.7 5.7 

(10) (10) (8) (0) (29) (41) (8) (0) (5) (3) (0) (22) (69) (6)

1.7 8.6 3.4 1.7 22.4 58.6 3.4 - - - - 17.2 77.6 5.2 

(1) (5) (2) (1) (13) (34) (2) (0) (0) (0) (0) (10) (45) (3)

9.5 19.0 4.8 4.8 19.0 28.6 14.3 - - - - 28.6 61.9 9.5 

(2) (4) (1) (1) (4) (6) (3) (0) (0) (0) (0) (6) (13) (2)

50歳台 285

60歳台 269

70歳台 313

31

年
齢
別

(

1
0
歳
き
ざ
み

)

10歳台 22

20歳台 131

30歳台 191

40歳台 263

総      数 1553

性
別

男性 673

女性 847

35～39歳 96

40～44歳 112

80歳台以上 58

無回答 21

年
齢
別

(

5
歳
き
ざ
み

)

18、19歳 22

20～24歳 56

25～29歳

75～79歳 105

80歳以上 58

無回答 21

60～64歳 133

65～69歳 136

70～74歳 208

45～49歳 151

50～54歳 140

55～59歳 145

285

269

313

31

22

131

191

263

1553

673

847

2

75

95

96

112

58

21

22

56

その他 2

無回答

75

30～34歳 95

105

58

21

133

136

208

151

140

145



（5）ＨＩＶ陽性者、ハンセン病回復者及びその家族の人権問題

回
答
者
数

小
学
校
で
受
け
た

中
学
校
で
受
け
た

高
校
で
受
け
た

大
学

、
短
大

、
専
門
学
校

で
受
け
た

は

っ
き
り
と
お
ぼ
え
て
い

な
い

受
け
た
こ
と
は
な
い

無
回
答

3.2 9.1 7.0 4.4 26.7 52.0 2.6 

(50) (141) (108) (69) (414) (808) (40)

2.7 7.4 5.2 4.5 27.6 54.5 2.2 

(18) (50) (35) (30) (186) (367) (15)

3.4 10.7 8.6 4.6 26.0 49.8 2.6 

(29) (91) (73) (39) (220) (422) (22)

100.0 - - - - - - 

(2) (0) (0) (0) (0) (0) (0)

3.2 - - - 25.8 61.3 9.7 

(1) (0) (0) (0) (8) (19) (3)

4.5 45.5 40.9 13.6 9.1 27.3 9.1 

(1) (10) (9) (3) (2) (6) (2)

11.5 25.2 13.7 10.7 24.4 22.9 5.3 

(15) (33) (18) (14) (32) (30) (7)

11.0 20.9 13.6 5.8 34.6 25.7 2.1 

(21) (40) (26) (11) (66) (49) (4)

3.4 8.7 8.7 8.4 30.0 46.0 - 

(9) (23) (23) (22) (79) (121) (0)

0.4 4.9 4.2 2.5 29.1 59.6 1.1 

(1) (14) (12) (7) (83) (170) (3)

0.4 3.3 3.3 1.9 23.8 65.8 2.2 

(1) (9) (9) (5) (64) (177) (6)

0.3 3.5 2.6 2.2 24.3 63.3 4.2 

(1) (11) (8) (7) (76) (198) (13)

- 1.7 3.4 - 10.3 79.3 5.2 

(0) (1) (2) (0) (6) (46) (3)

4.8 - 4.8 - 28.6 52.4 9.5 

(1) (0) (1) (0) (6) (11) (2)

4.5 45.5 40.9 13.6 9.1 27.3 9.1 

(1) (10) (9) (3) (2) (6) (2)

10.7 19.6 21.4 10.7 25.0 23.2 1.8 

(6) (11) (12) (6) (14) (13) (1)

12.0 29.3 8.0 10.7 24.0 22.7 8.0 

(9) (22) (6) (8) (18) (17) (6)

10.5 22.1 10.5 6.3 40.0 22.1 1.1 

(10) (21) (10) (6) (38) (21) (1)

11.5 19.8 16.7 5.2 29.2 29.2 3.1 

(11) (19) (16) (5) (28) (28) (3)

5.4 16.1 13.4 10.7 30.4 35.7 - 

(6) (18) (15) (12) (34) (40) (0)

2.0 3.3 5.3 6.6 29.8 53.6 - 

(3) (5) (8) (10) (45) (81) (0)

0.7 5.0 6.4 2.1 28.6 59.3 0.7 

(1) (7) (9) (3) (40) (83) (1)

- 4.8 2.1 2.8 29.7 60.0 1.4 

(0) (7) (3) (4) (43) (87) (2)

- 6.0 6.8 2.3 23.3 60.9 1.5 

(0) (8) (9) (3) (31) (81) (2)

0.7 0.7 - 1.5 24.3 70.6 2.9 

(1) (1) (0) (2) (33) (96) (4)

0.5 1.9 2.9 1.4 24.0 65.9 3.8 

(1) (4) (6) (3) (50) (137) (8)

- 6.7 1.9 3.8 24.8 58.1 4.8 

(0) (7) (2) (4) (26) (61) (5)

- 1.7 3.4 - 10.3 79.3 5.2 

(0) (1) (2) (0) (6) (46) (3)

4.8 - 4.8 - 28.6 52.4 9.5 

(1) (0) (1) (0) (6) (11) (2)

50歳台 285

60歳台 269

70歳台 313

31

年
齢
別

(

1
0
歳
き
ざ
み

)

10歳台 22

20歳台 131

30歳台 191

40歳台 263

総      数 1553

性
別

男性 673

女性 847

その他 2

無回答

75

30～34歳 95

35～39歳 96

40～44歳 112

80歳台以上 58

無回答 21

年
齢
別

(

5
歳
き
ざ
み

)

18、19歳 22

20～24歳 56

25～29歳

75～79歳 105

80歳以上 58

無回答 21

60～64歳 133

65～69歳 136

70～74歳 208

45～49歳 151

50～54歳 140

55～59歳 145



（1）障がい者の人権問題 （2）日本に居住している外国人の人権問題 （3）部落差別（同和問題）

回
答
者
数

１
回
だ
け
参
加
し
た

２
～

４
回
く
ら
い
参
加
し

た ５
回
以
上
参
加
し
た

参
加
し
た
こ
と
が
な
い

無
回
答

回
答
者
数

１
回
だ
け
参
加
し
た

２
～

４
回
く
ら
い
参
加
し

た ５
回
以
上
参
加
し
た

参
加
し
た
こ
と
が
な
い

無
回
答

回
答
者
数

１
回
だ
け
参
加
し
た

２
～

４
回
く
ら
い
参
加
し

た ５
回
以
上
参
加
し
た

参
加
し
た
こ
と
が
な
い

無
回
答

5.3 4.7 1.7 87.1 1.3 2.8 2.6 0.6 92.8 1.2 3.9 3.5 1.1 90.2 1.3 

(82) (73) (26) (1352) (20) (44) (40) (10) (1441) (18) (60) (55) (17) (1401) (20)

5.6 5.6 1.5 86.3 0.9 3.3 3.6 0.7 91.5 0.9 5.1 4.0 1.8 88.0 1.2 

(38) (38) (10) (581) (6) (22) (24) (5) (616) (6) (34) (27) (12) (592) (8)

5.0 4.1 1.9 87.7 1.3 2.6 1.9 0.6 93.9 1.1 3.1 3.3 0.6 92.0 1.1 

(42) (35) (16) (743) (11) (22) (16) (5) (795) (9) (26) (28) (5) (779) (9)

- - - 100.0 - - - - 100.0 - - - - 100.0 - 

(0) (0) (0) (2) (0) (0) (0) (0) (2) (0) (0) (0) (0) (2) (0)

6.5 - - 83.9 9.7 - - - 90.3 9.7 - - - 90.3 9.7 

(2) (0) (0) (26) (3) (0) (0) (0) (28) (3) (0) (0) (0) (28) (3)

- 13.6 - 86.4 - 9.1 13.6 - 77.3 - 9.1 4.5 - 86.4 - 

(0) (3) (0) (19) (0) (2) (3) (0) (17) (0) (2) (1) (0) (19) (0)

9.9 6.9 1.5 81.7 - 8.4 5.3 - 86.3 - 6.1 2.3 0.8 90.8 - 

(13) (9) (2) (107) (0) (11) (7) (0) (113) (0) (8) (3) (1) (119) (0)

3.7 3.7 1.6 90.6 0.5 1.0 2.6 - 95.8 0.5 2.1 2.6 1.0 93.2 1.0 

(7) (7) (3) (173) (1) (2) (5) (0) (183) (1) (4) (5) (2) (178) (2)

6.1 4.2 3.0 85.9 0.8 2.7 1.9 1.9 93.5 - 4.9 2.3 2.3 90.5 - 

(16) (11) (8) (226) (2) (7) (5) (5) (246) (0) (13) (6) (6) (238) (0)

4.9 4.2 2.1 88.4 0.4 2.5 2.5 0.7 94.0 0.4 3.2 4.2 0.7 91.6 0.4 

(14) (12) (6) (252) (1) (7) (7) (2) (268) (1) (9) (12) (2) (261) (1)

5.2 5.9 0.4 87.4 1.1 2.6 1.1 0.4 94.8 1.1 4.8 5.2 - 88.8 1.1 

(14) (16) (1) (235) (3) (7) (3) (1) (255) (3) (13) (14) (0) (239) (3)

5.1 4.2 1.0 86.9 2.9 2.6 2.6 0.6 91.4 2.9 3.5 4.5 1.3 87.9 2.9 

(16) (13) (3) (272) (9) (8) (8) (2) (286) (9) (11) (14) (4) (275) (9)

- 3.4 5.2 87.9 3.4 - 3.4 - 93.1 3.4 - - 3.4 91.4 5.2 

(0) (2) (3) (51) (2) (0) (2) (0) (54) (2) (0) (0) (2) (53) (3)

9.5 - - 81.0 9.5 - - - 90.5 9.5 - - - 90.5 9.5 

(2) (0) (0) (17) (2) (0) (0) (0) (19) (2) (0) (0) (0) (19) (2)

- 13.6 - 86.4 - 9.1 13.6 - 77.3 - 9.1 4.5 - 86.4 - 

(0) (3) (0) (19) (0) (2) (3) (0) (17) (0) (2) (1) (0) (19) (0)

16.1 7.1 - 76.8 - 14.3 7.1 - 78.6 - 10.7 - - 89.3 - 

(9) (4) (0) (43) (0) (8) (4) (0) (44) (0) (6) (0) (0) (50) (0)

5.3 6.7 2.7 85.3 - 4.0 4.0 - 92.0 - 2.7 4.0 1.3 92.0 - 

(4) (5) (2) (64) (0) (3) (3) (0) (69) (0) (2) (3) (1) (69) (0)

4.2 2.1 2.1 91.6 - 1.1 2.1 - 96.8 - 3.2 1.1 2.1 92.6 1.1 

(4) (2) (2) (87) (0) (1) (2) (0) (92) (0) (3) (1) (2) (88) (1)

3.1 5.2 1.0 89.6 1.0 1.0 3.1 - 94.8 1.0 1.0 4.2 - 93.8 1.0 

(3) (5) (1) (86) (1) (1) (3) (0) (91) (1) (1) (4) (0) (90) (1)

7.1 4.5 3.6 83.0 1.8 2.7 0.9 1.8 94.6 - 3.6 1.8 1.8 92.9 - 

(8) (5) (4) (93) (2) (3) (1) (2) (106) (0) (4) (2) (2) (104) (0)

5.3 4.0 2.6 88.1 - 2.6 2.6 2.0 92.7 - 6.0 2.6 2.6 88.7 - 

(8) (6) (4) (133) (0) (4) (4) (3) (140) (0) (9) (4) (4) (134) (0)

2.9 5.7 1.4 90.0 - 2.1 3.6 - 94.3 - 1.4 6.4 - 92.1 - 

(4) (8) (2) (126) (0) (3) (5) (0) (132) (0) (2) (9) (0) (129) (0)

6.9 2.8 2.8 86.9 0.7 2.8 1.4 1.4 93.8 0.7 4.8 2.1 1.4 91.0 0.7 

(10) (4) (4) (126) (1) (4) (2) (2) (136) (1) (7) (3) (2) (132) (1)

5.3 10.5 - 83.5 0.8 4.5 0.8 - 94.0 0.8 4.5 6.8 - 88.0 0.8 

(7) (14) (0) (111) (1) (6) (1) (0) (125) (1) (6) (9) (0) (117) (1)

5.1 1.5 0.7 91.2 1.5 0.7 1.5 0.7 95.6 1.5 5.1 3.7 - 89.7 1.5 

(7) (2) (1) (124) (2) (1) (2) (1) (130) (2) (7) (5) (0) (122) (2)

5.3 4.3 1.0 87.5 1.9 1.9 2.4 - 93.8 1.9 2.9 2.9 1.9 90.4 1.9 

(11) (9) (2) (182) (4) (4) (5) (0) (195) (4) (6) (6) (4) (188) (4)

4.8 3.8 1.0 85.7 4.8 3.8 2.9 1.9 86.7 4.8 4.8 7.6 - 82.9 4.8 

(5) (4) (1) (90) (5) (4) (3) (2) (91) (5) (5) (8) (0) (87) (5)

- 3.4 5.2 87.9 3.4 - 3.4 - 93.1 3.4 - - 3.4 91.4 5.2 

(0) (2) (3) (51) (2) (0) (2) (0) (54) (2) (0) (0) (2) (53) (3)

9.5 - - 81.0 9.5 - - - 90.5 9.5 - - - 90.5 9.5 

(2) (0) (0) (17) (2) (0) (0) (0) (19) (2) (0) (0) (0) (19) (2)

問13  あなたは、最近５年間で、次にあげる人権問題に関するイベント、講演会、研修会、学習会などに
　　　　参加したことがありますか。（(１)～(５)それぞれについて、いずれか１つに〇）

50歳台 285

60歳台 269

70歳台 313

31

年
齢
別

(

1
0
歳
き
ざ
み

)

10歳台 22

20歳台 131

30歳台 191

40歳台 263

総      数 1553

性
別

男性 673

女性 847

その他 2

無回答

無回答 21

年
齢
別

(

5
歳
き
ざ
み

)

18、19歳 22

20～24歳 56

25～29歳

75～79歳 105

80歳以上 58

無回答 21

60～64歳 133

65～69歳 136

70～74歳 208

45～49歳 151

50～54歳 140

55～59歳 145

285

269

313

31

22

131

191

263

1553

673

847

2

75

95

96

112

58

21

22

56

75

30～34歳 95

35～39歳 96

40～44歳 112

80歳台以上 58

105

58

21

133

136

208

151

140

145

285

269

313

31

22

131

191

263

1553

673

847

2

75

95

96

112

58

21

22

56

105

58

21

133

136

208

151

140

145



（4）性的マイノリティの人権問題 （5）ＨＩＶ陽性者、ハンセン病回復者及びその家族の人権問題

回
答
者
数

１
回
だ
け
参
加
し
た

２
～

４
回
く
ら
い
参
加
し

た ５
回
以
上
参
加
し
た

参
加
し
た
こ
と
が
な
い

無
回
答

回
答
者
数

１
回
だ
け
参
加
し
た

２
～

４
回
く
ら
い
参
加
し

た ５
回
以
上
参
加
し
た

参
加
し
た
こ
と
が
な
い

無
回
答

3.4 3.0 0.6 91.7 1.4 2.3 2.3 0.4 93.8 1.4 

(53) (46) (9) (1424) (21) (35) (35) (6) (1456) (21)

3.6 3.0 0.9 91.4 1.2 2.5 3.4 0.6 92.4 1.0 

(24) (20) (6) (615) (8) (17) (23) (4) (622) (7)

3.3 3.1 0.4 92.1 1.2 2.1 1.4 0.2 94.9 1.3 

(28) (26) (3) (780) (10) (18) (12) (2) (804) (11)

- - - 100.0 - - - - 100.0 - 

(0) (0) (0) (2) (0) (0) (0) (0) (2) (0)

3.2 - - 87.1 9.7 - - - 90.3 9.7 

(1) (0) (0) (27) (3) (0) (0) (0) (28) (3)

- 13.6 - 86.4 - 4.5 4.5 - 90.9 - 

(0) (3) (0) (19) (0) (1) (1) (0) (20) (0)

6.9 5.3 0.8 87.0 - 3.1 5.3 0.8 90.8 - 

(9) (7) (1) (114) (0) (4) (7) (1) (119) (0)

4.2 3.1 0.5 91.6 0.5 1.0 1.0 0.5 96.3 1.0 

(8) (6) (1) (175) (1) (2) (2) (1) (184) (2)

3.0 2.7 1.5 92.8 - 3.0 2.7 0.8 92.8 0.8 

(8) (7) (4) (244) (0) (8) (7) (2) (244) (2)

3.2 4.2 1.1 90.5 1.1 2.5 1.4 0.4 95.1 0.7 

(9) (12) (3) (258) (3) (7) (4) (1) (271) (2)

4.8 1.5 - 92.2 1.5 2.2 1.5 - 95.2 1.1 

(13) (4) (0) (248) (4) (6) (4) (0) (256) (3)

1.9 1.9 - 93.3 2.9 1.9 2.9 - 92.3 2.9 

(6) (6) (0) (292) (9) (6) (9) (0) (289) (9)

- 1.7 - 94.8 3.4 1.7 1.7 1.7 93.1 1.7 

(0) (1) (0) (55) (2) (1) (1) (1) (54) (1)

- - - 90.5 9.5 - - - 90.5 9.5 

(0) (0) (0) (19) (2) (0) (0) (0) (19) (2)

- 13.6 - 86.4 - 4.5 4.5 - 90.9 - 

(0) (3) (0) (19) (0) (1) (1) (0) (20) (0)

10.7 5.4 - 83.9 - 5.4 3.6 - 91.1 - 

(6) (3) (0) (47) (0) (3) (2) (0) (51) (0)

4.0 5.3 1.3 89.3 - 1.3 6.7 1.3 90.7 - 

(3) (4) (1) (67) (0) (1) (5) (1) (68) (0)

2.1 2.1 1.1 94.7 - 1.1 - 1.1 96.8 1.1 

(2) (2) (1) (90) (0) (1) (0) (1) (92) (1)

6.3 4.2 - 88.5 1.0 1.0 2.1 - 95.8 1.0 

(6) (4) (0) (85) (1) (1) (2) (0) (92) (1)

4.5 1.8 1.8 92.0 - 3.6 1.8 - 94.6 - 

(5) (2) (2) (103) (0) (4) (2) (0) (106) (0)

2.0 3.3 1.3 93.4 - 2.6 3.3 1.3 91.4 1.3 

(3) (5) (2) (141) (0) (4) (5) (2) (138) (2)

1.4 6.4 - 92.1 - 1.4 1.4 - 97.1 - 

(2) (9) (0) (129) (0) (2) (2) (0) (136) (0)

4.8 2.1 2.1 89.0 2.1 3.4 1.4 0.7 93.1 1.4 

(7) (3) (3) (129) (3) (5) (2) (1) (135) (2)

6.8 1.5 - 91.0 0.8 3.0 2.3 - 94.0 0.8 

(9) (2) (0) (121) (1) (4) (3) (0) (125) (1)

2.9 1.5 - 93.4 2.2 1.5 0.7 - 96.3 1.5 

(4) (2) (0) (127) (3) (2) (1) (0) (131) (2)

2.4 1.9 - 93.8 1.9 1.4 1.4 - 95.2 1.9 

(5) (4) (0) (195) (4) (3) (3) (0) (198) (4)

1.0 1.9 - 92.4 4.8 2.9 5.7 - 86.7 4.8 

(1) (2) (0) (97) (5) (3) (6) (0) (91) (5)

- 1.7 - 94.8 3.4 1.7 1.7 1.7 93.1 1.7 

(0) (1) (0) (55) (2) (1) (1) (1) (54) (1)

- - - 90.5 9.5 - - - 90.5 9.5 

(0) (0) (0) (19) (2) (0) (0) (0) (19) (2)

50歳台 285

60歳台 269

70歳台 313

31

年
齢
別

(

1
0
歳
き
ざ
み

)

10歳台 22

20歳台 131

30歳台 191

40歳台 263

総      数 1553

性
別

男性 673

女性 847

その他 2

無回答

無回答 21

年
齢
別

(

5
歳
き
ざ
み

)

18、19歳 22

20～24歳 56

25～29歳

75～79歳 105

80歳以上 58

無回答 21

60～64歳 133

65～69歳 136

70～74歳 208

45～49歳 151

50～54歳 140

55～59歳 145

285

269

313

31

22

131

191

263

1553

673

847

2

75

95

96

112

58

21

22

56

75

30～34歳 95

35～39歳 96

40～44歳 112

80歳台以上 58

105

58

21

133

136

208

151

140

145



回
答
者
数

あ
る

な
い

無
回
答

33.8 59.6 6.6 

(525) (926) (102)

33.3 61.1 5.6 

(224) (411) (38)

33.8 59.5 6.7 

(286) (504) (57)

100.0 - - 

(2) (0) (0)

41.9 35.5 22.6 

(13) (11) (7)

22.7 72.7 4.5 

(5) (16) (1)

47.3 49.6 3.1 

(62) (65) (4)

47.1 48.2 4.7 

(90) (92) (9)

41.4 56.7 1.9 

(109) (149) (5)

36.1 58.6 5.3 

(103) (167) (15)

26.4 66.2 7.4 

(71) (178) (20)

21.4 66.5 12.1 

(67) (208) (38)

12.1 77.6 10.3 

(7) (45) (6)

52.4 28.6 19.0 

(11) (6) (4)

22.7 72.7 4.5 

(5) (16) (1)

55.4 42.9 1.8 

(31) (24) (1)

41.3 54.7 4.0 

(31) (41) (3)

42.1 50.5 7.4 

(40) (48) (7)

52.1 45.8 2.1 

(50) (44) (2)

41.1 58.0 0.9 

(46) (65) (1)

41.7 55.6 2.6 

(63) (84) (4)

35.7 60.7 3.6 

(50) (85) (5)

36.6 56.6 6.9 

(53) (82) (10)

29.3 67.7 3.0 

(39) (90) (4)

23.5 64.7 11.8 

(32) (88) (16)

21.2 69.2 9.6 

(44) (144) (20)

21.9 61.0 17.1 

(23) (64) (18)

12.1 77.6 10.3 

(7) (45) (6)

52.4 28.6 19.0 

(11) (6) (4)

問14　　あなたは、最近５年間に人権上問題と思われる言動を受けたり、身近で見聞きしたりしたことがありますか。
　　　　　複数ある場合は、一番印象に残っているものについてお答えください。（いずれか１つに○）

50歳台 285

60歳台 269

70歳台 313

31

年
齢
別

(

1
0
歳
き
ざ
み

)

10歳台 22

20歳台 131

30歳台 191

40歳台 263

総      数 1553

性
別

男性 673

女性 847

その他 2

無回答

75

30～34歳 95

35～39歳 96

40～44歳 112

80歳台以上 58

無回答 21

年
齢
別

(

5
歳
き
ざ
み

)

18、19歳 22

20～24歳 56

25～29歳

75～79歳 105

80歳以上 58

無回答 21

60～64歳 133

65～69歳 136

70～74歳 208

45～49歳 151

50～54歳 140

55～59歳 145



【問14で「１　ある」と回答した人に】

回
答
者
数

女
性
の
人
権
問
題

子
ど
も
の
人
権
問
題

高
齢
者
の
人
権
問
題

障
が
い
者
の
人
権
問
題

部
落
差
別

(

同
和
問
題

)

日
本
に
居
住
し
て
い
る
外
国
人
の

人
権
問
題

Ｈ
Ｉ
Ｖ
陽
性
者

、
ハ
ン
セ
ン
病
回

復
者
及
び
そ
の
家
族
の
人
権
問
題

こ
こ
ろ
の
病
に
関
す
る
人
権
問
題

犯
罪
被
害
者
や
そ
の
家
族
の
人
権

問
題

ホ
ー

ム
レ
ス
の
人
権
問
題

性
的
マ
イ
ノ
リ
テ

ィ
の
人
権
問
題

職
業
や
雇
用
を
め
ぐ
る
人
権
問
題

セ
ク
シ

ュ
ア
ル
ハ
ラ
ス
メ
ン
ト

、

パ
ワ
ー

ハ
ラ
ス
メ
ン
ト

ヘ
イ
ト
ス
ピ
ー

チ

新
型
コ
ロ
ナ
ウ

ィ
ル
ス
感
染
症
感

染
者
や
回
復
者
並
び
に
医
療
従
事

者
等
や
そ
の
家
族
の
人
権
問
題

そ
の
他

無
回
答

10.7 12.4 9.9 9.5 5.0 6.5 0.6 5.5 1.9 1.7 4.4 5.0 29.5 5.1 15.8 2.1 2.1 

(56) (65) (52) (50) (26) (34) (3) (29) (10) (9) (23) (26) (155) (27) (83) (11) (11)

7.6 12.1 7.1 9.8 6.7 9.4 0.9 4.9 3.1 2.7 3.1 4.0 31.7 8.0 14.3 1.3 2.7 

(17) (27) (16) (22) (15) (21) (2) (11) (7) (6) (7) (9) (71) (18) (32) (3) (6)

12.6 12.2 11.2 9.1 3.5 4.5 0.3 5.9 0.7 0.7 5.2 5.6 28.0 2.8 16.4 2.8 1.4 

(36) (35) (32) (26) (10) (13) (1) (17) (2) (2) (15) (16) (80) (8) (47) (8) (4)

50.0 - - - - - - - - - 50.0 - - - - - - 

(1) (0) (0) (0) (0) (0) (0) (0) (0) (0) (1) (0) (0) (0) (0) (0) (0)

15.4 23.1 30.8 15.4 7.7 - - 7.7 7.7 7.7 - 7.7 30.8 7.7 30.8 - 7.7 

(2) (3) (4) (2) (1) (0) (0) (1) (1) (1) (0) (1) (4) (1) (4) (0) (1)

20.0 20.0 - 20.0 - - - - - - 20.0 20.0 - - 20.0 - - 

(1) (1) (0) (1) (0) (0) (0) (0) (0) (0) (1) (1) (0) (0) (1) (0) (0)

14.5 9.7 - 3.2 3.2 9.7 - 1.6 - 1.6 6.5 1.6 27.4 6.5 14.5 1.6 3.2 

(9) (6) (0) (2) (2) (6) (0) (1) (0) (1) (4) (1) (17) (4) (9) (1) (2)

17.8 6.7 8.9 8.9 6.7 10.0 1.1 6.7 3.3 1.1 8.9 5.6 35.6 4.4 13.3 3.3 - 

(16) (6) (8) (8) (6) (9) (1) (6) (3) (1) (8) (5) (32) (4) (12) (3) (0)

4.6 13.8 7.3 7.3 4.6 5.5 - 5.5 - - 1.8 5.5 35.8 2.8 12.8 2.8 0.9 

(5) (15) (8) (8) (5) (6) (0) (6) (0) (0) (2) (6) (39) (3) (14) (3) (1)

9.7 13.6 3.9 9.7 3.9 3.9 - 5.8 2.9 1.9 4.9 6.8 37.9 4.9 12.6 2.9 3.9 

(10) (14) (4) (10) (4) (4) (0) (6) (3) (2) (5) (7) (39) (5) (13) (3) (4)

5.6 14.1 14.1 11.3 1.4 5.6 - 2.8 - 1.4 2.8 4.2 26.8 4.2 16.9 1.4 1.4 

(4) (10) (10) (8) (1) (4) (0) (2) (0) (1) (2) (3) (19) (3) (12) (1) (1)

11.9 10.4 23.9 14.9 9.0 7.5 3.0 9.0 4.5 3.0 1.5 3.0 7.5 10.4 25.4 - 3.0 

(8) (7) (16) (10) (6) (5) (2) (6) (3) (2) (1) (2) (5) (7) (17) (0) (2)

14.3 28.6 28.6 - 14.3 - - - - 14.3 - - - - - - - 

(1) (2) (2) (0) (1) (0) (0) (0) (0) (1) (0) (0) (0) (0) (0) (0) (0)

18.2 36.4 36.4 27.3 9.1 - - 18.2 9.1 9.1 - 9.1 36.4 9.1 45.5 - 9.1 

(2) (4) (4) (3) (1) (0) (0) (2) (1) (1) (0) (1) (4) (1) (5) (0) (1)

20.0 20.0 - 20.0 - - - - - - 20.0 20.0 - - 20.0 - - 

(1) (1) (0) (1) (0) (0) (0) (0) (0) (0) (1) (1) (0) (0) (1) (0) (0)

19.4 12.9 - 3.2 3.2 12.9 - 3.2 - - 3.2 - 19.4 3.2 12.9 3.2 3.2 

(6) (4) (0) (1) (1) (4) (0) (1) (0) (0) (1) (0) (6) (1) (4) (1) (1)

9.7 6.5 - 3.2 3.2 6.5 - - - 3.2 9.7 3.2 35.5 9.7 16.1 - 3.2 

(3) (2) (0) (1) (1) (2) (0) (0) (0) (1) (3) (1) (11) (3) (5) (0) (1)

20.0 7.5 10.0 10.0 2.5 7.5 - 5.0 5.0 2.5 10.0 5.0 35.0 - 15.0 5.0 - 

(8) (3) (4) (4) (1) (3) (0) (2) (2) (1) (4) (2) (14) (0) (6) (2) (0)

16.0 6.0 8.0 8.0 10.0 12.0 2.0 8.0 2.0 - 8.0 6.0 36.0 8.0 12.0 2.0 - 

(8) (3) (4) (4) (5) (6) (1) (4) (1) (0) (4) (3) (18) (4) (6) (1) (0)

2.2 17.4 6.5 4.3 4.3 2.2 - 4.3 - - 4.3 6.5 26.1 4.3 15.2 4.3 2.2 

(1) (8) (3) (2) (2) (1) (0) (2) (0) (0) (2) (3) (12) (2) (7) (2) (1)

6.3 11.1 7.9 9.5 4.8 7.9 - 6.3 - - - 4.8 42.9 1.6 11.1 1.6 - 

(4) (7) (5) (6) (3) (5) (0) (4) (0) (0) (0) (3) (27) (1) (7) (1) (0)

12.0 18.0 - 4.0 6.0 4.0 - 6.0 4.0 - 6.0 10.0 44.0 2.0 14.0 - 4.0 

(6) (9) (0) (2) (3) (2) (0) (3) (2) (0) (3) (5) (22) (1) (7) (0) (2)

7.5 9.4 7.5 15.1 1.9 3.8 - 5.7 1.9 3.8 3.8 3.8 32.1 7.5 11.3 5.7 3.8 

(4) (5) (4) (8) (1) (2) (0) (3) (1) (2) (2) (2) (17) (4) (6) (3) (2)

10.3 7.7 10.3 2.6 2.6 7.7 - 2.6 - - 2.6 5.1 38.5 5.1 7.7 - 2.6 

(4) (3) (4) (1) (1) (3) (0) (1) (0) (0) (1) (2) (15) (2) (3) (0) (1)

- 21.9 18.8 21.9 - 3.1 - 3.1 - 3.1 3.1 3.1 12.5 3.1 28.1 3.1 - 

(0) (7) (6) (7) (0) (1) (0) (1) (0) (1) (1) (1) (4) (1) (9) (1) (0)

13.6 15.9 18.2 18.2 9.1 11.4 4.5 6.8 6.8 4.5 2.3 4.5 11.4 11.4 27.3 - 2.3 

(6) (7) (8) (8) (4) (5) (2) (3) (3) (2) (1) (2) (5) (5) (12) (0) (1)

8.7 - 34.8 8.7 8.7 - - 13.0 - - - - - 8.7 21.7 - 4.3 

(2) (0) (8) (2) (2) (0) (0) (3) (0) (0) (0) (0) (0) (2) (5) (0) (1)

14.3 28.6 28.6 - 14.3 - - - - 14.3 - - - - - - - 

(1) (2) (2) (0) (1) (0) (0) (0) (0) (1) (0) (0) (0) (0) (0) (0) (0)

18.2 36.4 36.4 27.3 9.1 - - 18.2 9.1 9.1 - 9.1 36.4 9.1 45.5 - 9.1 

(2) (4) (4) (3) (1) (0) (0) (2) (1) (1) (0) (1) (4) (1) (5) (0) (1)

問14ー１　それはどのような人権問題に関するものでしたか。（いずれか１つに○）

50歳台 103

60歳台 71

70歳台 67

13

年
齢
別

(

1
0
歳
き
ざ
み

)

10歳台 5

20歳台 62

30歳台 90

40歳台 109

総      数 525

性
別

男性 224

女性 286

その他 2

無回答

31

30～34歳 40

35～39歳 50

40～44歳 46

80歳台以上 7

無回答 11

年
齢
別

(

5
歳
き
ざ
み

)

18、19歳 5

20～24歳 31

25～29歳

75～79歳 23

80歳以上 7

無回答 11

60～64歳 39

65～69歳 32

70～74歳 44

45～49歳 63

50～54歳 50

55～59歳 53



【問14で「１　ある」と回答した人に】

回
答
者
数

差

別

的

な

扱

い

（
人

種

・

信

条

・

性

別

・

社

会

的

身

分

・

出

生

地

等

に

よ

り

、
職

業

・

雇

用

や

結

婚

等

の

社

会

生

活

の

上

で

不

平

等

又

は

不

利

益

な

扱

い

を

さ

れ

た

）

学
校

、
地
域
に
お
け
る
嫌
が
ら
せ

や
い
じ
め

差
別
的
な
言
動

、
誹
謗
中
傷

、
あ

ら
ぬ
う
わ
さ

育
児
や
介
護
の
放
棄
・
放
任

虐
待

暴
力
行
為

、
脅
迫

、
強
要

Ｄ
Ｖ

（
配
偶
者
や
パ
ー

ト
ナ
ー

間
に
お

け
る
暴
力

(

精
神
的
・
経
済
的
・
社
会

的
・
子
ど
も
を
巻
き
込
む
・
性
的
も
含

む

)

）

職
場
に
お
け
る
ハ
ラ
ス
メ
ン
ト

(

セ
ク
ハ
ラ
・
パ
ワ
ハ
ラ
等

)

プ
ラ
イ
バ
シ
ー

の
侵
害

イ
ン
タ
ー

ネ

ッ
ト
に
よ
る
人
権
侵

害 そ
の
他

答
え
た
く
な
い

無
回
答

21.9 19.0 34.3 9.9 10.5 10.1 8.4 35.2 13.1 10.9 3.8 2.1 1.1 

(115) (100) (180) (52) (55) (53) (44) (185) (69) (57) (20) (11) (6)

24.6 17.9 37.9 9.8 12.5 10.7 6.7 39.3 13.8 12.9 3.1 2.2 1.3 

(55) (40) (85) (22) (28) (24) (15) (88) (31) (29) (7) (5) (3)

19.9 18.9 30.8 9.4 9.4 9.8 9.4 32.9 12.6 9.4 4.2 2.1 1.0 

(57) (54) (88) (27) (27) (28) (27) (94) (36) (27) (12) (6) (3)

100.0 - 50.0 - - - - 50.0 50.0 - - - - 

(2) (0) (1) (0) (0) (0) (0) (1) (1) (0) (0) (0) (0)

7.7 46.2 46.2 23.1 - 7.7 15.4 15.4 7.7 7.7 7.7 - - 

(1) (6) (6) (3) (0) (1) (2) (2) (1) (1) (1) (0) (0)

20.0 40.0 60.0 - 20.0 - - - - - - 20.0 - 

(1) (2) (3) (0) (1) (0) (0) (0) (0) (0) (0) (1) (0)

38.7 12.9 38.7 8.1 12.9 11.3 8.1 33.9 12.9 12.9 1.6 1.6 - 

(24) (8) (24) (5) (8) (7) (5) (21) (8) (8) (1) (1) (0)

26.7 12.2 40.0 8.9 7.8 8.9 7.8 46.7 14.4 20.0 2.2 1.1 - 

(24) (11) (36) (8) (7) (8) (7) (42) (13) (18) (2) (1) (0)

21.1 18.3 26.6 8.3 7.3 6.4 3.7 44.0 11.0 8.3 5.5 0.9 - 

(23) (20) (29) (9) (8) (7) (4) (48) (12) (9) (6) (1) (0)

16.5 13.6 28.2 7.8 8.7 10.7 11.7 40.8 7.8 6.8 4.9 3.9 2.9 

(17) (14) (29) (8) (9) (11) (12) (42) (8) (7) (5) (4) (3)

14.1 25.4 29.6 11.3 11.3 15.5 8.5 28.2 16.9 8.5 4.2 2.8 - 

(10) (18) (21) (8) (8) (11) (6) (20) (12) (6) (3) (2) (0)

19.4 29.9 46.3 11.9 16.4 9.0 9.0 13.4 20.9 9.0 3.0 1.5 3.0 

(13) (20) (31) (8) (11) (6) (6) (9) (14) (6) (2) (1) (2)

14.3 14.3 14.3 28.6 42.9 28.6 28.6 14.3 14.3 28.6 - - 14.3 

(1) (1) (1) (2) (3) (2) (2) (1) (1) (2) (0) (0) (1)

18.2 54.5 54.5 36.4 - 9.1 18.2 18.2 9.1 9.1 9.1 - - 

(2) (6) (6) (4) (0) (1) (2) (2) (1) (1) (1) (0) (0)

20.0 40.0 60.0 - 20.0 - - - - - - 20.0 - 

(1) (2) (3) (0) (1) (0) (0) (0) (0) (0) (0) (1) (0)

29.0 12.9 41.9 9.7 12.9 12.9 6.5 22.6 12.9 12.9 3.2 3.2 - 

(9) (4) (13) (3) (4) (4) (2) (7) (4) (4) (1) (1) (0)

48.4 12.9 35.5 6.5 12.9 9.7 9.7 45.2 12.9 12.9 - - - 

(15) (4) (11) (2) (4) (3) (3) (14) (4) (4) (0) (0) (0)

32.5 10.0 32.5 7.5 5.0 7.5 5.0 42.5 10.0 20.0 2.5 2.5 - 

(13) (4) (13) (3) (2) (3) (2) (17) (4) (8) (1) (1) (0)

22.0 14.0 46.0 10.0 10.0 10.0 10.0 50.0 18.0 20.0 2.0 - - 

(11) (7) (23) (5) (5) (5) (5) (25) (9) (10) (1) (0) (0)

21.7 19.6 26.1 13.0 8.7 8.7 6.5 37.0 8.7 4.3 8.7 2.2 - 

(10) (9) (12) (6) (4) (4) (3) (17) (4) (2) (4) (1) (0)

20.6 17.5 27.0 4.8 6.3 4.8 1.6 49.2 12.7 11.1 3.2 - - 

(13) (11) (17) (3) (4) (3) (1) (31) (8) (7) (2) (0) (0)

22.0 18.0 32.0 8.0 10.0 14.0 18.0 50.0 12.0 10.0 2.0 - - 

(11) (9) (16) (4) (5) (7) (9) (25) (6) (5) (1) (0) (0)

11.3 9.4 24.5 7.5 7.5 7.5 5.7 32.1 3.8 3.8 7.5 7.5 5.7 

(6) (5) (13) (4) (4) (4) (3) (17) (2) (2) (4) (4) (3)

15.4 12.8 30.8 10.3 10.3 12.8 10.3 35.9 12.8 10.3 5.1 2.6 - 

(6) (5) (12) (4) (4) (5) (4) (14) (5) (4) (2) (1) (0)

12.5 40.6 28.1 12.5 12.5 18.8 6.3 18.8 21.9 6.3 3.1 3.1 - 

(4) (13) (9) (4) (4) (6) (2) (6) (7) (2) (1) (1) (0)

22.7 27.3 38.6 15.9 15.9 9.1 9.1 15.9 20.5 9.1 - 2.3 2.3 

(10) (12) (17) (7) (7) (4) (4) (7) (9) (4) (0) (1) (1)

13.0 34.8 60.9 4.3 17.4 8.7 8.7 8.7 21.7 8.7 8.7 - 4.3 

(3) (8) (14) (1) (4) (2) (2) (2) (5) (2) (2) (0) (1)

14.3 14.3 14.3 28.6 42.9 28.6 28.6 14.3 14.3 28.6 - - 14.3 

(1) (1) (1) (2) (3) (2) (2) (1) (1) (2) (0) (0) (1)

18.2 54.5 54.5 36.4 - 9.1 18.2 18.2 9.1 9.1 9.1 - - 

(2) (6) (6) (4) (0) (1) (2) (2) (1) (1) (1) (0) (0)

問14ー２　それはどのような内容でしたか。（○はいくつでも）

50歳台 103

60歳台 71

70歳台 67

13

年
齢
別

(

1
0
歳
き
ざ
み

)

10歳台 5

20歳台 62

30歳台 90

40歳台 109

総      数 525

性
別

男性 224

女性 286

その他 2

無回答

31

30～34歳 40

35～39歳 50

40～44歳 46

80歳台以上 7

無回答 11

年
齢
別

(

5
歳
き
ざ
み

)

18、19歳 5

20～24歳 31

25～29歳

75～79歳 23

80歳以上 7

無回答 11

60～64歳 39

65～69歳 32

70～74歳 44

45～49歳 63

50～54歳 50

55～59歳 53



【問14で「１　ある」と回答した人に】

問14－３　それはあなた自身に対するものでしたか。（いずれか１つに○）

回
答
者
数

は
い

い
い
え

無
回
答

21.7 73.5 4.8 

(114) (386) (25)

14.7 82.1 3.1 

(33) (184) (7)

26.6 70.3 3.1 

(76) (201) (9)

50.0 50.0 - 

(1) (1) (0)

30.8 - 69.2 

(4) (0) (9)

- 100.0 - 

(0) (5) (0)

21.0 79.0 - 

(13) (49) (0)

26.7 71.1 2.2 

(24) (64) (2)

24.8 74.3 0.9 

(27) (81) (1)

27.2 70.9 1.9 

(28) (73) (2)

18.3 74.6 7.0 

(13) (53) (5)

10.4 83.6 6.0 

(7) (56) (4)

14.3 71.4 14.3 

(1) (5) (1)

9.1 - 90.9 

(1) (0) (10)

- 100.0 - 

(0) (5) (0)

16.1 83.9 - 

(5) (26) (0)

25.8 74.2 - 

(8) (23) (0)

30.0 70.0 - 

(12) (28) (0)

24.0 72.0 4.0 

(12) (36) (2)

23.9 73.9 2.2 

(11) (34) (1)

25.4 74.6 - 

(16) (47) (0)

34.0 64.0 2.0 

(17) (32) (1)

20.8 77.4 1.9 

(11) (41) (1)

25.6 69.2 5.1 

(10) (27) (2)

9.4 81.3 9.4 

(3) (26) (3)

13.6 84.1 2.3 

(6) (37) (1)

4.3 82.6 13.0 

(1) (19) (3)

14.3 71.4 14.3 

(1) (5) (1)

9.1 - 90.9 

(1) (0) (10)

50歳台 103

60歳台 71

70歳台 67

13

年
齢
別

(

1
0
歳
き
ざ
み

)

10歳台 5

20歳台 62

30歳台 90

40歳台 109

総      数 525

性
別

男性 224

女性 286

その他 2

無回答

31

30～34歳 40

35～39歳 50

40～44歳 46

80歳台以上 7

無回答 11

年
齢
別

(

5
歳
き
ざ
み

)

18、19歳 5

20～24歳 31

25～29歳

75～79歳 23

80歳以上 7

無回答 11

60～64歳 39

65～69歳 32

70～74歳 44

45～49歳 63

50～54歳 50

55～59歳 53



【問14-３で「１　はい」と回答した人に】 【問14-３で「１　はい」と回答した人に】

問14－５a　最終的に解決しましたか。（いずれか１つに○）

回
答
者
数

抗
議

、
反
論
し
た

相
談
し
た

訴
え
た

我
慢
し
た

そ
の
他

無
回
答

回
答
者
数

解
決
し
た

解
決
し
な
か

っ
た

そ
の
他

無
回
答

16.7 24.6 0.9 48.2 8.8 0.9 20.2 61.4 16.7 1.8 

(19) (28) (1) (55) (10) (1) (23) (70) (19) (2)

18.2 12.1 - 60.6 6.1 3.0 21.2 63.6 15.2 - 

(6) (4) (0) (20) (2) (1) (7) (21) (5) (0)

15.8 30.3 1.3 43.4 9.2 - 21.1 59.2 17.1 2.6 

(12) (23) (1) (33) (7) (0) (16) (45) (13) (2)

- - - 100.0 - - - 100.0 - - 

(0) (0) (0) (1) (0) (0) (0) (1) (0) (0)

25.0 25.0 - 25.0 25.0 - - 75.0 25.0 - 

(1) (1) (0) (1) (1) (0) (0) (3) (1) (0)

- - - - - - - - - - 

(0) (0) (0) (0) (0) (0) (0) (0) (0) (0)

23.1 23.1 - 53.8 - - 15.4 69.2 15.4 - 

(3) (3) (0) (7) (0) (0) (2) (9) (2) (0)

25.0 29.2 - 41.7 4.2 - 20.8 66.7 12.5 - 

(6) (7) (0) (10) (1) (0) (5) (16) (3) (0)

7.4 18.5 - 48.1 22.2 3.7 18.5 74.1 7.4 - 

(2) (5) (0) (13) (6) (1) (5) (20) (2) (0)

14.3 32.1 3.6 50.0 - - 32.1 39.3 25.0 3.6 

(4) (9) (1) (14) (0) (0) (9) (11) (7) (1)

7.7 30.8 - 53.8 7.7 - 7.7 69.2 23.1 - 

(1) (4) (0) (7) (1) (0) (1) (9) (3) (0)

28.6 - - 42.9 28.6 - 14.3 42.9 28.6 14.3 

(2) (0) (0) (3) (2) (0) (1) (3) (2) (1)

- - - 100.0 - - - 100.0 - - 

(0) (0) (0) (1) (0) (0) (0) (1) (0) (0)

100.0 - - - - - - 100.0 - - 

(1) (0) (0) (0) (0) (0) (0) (1) (0) (0)

- - - - - - - - - - 

(0) (0) (0) (0) (0) (0) (0) (0) (0) (0)

40.0 20.0 - 40.0 - - 20.0 60.0 20.0 - 

(2) (1) (0) (2) (0) (0) (1) (3) (1) (0)

12.5 25.0 - 62.5 - - 12.5 75.0 12.5 - 

(1) (2) (0) (5) (0) (0) (1) (6) (1) (0)

8.3 33.3 - 58.3 - - 8.3 75.0 16.7 - 

(1) (4) (0) (7) (0) (0) (1) (9) (2) (0)

41.7 25.0 - 25.0 8.3 - 33.3 58.3 8.3 - 

(5) (3) (0) (3) (1) (0) (4) (7) (1) (0)

18.2 27.3 - 45.5 9.1 - 18.2 72.7 9.1 - 

(2) (3) (0) (5) (1) (0) (2) (8) (1) (0)

- 12.5 - 50.0 31.3 6.3 18.8 75.0 6.3 - 

(0) (2) (0) (8) (5) (1) (3) (12) (1) (0)

17.6 35.3 5.9 41.2 - - 29.4 47.1 23.5 - 

(3) (6) (1) (7) (0) (0) (5) (8) (4) (0)

9.1 27.3 - 63.6 - - 36.4 27.3 27.3 9.1 

(1) (3) (0) (7) (0) (0) (4) (3) (3) (1)

10.0 30.0 - 50.0 10.0 - - 90.0 10.0 - 

(1) (3) (0) (5) (1) (0) (0) (9) (1) (0)

- 33.3 - 66.7 - - 33.3 - 66.7 - 

(0) (1) (0) (2) (0) (0) (1) (0) (2) (0)

33.3 - - 33.3 33.3 - 16.7 50.0 33.3 - 

(2) (0) (0) (2) (2) (0) (1) (3) (2) (0)

- - - 100.0 - - - - - 100.0 

(0) (0) (0) (1) (0) (0) (0) (0) (0) (1)

- - - 100.0 - - - 100.0 - - 

(0) (0) (0) (1) (0) (0) (0) (1) (0) (0)

100.0 - - - - - - 100.0 - - 

(1) (0) (0) (0) (0) (0) (0) (1) (0) (0)

問14－４a　どう対応しましたか。
　　　　　　　 （いずれか１つに○）

50歳台 28

60歳台 13

70歳台 7

4

年
齢
別

(

1
0
歳
き
ざ
み

)

10歳台 0

20歳台 13

30歳台 24

40歳台 27

総      数 114

性
別

男性 33

女性 76

その他 1

無回答

無回答 1

年
齢
別

(

5
歳
き
ざ
み

)

18、19歳 0

20～24歳 5

25～29歳

75～79歳 1

80歳以上 1

無回答 1

60～64歳 10

65～69歳 3

70～74歳 6

45～49歳 16

50～54歳 17

55～59歳 11

28

13

7

4

0

13

24

27

114

33

76

1

8

12

12

11

1

1

0

5

8

30～34歳 12

35～39歳 12

40～44歳 11

80歳台以上 1

1

1

1

10

3

6

16

17

11



【問14-３で「２　いいえ」と回答した人に】 【問14-３で「２　いいえ」と回答した人に】

問14－４b　どう対応しましたか。（いずれか１つに○）

回
答
者
数

い
け
な
い
こ
と
だ
と
指
摘
し
た

い
け
な
い
こ
と
だ
と
分
か

っ
て
も
ら
お

う
と
し
た

相
談

(

通
報

)

し
た

同
調
し
た

話
を
そ
ら
し
た

何
も
し
な
か

っ
た

無
回
答

回
答
者
数

さ
ま
ざ
ま
な
人
権
問
題
を
め
ぐ
る
誤
解
や
偏

見

、
差
別
を
な
く
し

、
一
人
ひ
と
り
の
人
権

意
識
を
高
め
る
た
め
に

、
行
政
が
正
し
い
知

識
と
理
解
を
深
め
る
人
権
啓
発
に
努
め
る

人
権
侵
害
を
受
け
た
当
事
者
が
救
済
さ

れ
る
よ
う
人
権
課
題
に
対
応
す
る
専
門

の
相
談
機
関
・
相
談
窓
口
を
拡
充
す
る

人
権
侵
害
を
受
け
た
当
事
者
自
ら
が
解

決
策
を
講
じ
る

発
達
段
階
に
応
じ
た
学
校
に
お
け
る
人

権
教
育
や

、
地
域
や
職
場
に
お
け
る
人

権
研
修
を
充
実
す
る

特
に
何
も
し
な
く
て
よ
い

そ
の
他

無
回
答

13.7 15.3 7.3 9.6 6.7 37.6 9.8 48.4 44.3 9.3 39.9 4.7 6.7 10.1 

(53) (59) (28) (37) (26) (145) (38) (187) (171) (36) (154) (18) (26) (39)

16.3 13.6 2.7 8.2 6.0 45.1 8.2 47.3 40.8 9.2 41.3 7.1 7.1 9.2 

(30) (25) (5) (15) (11) (83) (15) (87) (75) (17) (76) (13) (13) (17)

11.4 16.9 11.4 10.9 7.5 30.3 11.4 49.3 47.3 9.0 38.3 2.5 6.5 10.9 

(23) (34) (23) (22) (15) (61) (23) (99) (95) (18) (77) (5) (13) (22)

- - - - - 100.0 - 100.0 100.0 100.0 100.0 - - - 

(0) (0) (0) (0) (0) (1) (0) (1) (1) (1) (1) (0) (0) (0)

- - - - - - - - - - - - - - 

(0) (0) (0) (0) (0) (0) (0) (0) (0) (0) (0) (0) (0) (0)

- 20.0 - 20.0 20.0 40.0 - 40.0 60.0 20.0 40.0 - - - 

(0) (1) (0) (1) (1) (2) (0) (2) (3) (1) (2) (0) (0) (0)

12.2 6.1 2.0 4.1 14.3 46.9 14.3 46.9 34.7 12.2 51.0 6.1 6.1 16.3 

(6) (3) (1) (2) (7) (23) (7) (23) (17) (6) (25) (3) (3) (8)

14.1 14.1 4.7 10.9 10.9 34.4 10.9 43.8 45.3 14.1 42.2 7.8 6.3 10.9 

(9) (9) (3) (7) (7) (22) (7) (28) (29) (9) (27) (5) (4) (7)

17.3 12.3 13.6 13.6 7.4 32.1 3.7 46.9 53.1 7.4 46.9 1.2 9.9 3.7 

(14) (10) (11) (11) (6) (26) (3) (38) (43) (6) (38) (1) (8) (3)

12.3 17.8 11.0 6.8 - 43.8 8.2 56.2 52.1 8.2 34.2 2.7 5.5 8.2 

(9) (13) (8) (5) (0) (32) (6) (41) (38) (6) (25) (2) (4) (6)

17.0 18.9 3.8 9.4 7.5 32.1 11.3 54.7 41.5 7.5 41.5 3.8 5.7 9.4 

(9) (10) (2) (5) (4) (17) (6) (29) (22) (4) (22) (2) (3) (5)

10.7 17.9 5.4 8.9 1.8 39.3 16.1 39.3 30.4 3.6 23.2 8.9 7.1 17.9 

(6) (10) (3) (5) (1) (22) (9) (22) (17) (2) (13) (5) (4) (10)

- 60.0 - 20.0 - 20.0 - 80.0 40.0 40.0 40.0 - - - 

(0) (3) (0) (1) (0) (1) (0) (4) (2) (2) (2) (0) (0) (0)

- - - - - - - - - - - - - - 

(0) (0) (0) (0) (0) (0) (0) (0) (0) (0) (0) (0) (0) (0)

- 20.0 - 20.0 20.0 40.0 - 40.0 60.0 20.0 40.0 - - - 

(0) (1) (0) (1) (1) (2) (0) (2) (3) (1) (2) (0) (0) (0)

11.5 7.7 3.8 7.7 11.5 53.8 3.8 53.8 34.6 15.4 65.4 7.7 11.5 3.8 

(3) (2) (1) (2) (3) (14) (1) (14) (9) (4) (17) (2) (3) (1)

13.0 4.3 - - 17.4 39.1 26.1 39.1 34.8 8.7 34.8 4.3 - 30.4 

(3) (1) (0) (0) (4) (9) (6) (9) (8) (2) (8) (1) (0) (7)

10.7 21.4 3.6 10.7 3.6 42.9 7.1 39.3 35.7 21.4 35.7 14.3 7.1 3.6 

(3) (6) (1) (3) (1) (12) (2) (11) (10) (6) (10) (4) (2) (1)

16.7 8.3 5.6 11.1 16.7 27.8 13.9 47.2 52.8 8.3 47.2 2.8 5.6 16.7 

(6) (3) (2) (4) (6) (10) (5) (17) (19) (3) (17) (1) (2) (6)

26.5 11.8 20.6 8.8 8.8 20.6 2.9 38.2 47.1 8.8 52.9 2.9 11.8 5.9 

(9) (4) (7) (3) (3) (7) (1) (13) (16) (3) (18) (1) (4) (2)

10.6 12.8 8.5 17.0 6.4 40.4 4.3 53.2 57.4 6.4 42.6 - 8.5 2.1 

(5) (6) (4) (8) (3) (19) (2) (25) (27) (3) (20) (0) (4) (1)

9.4 15.6 9.4 6.3 - 46.9 12.5 56.3 65.6 15.6 34.4 - 3.1 12.5 

(3) (5) (3) (2) (0) (15) (4) (18) (21) (5) (11) (0) (1) (4)

14.6 19.5 12.2 7.3 - 41.5 4.9 56.1 41.5 2.4 34.1 4.9 7.3 4.9 

(6) (8) (5) (3) (0) (17) (2) (23) (17) (1) (14) (2) (3) (2)

18.5 18.5 7.4 3.7 7.4 33.3 11.1 51.9 51.9 11.1 44.4 3.7 7.4 7.4 

(5) (5) (2) (1) (2) (9) (3) (14) (14) (3) (12) (1) (2) (2)

15.4 19.2 - 15.4 7.7 30.8 11.5 57.7 30.8 3.8 38.5 3.8 3.8 11.5 

(4) (5) (0) (4) (2) (8) (3) (15) (8) (1) (10) (1) (1) (3)

10.8 16.2 8.1 10.8 - 37.8 16.2 40.5 35.1 2.7 27.0 8.1 5.4 18.9 

(4) (6) (3) (4) (0) (14) (6) (15) (13) (1) (10) (3) (2) (7)

10.5 21.1 - 5.3 5.3 42.1 15.8 36.8 21.1 5.3 15.8 10.5 10.5 15.8 

(2) (4) (0) (1) (1) (8) (3) (7) (4) (1) (3) (2) (2) (3)

- 60.0 - 20.0 - 20.0 - 80.0 40.0 40.0 40.0 - - - 

(0) (3) (0) (1) (0) (1) (0) (4) (2) (2) (2) (0) (0) (0)

- - - - - - - - - - - - - - 

(0) (0) (0) (0) (0) (0) (0) (0) (0) (0) (0) (0) (0) (0)

問14－５b　そのような問題（事案）は、どのように
　　　　　　　 対応したらよいと考えますか。（○はいくつでも）

50歳台 73

60歳台 53

70歳台 56

0

年
齢
別

(

1
0
歳
き
ざ
み

)

10歳台 5

20歳台 49

30歳台 64

40歳台 81

総      数 386

性
別

男性 184

女性 201

その他 1

無回答

23

30～34歳 28

35～39歳 36

40～44歳 34

80歳台以上 5

無回答 0

年
齢
別

(

5
歳
き
ざ
み

)

18、19歳 5

20～24歳 26

25～29歳

75～79歳 19

80歳以上 5

無回答 0

60～64歳 27

65～69歳 26

70～74歳 37

73

53

56

0

5

49

64

81

386

184

201

1

23

28

36

34

5

0

5

26

19

5

0

27

26

37

47

32

41

45～49歳 47

50～54歳 32

55～59歳 41



回
答
者
数

男
性

女
性

そ
の
他

無
回
答

43.3 54.5 0.1 2.0 

(673) (847) (2) (31)

45.5 54.5 - - 

(10) (12) (0) (0)

50.4 47.3 1.5 0.8 

(66) (62) (2) (1)

41.4 58.1 - 0.5 

(79) (111) (0) (1)

43.0 57.0 - - 

(113) (150) (0) (0)

42.8 56.5 - 0.7 

(122) (161) (0) (2)

43.1 56.5 - 0.4 

(116) (152) (0) (1)

43.5 55.3 - 1.3 

(136) (173) (0) (4)

53.4 43.1 - 3.4 

(31) (25) (0) (2)

- 4.8 - 95.2 

(0) (1) (0) (20)

45.5 54.5 - - 

(10) (12) (0) (0)

46.4 53.6 - - 

(26) (30) (0) (0)

53.3 42.7 2.7 1.3 

(40) (32) (2) (1)

46.3 52.6 - 1.1 

(44) (50) (0) (1)

36.5 63.5 - - 

(35) (61) (0) (0)

42.0 58.0 - - 

(47) (65) (0) (0)

43.7 56.3 - - 

(66) (85) (0) (0)

37.1 61.4 - 1.4 

(52) (86) (0) (2)

48.3 51.7 - - 

(70) (75) (0) (0)

39.8 60.2 - - 

(53) (80) (0) (0)

46.3 52.9 - 0.7 

(63) (72) (0) (1)

43.3 55.3 - 1.4 

(90) (115) (0) (3)

43.8 55.2 - 1.0 

(46) (58) (0) (1)

53.4 43.1 - 3.4 

(31) (25) (0) (2)

- 4.8 - 95.2 

(0) (1) (0) (20)

問15　あなたの性別は。（いずれか１つに○）

50歳台 285

60歳台 269

70歳台 313

年
齢
別

(

1
0
歳
き
ざ
み

)

10歳台 22

20歳台 131

30歳台 191

40歳台 263

総      数 1553

75

30～34歳 95

35～39歳 96

40～44歳 112

80歳台以上 58

無回答 21

年
齢
別

(

5
歳
き
ざ
み

)

18、19歳 22

20～24歳 56

25～29歳

75～79歳 105

80歳以上 58

無回答 21

60～64歳 133

65～69歳 136

70～74歳 208

45～49歳 151

50～54歳 140

55～59歳 145



回
答
者
数

１
８

、
１
９
歳

２
０
～

２
４
歳

２
５
～

２
９
歳

３
０
～

３
４
歳

３
５
～

３
９
歳

４
０
～

４
４
歳

４
５
～

４
９
歳

５
０
～

５
４
歳

５
５
～

５
９
歳

６
０
～

６
４
歳

６
５
～

６
９
歳

７
０
～

７
４
歳

７
５
～

７
９
歳

８
０
歳
以
上

無
回
答

1.4 3.6 4.8 6.1 6.2 7.2 9.7 9.0 9.3 8.6 8.8 13.4 6.8 3.7 1.4 

(22) (56) (75) (95) (96) (112) (151) (140) (145) (133) (136) (208) (105) (58) (21)

1.5 3.9 5.9 6.5 5.2 7.0 9.8 7.7 10.4 7.9 9.4 13.4 6.8 4.6 - 

(10) (26) (40) (44) (35) (47) (66) (52) (70) (53) (63) (90) (46) (31) (0)

1.4 3.5 3.8 5.9 7.2 7.7 10.0 10.2 8.9 9.4 8.5 13.6 6.8 3.0 0.1 

(12) (30) (32) (50) (61) (65) (85) (86) (75) (80) (72) (115) (58) (25) (1)

- - 100.0 - - - - - - - - - - - - 

(0) (0) (2) (0) (0) (0) (0) (0) (0) (0) (0) (0) (0) (0) (0)

- - 3.2 3.2 - - - 6.5 - - 3.2 9.7 3.2 6.5 64.5 

(0) (0) (1) (1) (0) (0) (0) (2) (0) (0) (1) (3) (1) (2) (20)

回
答
者
数

１
０
歳
台

８
０
歳
以
上

無
回
答

1.4 3.7 1.4 

(22) (58) (21)

1.5 4.6 - 

(10) (31) (0)

1.4 3.0 0.1 

(12) (25) (1)

- - - 

(0) (0) (0)

- 6.5 64.5 

(0) (2) (20)

(0) (0) (0) (0) (0)

3.2 - 6.5 3.2 12.9 

(1) (0) (2) (1) (4)

9.8 

(66)

7.3 

(62)

100.0 

(2)

3.2 

(1)

11.7 16.8 18.1 17.2 20.2 

(79) (113) (122) (116) (136)

13.1 17.7 19.0 17.9 20.4 

(111) (150) (161) (152) (173)

- - - - - 

２
０
歳
台

３
０
歳
台

４
０
歳
台

５
０
歳
台

６
０
歳
台

７
０
歳
台

8.4 

(131)

12.3 16.9 18.4 17.3 20.2 

(191) (263) (285) (269) (313)

問16　あなたの年齢は。11月1日現在の満年齢でお答えください。（いずれか１つに○）

総      数 1553

性
別

男性 673

31

総      数 1553

性
別

男性 673

女性 847

その他 2

無回答

847

その他 2

女性

無回答 31



回
答
者
数

新
聞

書
籍

、
雑
誌

テ
レ
ビ

ラ
ジ
オ

イ
ン
タ
ー

ネ

ッ
ト

(

パ
ソ

コ
ン
・
ス
マ
ー

ト
フ

ォ

ン

)

そ
の
他

無
回
答

44.1 20.3 83.5 17.9 69.3 0.3 1.1 

(685) (316) (1296) (278) (1076) (5) (17)

45.3 21.7 79.8 20.4 73.0 - - 

(305) (146) (537) (137) (491) (0) (0)

43.7 19.1 88.0 15.8 68.1 0.6 0.1 

(370) (162) (745) (134) (577) (5) (1)

- 50.0 50.0 - 100.0 - - 

(0) (1) (1) (0) (2) (0) (0)

32.3 22.6 41.9 22.6 19.4 - 51.6 

(10) (7) (13) (7) (6) (0) (16)

4.5 18.2 72.7 9.1 100.0 - - 

(1) (4) (16) (2) (22) (0) (0)

7.6 12.2 63.4 9.2 95.4 - - 

(10) (16) (83) (12) (125) (0) (0)

11.5 15.2 67.0 11.0 91.6 0.5 - 

(22) (29) (128) (21) (175) (1) (0)

31.2 15.2 80.6 12.9 90.1 - 0.4 

(82) (40) (212) (34) (237) (0) (1)

44.2 18.9 86.3 17.2 82.5 - - 

(126) (54) (246) (49) (235) (0) (0)

58.0 22.3 92.9 23.0 58.4 0.7 0.4 

(156) (60) (250) (62) (157) (2) (1)

75.7 30.7 94.9 24.3 35.8 0.6 - 

(237) (96) (297) (76) (112) (2) (0)

82.8 25.9 100.0 34.5 15.5 - - 

(48) (15) (58) (20) (9) (0) (0)

14.3 9.5 28.6 9.5 19.0 - 71.4 

(3) (2) (6) (2) (4) (0) (15)

4.5 18.2 72.7 9.1 100.0 - - 

(1) (4) (16) (2) (22) (0) (0)

3.6 10.7 58.9 7.1 94.6 - - 

(2) (6) (33) (4) (53) (0) (0)

10.7 13.3 66.7 10.7 96.0 - - 

(8) (10) (50) (8) (72) (0) (0)

9.5 12.6 63.2 12.6 89.5 1.1 - 

(9) (12) (60) (12) (85) (1) (0)

13.5 17.7 70.8 9.4 93.8 - - 

(13) (17) (68) (9) (90) (0) (0)

26.8 16.1 78.6 16.1 92.9 - 0.9 

(30) (18) (88) (18) (104) (0) (1)

34.4 14.6 82.1 10.6 88.1 - - 

(52) (22) (124) (16) (133) (0) (0)

41.4 22.9 84.3 18.6 82.9 - - 

(58) (32) (118) (26) (116) (0) (0)

46.9 15.2 88.3 15.9 82.1 - - 

(68) (22) (128) (23) (119) (0) (0)

59.4 19.5 89.5 21.1 63.9 0.8 - 

(79) (26) (119) (28) (85) (1) (0)

56.6 25.0 96.3 25.0 52.9 0.7 0.7 

(77) (34) (131) (34) (72) (1) (1)

74.5 32.2 93.8 24.5 40.9 0.5 - 

(155) (67) (195) (51) (85) (1) (0)

78.1 27.6 97.1 23.8 25.7 1.0 - 

(82) (29) (102) (25) (27) (1) (0)

82.8 25.9 100.0 34.5 15.5 - - 

(48) (15) (58) (20) (9) (0) (0)

14.3 9.5 28.6 9.5 19.0 - 71.4 

(3) (2) (6) (2) (4) (0) (15)

問17　あなたが日常的に利用する主なメディアは。（○はいくつでも）

50歳台 285

60歳台 269

70歳台 313

31

年
齢
別

(

1
0
歳
き
ざ
み

)

10歳台 22

20歳台 131

30歳台 191

40歳台 263

総      数 1553

性
別

男性 673

女性 847

その他 2

無回答

75

30～34歳 95

35～39歳 96

40～44歳 112

80歳台以上 58

無回答 21

年
齢
別

(

5
歳
き
ざ
み

)

18、19歳 22

20～24歳 56

25～29歳

75～79歳 105

80歳以上 58

無回答 21

60～64歳 133

65～69歳 136

70～74歳 208

45～49歳 151

50～54歳 140

55～59歳 145



回
答
者
数

良
い

や
や
良
い

ふ
つ
う

や
や
悪
い

悪
い

無
回
答

21.9 13.7 52.1 8.4 2.4 1.5 

(340) (212) (809) (131) (38) (23)

19.6 13.7 54.1 8.9 3.6 0.1 

(132) (92) (364) (60) (24) (1)

24.3 13.7 51.6 8.0 1.7 0.7 

(206) (116) (437) (68) (14) (6)

- 100.0 - - - - 

(0) (2) (0) (0) (0) (0)

6.5 6.5 25.8 9.7 - 51.6 

(2) (2) (8) (3) (0) (16)

36.4 36.4 13.6 13.6 - - 

(8) (8) (3) (3) (0) (0)

38.9 22.9 29.8 6.1 2.3 - 

(51) (30) (39) (8) (3) (0)

39.8 16.8 37.2 4.2 2.1 - 

(76) (32) (71) (8) (4) (0)

22.1 15.6 51.7 7.2 3.4 - 

(58) (41) (136) (19) (9) (0)

19.6 13.0 51.9 12.3 2.5 0.7 

(56) (37) (148) (35) (7) (2)

14.5 8.2 64.3 8.9 3.0 1.1 

(39) (22) (173) (24) (8) (3)

12.8 10.5 66.1 8.3 1.3 1.0 

(40) (33) (207) (26) (4) (3)

19.0 15.5 51.7 10.3 3.4 - 

(11) (9) (30) (6) (2) (0)

4.8 - 9.5 9.5 4.8 71.4 

(1) (0) (2) (2) (1) (15)

36.4 36.4 13.6 13.6 - - 

(8) (8) (3) (3) (0) (0)

46.4 21.4 21.4 8.9 1.8 - 

(26) (12) (12) (5) (1) (0)

33.3 24.0 36.0 4.0 2.7 - 

(25) (18) (27) (3) (2) (0)

50.5 13.7 31.6 3.2 1.1 - 

(48) (13) (30) (3) (1) (0)

29.2 19.8 42.7 5.2 3.1 - 

(28) (19) (41) (5) (3) (0)

28.6 10.7 53.6 5.4 1.8 - 

(32) (12) (60) (6) (2) (0)

17.2 19.2 50.3 8.6 4.6 - 

(26) (29) (76) (13) (7) (0)

21.4 11.4 50.0 14.3 2.1 0.7 

(30) (16) (70) (20) (3) (1)

17.9 14.5 53.8 10.3 2.8 0.7 

(26) (21) (78) (15) (4) (1)

15.0 7.5 66.2 8.3 3.0 - 

(20) (10) (88) (11) (4) (0)

14.0 8.8 62.5 9.6 2.9 2.2 

(19) (12) (85) (13) (4) (3)

12.0 10.6 67.8 7.2 1.4 1.0 

(25) (22) (141) (15) (3) (2)

14.3 10.5 62.9 10.5 1.0 1.0 

(15) (11) (66) (11) (1) (1)

19.0 15.5 51.7 10.3 3.4 - 

(11) (9) (30) (6) (2) (0)

4.8 - 9.5 9.5 4.8 71.4 

(1) (0) (2) (2) (1) (15)

問18　あなたの現在の暮らし向きは。（いずれか１つに○）

50歳台 285

60歳台 269

70歳台 313

31

年
齢
別

(

1
0
歳
き
ざ
み

)

10歳台 22

20歳台 131

30歳台 191

40歳台 263

総      数 1553

性
別

男性 673

女性 847

その他 2

無回答

56

25～29歳

75～79歳 105

80歳以上 58

無回答 21

60～64歳 133

65～69歳 136

70～74歳 208

45～49歳 151

50～54歳 140

55～59歳 145

75

30～34歳 95

35～39歳 96

40～44歳 112

80歳台以上 58

無回答 21

年
齢
別

(

5
歳
き
ざ
み

)

18、19歳 22

20～24歳


